52

Chéteau Beychevelle - Vintage 1959
St. Julien
hs, bsl, cc, tc, cuc, excellent color

1 magnum per lot $1000-1400
Chéateau Calon Segur - Vintage 1949
St. Estephe

vhs, bsl, scl, cc, cuc, excellent color

““...the Calon had a fabulous nose that was rich and lush
with great t ‘n a, cedar, nut and carob aromas. Its acid
and texture were unbelievably good, wonderfully fan-
tastic and its finish went on for what seemed like min-
utes.”(97pts JK)

1 bottle per lot $400-600

Chateau Cheval Blanc - Vintage 1964
St. Emilion

hs, outstanding color and condition

“This was a deep, dark and smoky wine with loads of
fruit, make that black cassis and red currant. It was rich
and decadent with a touch of coconut and black rasp-
berry flavors. This was exotically good, that old Cheval
kink on full display, especially after all those Burgun-
dies.”(97Mpts JK)

1 bottle per lot $600-800

Chateau Clinet - Vintage 1929
Pomerol
hs, bsl, sdc, cuc, excellent color

1 bottle per lot $1000-1400

Chateau Cos d’Estournel
St. Estephe

- Vintage 1961 2hs, 1htms, 1lscl, 1lcc, 3)
1sdc, excellent color and condition (92pts)
- Vintage 1986 vhs, hbsl, tl (95pts)

Above 3 bottles
and 1 magnum

magnum (1)
per lot $1500-2000

Chéteau Figeac - Vintage 1961
St. Emilion
10vhs, 2hs, 5bsl, 2stl, 11tl, 2spc, 6scc,

excellent color and condition

““ | have tasted the 1961 Chateau Figeac just once before,
when it only intimated a great wine. This bottle proves
it. Clear and deep in color, it has a heavenly bouquet
that is not dissimilar to the 1964. very concentrated with
mulberry, dried honey, molasses and stewed apricots.
Magnifique! The palate is medium-bodied and perfectly
balanced, perhaps less rounded than the 1964, but driven
along by perfectly judged acidity with black truffle and
salted licorice surfacing towards the structured and sus-
tained finish. I suspect that there is some variability be-
tween bottles, judging by others’ comments, but clearly if
it is your lucky day, you are in for a treat.”(95pts)

12 bottles per lot $8000-11000

7

10

11

Chateau Gruaud Larose - Vintage 1953

St. Julien

ts, bsl, stl, Itl, sdc, excellent color

“Another fragrant and fruity 53. Perfect weight, flavor
and balance.” (5 stars MB)

1 magnum per lot $1000-1400
Chéateau Gruaud Larose - Vintage 1961

St. Julien
Svhs, 1hs, 4spc, 1cc, 2sce, 1hdc,

excellent color and condition

“The 1961 is among the greatest mature wines of Gru-
aud-Larose | have drunk. This powerful, rich, densely
concentrated wine remains young, fresh, and vigorous,
with a full decade of life ahead. It continues to exhibit a
dark garnet color with some amber, a wonderfully fra-
grant quality (plus, minerals, tar, cedar, soy sauce, and
licorice), a viscous texture, sensation depth of fruit, and a
fabulous, albeit alcoholic finish. This is claret at its most
decadent.” (96pts)

6 bottles per lot $5000-7000

3 magnums per lot $6000-8000
1ts, 2vhs, 1tl, 2Iscl, 1hbsl, 1spc, Icc, Iscc,
1Nicolas bottling, 1ssos, excellent color

Chéateau Gruaud Larose - Vintage 1982
St. Julien

1scl

“A massive wine that is clearly of first-growth quality in
this vintage, the 1982 Gruaud Larose remains a young-
ster. A broodingly dense, thick, unctuously textured, inky/
plum/garnet/purple color offers up scents of beef blood,
steak tartare, cassis, herbs, tobacco, and underbrush.
One of the most concentrated wines of the vintage (as
well as one of the most concentrated Bordeaux’s | have
ever tasted), it is a huge, full-bodied, weighty, rich wine
whose tannins are getting silkier and silkier. It appears
set for another 30-40 years of life. This behemoth is a
singularly profound example of Gruaud Larose that con-
tinues to justify its legendary status.””(98pts)

2 magnums per lot $1500-2000

3 double magnums
3bn, 1tl, 3hbsl, 1spc, 3cc

per lot $4800-6500

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chéateau Haut Brion - Vintage 1929
Graves

htms, hbsl, spc, excellent color

“Rob noted that it was so Burgundian, while Wendy ad-
mired its Asian spices. Tobacco, leather, mesquite and
espresso bean were all very expressive, and despite these
aged aromas dominating, there was still a healthy dose of
cassis fruit underneath it. Wendy picked up on green tea
and saffron. There was still amazing color to this grav-
elly magnum. Its palate was pretty, less complex than its
aromatics with nice flavors of Worcestershire, citrus and
mocha. Paul found smoked sausage, and Teona even got
into the act with antique wood. It got tangier, prompting
Rob to say drink em up. This is totally integrated and
ready to go. Tasty, balanced and smooth, there were nice,
cedary flavors and still light vim on the finish. ”(95pts JK)

1 bottle per lot $2000-2800

Chateau Haut Brion - Vintage 1955
Graves
1hs, Ims, Inl, 11tl, 2hbsl, 1cuc, 2cc,

excellent color

“The 1955 Haut Brion was smoky and peaty like a whis-
key’ according to Charles and richer’ per Zen. This was
another delicious wine, so big’ per The French Paradox.
The ‘55 was fat, chunky and delicious with a lush, rich
and gritty finish. ”(97pts JK)

2 bottles per lot $2400-3200

Chateau Haut Brion - Vintage 1959
Graves

hs, bsl, scc, cuc, excellent color

“First up was 1959 Chdteau Haut Brion, which had a
spectacular nose of chocolate and tobacco. There was
plenty of zip left in it with some band-aid, charcoal and
gravel aromas to add complexity. I could sense how long
the palate was before I tasted it, and it was terrific and
sensual, full of chocolatey, creamy and tasty greatness.
There was lots of gravel on the finish, and Hamburger
found a particular freshness to it.”(98pts JK)

1 bottle per lot $1800-2400

Chateau L’Evangile - Vintage 1959
Pomerol

vhs, wisl, scc, cuc, excellent color

“It was, indeed, quite chocolaty with a hint of garden
goodness, along with some faint aromas of cement and
pungent interior. The palate was big and a bit of a bruis-
er with lots of alcohol showing. Its cassis and plum fruit
were walking on slate stilts, and a hint of metal/iron ore
was there as well. The L’Evangile’s sexy nose was old but
fresh, and its acidity was really long in the belly, but there
was some squareness in its shoulders.” (93pts JK)

1 bottle per lot $1100-1500

16

17

18

19

Chéteau L’Evangile - Vintage 1961
Pomerol

hs, scc, spc, excellent color

“The 1961 possesses a huge nose of coffee, sweet, jam-
my, black fruits, buttered nuts, and truffles. The syrupy
texture, and fabulous concentration, viscosity, and rich-
ness were unbelievable. Given its port-like richness, this
full-bodied, massively endowed, fully mature wine is rem-
iniscent of the great 1947.7(99-100pts)

1 hottle per lot $2400-3200

NO LOT

Chiteau Lafite Rothschild - Vintage 1960
Pauillac

vhs, hbsl, nc, excellent color

“A nice surprise from an unheralded vintage. A broad,
spicy brown sugar flavor lends it plenty of substance. Has
the juniper and cedar notes that many of the great vintag-
es share.”(92pts WS)

1 magnum per lot $1000-1400

Chéateau Latour - Vintage 1966
Pauillac

2hs, 21bsl, 1lscl, 2scc, 1dc, excellent color

“The wine of the vintage a classic, old style Bordeaux
that has required decades to become drinkable. A dark,
opaque garnet color is followed by a fabulous nose of ce-
dar, sweet leather, black fruits, prunes, and roasted wal-
nuts, refreshing underlying acidity, sweet but noticeable
tannin, and a spicy finish powerful, vigorous, immensely
impressive, concentrated...” (96pts)

2 magnums per lot $3500-5000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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20

21

22

23

24-25

Chéateau Latour a Pomerol - Vintage 1970
Pomerol
7bn, 5ts, 121bsl, 2tl, Inl, 1x12 bottle owc,

excellent color and condition

“This wine has always offered an opulent, rich, concen-
trated, glorious mouthful of Pomerol. Although there
was considerable amber at the edge, this bottle exhib-
ited loads of fruit, as well as a sweet, glycerin-dominat-
ed mid-section. With a complex, truffle, coffee, mocha,
chocolatey, black-cherry-scented nose, this exotic, fat,
ripe Latour a Pomerol remains one of the vintage’s great
successes.” (93pts)

12 bottles per lot $3000-4000

Chateau Leoville Las Cases - Vintage 1990
St. Julien

4bn, 2ts, 3stl, 1x6 magnum owc

“The 1990 reveals a dense, dark purple color, followed
by a sweet, pure nose of black fruits, minerals, lead pen-
cil, and vanillin. Broad, expansive flavors come across as
rich, pure, and concentrated, but never heavy or coarse.
Beautifully integrated tannin and acidity are barely no-
ticeable in this classic, full-bodied, velvety-textured,
youthful yet exceptional St.-Julien.”(96pts)

6 magnums per lot $3500-5000

Chéteau Margaux - Vintage 1955

Margaux

vhs, bsl, spc, scc, cuc, excellent color

“Stony and briar-y nose...a sweet ‘Dujac’ style...very
good fruit and balance...chocolate-y...medium body and
saucy in a pretty way...a beautiful wine...excellent show-
ing for this forgotten vintage. " (93+pts JK)

1 magnum per lot $1300-1700

Chéteau Montrose - Vintage 1961

St. Estephe

3hs, 8htms, 1ls, 2sdc, 1x12 bottle owc, excellent color
“A stunning wine from a superb vintage, the 1961 Mon-
trose is still in need of another 10 years of cellaring. The
deep, opaque dark ruby color, the huge bouquet of ripe
cassis fruit and mineral scents, the full-bodied, dense,
compelling richness and length, plus gobs of tannin, all
point to a monumental bottle of wine...”(95pts)

12 bottles per lot $5000-7000

NO LOTS

26

Chateau Pichon Baron - Vintage 1959
Pauillac

2ts, 4vhs, 2hs, 1nl, 4sdc, 4scc, 1x12 bottle owc,
outstanding color

“This was classic Pauillac on the irony side, stony with
lots of rocks in its nose. It came across very young and
fresh, with a touch of ashtray in there. The Fisher King
found it more lively’ and with so much acid.” Its palate
was all about the purple with some light tannin expres-
sion. It continued to get stronger in the glass, emitting
pencil, nut, cedar and cherry.” Better and better ap-
peared again and again in my notes.”’(94pts JK)

8 bottles per lot $3200-4200

27

28

Chéateau Mouton Rothschild - Vintage 1982
Pauillac

bn, bsl, 1x1 double magnum owc

““...phenomenally dense and muscular It is immune to
oxidation! Moreover, it has a level of concentration that
represents the essence of the Mouton terroir as well as
the high percentage of Cabernet Sauvignon it contains.
Cassis, cedar, spice box, minerals, and vanillin are all
present, but this opaque black/purple Pauillac has yet to
reveal secondary nuances given its youthfulness. It exhib-
its huge tannin, unreal levels of glycerin and concentra-
tion, and spectacular sweetness and opulence. Neverthe-
less, it demands another decade of cellaring, and should
age effortlessly for another seven or eight decades. | have
always felt the 1982 Mouton was perfect, yet this immor-
tal effort might be capable of lasting for 100 years! The
fact that it resists oxidation is a testament to just how
youthful it remains, and how long it will last.””(100pts)

1 double magnum per lot $4000-6000

Chateau d’Yquem - Vintage 1990
Sauternes

bn, 1x1 Jeroboam owc

“An extraordinary effort, Yquem s 1990 is a rich and fab-
ulously superb, sweet wine. This wine also possesses lots
of elegance and finesse. The wine s medium gold color
is accompanied by an exceptionally sweet nose of hon-
eyed tropical fruits, peaches, coconut, and apricots. High
quality, subtle toasty oak is well-integrated...”(99pts)

1 Jeroboam per lot $2000-2800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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29

30

31

Romanée St. Vivant - Vintage 1978
A. Cathiard

1-3.5c¢m be, 2-4em be, excellent color

3 bottles per lot $2600-3500

Chapelle Chambertin - Vintage 2012

C. Tremblay

“An interesting and slightly atypical nose displays notes
of wild strawberry, lavender, warm earth, spice and a
hint of underbrush. The wonderfully precise and almost
painfully intense big-bodied yet elegant flavors possess
both plenty of minerality and underlying tension before
culminating in a balanced, gorgeously complex and seri-
ously long finish. ”(92-95pts BH)

3 bottles per lot $2200-3000

Echézeaux - Vintage 2012

C. Tremblay

“Here the flavors are dark and decidedly somber, with
tremendous depth and pure power lurking in the glass.
Over time, dark red fruit, spices, white flowers and men-
thol all come alive...”(94-96pts VM)

35

36

Clos de Tart - Vintage 1990

Domaine du Clos de Tart

2scl, Inl, Ispc

“Unique, fascinating and well structured, offering
crushed black pepper aromas and flavors that run like a
thread through the bright berry and smoke characteris-
tics.”(95pts WS)

3 bottles per lot $1800-2400

Pommard - Vintage 1995
Les Vignots, Domaine Leroy

3stl, 111, 1tal, 1tl, 3scc, 1sso0s

“Aromatically, the black-colored Pommard Les Vignots
(200 cases) reveals dark, super-ripe and toasty fruits and
an intense attack of massively chewy red and black fruits
in its powerful, highly-structured and delineated, very
long flavor profile. ”(92-94pts RP)

3 bottles per lot $2200-3000
31A Bonnes Mares - Vintage 1961

Clair Dau

3cm bc, bsl, dc, ssos, excellent color

“The wonderfully spicy nose has gone largely tertiary

with excellent breadth that offers notes of leather, earth,

game and plenty of sous-bois. There is good volume and

punch to the equally complex flavors...”(94pts BH)

1 bottle per lot $1500-2000
32 Chambertin - Vintage 1961

Clos de Béze, Clair Dau

2-4em, 21bsl, 2nl, 1cc, 1ssos, excellent color

2 bottles per lot $2400-3200
33 Gevrey Chambertin - Vintage 1961

Clos St. Jacques, Clair Dau

3.5¢cm be, hbsl, Inl, dc, excellent color

1 bottle per lot $900-1200
34 Chambolle Musigny - Vintage 1971

Les Amoureuses, Comte de Vogue
2-3.5¢m be, 21bsl, 211, 2nl, 1cuc, different importers,

excellent color

“Easily one of the finest wines in the tasting with a won-
derfully aromatic, elegant, spicy, sexy and pure nose
that displays just the right amount of sous bois to add
an additional touch of complexity without dominating it.
The brown sugar and caramel-infused flavors are mouth
coating, sweet and superbly deep with simply stunning
texture and a velvety finish that is the essence of power
without weight. A sublime wine that many thought was
the wine of the tasting.”’(95pts BH)

2 bottles per lot $6000-8000

3 bottles per lot $3000-4000
37 Echézeaux - Vintage 1979

H. Jayer

3cm b, cuc, excellent color and condition

“Pronounced sous bois, spice and plenty of earth, under-

brush and a hint of leather aromas combine with lighter

but superbly elegant, very finely textured flavors that are

beginning to show the initial signs of tiring but there is

Jfine finishing intensity and length. This isn't a powerful

wine but it’s elegant one as EEchézeaux goes and it is

impeccably well balanced.”(91pts BH)

1 bottle per lot $5000-7000
38 Chambolle Musigny - Vintage 1972

Les Amoureuses, J. Drouhin

1bsl, 1scl, excellent color

2 bottles per lot $1200-1600
39 Ruchottes Chambertin

M. Bonnefond

- Vintage 2005 wc magnum (1)

- Vintage 2016 nl magnum (1)

Above 2 magnums per lot $2600-3500

40 Ruchottes Chambertin

Mugneret-Gibourg

- Vintage 1990 (91pts VM) 1)
- Vintage 2003 (90-93pts VM) 1)
- Vintage 2015 (96pts) 1)

Above 3 bottles per lot $2400-3200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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41

42

43

Chambertin - Vintage 2010
Clos de Béze, Ponsot

1x3 magnum owc

“An overtly spicy and very fresh nose evidences markedly
ripe aromas of primarily red berry fruit with stone, earth
and sauvage hints. There is a really lovely inner mouth
perfumed to the equally spicy and pure large-bodied fla-
vors that possess excellent mid-palate density and simply
superb focus on the hugely long finish.”(93-95pts BH)

3 magnums per lot $1800-2400

Meursault - Vintage 1990

Coche-Dury

“Fantastic village wine, with superb concentration of
fruit and great acidity. The vanilla, coconut, pineapple,
smoky character goes on and on.”(93pts WS)

3 bottles per lot $2600-3500

Meursault - Vintage 2017

Coche-Dury

“The wine is very promising indeed, unwinding in the
glass with aromas of struck match, crisp orchard fruit
and citrus oil, complemented by subtle hints of praline
and sesame. Medium to full-bodied, with impressive cut
and tension in this often rather open-knit vintage, it’s ele-
gantly textural and nicely concentrated, with tangy acids
and a youthfully chalky finish.”(92pts)

2 bottles per lot $1400-1800

47

48

Chablis - Vintage 2012

Vaillons, Raveneau

1x6 bottle och

“This is more floral still with plenty of citrus and mineral
reduction character to the layered combination of iodine,
algae and spice elements. There is good density to the
supple and very round medium weight flavors that pos-
sess really lovely detail on the salty, intense and mark-
edly dry finish that delivers excellent depth and length.”
(92pts BH)

6 bottles per lot $1600-2200
Charles Heidsieck Vintage Champagne

- Vintage 1947

Monopole Gold Top

Inovl, 1tl, 2, 1lscl, 13bsl, Shtal, 1tvi,

Ispe, 9cc, 3scvl, 2ssos, excellent to outstanding color

21 half-bottles per lot $2000-2800

44

Montrachet - Vintage 2009
Pierre-Yves Colin Morey

Iscl

“The nose is presently dominated by as yet not completely
absorbed sulfur though there are pretty and solidly com-
plex floral, spice, citrus and ripe yellow orchard fruit aro-
mas lurking in the background. There is excellent verve
(particularly in the context of the very rich 2009 vintage)
to the impressively-scaled and very rich flavors that pos-
sess plenty of mouth coating dry extract, all wrapped in a
hugely long finish. ”(95pts VM)

49

50

Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 1985
Cristal

sso0s, 1x1 Jeroboam owc

“We were welcomed by some more Champagne, that
Champagne being a 1985 Cristal, a delicious bottle of
bubbly with great bread and toast flavors, possessing that
elegant richness that only Cristal can, finishing smoothly
and finely. It was exquisite. “(95pts JK)

1 Jeroboam per lot $2400-3200
Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 1990
Cristal

1x1 Methuselah owc

“The Louis Roederer 1990 Cristal is awesome! A classic

of power and finesse, richness and delicacy, it may be the
greatest Cristal I have ever tasted!...” (97pts)

1 Methuselah per lot $4500-6000

45

46

1 magnum per lot $2600-3500
Montrachet - Vintage 2013

Pierre-Yves Colin Morey

1 bottle per lot $1200-1600
Chablis - Vintage 2014

Chapelot, Raveneau

“The slightly riper nose still remains attractively cool
and ultra-pure with its white orchard fruit, shellfish and
citrus scents that are trimmed in just enough wood to no-
tice. There is excellent volume to the rich, bold and in-
tense medium weight flavors that deliver excellent length
if not quite the same power on the generously propor-
tioned finish.”(91-94pts BH)

3 bottles per lot $1000-1400

51

52

Pommery Vintage Champagne - Vintage 1929

Sce, 1ssos, excellent color and condition
““Superb on all seven occasions I’ve had the pleasure of
enjoying this deep, majestic Champagne.”(96pts RJ)

5 bottles per lot $3000-4000

Salon Vintage Champagne - Vintage 1959
Le Mesnil

bsl, Itl, outstanding color and condition

*“The Salon was also white chocolate and had musk, hon-
ey and a touch of orange which transformed into peach
skin aromas. Its flavors were nutty and toasty, long and
spiny with great long and balanced flavors. Although the
Krug s first impression was better, I found the Salon sur-
passed it with time.” (97pts JK)

1 bottle per lot $3000-4000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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53 B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon
- Vintage 1949 s, bsl, sdc, 1)
recorked at the winery 1992,
outstanding color and condition (93pts JK)
- Vintage 1951 ts, Ibsl, nl, (1)
excellent color and condition (96pts WS)
Above 2 bottles per lot $2000-2800
54 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1978

Gravelly Meadow

2bn, 4ts, 2Istl, 1lscl, excellent to outstanding

*“...had a great nose full of chocolate, rich cassis, sweet
cherry, nice minerals and light slate. It had a rich core
of fruit aromas and a very sexy nose, but its palate was a
touch softer and more tender, still beautiful and with nice
chalky flavors on its finish. It seemed to be on a plateau
and aging gracefully from what Josh called ‘the Golden
Age of California Wine.’ A pinch of anise made its way
into the mix, and some food brought out more power in
this excellent wine.”(97pts JK)

62

55

56

6 bottles per lot $3500-5000

Diamond Creek Cabernet Sauvignon

- Vintage 1982

Gravelly Meadow bn, Inl magnum (1)

Red Rock Terrace bn, 1bsl magnum (1)

Volcanic Hill bn, Isi, cc magnum (1)

- Vintage 1984

Gravelly Meadow 2bn, ts, 31bsl, 2nl, Iscl, magnum (1)

3cc, 1x3 magnum custom owc (92pts)

Red Rock Terrace (93pts) magnum (1)

Volcanic Hill (94pts) magnum (1)
Above 6 magnums per lot $3200-4200

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1978

Red Rock Terrace

1bn, 5ts, 11bsl, outstanding color and condition

“Very opaque in color, with an extraordinary bouquet of

super-sweet, jammy fruit, cedar, herbs, wood, and spices,

this highly extracted, full-bodied wine still displays con-

siderable tannic clout, as well as plenty of alcohol and

concentration in the long finish. Like other wines from

Diamond Creek, it has thrown a lot of sediment, so de-

canting is suggested. ”(94pts)

6 bottles per lot $4500-6000

57

58

59

60

61

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1978
Volcanic Hill

2bn, 1ts, 1lscl, 1wisl, Issos,

outstanding color and condition

“This was served out of magnum, and was one of the
best bottles of older California wine that I have ever had!
Outstanding nose - floral, sweet, deep, rich, and meaty...a
splash of caramel despite a predominantly Bordelais
nose (and finish), but a Cali fruit bomb on the palate,
loaded with coffee, mocha, soy and Asian spice flavors.”
(96+pts JK)

3 bottles per lot $1800-2400

Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1951

1hs, 1htms, 21bsl, 2scl, 2ssos, excellent color

2 bottles per lot $1600-2200

Mayacamas Cabernet Sauvignon
- Vintage 1973 ts, stl, spc, wc, magnum (1)
outstanding color and condition (96pts VM)
- Vintage 1978 ts, 1)
outstanding color and condition (92pts WS)

Above 1 bottle per lot $1300-1700

and 1 magnum
Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1974
Monte Bello
vhs, bsl, Itl, wol, scc, outstanding color (92pts)
1 bottle per lot $1500-2000
Madeira - Vintage 1845
Boal Solera, Cossart Gordon
2bn
*“Coffee-colored and cloudy, with a greenish rim, this has
singed rubber and coffee aromas, with chocolate and mo-
lasses flavors accented by a lime note. Complex, rich and
aggressive, with tangy balancing acidity, finishing on a
bitter chocolate note.”(92pts WS)
2 bottles per lot $1000-1400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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SINCE 1820

FANTASTIC MATURE WINES FROM THE COLLECTION OF THE DISCERNING SCHOLAR

We are delighted to welcome back this scholarly collector and privileged to have over one hundred and fifty selections from his
cavernous 18,000 bottle collection! He has a laser like focus on impeccable sourcing, provenance and storage and is always on
the hunt for information. He never buys first and asks questions later. Very scholastic, indeed! He is an avid connoisseur whose
schedule centers around wine lunches and dinners, and he will never stop buying. He has no more room left in his two cellars,
and it took him six months to acknowledge it. Accordingly, he finally graces our auction with classic Bordeaux from the second
half of the 20th century as well as turn of the century Burgundy from Dujac and friends. Ramonet, Roulot and Raveneau dom-
inate White Burgundy, and we wash it all down with a dash of top Rhone, Giacosa and Unico.

Bordeaux gets off the mark swiftly with a 1955 Cheval Blanc magnum, 1945 La Mission, 1990 Lafleur, 1959 Latour magnum,
1982 Mouton and 1970 Petrus! There are eleven lots of Rousseau led by a trio of 1997 Clos de Beze followed by five lots of Lig-
er-Belair including 2006 and 2007 Echezeaux. Dujac takes center stage with fourteen selections of Dujac introduced by 2009,
2010, 2015 and 2016 Clos de Roche six-packs backed by Musignys from 1961 Faiveley and 1999 Mugnier! There are seven se-
lections of Ponsot bookended by 1989 Clos de 1a Roche and Clos St. Denis. White Burgundy flourishes as a bottle of 2007 DRC
Montrachet sets us up for ten lots of Ramonet capped by 2014, 2016 and 2017 Montrachet followed by a dozen lots of Roulot
including a full case of 2018 Clos des Boucheres! We conclude on a high note with a full case of 1988 Chave and six bottles of
1990 Falletto Giacosa Riserval!!

This most fastidious collector keeps both his cellars at 52 degrees and 70 percent humidity year-round with dedicated backups.
This is an all-star assortment of wines ready to drink and enjoy to the last drop thanks to The Discerning Scholar!!!

62 Chéteau Ausone - Vintage 2016
St. Emilion

1x3 bhottle owc

“Deep garnet-purple colored, it’s quite closed at first
glance, slowly unfurling to reveal the most incredible
perfume of violets, chocolate-covered cherries, warm
black plums, Black Forest cake and roasted nuts with
suggestions of charcuterie, wood smoke and cedar chest.
The medium to full-bodied palate offers a quiet intensi-
ty of flavors that grow in the mouth to unveil layer after
layer of black and red berries intertwined with beautiful
savory notions framed by firm yet velvety tannins, finish-
ing with epic length and amazing energy. It practically
tingles on the palate! ”(99pts)

2 bottles per lot $900-1200

63 NOLOT
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Chateau Cheval Blanc

St. Emilion

- Vintage 1971 2¢s, Ivhs, 2stl, Iscc, (3)
1sdc, 1sos, excellent color (92pts JK)

- Vintage 1975 2¢s, 211, 1tal, 1bsl, 2

Lcuc, 1sde, excellent color (93pts JK)

Above 5 bottles per lot $1800-2400

65

Chateau Cheval Blanc - Vintage 1983
St. Emilion

6bn, 6stl, 1sdc

“Nose full of breed, real estate, and earth, with a nice
autumn spice to it very wound up - great length and win-
try flavors a minty and earthy spice dominates the pal-
ate, with an accompanying, tasty, burnt edge to it gets
sweeter and sweeter and puts on weight after a couple of
hours bacon and menthol emerge and the wine almost got
pulled over for impersonating a Cote-R tiel...”(96pts JK)

6 bottles per lot $3000-4000

69

Chateau Haut Brion - Vintage 1990
Graves

6bn, 3lscl

“1990: In terms of the brilliant complexity and nobility
of the aromatics, scorched earth, black currants, plums,
charcoal, cedar, and spices, the 1990 offers an aromatic
explosion that is unparalleled. It is always fascinating to
taste this wine next to the 1989, which is a monumen-
tal effort, but much more backward and denser, without
the aromatic complexity of the 1990. The 1990 put on
weight after bottling, and is currently rich, full-bodied,
opulent, even flamboyant by Haut Brion's standards. It is
an incredible expression of a noble terroir in a top vin-
tage.” (98pts)

6 bottles per lot $4000-6000

66
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67
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Chateau Cos d’Estournel

- Vintage 1990 St. Estephe bn (95pts) )

Chateau Grand Puy Lacoste

- Vintage 1982 Pauillac 2ts, 1istl, 2sdc (96pts) 2

- Vintage 1990 Pauillac bn, sdc (95pts) (1)
Above 4 bottles per lot $800-1100

Chateau Ducru Beaucaillou

St. Julien

- Vintage 1962 Its, Ivhs, 2stl, 2sdc, excellent color (2)

(91pts)

- Vintage 1979 3ts, 1sdc, excellent color 3)
Above 5 bottles per lot $1000-1400

Chateau Figeac

St. Emilion

- Vintage 1970 Its, 4vhs, 5stl, 5scc, excellent color  (5)
(94pts JK)

- Vintage 1975 3bn, Its, 2vhs, 1hs, 211, (7
1tl, 41bsl, 1bsl, excellent color (93pts)

Above 12 bottles per lot $2000-2800

Chateau Figeac - Vintage 1982
St. Emilion

Sts, 1hs, 6stl, 1tl, Iscc

“The color is surprisingly dark for a Figeac, with no
lightening at the edges. A huge, explosive nose soars from
the glass offering scents of jammy blackcurrants, cedar,
vanillin, peppery black olives, and toasty new oak. Lav-
ishly rich and medium to full-bodied, with wonderful ex-
traction of flavor and that sweet, luscious fruit that is the
hallmark of this vintage, this stupendous wine continues
to go from strength to strength.”(95pts)

6 bottles per lot $1800-2400

70

71

72

Chateau L’Evangile

Pomerol

- Vintage 1967 2vhs, 2bsl, 1dc, excellent color 2)
- Vintage 1970 2¢s, Ivhs, 1sdc, excellent color 3)
(94pts JG)

- Vintage 1979 4¢s, Ivhs, Inl, excellent color (98pts) (5)
- Vintage 1982 2bn, 2stl, 111 (98pts) 2)

Above 12 bottles per lot $2200-3000

Chateau La Mission Haut Brion - Vintage 1945
Graves

hs, stl, tl, excellent color

“The La Miss had a deeper, darker nose which was full
of chocolate. It wasn’t quite as open as the Palmer, but it
was certainly more serious. Dapper Dave got deep with
cool smokiness, almost embers. It’s a smoky minerality.”
The Mogul talked me up a point, but he was right. He
always knows when the stock should go up. He's a good
financial advisor lol.”(97+pts JK)

1 bottle per lot $3500-5000

Chateau La Mission Haut Brion - Vintage 1966

Graves

2ts, 1vhs, 3stl, Nicolas, excellent color and condition
“Very ripe, rich and fleshy, although still with a hard
backbone. Deep ruby, brick-red color, ripe, intense rasp-
berry aromas, full-bodied, with ripe, rich raspberry fla-
vors and cedar and tobacco notes.”(93pts WS)

3 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chéteau La Tour Haut Brion - Vintage 1982
Graves

2ts, 1vhs

“This wine appears to be on steroids. The color is a dense
opaque purple. The bouquet offers up notes of chocolate,
espresso beans, smoke, iron, earth, and copious quan-
tities of black jammy fruit. Thick, intense, succulent,
full-bodied, and powerful an amazing accomplishment
the last profound wine produced at this estate. A legend-

ary effort!...”(99pts)

3 bottles per lot $1200-1600

77

Chateau Latour - Vintage 1959
Pauillac

hs, bsl, spc, excellent color

“The palate is still unerringly youthful with vibrant black
fruit, fabulous purity and multi-layered black fruit laced
with sea salt and just a touch of liquorice towards the
never-ending finish. “(100pts VM)

1 magnum per lot $6000-8000

70

74

Chateau Lafite Rothschild - Vintage 1983
Pauillac

Sbn, 1ts, 6lbsl, 3sdc, 1x6 magnum owc

“Finally, the 1983 Lafite is beginning to shed its tannin.
The wine exhibits a deep ruby/garnet color with only a
slight lightening at the edge. The intoxicatingly perfumed
nose of lead pencil, pain grille, red and black fruits, min-
erals, and roasted herbs is provocative. In the mouth, this
wine displays considerable body for a Lafite, plenty of
power, and a fleshy, rich, sweet mid-palate. Long, ele-
gant, plump, and surprisingly fleshy, this outstanding ex-
ample of Lafite seems largely forgotten given the number
of high quality vintages during the golden decade of the
eighties.”(93pts)

6 magnums per lot $6500-8500

75

76

Chateau Lafleur - Vintage 1990
Pomerol

3bn, 21bsl

“...powerful, muscular, and super-concentrated co-
pious amounts of sweet black-cherry fruit. One tast-
er remarked, “why does this wine taste so much like
Rayas (the renowned Grenache-based Chéateauneuf-du-
Pape)?”” There is an unreal reality to such a comment,
largely because both producers tend to pick their fruit at
an overripe stage, producing an exotic, compelling wine
massive weight, viscous texture, and profound mouthfeel
and finish.”(97pts)

3 bottles per lot $4000-6000

Chateau Latour - Vintage 1955
Pauillac

hs, Istl, spc, cuc, Mahler Besse, excellent color

“A spectacular Latour, from a vintage that has provid-
ed many superb surprises (especially in the Medoc and
Graves), the deep garnet-colored 1955 reveals some am-
ber at the edge. It remains tannic, but its extraordinary
perfume of smoked meats, dried herbs, cedar, black fruits,
underbrush, and leather is seductive. It is full-bodied,
with a sweet, intense mid-palate, plenty of power, and
decades of life remaining. This is an under-rated, stun-
ning Latour that may even improve. Anticipated maturity:
now-2020.”(94pts)

1 bottle per lot $900-1200

78

79

80
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Chateau Latour - Vintage 1966
Pauillac
1ts, 3vhs, 1hs, Sistl, 111, 1ssos, different importers,

outstanding color

“The wine of the vintage a classic, old style Bordeaux
that has required decades to become drinkable. A dark,
opaque garnet color is followed by a fabulous nose of ce-
dar, sweet leather, black fruits, prunes, and roasted wal-
nuts, refreshing underlying acidity, sweet but noticeable
tannin, and a spicy finish powerful, vigorous, immensely
impressive, concentrated...” (96pts)

5 bottles per lot $3000-4000

Chéteau Latour - Vintage 1971
Pauillac

hs, sdc, excellent color

“Tasted from my personal cellar, the 1971 Latour is un-
doubtedly the wine of the Medoc, and possibly the wine
of the vintage (Pétrus and Trotanoy are also splendid ef-
forts). Drinkable young, it has continued to evolve, offer-
ing extraordinary aromatic complexity as well as surpris-
ingly deep, concentrated flavors atypical for the vintage.
A dark opaque garnet color with amber at the edge is
followed by a spectacular bouquet of dried herbs, cedar,
smoky black fruit, and coffee. Rich, but structured, with
moderate tannin, this medium-bodied, elegant yet com-
plex wine possesses a sweet mid-palate in addition to a
long, concentrated finish with abundant tannin.”(94pts)

1 magnum per lot $900-1200

Chéteau Leoville Las Cases - Vintage 1961
St. Julien

3vhs, 3stl, 2tl, excellent color

“It has a show-stopping, lively bouquet with black fruit,
bay leaf and cedar, light mulch aromas developing with
time. “(97pts VM)

3 bottles per lot $2000-2800

Chateau Leoville Poyferre - Vintage 1996
St. Julien

1x1 Jeroboam owc without lid

“The 1996 offers a dark, dense ruby/purple color, fol-
lowed by a reluctant but promising nose of cassis, lic-
orice, spicy oak, and minerals. Powerful and medium to
full-bodied sensational finish (35+seconds)...”(93pts)

1 Jeroboam per lot $800-1100

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chateau Lynch Bages

Pauillac

- Vintage 1959 24s, 2stl, excellent color (94+pts)  (2)
- Vintage 1961 4s, Istl, excellent color (95pts) Q)

Above 3 bottles per lot $1500-2000

Chateau Montrose - Vintage 1989

St. Estephe

3ts, 1spc

“For many years | have vehemently argued that the 1989
Montrose is a benchmark wine for the estate. Having
tasted it several times over the last couple of months, |
have never found a single occasion to alter that view.
Tasted at the vertical in London, it continues to shine,
having never lost any of its luster in recent years. It is
a blend of 65% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot and
10% Cabernet Franc that was picked from 11 to 28 Sep-
tember. Lucid in color, the aromatics do not hold back
with vibrant blackberry, blueberry and black truffle, hints
of sous-bois, all with sensational precision that few can
match in this vintage (indeed, its precision lends it a ve-
neer of modernity since “precision” is now more com-
monplace across Bordeaux). The palate is brilliantly bal-
anced with filigree tannin. There is wonderful backbone
here, extremely fresh and tensile, crystalline even with an
exceptional detail, mineral-rich finish that lingers in the
mouth. Difficult to fault, this might well be the greatest
1989 Montrose that | have tasted, and certainly wishing
to take nothing away from the 1990 Montrose that | tasted
alongside, the 1989 is now the one | would pick. Is this
the greatest Saint Estephe of the 1980s? | would put it
within the top five Bordeaux of the 1980s. Could this be
inching its way to perfection???”’(100pts)

3 bottles per lot $1200-1600

Chateau Mouton Rothschild - Vintage 1962
Pauillac

2hs, 2stl, 1sce, excellent color

“The 1962 is extremely fragrant, with a dark garnet color
revealing lightening at the edge. A sweet nose of jammy
black fruits, cedar, and smoke is followed by a velvety-tex-
tured, medium to full-bodied wine with no hard edges. It
is a compellingly rich, opulent Mouton that appears to
have gained character and complexity with age.”(92pts)

2 bottles per lot $700-900

85

86

87

88

Chéateau Mouton Rothschild - Vintage 1982
Pauillac

3ts, 3lbsl, 1wisl, 2sos

““...phenomenally dense and muscular It is immune to
oxidation! Moreover, it has a level of concentration that
represents the essence of the Mouton terroir as well as
the high percentage of Cabernet Sauvignon it contains.
Cassis, cedar, spice box, minerals, and vanillin are all
present, but this opaque black/purple Pauillac has yet to
reveal secondary nuances given its youthfulness. It exhib-
its huge tannin, unreal levels of glycerin and concentra-
tion, and spectacular sweetness and opulence. Neverthe-
less, it demands another decade of cellaring, and should
age effortlessly for another seven or eight decades. | have
always felt the 1982 Mouton was perfect, yet this immor-
tal effort might be capable of lasting for 100 years! The
fact that it resists oxidation is a testament to just how
youthful it remains, and how long it will last.””(100pts)

3 bottles per lot $2400-3200

Chateau Mouton Rothschild - Vintage 1983
Pauillac

2ts, 2vhs, 3lscl

“Big-time cedar and cassis in its outstanding nose...
Asian spice, caramel, and a perfect balance of oak as
well...a ripe palate - not a lot of tannin but still a lot of
alcohol. ”(93+pts JK)

4 bottles per lot $1400-1800

Chateau Pétrus - Vintage 1970
Pomerol

1hs, 1htms, Inl, 2stl, 1sdc, 2scc, excellent color

“...has now hit full stride. It is a profound Pétrus, and
certainly one of the great Pétrus’ of the last half century.
The wine has a huge nose of cedar, caramel, vanilla, to-
bacco, fruitcake, and licorice-infused black cherry jam. It
is unctuously textured and very full-bodied, with extraor-
dinary sweetness and glycerin, and a layered, viscous
finish.”(99pts)

2 bottles per lot $3200-4200

Chateau Pichon Baron - Vintage 1959
Pauillac

2vhs, 2Istl, 1spc, excellent color

“This was classic Pauillac on the irony side, stony with
lots of rocks in its nose. It came across very young and
fresh, with a touch of ashtray in there. The Fisher King
found it more lively’ and with so much acid.’ Its palate
was all about the purple with some light tannin expres-
sion. It continued to get stronger in the glass, emitting
pencil, nut, cedar and cherry.” Better and better ap-
peared again and again in my notes.”’(94pts JK)

2 bottles per lot $1000-1400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chateau Pichon Baron - Vintage 1999
Pauillac

Istl, I1x12 bottle owc without lid

“Slightly earthy, featuring tobacco, cigar box and dark
fruits. Full-bodied, offering supervelvety tannins and
a long, rich finish. Plenty of subtle things are going on
here in the glass, with lots of wonderful fruit under-
neath.”(91pts WS)

12 bottles per lot $1200-1600

Chateau Pichon Baron

Pauillac
- Vintage 1999 3bsl, 2sdc (91pts WS) (6)
- Vintage 2006 6st/ (92pts) (6)

Above 12 bottles per lot $1200-1600
Chéateau Pichon Lalande - Vintage 1949

Pauillac

ts, outstanding color and condition

1 bottle per lot $600-800

Chateau Pichon Lalande - Vintage 1961
Pauillac

1vhs, 1hs, 1lstl, 1sdc, excellent color

“...Is dark, almost opaque in color, with a huge, ripe,
plummy bouquet and savory scents of cedar, toffee, and
chocolate. The 1961 Pichon-Lalande is rich, full bodied,
viscous, and deep on the palate with a luscious, silky fin-
ish.”(95pts)

2 bottles per lot $1200-1600

95

96

97

Chateau Trotanoy

Pomerol

- Vintage 1978 3ts, 2vhs, 1hs, 61bsl, (6)
2tl, 1scc, 1sdc, excellent color (91pts JK)

- Vintage 1985 4bn, 2ts, 3stl, 1x12 bottle owc (6)
(90pts JK)

Above 12 bottles per lot $1800-2400
Vieux Chéteau Certan - Vintage 1966
Pomerol

3hs, excellent color

*“...with a Cabernet-driven bouquet, cedar and tobacco,
black rather than red fruit, linear and correct. There’s
just a hint of chimney soot.”(93pts VM)

3 bottles per lot $750-1000

Vieux Chateau Certan

Pomerol
- Vintage 1989 4ts, 2vhs, 111, 2scc, 1sdc (94pts) (6)
- Vintage 1990 3bn, Its, 1itl (95pts WS) 4)

Above 10 bottles per lot $1800-2400

93

Chateau Talbot - Vintage 1949
St. Julien

6bn, 3sdc, late release,
outstanding color and condition

6 bottles per lot $2400-3200

98

Chambertin - Vintage 2011
A. Rousseau

4stl, 4wrl, 11tl, 1scc

“This is completely different from the Béze aromatically
speaking as here the nose is brooding and recalcitrant
and only aggressive swirling liberates fresh scents of
spice, wet stone, game and dark berry fruits. There is
outstanding richness to the powerful and impressively
scaled flavors that possess an abundance of dry extract
that imparts a velvety quality to the mid-palate while
also buffering the tightly wound core of firm tannins on
the driving mineral-inflected and hugely persistent fin-
ish.”(96pts BH)

6 bottles per lot $11000-15000

94

Chéteau Talbot - Vintage 1961
St. Julien

1vhs, 3hs, 1bsl, 4scc, 3sdc, excellent color

“Aromas of caramel, curds and whey framed its inviting
and pleasant fruit. Carob was everywhere to be found,
and while its palate was soft, tender and mature, it still
had nice acid, and this was still an excellent wine.”
(93pts JK)

4 hottles per lot $1200-1600

99

Chambertin - Vintage 1997
Clos de Béze, A. Rousseau

3lscl

“..displays ethereal black fruit aromas. It has jammy fig,
tar, licorice, grilled stones, bacon, earth, and spicy oak
flavors in its medium-to-full-bodied character.”(91-4pts)

3 bottles per lot $5000-7000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chambertin - Vintage 2011
Clos de Béze, A. Rousseau

2scl, 2wrl, 2stl, Iscc

““A potently expressive nose blends both wood and natu-
ral spice together with distinctly cool, pure and ripe wild
red berries, earth and underbrush. The palate impression
is a gorgeous combination of power and refinement along
with flat out superb complexity on the explosively long,
focused and beautifully well-balanced finish. The sup-
porting structure is dense but fine and this should prove
to be a moderately long-lived example.”(95ps BH)

2 bottles per lot $3000-4000

Charmes Chambertin - Vintage 2011
A. Rousseau

1tal, 3stl, 1scl, 1hscl, 1cuc, 1scc

“Tasted blind at the Burgundy 2011 horizontal tasting
in Beaune. Rousseau’s Charmes-Chambertin 2011 has
an earthy bouquet, just a little stemmy but nicely defined
with brambly red fruit. The palate is medium-bodied with
firm tannins and plenty of tertiary fruit, foursquare and
a little austere on the saline, angular finish that does im-
prove in the glass. This just needs to find its groove, but
there is potential, especially because it performed so ex-
quisitely a few months back.””(90pts)

3 bottles per lot $1400-1800

Clos de la Roche

A. Rousseau

- Vintage 2008 (90-93pts BH) 2

- Vintage 2011 Iscl, 1lwisl (92+pts IWC) 2
Above 4 bottles per lot $2000-2800

Clos de la Roche - Vintage 2018

A. Rousseau

1x6 bottle ocb

“A more elegant if not more complex nose merges pretty

aromas of red and dark currant, a plenitude of floral ele-

ments along with hints of leather, sandalwood and earth.

There is outstanding intensity to the supple mid-palate

of the big-bodied flavors that firm up substantially and

immediately on the lingering and highly complex fin-

ish.”(92-94 pts BH)

6 bottles per lot $3500-5000

Gevrey Chambertin

A. Rousseau

- Vintage 2011 (88-91pts BH) (3)

- Vintage 2012 (87-90pts BH) Q)
Above 4 bottles per lot $1200-1600

105

106

107

108
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Gevrey Chambertin - Vintage 2018
Clos St. Jacques, A. Rousseau

2sos, 1x6 bottle och
““... has an exquisite bouquet that offers transparent red
fruit, fine mineralité, sous-bois, and a sense of vivacity
and focus that this vineyard has above all over premier
crus.”(96-98pts VM)

6 bottles per lot $6000-8000

Mazis Chambertin - Vintage 2011
A. Rousseau

lhscl, different importers

“Mild reduction removes the top notes of the otherwise
complex and distinctly earthy mix of red and dark fruit
aromas. There is excellent power and punch to the lightly
mineral-tinged middle weight plus flavors that possess
plenty of underlying tension before culminating in a
markedly animale finish.”(91-93pts BH)

4 bottles per lot $2000-2800

Ruchottes Chambertin - Vintage 2011
Clos des Ruchottes, A. Rousseau

2tl, Istl, 21bsl

“The 2011 Ruchottes-Chambertin Grand Cru was
aged in a judicious 10% new oak. It has an entrancing
bouquet that is a serious level up from the Mazy and
Charmes-Chambertins with pure fresh strawberry, rasp-
berry and violet aromas. The palate is medium-bodied
with supple, sensual tannins and a fine line of acidity.
This is silky smooth in the mouth, that prudent oak just
giving it lift and sensuality. If I were buying 2011 Rous-
seau, my money would be spent here.”(94pts)

4 bottles per lot $2600-3500

Ruchottes Chambertin - Vintage 2018
Clos des Ruchottes, A. Rousseau

1x6 bottle och

“The 2018 Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes
Grand Cru has a broody nose at first, featuring black
rather than red fruit, wet limestone, iris flowers and
crushed stone. The palate is medium-bodied with fili-
greed tannins and excellent acidity. Quite saline toward
the finish. Superb aftertaste.”(95-97pts VM)

6 bottles per lot $4000-6000

Corton - Vintage 2019
Bouchard, Pere et Fils

2x6 bottle owc's

“An overtly floral nose reflects notes of rose pet-
al, lavender, acacia and violet along with nuances of
red and black fruit, earth and a whiff of forest floor. “
(93-95pts BH)

11 bottles per lot $1100-1500

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Clos St. Denis - Vintage 2011

Vieilles Vignes, Chezeaux (Ponsot)

“A very somber nose requires considerable swirling to
liberate the spicy and highly complex notes that display
a dazzling variety of nuances to the dark currant, cassis
and violet suffused scents. “(94pts BH)

4 bottles per lot $500-700

Griottes Chambertin

Chezeaux (Ponsot)

- Vintage 1998 4/¢/ (5)
- Vintage 2003 1scl )
- Vintage 2012 1x6 magnum ocb magnum (3)

Above 7 bottles per lot $1800-2400
and 3 magnums

Pommard - Vintage 1993
Clos des Epeneaux, Comte Armand

1sdc, 1spc

“...complex, still primary black, earthy pinot fruit and
the first hints of secondary development followed by big,
rich, robust, deep, intense, moderately extracted flavors
of considerable length. A beautiful if still quite structured
effort that should live for years.”(91pts BH)

5 bottles per lot $750-1000

Echézeaux - Vintage 2006
Comte Liger-Belair

2iscl, 1sdc

“As one might reasonably expect, this is notably riper
than the Reignots with a spicy black berry liqueur nose
that is really quite densely fruited and that sense of con-
centration continues onto the delicious, serious and pal-
ate staining medium full flavors supported by buckets of
sap that completely buffer the otherwise very firm tan-
nins that also coat the palate on the gorgeously long and
powerful finish. An impressive debut and recommend-
ed.”(93pts BH)

2 bottles per lot $2600-3500
113  Echézeaux - Vintage 2007

Comte Liger-Belair

2Iscl, 2sdc

“..was tasty, big, rich, long and zippy for ‘07, with lots

of structure. There was black forest fruit with a touch of

tropical Bazooka goodness. This was a big and brawny

2007, a typical but I wasn't complaining. Its impres-

sive structure and citrus twists were all good in this

hood.”(94+pts JK)

2 bottles per lot $2600-3500
114  Nuits St. Georges - Vintage 2009

Aux Cras, Comte Liger-Belair

(93pts BH)

5 bottles per lot $4500-6000

78

115
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Vosne Romanée - Vintage 2009
Aux Reignots, Comte Liger-Belair

1iscl, 21bsl

“The 2009 Vosne-Romanée Les Reignots explodes onto
the palate with dazzling richness and power. Black fruit
tar, licorice and smoke are just some of the many aromas
and flavors that stain the palate as this dark, brooding
Burgundy shows off its pedigree. Layers of fruit build ef-
fortlessly to the huge, intense finish.”(96pts)

4 bottles per lot $5000-7000

Vosne Romanée - Vintage 2005

Les Chaumes, Comte Liger-Belair

““A beautiful mix of red and black pinot fruit aromas nu-
anced by hints of smoke, earth and underbrush merges
into textured and layered medium full flavors that possess
plenty of underlying material and a punchy, strikingly
long finish. This is quite backward at the moment and like
the Colombiére is closing up fast so again, plenty of air
is advised. In sum, this is highly recommended as it’s of
reference standard quality. ”(93pts BH)

1 bottle per lot $1000-1400

Clos Vougeot - Vintage 2005
Domaine de Montille

1scl, 1sdc

“An unusually expressive nose for a young Clos de
Vougeot features attractive red berry fruits, earth, smoke
and hints of game that continue onto the rich, full, sweet
and utterly delicious medium weight flavors that possess
real volume as well as excellent depth and length. This
is a lovely wine that displays only a touch of the classic
youthful austerity typical of this wine in its youth. Very
solid juice and this will age as the balance is impecca-
ble.”(91-4pts)

3 magnums per lot $1200-1600

Clos de Tart - Vintage 1999
Domaine du Clos de Tart

2bsl

“The 1999 Clos de Tart is certainly outstanding and po-
tentially exceptional. It displays a gorgeous nose of rich
plums, sweet black cherries, candied blueberries, and
loads of spices. Medium to full-bodied and opulent, this
is a lush, deep, and fresh wine. Its velvety-textured flavor
profile is crammed with blueberries, red cherries, and
blackberries that seem to burst in the mouth, revealing
their sweet, refreshing juices, in a way not dissimilar to
the finest 1996s. It also displays complex nuances of spic-
es, oak, and hints of orange zest. This marvelous wine
should be at its peak of maturity between 2005 and 2012.
Bravo!”(93-95pts)

3 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Clos de Tart - Vintage 2010
Domaine du Clos de Tart

2x6 bottle owc's

“The man with the bluest eyes in Burgundy, a.k.a. win-
emaker Sylvain Pitiot, told me that the 2010 Clos de
Tart was picked almost a month later than the 2011 on
6 October with a yield hovering around 26 hectoliters
per hectare and that the smallness of the berries meant
that bunches were not compact. The bouquet is very se-
ductive with introspective black fruit rather than red.
The mineralite is tangible just below the surface, then a
hint of oyster shell emerging with aeration. The palate
has wonderful volume, coming over all fleshy and silky
in the mouth thanks to the layered fresh strawberry and
red cherry fruit. There is nigh perfectly judged acidity
and a feminine finish that is totally entrancing. What a
beautiful, feminine, refined Clos de Tart! Drink 2016-
2030+ "(97pts)

12 bottles per lot $6000-8000

Bonnes Mares - Vintage 2015

Dujac

1lscl, different importers

“The 2015 Bonnes Mares Grand Cru is a young clas-
sic, revealing a youthful bouquet of cherries, red berries,
candied peel, rose petal and currant leaf, with little to
hint at the savory bass notes to come. On the palate, the
wine is full-bodied, layered and concentrated, with an
ample chassis of chalky tannins cloaked in a deep core
of intense, crunchy fruit, its finish long and taut. This
Bonnes Mares is more structurally assertive than the Clos
Saint-Denis and even the elegant Clos de la Roche, and
it will demand correspondingly greater patience while it
develops in the cellar.””(96+pts)

2 bottles per lot $1500-2000

122 Charmes Chambertin - Vintage 2010

Dujac

1lstl

(93pts BH)

3 bottles per lot $1800-2400
123 Clos de la Roche - Vintage 2009

Dujac

inl

“The 2009 Clos de la Roche wafts from the glass with

hints of tobacco, wild flowers and cherries. This is an

elegant, refined Clos de la Roche long on finesse and pure

sensuality. The gorgeous, finely-knit finish leaves a last-

ing impression. ““(96pts)

6 bottles per lot $4500-6000
124  Clos de la Roche - Vintage 2010

Dujac

“An intensely floral nose features notes of rose petals and
lavender along with cool red berry fruit liberally laced
with wet stone nuances. The taut and muscular broad-
scaled and concentrated flavors are precise, intense and
explosively long on the focused and stunningly persis-
tent finish that is youthfully austere and breathtakingly
intense. This faultlessly well-balanced but very firm ef-
fort will require extended cellaring and 15 to 20 years
is probably what the structure will require to completely
resolve. ”(96pts BH)

6 bottles per lot $5000-7000

121

Chambertin - Vintage 2005

Dujac

Ibsl, 1x1 magnum owc

“The Dujac 2005 Chambertin combines fruit from the
vineyard of that name with a majority of fruit from the
Clos de Béze. Scents of rose petals, black tea, black rasp-
berry, black pepper, and cassis stream from the glass. A
wonderfully soothing, glycerin-rich, silken-textured pool
of sweetly ripe and rose-scented fruit fills the mouth,
while dark shadings of singed meat and wet stone well up
from seemingly inexhaustible depths of extract. For all
of its palpable density and sheer intensity, this is clear,
refined, and displays elegant poise in its long, evocative
finish. More than ample tannin is no doubt present for
long keeping, but it is so fine-grained and the gustatory
show going on around it so dazzling as to pass almost
unnoticed.” (96pts)

1 magnum per lot $5000-7000

80
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Clos de la Roche - Vintage 2015

Dujac

*...more deeply pitched and gorgeously complex mélange
of liqueur-like dark currant, newly turned earth, game,
sandalwood and violet aromas. There is excellent
mid-palate concentration present on the muscular and
powerful big-bodied flavors that possess impressive focus
and persistence on the hugely long, robust and very firm-
ly structured finale. This breathtakingly good effort will
also require extended cellaring to resolve the prominent
tannic spine.”(96pts BH)

6 bottles per lot $4200-5500

Clos de la Roche - Vintage 2016

Dujac

1x6 bottle ocb

“Captivating aromas of raspberry, strawberry, spices,
flowers and sweet new oak. Juicy, intense and aromat-
ic on the palate--youthfully imploded in a positive way.
Projects compelling energy and subtle sweetness to its
red berry and spice flavors. Finishes very long and tight,
with an exhilarating wild berry element.””(93-96pts VM)

6 bottles per lot $3500-5000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Clos de la Roche

Dujac

- Vintage 2014 2iscl (94pts BH) 2
- Vintage 2015 /iscl (96pts BH) 3)
- Vintage 2016 (93-96pts VM) 3)
- Vintage 2019 (93-95pts BH) )]

Above 10 bottles per lot $6000-8000

Clos St. Denis

Dujac

- Vintage 2010 (95pts BH) 2

- Vintage 2014 (94pts BH) 2

- Vintage 2015 (96pts) 2
Above 6 bottles per lot $3500-5000

Clos St. Denis - Vintage 2016

Dujac

“In the same fashion as the Echézeaux the whole cluster
vinification is evident with the notably prominent spice
and floral elements that add breadth to the cool and ul-
tra-pure aromas of red currant, cherry and discreet wood
nuances. The delicious and strikingly refined medium
weight flavors possess flat-out great intensity on the sa-
line and hugely long finish.”(95pts BH)

10 bottles per lot $5500-7500

Clos St. Denis

Dujac

- Vintage 2018 1scc (96pts VM) (@]

- Vintage 2019 (93-95pts BH) 2
Above 6 bottles per lot $3200-4200

Echézeaux

Dujac

- Vintage 2009 Isdc (94pts) 3)

- Vintage 2016 (92-94pts) 2
Above 5 bottles per lot $2800-3800

Romanée St. Vivant - Vintage 2008

Dujac

“Incredible nose combines smoky red fruits, pungent
minerality and ineffable high notes of Oriental spices,
white pepper and blood orange. Boasts a silky, utterly
palate-staining texture with extraordinary energy and
grip, and conveys a powerful impression of energy to its
tangy fruits, spices and flowers. This thick yet lively wine
boasts great class, and the mounting finish of spices and
flowers goes on and on. There are just two 300-liter bar-
rels of this elixir.”(95pts IWC)

1 bottle per lot $1200-1600

133

134

135
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138

Vosne Romanée - Vintage 2015
Aux Malconsorts, Dujac

2bsl, 1sdc

“Domaine Dujac’s 2015 Vosne-Romanée ler Cru Aux
Malconsorts is one of the highlights of a superb range,
bursting from the glass with aromas of blackberry, cassis,
plum, rose petal, licorice and spice. Despite its aromatic
flamboyance, on the palate the wine is controlled even
reserved with immense concentration and a bottomless
core, its tannins fine-grained but firm, asserting them-
selves on the finish. The overriding impression is of depth
and substance, but this Malconsorts is clearly shutting
down; those with the patience to cellar it for a decade or
more will reap the rewards.”(96+pts)

2 bottles per lot $1000-1400
Chambertin - Vintage 2011

Clos de Béze, Les Ouvrees Rodin, Faiveley

“Wonderfully scented, almost Musigny-like aromas of
black cherry, licorice, violet and minerals. Boasts out-
standing sappy energy and definition, with the dark berry
flavors energized by piquant minerality and salty traces.
These vines are actually on the Chambertin side of Clos
de Béze but the wine is less powerful than the estate’
other Clos de Beze, notes Hervet. The endless perfumed
finish excites the taste buds. Just five barrels made.”(95-
98pts VM)

6 bottles per lot $2200-3000

Clos de la Roche - Vintage 1971
Faiveley

1-3cm be, 1-3.5¢m be, 1tl, excellent color

2 bottles per lot $1400-1800

Musigny - Vintage 1961
Faiveley

3.5cm be, nl, ll, excellent color and condition

1 bottle per lot $1500-2000

Gevrey Chambertin
Clos St. Jacques, Vieilles Vignes, Fourrier

- Vintage 2011 (93pts BH) 3)
- Vintage 2012 (96pts) 3)
- Vintage 2013 Ix3 bottle owc (94pts) 3)
- Vintage 2016 (95pts) (3)

Above 12 bottles per lot $4500-6000
Gevrey Chambertin

Combe Aux Moines, Vieilles Vignes, Fourrier

- Vintage 2009 1x6 bottle ocb (93+pts) (6)
- Vintage 2016 /x6 bottle ocb (91-94pts VM) (6)

Above 12 bottles per lot $2400-3200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Vougeot - Vintage 2015

Les Petits Vougeots, Vieilles Vignes, Fourrier

2x6 bottle ocb'’s

“As is often the case chez Fourrier this is almost as ar-
omatically elegant with a compositionally similar nose
though this displays more event floral nuances at present.”
(90-93pts BH)

11 bottles per lot $1300-1700
Bonnes Mares - Vintage 2011

G. Roumier

41bsl, 1sdc

“This is also brilliantly perfumed if not quite as elegant
as the Amoureuses with its broad ranging nose of earth,
red currant, plum liqueur and lovely floral notes. There
is a firm minerality to the remarkably rich, powerful and
concentrated big-bodied flavors that possess both excel-
lent volume and first-rate punch on the hugely long and
youthfully austere finish.”(95pts)

6 bottles per lot $6000-8000

Bonnes Mares - Vintage 2018

G. Roumier
“..is a level up in terms of intensity, offering layers of
black cherry and blueberry fruit; this could only come

from this particular vineyard. Wonderful precision and

quite floral. The palate is medium-bodied with firm grip,
succulent tannins and a very saline finish.”(97pts VM)

2 bottles per lot $2400-3200

Chambolle Musigny

- Vintage 2011 Les Cras, G. Roumier 3)
3scl (93pts BH)

- Vintage 2018 G. Roumier 2spc (90+ pts VM) 2
Morey St. Denis

- Vintage 2009 Clos de la Bussiere, G. Roumier 3)
2scl (92pts BH)

- Vintage 2018 Clos de la Bussiere, G. Roumier 2)
(92pts BH)

Above 10 bottles per lot $3200-4200

Grands Echézeaux - Vintage 1978
Gros Frere et Soeur
bsl, sdc, excellent color

1 bottle per lot $900-1200

144

Richebourg - Vintage 1978
Gros Frere et Soeur
2-3cm be, 2-3.5¢m be, 6bsl, 2sdc, excellent color

6 bottles per lot $6000-8000
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Chambertin - Vintage 1966

Clos de Beze, J. Drouhin

3-3.5¢m be, 2-4cm be, 1-4.5¢m be, 65t

excellent color

*“...aromas of spice, earth, game and smoke hints and

while there are notes of sous bois, it does not dominate

the nose or the medium weight flavors. ”(93pts BH)

6 bottles per lot $4500-6000

Chambolle Musigny - Vintage 1987

Les Amoureuses, J. Drouhin

Sstl, 5t

6 bottles per lot $1500-2000

Echézeaux

- Vintage 1971 J. Drouhin 3.5¢m be, bsi, Ivl 1)

excellent color (90pts VM)

Grands Echézeaux

- Vintage 1988 J. Drouhin 3lstl, 1ssos (90pts) 3)
Above 4 bottles per lot $1600-2200

Musigny - Vintage 1988

J. Drouhin

1lstl, 1lvl

“The nose has now gone completely secondary in char-

acter, in fact there is even an initial hint of sous bois

present along with ample spice and earth notes, both of

which continue onto the with atypically robust flavors

that possess plenty of character and culminate in a firm

but not aggressive finish of very good if not sensational

length.”(91pts BH)

2 bottles per lot $1500-2000

Musigny - Vintage 2011

J. Drouhin

““A gorgeously complex and intensely spicy nose of plum,
cassis, black cherry and dried rose petal complements to
perfection the silky, supple and round middle weight plus
flavors that display plenty of minerality. The supporting
tannins are firm but markedly ripe and already well-inte-
grated into the explosively long, austere and impeccably
well-balanced finish.”(95pts BH)

5 bottles per lot $2200-3000

Clos Vougeot - Vintage 2012
J. Grivot

2scl

“A cool, restrained and unusually elegant nose combines
various red berries with notes of dried flowers, freshly
turned earth and sandalwood. There is excellent volume
and intensity to the focused, intense and quite powerful
medium weight plus flavors that culminate in a driving,
even explosive finish that coats the mouth and lingers for
an impressively long time.”(95pts BH)

12 bottles per lot $2400-3200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603



151

152

153

154

155

Echézeaux - Vintage 2012

J. Grivot

“Once again the reduction renders the nose impossible
to properly judge. There is good phenolic maturity to
the supporting structure that is remarkably fine-grained
which adds to the overall sense of refinement present on
the delicious yet powerful and altogether serious middle
weight plus flavors that terminate in a gorgeously per-
sistent finish. Like the Clos de Vougeot this is going to
require ample cellaring for it to reveal its full, and con-
siderable, potential. ”(92-94pts BH)

6 bottles per lot $1400-1800

Vosne Romanée - Vintage 1983
Clos des Reas, J. Gros
311, 3V, 2stl, 1scc

3 bottles per lot $750-1000

Bonnes Mares - Vintage 2006

J.F. Mugnier

1dc

“Here the nose is spicy and ripe but brooding, serious
and backward with aromas running toward dark berry
fruit, earth, game and smoke that introduce intense, pow-
erful and sleekly muscled full-bodied flavors supported
by equally firm tannins and a vibrant, intense and mouth
coating finish. This is almost as serious as the Clos de
Vougeot and will likely require just as much patience for
it to arrive at its majority.”(94pts BH)

2 bottles per lot $1300-1700

Musigny - Vintage 1999
J.F. Mugnier

Ibsl

“Mugnier’s 1999 Musigny Grand Cru is still a very
youthful wine, but a few hours’ decant gives a more than
adequate sense of its immense quality. A beautiful bou-
quet of raspberries, black cherry, cocoa powder, violets,
peony and incipient notes of rich soil and cedar introduce
a pure, full-bodied wine with pitch-perfect balance and
a deep, spherical core of ripe tannin, juicy acidity and
reserved concentration. This is not an especially flam-
boyant wine, but it’s incredibly authoritative and sophis-
ticated; and in another decade, it will be just irresisti-
ble.””(96+pts)

1 bottle per lot $1800-2400

Chambertin - Vintage 2015
Vieilles Vignes, J.M. Fourrier

2x3 bottle owc's

“Boasts outstanding richness and depth of texture with-
out heaviness, although some unabsorbed CO2 is muting
the wine’s fruit today. Most impressive today on the spicy,
building finish, which features utterly noble tannins and
pronounced terroir character.”(94-96pts VM)

6 bottles per lot $2400-3200
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Echézeaux - Vintage 2015
Vieilles Vignes, J.M. Fourrier

1x6 bottle och

“A subtle but not invisible touch of wood frames spicy
black fruit scents, and in particular cassis, that displays
ample floral influence. The velvety, round and tempting
medium-bodied flavors that are blessed with good con-
centration and punch on the delicious, balanced and no-
tably firm finish.”(90-93pts BH)

6 bottles per lot $1400-1800

Latricieres Chambertin

Vieilles Vignes, J.M. Fourrier

- Vintage 2014 2x3 bottle owc’s (92-94pts VM) (5)

- Vintage 2016 (93-95pts VM) (3)
Above 8 bottles per lot $1600-2200

La Grande Rue - Vintage 2014
Lamarche

2x6 bottle owc'’s

“... is less wood in evidence but also noticeably better
complexity to the exceptionally spicy nose of plum, earth,
Asian-style tea and pronounced floral scents. This is
really quite refined as the caressing mid-palate is pure
silk...”(95pts BH)

12 bottles per lot $4000-6000
Volnay

- Vintage 1993

Champans, Marquis d’Angerville (90pts WS) (1)
Clos des Ducs, Marquis d’Angerville 2lscl 2
(94pts BH)

- Vintage 1995

Clos des Ducs, Marquis d’Angerville Iscl Q)
(91-3pts)

- Vintage 1996

Clos des Ducs, Marquis d’Angerville (5)
4lscl, 3sdc (95pts BH)

- Vintage 2002

Champans, Marquis d’Angerville sdc (92pts BH) Q)
- Vintage 2011

Champans, Marquis d’Angerville (92pts VM) (1)

Above 11 bottles per lot $2600-3500

Volnay - Vintage 2015

Clos des Ducs, Marquis d’Angerville

1istl, 2x6 bottle owc's

“ Alluring, expressive aromas of black cherry, minerals,
black pepper and spices. Enters with outstanding silky
refinement, then shows uncommon saline energy in the

mid-palate, with wonderfully tactile flavors of red and
black fruits, spices, flowers and” (96pts VM)

12 bottles per lot $2400-3200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Richebourg - Vintage 2009

Méo-Camuzet

“This is ripe yet even more restrained, indeed to the point
of reticence though aggressive swirling liberates the
blackberry and cassis-infused nose that also possesses a
huge array of spice and mineral nuances. The big-bod-
ied, concentrated, intense and superbly powerful flavors
are underpinned by very firm tannins that are rugged and
robust though not rustic, all wrapped in a youthfully aus-
tere finish with plenty of underlying tension as you can
really sense the energy here.”(94-97pts BH)

2 bottles per lot $3500-5000

162

163

164

165

Clos de Tart

Mommessin

- Vintage 1990 stl, sdc (93pts VM) 1)
- Vintage 1999 /bsl (94+ pts VM) (1)

Above 2 bottles per lot $800-1100

Clos Vougeot - Vintage 2008

Mugneret-Gibourg

“A deeply pitched nose displays attractive, if discreet,
spiced aromas of primarily red berry fruits that include
a broad array of warm earth notes as well as animale
and underbrush hints that lead to delicious, powerful and
intense big-bodied flavors blessed with ample dry extract
and a linear, concentrated and driving finish that displays
more than a little of the classic austerity of young Clos
de Vougeot, indeed one could deservedly call this Cister-
cian.”(94pts BH)

2 bottles per lot $1200-1600

Clos Vougeot - Vintage 2011

Mugneret-Gibourg

“A ripe yet discreet and restrained cool red berry fruit
nose also displays notes of warm earth, spice, plum and
floral hints. There is excellent richness and overt pow-
er to the relatively refined medium weight plus flavors
thanks to the fine grained tannins that coat the mouth on
the explosively long finish.”(94pts BH)

9 bottles per lot $4500-6000

Clos Vougeot - Vintage 2013

Mugneret-Gibourg

““...very precise nose that at the moment is equal to the
Ruchottes-Chambertin. There is a lot of concentration
here with hints of kirsch and cassis in the background, but
they are very well contained. The palate is a little chewy
on the entry but there is fine acidity here. Good density,
perhaps sinewy toward the finish, but there is superb de-
lineation and balanced so that you end up with an intense
Clos de Vougeot with a very long tail on the finish. Very
fine, very sophisticated, very “Yes please.”(92-94pts)

5 bottles per lot $2600-3500
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Echézeaux
Mugneret-Gibourg

- Vintage 1995 1/wvl, 1sdc (91pts IWC) 2)
- Vintage 2011 (96pts VM) 1)
- Vintage 2013 (91-93pts) Q)

Above 4 hottles per lot $2200-3000

Ruchottes Chambertin

Mugneret-Gibourg

- Vintage 2008 (94pts) 2)

- Vintage 2013 (94-96pts) (4)
Above 6 bottles per lot $4000-6000

Chapelle Chambertin - Vintage 1995
Ponsot

1x6 bottle owc

“This note is the result of tastings | did in Burgundy be-
tween January 7 and January 29. The wine was tasted
from cask, not bottle. Pinot Noir, a fragile varietal, reacts
poorly to fining, filtration, and careless bottling tech-
niques, | recommend caution when considering buying
a red burgundy based on cask samples. | called it as |
tasted it, and hope the bottled wine reflects the quality of
the samples | was provided.”(90-93pts)

6 bottles per lot $1200-1600

Chapelle Chambertin - Vintage 2005

Ponsot

“The 2005 Chapelle-Chambertin exudes black cherry,
plum preserves, chocolate, brown spices and licorice,
along with Chartreuse-like high-toned distilled herb-
al and floral essences. This fills the mouth with doughy
thickness and sumptuous richness. The finish evinces
more brightness of fruit than with most of the wines, but
is above all marked by sweet richness, purity, and sheer
might. The selection and age of vine, as well as the vinifi-
cation are identical for this and the Griotte. “Only”” 300
meters separate them.”(93-95pts)

6 bottles per lot $1500-2000

Clos de la Roche - Vintage 1989

Vieilles Vignes, Ponsot

4em be, bsl

“Exquisitely complex yet rather reserved fruit with medi-
um weight, very earthy flavors of good depth and superi-
or length. There is plenty of structure here and excellent
balance overall. This doesn’t quite have the density and
sappy extract of the Clos St.-Denis but it should make a
lovely wine in 8 to 10 years.”(91pts BH)

1 bottle per lot $900-1200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Clos de la Roche - Vintage 2005
Vieilles Vignes, Ponsot

31, 2sdc

““...given how many reference standard vintages Domaine
Ponsot has produced of the Clos de la Roche over the
years, it would be presumptuous to anoint this as the best
ever but if it isn’t, it will certainly take its rightful place
among the very greatest. In sum, a ‘wow’ wine that makes
you shake your head in sheer amazement.”(99pts BH)

3 bottles per lot $1800-2400

Clos de la Roche - Vintage 2009
Vieilles Vignes, Ponsot

1x6 bottle owc

“This impressively complete wine offers up very ripe aro-
mas of spice, earth and game that introduce strikingly
rich, naturally sweet and mouth coating big-bodied fla-
vors that explode on the formidably long finish. This is a
classy wine with absolutely superb complexity, impecca-
ble balance and almost uncanny presence, all delivered
with grace and power. Be prepared to be patient however
as this will need plenty of time. ”(96pts BH)

5 bottles per lot $2000-2800

Clos de la Roche - Vintage 2010

Vieilles Vignes, Ponsot

“In stark contrast to the expressiveness of the Clos St.
Denis, this is almost mute and even aggressive swirling
liberates only the briefest glimpses of wild red berries
and earth notes. There is superb size and weight to the
imposing and overtly muscular flavors that also enjoy
an incredible amount of dry extract that confers a supple
and seductively textured mouth feel to the highly concen-
trated mid-palate. The presently buried tannins are in-
tense and markedly firm though not hard on the explo-
sively long finish that seems to go on and on. This should
be something very special if given sufficient time to reach
its apogee. ”(95-97pts BH)

6 bottles per lot $2200-3000

Clos de la Roche - Vintage 2012
Vieilles Vignes, Ponsot

1x3 magnum owc

“Tasted blind at the annual ““Burgfest” tasting in Beaune.
The 2012 Clos de la Roche Vieilles Vignes Grand Cru
from Laurent Ponsot has an extravagant, generous nose
with hints of kirsch and raisin infusing the cranberry and
blueberry fruit. Fortunately it does seem to calm down in
the glass, rein in some of that nascent enthusiasm. The
palate is sweet on the entry with red fruit, marmalade and
dried orange peel. This is a grand cru that just wants to
go out and please, a sexy Pinot Noir that does not hold
back, which is what you want from this grand cru. This is
a tempting offering, so much so that it is easy to overlook
its pedigree.” (96pts)

3 magnums per lot $1800-2400

175 Clos St. Denis - Vintage 1989

Vieilles Vignes, Ponsot

1-3.5¢m, 3scl, 3stl, 1sdc, 2ssos

3 bottles per lot $2000-2800
176 Volnay - Vintage 1982

Clos de la Bousse d’Or, Pousse d’Or

2-3cm be, 1ssos

4 bottles per lot $1400-1800
177 Vosne Romanée - Vintage 2011

Aux Malconsorts, S. Cathiard

(94pts BH)

3 bottles per lot $1200-1600
178 Batard Montrachet - Vintage 2015

179

180

B. Moreau

1x3 magnum och

“An impressively well-layered nose offers up aromas
that are composed by the essence of white orchard fruit,
acacia, citrus rind and a pretty array of spice elements.
There is outstanding richness, volume and an overt mus-
cularity to the powerful flavors that like the Chenevottes
are borderline chewy while the serious, focused and ex-
plosively long finish emphasizes just how powerful this is.
In a word, impressive.”(92-94pts BH)

3 magnums per lot $2600-3500

Chevalier Montrachet - Vintage 2015

B. Moreau

“Firm reduction renders the nose unreadable at present.
Otherwise, there is good freshness to the intensely miner-
al-inflected and beautifully well-detailed middle weight
plus flavors that culminate in a hugely long and palate
staining finish. This classy and zesty effort is quite stylish
and the class of Chevalier is evident.”(92-95pts BH)

4 bottles per lot $2000-2800
Corton Charlemagne - Vintage 1989

Bonneau du Martray

“Extraordinary potential, with outstanding structure.
Full- bodied and massively proportioned, with strik-
ing lemon, cream and pineapple aromas, tons of lem-
on and earth flavors and an iron backbone of acidity.”
(95pts WS)

2 bottles per lot $700-900

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Montrachet - Vintage 2007

Domaine de la Romanée Conti

*““As the late picking date would suggest, this is a very ripe
and wonderfully nuanced wine with a brilliantly complex
nose of white peach, pear, exotic yellow fruits, acacia
blossom and citrus hints that complement perfectly the
rich and monumentally constructed flavors that possess
an almost chewy texture yet the mouth feel is one of satin
and silk, all wrapped in a palate staining mildly toasty
finish that displays impeccable balance and incredible
length. To call this a knockout seems almost like faint
praise but it is one genuinely stunning wine that should
live for 30 to 40 years.”(97pts BH)

1 bottle per lot $5500-7500

Corton Charlemagne - Vintage 2015
J.M. Roulot

1x6 bottle owc

“A ripe and mildly exotic combination offers notes of ly-
chee nut, white peach, spice, jasmine tea and a hint of
matchstick character. There is impressive richness to the
opulent, round and full-bodied flavors that coat the pal-
ate with dry extract on the bitter lemon and slightly warm
but well-focused finish. ”(93pts BH)

9 bottles per lot $3000-4000

Corton Charlemagne - Vintage 2016
J.M. Roulot

2x6 bottle owc's

“Here the nose is very firmly reduced and impossible to
assess. On the plus side, the is both more volume and
power to the broad-shouldered flavors that possess even
better cut as well as ample minerality on the youthfully
austere, saline and serious finish.”(92-94pts BH)

10 bottles per lot $3200-4200

184

Corton Charlemagne - Vintage 2017

J.M. Roulot

“Once again there is plenty of floral influence to the
essence of pear, Granny Smith apples and lemon-lime
scented nose. There is better concentration to the equally
mineral-driven medium weight plus flavors that display
excellent drive and focused power on the very dry and
equally serious finish. I like the potential here as well
even though this is not quite as refined.”(91-94pts BH)

3 magnums per lot $2400-3200
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Corton Charlemagne - Vintage 2018
J.M. Roulot

1x6 bottle owc

“This is also admirably pure, cool and elegant with
its array of green apple, wet stone, white flower and a
plenitude of subtle spice elements. The sleek, intense
and well-detailed flavors are definitely not as dense, but
they do flash equally good minerality on the impressively
lengthy finale.”(92-94pts BH)

8 bottles per lot $2600-3500

3 magnums
1x3 magnum owc

per lot $2000-2800

Chassagne Montrachet

- Vintage 2010

Les Caillerets, Pierre-Yves Colin Morey 1)
(92-95pts BH)

- Vintage 2014

Les Caillerets, Pierre-Yves Colin Morey 2
1lscl (92-94pts)

- Vintage 2015

Les Caillerets, Pierre-Yves Colin Morey (1)
(93pts VM)

- Vintage 2018

Les Grandes Ruchottes, Pierre-Yves Colin Morey (2)

Above 6 bottles per lot $1100-1500

Chevalier Montrachet

Pierre-Yves Colin Morey

- Vintage 2008 Inl (93-96pts BH) 2)
- Vintage 2010 Iscl (96+pts) 1)

Above 3 hottles per lot $2000-2800

Corton Charlemagne

Pierre-Yves Colin Morey

- Vintage 2010 2scl (94pts) 4
- Vintage 2015 1lscl (93pts) 3)

Above 7 bottles per lot $3000-4000

Meursault

- Vintage 2005

Les Charmes, Pierre-Yves Colin Morey (1)
Les Genevrieres, Pierre-Yves Colin Morey magnum (1)
(92pts BH)

- Vintage 2010

Les Charmes, Pierre-Yves Colin Morey 1)

(91-94pts BH)

- Vintage 2015

Perriéres, Pierre-Yves Colin Morey (92-94pts) 2)
Above 4 bottles per lot $1800-2400

and 1 magnum

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Puligny Montrachet

- Vintage 2008

Les Folatieres, Pierre-Yves Colin Morey (@)
(90-93pts BH)

- Vintage 2010

Les Folatieres, Pierre-Yves Colin Morey 2
(93pts VM)

- Vintage 2018

Les Perriéres, Pierre-Yves Colin Morey 2

Above 5 bottles per lot $1200-1600

Batard Montrachet - Vintage 2016
Ramonet

Ix12 bottle och

““...is lovely, offering up aromas of sweet yellow orchard
fruit, iodine, lemon oil, hazelnut cream and honeycomb.
On the palate, the wine is full-bodied, ample and rich-
ly textured, with considerable flesh for the vintage and a
deep, concentrated core, though balanced by tangy, inci-
sive acids. The finish is long and expansive. Its a terrific
Bdtard that will develop beautifully in the cellar.”(95pts)

10 bottles per lot $7000-9000

Batard Montrachet - Vintage 2017

Ramonet

Ix12 bottle och

“There is excellent volume to the attractively refined, in-
deed even sleek, larger-scaled flavors that possess good
levels of dry extract that also serves to buffer the firm
acid spine shaping the beautifully long finale that deliv-
ers excellent depth.”(94pts BH)

10 bottles per lot $8000-11000

Batard Montrachet

- Vintage 2012 Ramonet sdc, ssos (95pts BH) (€))]
Bienvenue Batard Montrachet

- Vintage 2012 Ramonet (94pts BH) (€))]

Above 2 bottles per lot $1300-1700

Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 2016

Ramonet

“This initially flirts with reduction but an hour of air does
a lot of good as the smoky character eventually recedes
if not completely disappears to reveal pretty aromas of
honeysuckle, spice, green apple and a whiff of wood
toast. The succulent and sleek middle weight flavors are
not especially dense, which | found somewhat surprising
in the context of the tiny yields in 2016, all wrapped in a
delicious, classy and subtly complex finish that displays
excellent length but also a touch of warmth.”(93pts BH)

3 bottles per lot $1800-2400
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Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 2017
Ramonet

Ix12 bottle ocb

“A highly reticent nose only reluctantly reveals its ev-
er-so-mildly reduced nose that isn’t enough to completely
suppress the underlying aromas of honeysuckle and vari-
ous white orchard fruit... ”(93pts BH)

10 bottles per lot $6500-8500
Chassagne Montrachet - Vintage 2017

Les Caillerets, Ramonet

“Very pretty, cool and elegant aromas are comprised by
plenty of citrus elements to the floral, resin and mineral
reduction nuances. There is lovely intensity to the beau-
tifully delineated and almost pungently mineral-driven
middle weight flavors that terminate in a chiseled and
lemon-tinged finish that, much like the Chaumées, really
fans out as it sits on the palate. If | was being a bit picky,
1 might reproach the wine for displaying a bit of finish-
ing warmth but overall, this is quite lovely and while it
should age gracefully on its balance, it’s not so struc-
tured as to be completely unapproachable after only Sish
years.”(93pts BH)

9 bottles per lot $2600-3500

Chassagne Montrachet - Vintage 2017
Les Ruchottes, Ramonet

1x12 bottle och

“Aromas of yellow apple, green pear, Meyer lemon,
toasted nuts and honeycomb introduce the 2017 Chas-
sagne-Montrachet ler Cru Les Ruchottes, a medium
to full-bodied, satiny and textural wine that’s rich and
fleshy, with succulent acids but without the tension of this
year’s Caillerets.””(93pts VM)

10 bottles per lot $3000-4000

199

200

Montrachet - Vintage 2014
Ramonet

2lwisvi

*...is without doubt one of the wines of the vintage, and a
real classic in the making. Aromas of tangerine oil, con-
fit citrus, pear, toasted nuts and subtle spice introduce a
generous, powerful wine with breathtaking balance and
precision.””(99pts)

3 bottles per lot $9000-12000

Montrachet - Vintage 2016

Ramonet

*...is stunning, unfurling in the glass with youthfully ret-
icent but already complex aromas of crisp green pear,
mandarin, dried white flowers, honeycomb, toasted nuts
and iodine. In the mouth, the wine is full-bodied, deep
and powerful, with striking amplitude and volume, im-
mense concentration and chewy structuring extract, its
satiny attack segueing into a tense, focused mid-palate
and finish.”(98pts)

3 bottles per lot $7500-10000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Montrachet - Vintage 2017

Ramonet

*“Like several of the wines in the range, the oaky nose was
initially reduced to the point of being borderline funky yet
with extended aeration (24 hours in this case), the un-
derlying aromas of a wonderful variety of white orchard
fruit, floral, spice and soft citrus scents gradually emerge.
There is outstanding richness to the big-bodied, compact
and very serious flavors that coat the palate with copious
amounts of dry extract that would normally cause the fin-
ish to seem ponderous yet in this case the firm acid spine
maintains the balance.”(96pts BH)

202

203

204

205
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6 bottles per lot $18000-24000
Chablis - Vintage 2016

Montee de Tonnerre, Raveneau

Sssos, Ix12 bottle och

*...Is quite prominent on the acacia blossom, citrus rind
and white-fleshed fruit scents. I very much like the mouth
feel of the sleekly muscular, intense and sappy medium
weight flavors... ”(93pts BH)

12 bottles per lot $3500-5000
6 bottles per lot $1800-2400

1x6 bottle ocb

Chablis - Vintage 2017
Montee de Tonnerre, Raveneau

1x12 bottle och

“The 2017 Chablis Montée de Tonnerre ler Cru is one of
the classiest and most refined wines in this range. Light,
gracious and impossibly refined, the Montée de Ton-
nerre shows why this premier cru is so highly regarded.”
(95pts VM)

12 bottles per lot $4500-6000

Chablis - Vintage 2016

Valmur, Raveneau

“The 2016 Chablis Grand Cru Valmur is a rich, exot-
ic rendition of this great bottling, exhibiting aromas of
honeyed peach, crisp apricot and sweet spices. On the
palate, it’s full-bodied, powerful and layered, with a deep
and ample mid-palate, concluding with a long, saline
finish. It’s a textural, gourmand Valmur that I suspect
may resemble the 2001 vintage when it reaches maturi-
ty. ”(94+pts)

6 bottles per lot $3000-4000
Meursault - Vintage 2019

Roulot

2x6 bottle ocb'’s

“A very Meursault-like nose consists of grilled hazelnut,
pear and apple compote with hints of acacia blossom.
There is excellent underlying tension to the delicious
middle weight flavors that possess better depth and per-
sistence on the more refined finale.”(89-91pts BH)

10 bottles per lot $2000-2800
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Meursault

Charmes, Roulot

- Vintage 2012 (92-94pts) 3)

- Vintage 2014 (92-94pts) 1)
Above 4 bottles per lot $1600-2200

Meursault - Vintage 2017

Clos des Boucheres, Roulot

1liscl, 1x6 bottle ocb

“The 2017 Meursault ler Cru Clos des Boucheres is

showing superbly from bottle, bursting with aromas of

crisp green orchard fruit, white currants, dried flowers,

nutmeg and fresh pastry. On the palate, it’s medium to

full-bodied, satiny and supple, with an enveloping but in-

cisive profile, underpinned by electric acids and chalky

extract. Confirming its status as the pretender to the

throne chez Roulot, this is worth a special effort to seek

out.”(95pts)

10 bottles per lot $4000-6000

Meursault - Vintage 2018

Clos des Boucheres, Roulot

1lscl, 2x6 bottle ocb's

“Exuberantly fresh and elegant aromas combine notes
of acacia blossom, rose petal, white peach, spiced pear
and a whisper of just grated lemon zest. The strikingly
fine middle weight flavors are almost delicate yet display
excellent intensity on the focused and highly persistent
finish that flashes superb complexity. As are all the best
examples of Boucheres, this is a wine of finesse with
knockout length. ”(93-95pts VM)

12 bottles per lot $3500-5000

Meursault - Vintage 2019
Clos des Boucheres, Roulot

1x6 bottle ocb

“This possesses the most elegant nose in the range with
its airy, even wafting, aromas of lemon-lime, spice, gar-
denia and acacia blossom. The succulent, understated
and delineated flavors danse across the palate where
the sappy dry extract coats mouth while a subtle min-
erality adds a sense of lift to the sneaky long finish.”
(93-95pts BH)

6 bottles per lot $2000-2800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Meursault

- Vintage 2012

Les Poruzots, Roulot 1scl (90-93pts BH) 2

- Vintage 2014

Luchets, Roulot 1lscl (91+ pts VM) 2

- Vintage 2017

Luchets, Roulot (90-93pts BH) Q)

Porusots, Roulot (91-93pts BH) (D)

- Vintage 2019

Meix Chavaux, Roulot (90-92pts) (D)

Porusots, Roulot (92-94pts BH) (1)
Above 8 bottles per lot $2000-2800

Meursault - Vintage 2014

Perriéres, Roulot

“The 2014 Meursault 1er Cru Perrieres looks set to rank
as one of Jean-Marc Roulot’s all-time greats, and while
it is still youthful, its incredible potential is already clear
to see. A classic bouquet of citrus zest, white flowers,
chalky soil tones and blanched almond introduce a sear-
ingly intense wine that marries striking cut and vertical
tension with wonderful glossy amplitude and dimension,
its tongue-tingling minerality persisting through the long,
penetrating finish. A benchmark example of Roulots sin-
gular style.”(97pts)

1 bottle per lot $1400-1800

Montrachet - Vintage 2011

Sauzet

“...displays seriously impressive breadth to the ripe aro-
mas of acacia blossom, anise, clove, white peach and
subtle pear aromas. There is exceptionally good richness
to the broad shouldered and palate staining flavors that
display a bit more minerality than usual before culminat-
ing in an overtly powerful, saline and explosively long
finish that also really fans out on the finish.”(95pts BH)

3 bottles per lot $2200-3000

Cote Rétie - Vintage 1987
La Turque, E. Guigal

1-3cm be, 1-3.5¢m be, 2sce, 2dc, 1x6 bottle owc

““A blast of roasted herb, licorice, and black fruit scents
jump from the glass of this full-bodied, superconcentrat-
ed 1987. Very pure, with some pain grille notes from new
oak still present, this thick, juicy wine is soft, but its color
and bouquet are more typical of a 3- or 4-year-old wine
than one that is approaching 10 years of age. The finish is
long and rich, with more tannin than in La Mouline. An-
ticipated maturity: now-2009. Last tasted 8/96.”(96pts)

6 bottles per lot $1500-2000

215

216

Chateauneuf du Pape - Vintage 1990
Reserve des Celestins, H. Bonneau

1ivl, 1wisvl

“Having consistently merited 100 points (if my scoring
system went higher, it would be there), it continues to
perform like a young wine, yet is accessible enough to
be appreciated for its extraordinary combination of pow-
er, complexity, and majestic layers of flavor. The color is
a dark plum/ruby to the edge. The monumental bouquet
offers up aromas of liquified charcoaled beef intermixed
with pepper, smoke, creme de cassis, kirsch liqueur, truf-
fles, and new saddle leather. This full-bodied, viscous,
prodigious Chéateauneuf du Pape must be tasted to be
believed.””(100pts)

2 bottles per lot $3000-4000

Hermitage - Vintage 1982

J.L. Chave

2-3cm be, 2-3.5¢m be, 1-4.5¢m be, 1stl, 2sde

“Next up was a superb wine that most were convinced
was a Guigal La La wine. There was so much menthol,
bacon and violety fruit it had to be! The palate was meaty,
fine and long with great purity. It was the 1982 Chave
Hermitage and a great showing.”(95pts JK)

6 bottles per lot $3000-4000

217

Hermitage - Vintage 1988
J.L. Chave

1-3cm be, 2-3.5¢m be, 1-4cm be, Sspe, 3ssos

“And lastly, the 1988 Hermitage is an elegant, perfumed
and mineral-laced effort that’s drinking at point. Giv-
ing up plenty of sweet cherry and red currants, leather,
crushed rock and hints of green olive, it has no hard edg-
es, solid mid-palate richness and a focused finish. Its a
mature, elegant and classy Hermitage to drink over the
coming 4-5 years.” (95pts)

12 bottles per lot $7000-9000

218

Barolo - Vintage 1990
Collina Rionda Riserva, B. Giacosa

bn, Iscl

“The 1990 Barolo Riserva Collina Rionda, on the other
hand is fabulous. | have had very mixed experiences with
this wine over the years, but not tonight. The 1990 is rich,
powerful and supple from start to finish. In other words,
it is a pure 1990.”(95pts VM)

1 bottle per lot $900-1200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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219 Barolo - Vintage 1990

Falletto di Serralunga, Riserva, B. Giacosa

6bn

“I remember paying what at the time seemed like a small
fortune for bottles of Giacosa’s 1990 Barolo Riserva
Falletto at Pecks Enoteca in Milan. What I would give
today to be able to buy more at the same tariff! The 1990
Barolo Riserva Falletto is one of Bruno Giacosa’s most
towering wines. Period. Rich, layered and opulent, this
mineral-driven, powerful Barolo covers every inch of
the palate with masses of dark fruit, smoke, soy, plums,
menthol, dried roses, pine and a host of other balsamic
overtones. This vivid, kaleidoscopic Barolo is a refer-
ence-point wine readers won’t want to miss. As always,
the Riserva Falletto is virile and authoritative in tone.
Simply put, it its profound.”(98pts)

6 bottles per lot $4000-6000
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Barolo - Vintage 1982

Le Rocche di Castiglione Falletto, B. Giacosa

3bn, 2lscl, 2scc, 2spc

“...was delicious and accessible, with its hallmark per-
fumed aromatics and delicate core of sweet red fruit. A
lingering note of minerality gave the wine a wonderful
sense of proportion.”(93pts)

3 bottles per lot $1000-1400
Vega Sicilia Unico - Vintage 1970

1bn, 2ts, 2Iscl, 1sdc, excellent color
“..which was deep, earthy, leathery and creamy.”
(97pts JK)

3 bottles per lot $3000-4000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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SINCE 1820

THE LAST OF AGREAT AMERICAN COLLECTION:
THE EXCEPTIONAL CELLAR OF JOHN TILSON

This is sadly the last major offering from a great American wine collection, none other than our good friend, John Tilson. These
seven hundred plus selections are, indeed, a fitting finale as all good things come to an end. It has been our distinct honor and
great pleasure to present several installments from The Exceptional Cellar of John Tilson, and this one is the largest of them
all! After an appetizer of ancient Bordeaux, we sink our teeth into over three hundred selections of finest Burgundy featuring
Domaine de la Romanee Conti and Coche-Dury backed by Bouchard, Vogue, Chevillon, Arnoux and Pierre-Yves Colin-Morey
amongst many ancient secrets. Rest assued, if you have never tried something, and it is John’s collection, chances are it will be
very tasty! Rhone, Champagne, Italy and Spain all get honorable mentions. Classic California, however, remains to this day
John’s strongest passion, and the offering here of those wines is one of the most important and significant of all-time, if not the
most important. We hit Classic California gold with over two hundred and fifty lots starring nearly one hundred selections
of Diamond Creek as well as choice lots of Heitz, Inglenook, Ridge and more!!! We conclude with decadent Grange, Port and
Madeira.

Mr. Tilson has worn many hats through the years including being a prominent investment manager, longtime wine collector,
and owner, founder, and editor of The Underground Wine Letter. John’s sincere passion for wine and his outstanding wine
tasting prowess is matched only by his lifelong appreciation for the finer things in life. His philosophy of -- if you see a once in
a lifetime opportunity, take it -- led him around the globe to experience the world’s finest restaurants and unparalleled wine
cellars. Back in the 1970s, he was welcomed at the top Chateaux in Bordeaux, the best Domaines in Burgundy, iconic Napa
Valley estates and beyond, and he tasted many vintages straight from the barrel. John Tilson’s exceptional cellar has been built
over a half-century of tasting and collecting, and the wines are impeccably stored. The cellar is an impressive three rooms, all
underground, kept dark and vibration free at 54 degrees with good humidity, just below the level of inducing mold.

“The trick is not to build a cellar and fill it with just anything; the trick is to put the right stuff into it.” - John Tilson

Bordeaux gets first call with impressive pairs of mature giants including 1928 and 1929 Calon Segur magnums, 1959 Lafite and
1926 Latour, 1945 and 1947 Lafleur as well as 1959 and 1961 Lynch Bages! There are eight lots of Petrus back to 1952 including
1982 with a plethora of Sauternes highlighted by Yquem back to 1949 for a sweet nightcap!! Burgundy regals us royally with
1971 La Romanee, 1999 Rousseau Clos St.Jacques, 1949 Clair-Dau Bonnes Mares and 1978 Clair-Dau Musigny. The Musigny
music continues elegantly with eight lots of Vogue crested by 1949 and 1962 Musigny! Our feature Burgundy presentation is
fifty (yes, 50!) selections Domaine de la Romanee Conti!!! We scale verticals of Echezeaux and Grands Echezeaux from the
1990s. There are eight lots of La Tache back to 1949 topped by eight lots of Romanee Conti as well back to 1944 including 1978
and 1985! We get more Musigny on with 1989 Leroy, 1990 Faiveley, 1929 Seguin-Manuel and several vintage of Pierre Ponnelle
back to 1947. And the red curtain of Red Burgundy concludes with seventeen selections of Robert Arnoux back to 1900 Clos
Vougeot including 1969, 1971 and 1990 Romanee St. Vivant!!!

White Burgundy takes the stage with two dozen lots of Coche-Dury crested by ten vintages of Corton-Charlemagne back
to 1997! Domaine de la Romanee Conti has a reprise with six vintages of DRC Montrachet back to 1997 followed by seven
selections of Pierre-Yves Colin-Morey crowned by a magnum of 2004 Montrachet. Champagne shimmers through several
interesting mixed lots as Drappier gets its due with eleven lots back to 1959. Our European vacation concludes with nine lots
of Unico going back to a magnum of 1962.

We head to John’s home in California with over two hundred fifty selections of the classics mostly Cabernet, one of the if not

OcLETOWN RD. Suite D, NEwARrk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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THE most important offerings ever of these magical and adored wines. A recent tasting from John’s collection a couple years
ago solidified the amazing quality of not only John’s collection but also these classic Calis. The 1978 Diamond Creeks were
to die for, as well as the old Heitzs and Ridges and much more — it was a never forget meal! Diamond Creek, a winery with
which John has a very close and personal relationship, headlines with over ninety selections of many bottles, magnums, double
magnums and even a few five and six liters going back to 1974, crowned by five bottles of the super rare 1978 Lake!!! In fact, it
was John who convinced Al Brounstein to bottle the Lake in the first place! We go from strength to strength with a dozen lots of
Heitz with Martha’s vineyard back to 1972 as well as three dozen lots of Inglenook back to 1933 including the legendary 1941!!!
Some still say the Inglenook 41s are still the greatest wines ever made in California! These might be the last bottles you will ever
find! There are over seventy selections of Ridge back to 1963 including 1971 Eisele, Monte Bello 1963 to 2019 including many
magnums, double magnums and full cases, and some rare old cuvees no longer made, true unicorns. We head down under with
seven lots of Grange spanning 1967 to 1986 and wash it all down with Madeira back to 1830!

All in all, this is a grand finale from Mr. Tilson and another great slice from a truly amazing collection! Truly, this offering is a
testament to a life well spent thinking about, collecting, and drinking the finest wines on the planet and we are privileged and
excited to present this very fine finale act for your bidding and drinking pleasure!!! Thank you, John, for your service to the
entire wine community, and for keeping so many great wines to share with the next generation of collectors!!!

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Carruades de Lafite

Pauillac

- Vintage 1964 bn, Ibsl, outstanding color )

- Vintage 1966 1ts, 1vhs, 1lbsl, excellent color 2

- Vintage 1967 ts, nl, excellent color Q)
Above 4 bottles per lot $700-900

Chateau Ausone

St. Emilion

- Vintage 1978 ts, Iscl, outstanding color 1)

(93pts WS)

- Vintage 1986 ts (91pts VM) Q)

- Vintage 1989 bn (93pts WS) 1)

Above 3 bottles per lot $1200-1600

Chéteau Calon Segur - Vintage 1928

St. Estephe

1vhs, 1hs, 1pc, Christies labels, outstanding color

“The 1928 revealed an opaque garnet color with a cof-
fee-like look at the edge. Late-harvest-like in the nose,
with a plummy, Asian spice, leather, and molassas-like
aromas and flavors, this thick, extremely sweet, rich,
full-bodied wine is astonishingly intense. It is all glyc-
erin, richness, and intensity, with no hard edges, making
one a true believer of the extraordinary longevity of Bor-
deaux’s greatest wines. This may be the greatest ancient
vintage of Calon-Segur, although the 1926 is a close ri-
val.”(96pts)

2 bottles per lot $1500-2000
1 magnum per lot $2000-2800
ts, remnants of label, cuc, outstanding color

Chéteau Calon Segur - Vintage 1929
St. Estephe

ts, remnants of label, cuc, outstanding color

“The wine offered up a sweet fruitcake, Asian spice, gin-
gery bouquet, with considerable evidence of sur-maturi-
tie (over-ripeness). Sweet and rich on the palate, as well
as remarkably intact, yet showing some acidity and rough
tannin, this wine has aged fabulously well.”(92pts)

1 magnum per lot $1800-2400
Chéteau Calon Segur

St. Estephe

- Vintage 1945 hs, bsl, nl, spc, outstanding color 1)
(97pts JK)

- Vintage 1961 Its, 1hs, 2sdc, excellent color 2
(93pts JK)

Above 3 bottles per lot $1300-1700

228

Chéteau Calon Segur - Vintage 2018
St. Estephe

1x12 bottle owc

“Rather obdurate at first, it takes time to coalesce, re-
vealing black fruit, charcoal and warm gravel scents,
well defined but distant and not predisposed to charm the
imbiber. In a funny way, | quite like that stubbornness.
The palate is well balanced with firm tannins and fine
acidity. ”(92pts VM)

12 bottles per lot $900-1200

PARCEL LOTS 229-230

229

230

231

232

Chéteau Canon - Vintage 2018
St. Emilion

1x12 bottle owc

“Vertical and explosive in the glass, Canon sizzles with
tension and vibrancy. Readers will find a majestic,
soaring Grand Cru Classé that captures all the mag-
ic of Saint-Emilion’s limestone plateau. Canon exudes
mind-blowing precision and deliciousness.” (98pts VM)

12 bottles per lot $900-1200

12 bhottles
1x12 bottle owe

per lot $1000-1400

Chateau Cantemerle - Vintage 1949
Haut Medoc
1ts, 1hs, 1lbsl, 1sdc, 1 Mahler-Besse bottling,

excellent to outstanding color

It is a fully mature, sweet, very fragrant, light to medi-
um-bodied wine. This elegant and delicate offering re-
quires consumption.(89 pts)

2 bottles per lot $500-700

Chateau Cheval Blanc

St. Emilion

- Vintage 1934 htms, bsl, cc, sdc, @)
illegibly faded vintage cork branding, good color

(99pts VM)

- Vintage 1970 ts, tc, outstanding color (91pts JK) (1)
- Vintage 1986 sdc (93pts) (@)

Above 3 bottles per lot $1500-2000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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233

234

235

Chéteau Cos d’Estournel - Vintage 2018
St. Estephe

2x6 bottle owc's

“The 2018 Cos d’Estournel is a blend of 74% Caber-
net Sauvignon, 23% Merlot, 2% Petit Verdot and 1%
Cabernet Franc, aged in 50% new oak barriques. The
alcohol weighs in at just over 14.5%. Sporting a deep
purple-black color, it needs a lot of swirling to begin to
unlock a powerful nose of Créme de cassis, stewed plums,
wild blueberries and chocolate-covered cherries, fol-
lowed by nuances of Sichuan pepper, star anise, tree and
clove oil, plus a waft of charcoal. The full-bodied palate
is densely packed with taut, muscular black fruits and
earthy layers, framed by super firm, ripe, grainy tannins
and seamless freshness, finishing very long and wonder-
fully earthy. A very impressive behemoth, this is going to
need a good seven to 10 years to truly show its stuff and
should drink for a good 40 years and beyond. ”(98pts)

12 bottles per lot $1200-1600

Chateau Figeac - Vintage 1970
St. Emilion
bottle: Ibsl, excellent color and condition

magnum: bn, stl, nc, spc, excellent color

“This is the only wine | guessed incorrectly of the
Figeacs, thinking it was a 1961. The 1970 had nice spice
to the nose, was integrated, and was more together than
any of the previous ones. Older feel...round, smooth, sat-
iny, and nutty...definitely mature.”(94pts JK)

Above 1 bottle per lot $800-1100
and 1 magnum

Chateau Gruaud Larose

St. Julien

- Vintage 1926 ts, outstanding color and condition (1)
- Vintage 1949 hs, bsl, Iscl, outstanding color 1)
(92pts JK)

- Vintage 1959 hs, stl, nl, cc, outstanding color 1)
(93pts JK)

- Vintage 1964 htms, Iscl, scc, magnum (1)
excellent color

- Vintage 1966 bn, Itl, stl, outstanding color 1)
(4 stars MB)

- Vintage 1970 bn, bsl, 1)
outstanding color and condition (92pts JK)

- Vintage 1975 1hs, 1htms, Istl, 2sdc, 2

1cc, 1scc, excellent color

- Vintage 1981 ts, Istl (90pts VM) half-bottle (1)

- Vintage 1982 bn (98pts) 1)

- Vintage 2000 (95pts WS) 3)
Above 1 half-bottle, per lot $2800-3800
11 bottles and 1 magnum

236

Chéateau L’Evangile

Pomerol

- Vintage 1966 vhs, sdc, outstanding color Q)

(94pts VM)

- Vintage 1982 Ibsl (98pts) 1)

- Vintage 2005 (96pts) 3
Above 5 bottles per lot $1100-1500

PARCEL LOTS 237-238

237

238

239

Chéteau L’Evangile - Vintage 2018
Pomerol

2x6 bottle banded owc's

“All the elements just fall into place. Dark raspberry jam,
cloves, menthol and new leather are some of the many
notes that build in a sumptuous, racy Evangile loaded
with class and personality. “(94-97pts VM)

12 bottles per lot $1600-2200

12 bottles
2x6 bottle banded owc's

per lot $1600-2200

Chateau La Conseillante

Pomerol

- Vintage 1945 ts, bsl, negociant bottling, 1)
outstanding color (99pts VM)

- Vintage 1970 1ts, 1vhs, 1nl, 1gsl, 2)

1sdc, 1scc, outstanding color and condition (93pts)
Above 3 bottles per lot $1000-1400

PARCEL LOTS 240-241

240

241

Chateau La Conseillante - Vintage 2018
Pomerol

2x6 bottle banded owc s

“The palate is exquisitely balanced with fine tannins that
frame the pure black cherry and strawberry fruit. But it is
the texture and the harmony of this La Conseillante that
knocks you sideways, that tertiary finish that I noticed
out of barrel gone, replaced by satin-textured, almost cit-
rus-fresh fruit.”(97pts VM)

12 bottles per lot $1500-2000

12 bottles
2x6 bottle banded owc's

per lot $1500-2000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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242

243

244

245

246

Chéteau La Conseillante - Vintage 2019

Pomerol

1x12 bottle owc

“...unveils an awesome, extraordinarily pure bouquet that

seduces the senses, featuring dark cherries, blueberry,

pressed violet and a touch of blood orange, all displaying

wonderful delineation. The palate is medium-bodied and

cohesive, with fine-grained tannins and a judicious touch

of black pepper toward the finish, which fans out glori-

ously while maintaining a sense of class.””(98pts VM)

12 bottles per lot $1400-1800

Chéteau La Fleur Pétrus

Pomerol

- Vintage 1970 2bn, liscl, 2bsl, 1 excellent color, ?3)

2 outstanding color and condition (90pts JG)

- Vintage 1970 bn, Ibsl, scc, magnum (1)

excellent color and condition (90pts JG)

- Vintage 1977 ts, lwisl, scc, spc, magnum (1)

excellent color

- Vintage 1982 1bn, 2sdc (96pts WS) 2
Above 5 bottles per lot $1600-2200
and 2 magnums

Chéateau La Gaffeliere Naudes - Vintage 1928

St. Emilion

1bn, 1vhs, 1htms, 1ltal, 1stl, 1bsl, 1pc,

2 different importers, excellent to outstanding color

3 bottles per lot $1200-1600

Chateau La Gaffeliere Naudes - Vintage 1961

St. Emilion

bottles: 1bn, 1ts, 1stl, 3bsl, 3sdc,

outstanding color and condition

magnum: bn, scl, sdc, outstanding color and condition
Above 4 bottles per lot $1800-2400
and 1 magnum

Chateau La Lagune

Medoc

- Vintage 1961 ts, I, excellent color (95+pts JK) (€D)]

- Vintage 1962 bn, bsl, excellent color magnum (1)

- Vintage 1966 bn, excellent color magnum (1)

- Vintage 1982 s, nl (92pts JK) @)
Above 2 bottles per lot $800-1100
and 2 magnums

247 Chateau La Mission Haut Brion - Vintage 1967
Graves
1bn, Its, 11tl, 21bsl, 2sdc, Iscc,
outstanding color and condition
4 bottles per lot $1000-1400
248 Chateau Lafite Rothschild - Vintage 1934
Pauillac
ts, Ibsl, excellent color and condition
“Tastes smooth and elegant, with that difficult-to-de-
scribe character that some call finesse. Its straightfor-
ward, crisp cherry flavors are overlain with a wonderful,
spicy bottle bouquet.”(90pts WS)
1 magnum per lot $2000-2800
249 NO LOT
250 Chateau Lafite Rothschild
Pauillac
- Vintage 1970 bn, bsl, 1)
outstanding color and condition (93pts JK)
- Vintage 1976 2¢s, Inl, 11bsl, 1sdc, Istc, 2)
outstanding color and condition (93pts)
- Vintage 1979 1bn, 1ltsl, 1lscl, (2)
outstanding color and condition (92pts WS)
- Vintage 1982 ts, scc, sdc, Q)
outstanding color and condition (100pts)
- Vintage 1988 bn (94pts JK) 1)
Above 7 bottles per lot $3500-5000
251 Chateau Lafleur - Vintage 1945

Pomerol

hbsl, tl, pc, Negociant, outstanding color

“Similar to the 1947 Lafleur in aromatic complexity and
flavor, richness, and textural thickness, the 1945 is black-
er in color, less evolved, and possesses a more classic
structural profile than the port-like 1947. The 1945 tastes
young, yet astonishingly unctuous, rich, and powerful.
1t will easily last for another 40-50 years. Will the 1975
turn out to be this memorable?”’(100pts)

1 bottle per lot $2000-3000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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253

254

255

Chateau Lafleur - Vintage 1947
Pomerol
ms, bsl, scc, Cruse & Fils Freres bottling,

excellent color

“The 1947 Lafleur is the only wine that has ever made
me shed tears. This magnum was a heroic example of a
super-concentrated, massively dense, and lavishly rich
Pomerol that can easily last for another 25-40 years. The
condition of the bottle was astonishing. When I first tast-
ed the wine, | thought it must be a great vintage of Pétrus.
The Cabernet Franc character, which is an important
part of the Lafleur vineyard, rarely comes through in this
splendidly extracted wine. The tannins are sweet and soft,
and the impression the wine leaves in the mouth is like
having a skyscraper of exotic, plummy fruit cascading
over the palate. The length is mind-boggling!”(100pts)

1 bottle per lot $1500-2000

Chiteau Lafleur - Vintage 1975
Pomerol

hs, Ibsl, scc, outstanding color

“Lafleur possesses a mind-boggling inner-core of high-
ly-extracted fruit, something that was not achieved
in such great Lafleurs as 1982, 1985, 1988, 1989, and
1990. Still extremely tannic, with an opaque purple/
black/garnet color, the wine exhibits a huge nose of jam-
my black fruits, earth, minerals, and spice. Massively
proportioned, with a boat-load of tannin to shed, this is
a wine for the 21st century.”(100pts)

1 bottle per lot $1400-1800

Chateau Lafleur - Vintage 1990
Pomerol

gsl, cuc

“...powerful, muscular, and super-concentrated co-
pious amounts of sweet black-cherry fruit. One tast-
er remarked, “why does this wine taste so much like
Rayas (the renowned Grenache-based Chéateauneuf-du-
Pape)?”” There is an unreal reality to such a comment,
largely because both producers tend to pick their fruit at
an overripe stage, producing an exotic, compelling wine
massive weight, viscous texture, and profound mouthfeel
and finish.”(97pts)
1 bottle per lot $1300-1700
Chéteau Latour - Vintage 1926

Pauillac

hs, bsl, Il, spc, outstanding color

(93pts)

1 bottle per lot $1200-1600

256

257

258

259

260

Chateau Latour - Vintage 1966
Pauillac

hs, Ibsl, outstanding color

“The wine of the vintage a classic, old style Bordeaux
that has required decades to become drinkable. A dark,
opaque garnet color is followed by a fabulous nose of ce-
dar, sweet leather, black fruits, prunes, and roasted wal-
nuts, refreshing underlying acidity, sweet but noticeable
tannin, and a spicy finish powerful, vigorous, immensely
impressive, concentrated...” (96pts)

1 bottle per lot $500-700

Chéateau Latour - Vintage 1970
Pauillac

bottles: 1ts, 1vhs, 1lgsl, 3stl, 1bsl, 1nc, 1tc,
outstanding color

magnum: hs, wisl, scc, sdc, outstanding color

“On cue, it was one of the best bottles of this wine that
I have ever had, and the first one in a while that hit out-
standing territory. It had a great nose of pencil, nut, car-
ob, musk and good’ barn, you know, when you’re in there
with the farmer’s daughter lol. The palate was creamy,
clean, long and balanced. This was young and fresh for
1970, and it reminded me that drinking Bordeaux is al-
ways best when it’s older.”(95pts JK)

Above 4 bottles
and 1 magnum

per lot $2400-3200

Chéateau Le Tertre Roteboeuf - Vintage 2020

St. Emilion

3x6 bottle owc’s

“Black cherry, gravel, spice, espresso and chocolate
stain the palate with tremendous intensity and sheer nu-

ance. Tightly wound and full of energy, the 2020 is simply
magnificent. What a wine! “(98pts VM)

18 bottles per lot $2000-2800

Chéteau Leoville Barton - Vintage 1961

St. Julien

hs, scc, excellent color

“..a terrific, fully mature wine, splendidly perfumed with
cedar, herbs, and sweet black fruits, rich, full-bodied, and
long. Based on the best bottles, this wine is fully mature,
but is capable of lasting for another decade.” (92pts)

1 magnum per lot $1000-1400

Chateau Leoville Las Cases

St. Julien
- Vintage 1982 2ts (97pts) 2
- Vintage 1990 4bn (96pts) (6)

- Vintage 1995 Ibsi (95pts)

Above 8 bottles
and 1 magnum

magnum (1)
per lot $2800-3800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chateau Lynch Bages - Vintage 1959
Pauillac

2ts, 2hs, 1wisl, 21bsl, 2spc, 2sdc, 2cuc, 1ssos,
different importers, 2 possibly reconditioned,

excellent color

The Lynch had a sexy, sweet nose that was still dark and
full of chocolate, carob and caramel. There was great
dust and spice here. Its palate was gorgeous, make that
soft and gorgeous, moving in slow motion like a good
Pantene hair commercial. Plush and lush,(94+pts)

4 hottles per lot $3000-4000

Chateau Lynch Bages - Vintage 1961
Pauillac
Its, 1hs, Istl, 11lbsl, 1bsl, 2cuc, 2sdc, 1scc,

outstanding color

“Still a spectacular wine, the 1961 defies mortality. It
has been at its peak for nearly 15 years, yet it shows no
signs of losing its fruit and drying out. The color is a dark
garnet with orange/amber at the edge. The profound bou-
quet has the magnetic allure that leaves great Bordeaux
unmatched for complexity. Sweet notes of dried fruits,
herbs, tobacco, smoke, and roasted meats are followed
by an opulently-textured, thick, nearly viscous wine with
high glycerin, ripe, jammy fruit, and an intoxicating com-
bination of glycerin, extract, and suppleness. The wine
holds in the glass without cracking up, and has a good
40-45 second finish.”(95pts)

2 bottles per lot $1200-1600

108

263

264

Chéateau Lynch Bages

Pauillac

- Vintage 1961 24s, 24, 111, 2spc,
excellent color (95pts)

- Vintage 1970 6ts, 1lscl, 3lbsl, 1sdc, (6)
outstanding color (92pts WS)

- Vintage 1990 1bn, 1bsl (99pts) 2
- Vintage 2009 Iscl (96pts) Q)
- Vintage 2010 1lscl (96pts) 3)

Above 2 half-bottles per lot $2000-2800
and 12 bottles

half-bottle (2)

Chateau Lynch Bages - Vintage 2018
Pauillac

1x12 bottle owc

“..has a wonderful bouquet of supremely well-defined
blackberry, briar, crushed rock and pencil lead aromas
that develop more floral scents with continued aeration
(the samples were monitored over 6 8 hours). The palate
is beautifully balanced with fine-grained tannins and su-
perb acidity. Fresh and focused with a touch of graphite
toward the finish.”(94pts VM)

Above 12 bottles
and 3 magnums

per lot $1800-2400

265

266

267

268

Chéateau Margaux
Margaux

- Vintage 1978 ts, Istl, scc, magnum (1)
outstanding color (93pts)

- Vintage 1982 hs, scc (98pts) Q)
- Vintage 1983 ts, scc (98pts WS) 1)
- Vintage 1986 /bn, 1sdc, 1ssos (97pts) 3)

Above 5 bottles
and 1 magnum

per lot $2600-3500

Chateau Montrose - Vintage 2018
St. Estephe

1x12 bottle owc

“It offers copious blackberry and blueberry scents on
the nose, plus pressed violets and a light estuarine scent
that becomes accentuated with time. The palate is me-
dium-bodied with a silky-smooth texture. Finely chise-
led tannins frame multilayered black fruit infused with
crushed stone, and it has retained that subtle graphite
element that lends it a Pauillac-like personality, though
less so than out of barrel.””(96pts VM)

12 bottles per lot $1400-1800

Chateau Palmer

Margaux
- Vintage 1966 hs, sdc, excellent color (96pts) 1)
- Vintage 1970 ts, sdc, 1)

outstanding color and condition (95pts)

- Vintage 1970 vhs, spc, magnum (1)

excellent color (95pts)
Above 2 bottles

and 1 magnum

per lot $1300-1700

Chéteau Palmer - Vintage 1975

Margaux

bn, Iscl, we, outstanding color and condition ,

1x1 Jeroboam owc

*“...has consistently been one of the top wines of the vin-
tage. The color remains a dark ruby with no signs of am-
ber. The wine reveals plenty of sweet fruit in the fragrant
bouquet. Although more tannic than most top vintages of
Palmer, this is a full-bodied, rich, concentrated wine with
the vintage’ toughness and high tannin well-displayed.
Yet | believe it possesses enough sweet fruit and extract
to stand up to the tannin.”(90pts)

1 Jeroboam per lot $1600-2200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chéteau Pétrus - Vintage 1952
Pomerol

vhs, remnants of label, cuc, outstanding color

“Great pinch in the nose, the most spine of the flight
(1959, 1955 and 1950 inclusive) chocolaty, plummy and
stony woioth great cream rich palate, super long and
with great acidity, plummy richness, kisses of brick and
cedar. Flat out beautiful and my favorite of the flight.”
(97pts JK)

1 bottle per lot $3000-4000

270

Chateau Pétrus - Vintage 1967
Pomerol

1bn, 2ts, Inl, 1bsl, 1sdc, 1spc, 1ssos, outstanding color
“In all fairness, the last bottle in the vertical tasting | had
of Pétrus came from a pristinely stored magnum that |
owned, so perhaps a regular bottle of this wine might be
fading a bit. Nevertheless, this has always been the best
wine of the vintage and a gorgeous example of Pétrus.
The wine shows considerable amber to its garnet color
and has a sweet nose of coffee beans intermixed with
cedar, herbs, black cherries, roasted nuts. The wine is
sweet, elegant, medium to full-bodied, and totally savory
and seamless. It is a gorgeous wine and one of the great
sleeper vintages for Pétrus.”(99pts)

3 bottles per lot $5000-7000

PARCEL LOTS 271-272

271

272

1 magnum per lot $4500-6000
bn, stl, outstanding color and condition

1 magnum per lot $4500-6000
ts, Ibsl, scc, outstanding color and condition

110

273

Chateau Pétrus - Vintage 1970
Pomerol

ts, Ibsl, outstanding color and condition

“...has now hit full stride. It is a profound Pétrus, and
certainly one of the great Pétrus’ of the last half century.
The wine has a huge nose of cedar, caramel, vanilla, to-
bacco, fruitcake, and licorice-infused black cherry jam. It
is unctuously textured and very full-bodied, with extraor-
dinary sweetness and glycerin, and a layered, viscous
finish. ”(99pts)

1 bottle per lot $1800-2400

274

275

276

277

Chateau Pétrus - Vintage 1982

Pomerol

nl, cc, cuc

“The color reveals some amber at the edge. A sweet nose
of caramel, roasted herbs, cherry jam, cedar, and smoke
is followed by a thick, full-bodied, unctuously-textured,
low acid a dazzling showing for this 1982 abundant tan-
nin remains, the wine is sweet, and smoky.””(98pts)

1 bottle per lot $2600-3500
Chateau Pétrus - Vintage 1989

Pomerol

bn, Iscl, sos

“Multi-millionaire collectors will have fun comparing
the 1989 and 1990 Pétrus. The 1989 has a slightly more
saturated color, and seems more tightly knit both aromat-
ically and on the palate. However, this is splitting hairs,
as this is another stunningly opulent, rich, full-bodied,
amazingly concentrated, exotic, flamboyant Pétrus that
remains remarkably youthful, and in need of more years
of bottle age. Additionally, the tannins are slightly more
elevated, at least from a tactile impression. However...
extraordinary equilibrium between all of its component
parts. An amazing effort! ”(100pts)

1 bottle per lot $3000-4000

Chateau Pétrus - Vintage 1990
Pomerol

Iwisl

“The phenomenally rich, well-endowed 1990 P trus has
been magical from the first time I tasted it in cask. The
color is a dense, jammy plum/purple.The wine possesses
a knock-out nose of black fruits intertwined with aromas
of toasty new oak, caramel, and flowers. Massively rich
and full-bodied the 1990 is an extraordinarily rich, seam-
less wine with layers of flavor, and a finish that lasts for
nearly 45 seconds.”(100pts)

1 bottle per lot $3000-4000

Chéteau Pichon Baron - Vintage 1961
Pauillac

ts, stl, outstanding color

“The 1961 Pichon-Baron presents a rather rustic but at-
tractive bouquet - so long as you have a penchant for
old-fashioned claret. It's a bit dusty and muffled now, but
still shows good presence (it must have had ample fruit
concentration in its youth) and touches of sea spray and
cedar. The palate is medium-bodied with firm tannin.
This is a foursquare 1961, missing the elegance and com-
plexity of the finest wines of that vintage, yet balanced
and classic, with smoke and tobacco on the finish.”

(90pts VM)

1 magnum per lot $1500-2000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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278

279

280

Chateau Pichon Lalande

Pauillac

- Vintage 1947 htms, Itl, stl, sdc, Q)

Nicolas, excellent color (91pts WS)

- Vintage 1966 ts, Ibsl, excellent color (90pts) 1)

- Vintage 1982 1bn, 1ts (100pts) 2

- Vintage 1986 bn, wisl, ssos (95pts) (D)
Above 5 bottles per lot $1800-2400

Chateau Trotanoy - Vintage 1970
Pomerol

2bnm, 1hs, 3istl, 2stl, Iscl, Iscc, outstanding color

“More backward, and possibly even more concentrated
than the 1970 Pétrus (as well as more tannic), this huge,
old style, massive, thick, rich wine is crammed with con-
centrated, chocolatey, berry fruit, with a hint of leather,
smoked meat, and licorice the most concentrated Tro-
tanoy made in the post-World War Il era.”(96pts)

5 bottles per lot $2000-2800

Domaine de Chevalier

Graves

- Vintage 1949 vhs, remnants of label, Q)
cuc, outstanding color (91pts VM)

- Vintage 1952 ts, hstl, tl, II, spc, excellent color Q)
- Vintage 1961 vhs, outstanding color (90pts WS) (1)
- Vintage 1962 bn,

excellent color and condition
- Vintage 1966 1bn, 3ts, 1vhs, Slstl, (5)
outstanding color (92pts)

magnum (1)

- Vintage 1970 bn, scc, excellent color magnum (1)
(90pts)
- Vintage 1975 3bn, 3ts, 61bsi, 2spc, (6)

outstanding color and condition

- Vintage 1978 31s, 2Istl, 2sdc, outstanding color ?3)

(92pts)

- Vintage 1989 (94+pts VM) 2

- Vintage 1990 (94pts) ?3)
Above 22 bottles per lot $2600-3500
and 2 magnums

281

282

283

284

Les Forts de Latour

Pauillac

- Vintage 1966 3ts, 1vhs, 1gsl, 1stl, 4)
11bsl, 1wisl, 2sdc, outstanding color

- Vintage 1967 Its, 1vhs, 2tl, 2gsi, (3)
1stl, 2bsl, outstanding color

- Vintage 1970 2bn, 5bsl, (5)
outstanding color and condition (94pts JG)

- Vintage 1986 bn 1)

Above 13 bottles per lot $1800-2400
Vieux Chéateau Certan - Vintage 2017

Pomerol

2x6 bottle owc'’s

“Inky blue and purplish fruit, chocolate, licorice, laven-
der, spice and mint come together in a dense, dark and
powerful Pomerol. The 2017 is an explosive, vivid wine
of monastic beauty.”(98pts VM)

12 bottles per lot $1400-1800
Vieux Chéateau Certan - Vintage 2018
Pomerol

2x6 bottle owc'’s

“The 2018 Vieux Chateau Certan is deeply impressive.
It possesses one of the most intense aromatics that | can
remember on a nascent VCC, bursting from the glass with
intense black cherries, cassis and violets that are even
more pronounced than when I first tasted this from barrel.
The palate is exuberant, racing out of the blocks with pre-
cocious, intense black fruit wrapped up with a silky tex-
ture that makes it deceptively easy to drink.””(96pts VM)

12 bottles per lot $2000-2800

Chéteau Caillou

- Vintage 1947 Creme de Tete, Sauternes 3)
Late Release, 3x1 bottle owc’s, beautiful amber color
Chateau Climens

- Vintage 1964 Sauternes bn, nol, Q)
beautiful light amber color

Chateau Clos Haut-Peyraguey

- Vintage 1970 Sauternes ts, bsl, scc, magnum (1)
beautiful light amber color

Chéteau Coutet

- Vintage 1947 Sauternes ts, nl, 1)
beautiful amber color

- Vintage 1971 Sauternes 3ts, 1stl, 1dc, 3scc, 3)

beautiful light amber color
Chateau D’Arche
- Vintage 1906 Sauternes bn, Itl, ssos, Q)
beautiful dark mahogany color
Above 9 bottles
and 1 magnum

per lot $1600-2200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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285 Chateau d’Yquem - Vintage 1949
Sauternes
bn, Iscl, sdc, rebouchee in 1989, light amber
“The 1949 was also great, a complete wine as
well...”(96pts JK)
1 bottle per lot $1600-2200
286 Chateau d’Yquem - Vintage 1955

287

288

Sauternes

ts, stl, wol, beautiful amber color
“...hefty classic, caramelized nose; sweet, full, complete,
masked acidity, excellent finish.”(5 stars MB)

1 bottle per lot $800-1100

Chateau d’Yquem - Vintage 1971
Sauternes

1bn, 2ts, 1stl, 2sdc, beautiful light amber color

“Served from an ex-Chateau bottle. | have always stood
by the 1971 Chateau d’Yquem as being one of the most
seriously underrated vintages of that decade. | feel com-
pletely vindicated in this view as I batted away the 1967
Yquem when tasted at the Chateau and entranced its au-
dience. This great Yquem was born during 10 days from
October 6, when warm and humid conditions caused an
outbreak of botrytis. It was a small crop of just 228 bar-
rels. Slightly deeper in color than the 1982 Yquem tasted
alongside, it is blessed with a truly spellbinding nose that
has such energy and frisson that you don’t know where
to look. You can detect Mirabelle, ripe Satsumas, citrus
peel and beeswax. The palate is vibrant, animated and
simply electrifies the mouth upon entry. The 1971 has im-
mense concentration, while the almost Tokaji Aszu-like
finish is beautifully poised. This is simply an outstanding
Yquem that shows absolutely no sign of reaching the end
of its drinking plateau. Drink now-2040+. Tasted March
2014.7(97pts)

4 bottles per lot $1400-1800

Chateau d’Yquem

Sauternes

- Vintage 1975 2¢s, 11tl, light amber half-bottle (2)
(99pts JK)

- Vintage 1976 Iscl, wc, light gold color (96pts) 1)
- Vintage 1979 bn, spc, light gold color )
(93pts WS)

- Vintage 1983 ts, sdc (98pts WS)

Above 3 half-bottles
and 2 bottles

half-bottle (1)
per lot $1200-1600

289

290

291

Chéateau d’Yquem - Vintage 2013
Sauternes

1x12 half-bottle owc

“Firstly, you notice the color, which is a touch deeper
than recent vintages at this stage. The bouquet is quite
honeyed and rich for Yquem at this early juncture, with
subtle scents of peach skin, white flowers, and a puff of
chalk and frangipane. The palate is viscous on the entry,
all about the texture at first, coating the mouth with lus-
cious botrytized fruit. There are touches of Seville orange
marmalade, fresh apricot, a hint of spice and passion
fruit. This is imbued with impressive depth and weight,
perhaps an Yguem that is determined to make an impres-
sion after last year-s absence. It might not possess the
finesse of a top flight Yquem, but it has immense power
and persistency.”(95-97pts)

12 half-bottles per lot $1100-1500

Chateau de Fargues - Vintage 1967
Sauternes
1bn, 2ts, 1hs, 1tl, 1lstl, 2scc, beautiful light amber color

4 bottles per lot $1000-1400

Chéteau Doisy Daéne

Sauternes

- Vintage 1928 beautiful amber color, 1)
1x1 bottle owc (93pts VM)

- Vintage 1947 2bn, 1ts, 11l, Inl, dark amber (3)
- Vintage 1970 4¢s, 2stl, 2scl, 2bsl, 4)

1sdc, 2gold color, light amber

Above 8 bottles per lot $1000-1400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chéteau Guiraud

- Vintage 1959 Sauternes 1bn, 1ts, 1vhs, 4
1htms, 1tl, 3bsl, 2sdc, 1scc, 3light amber color,

1light amber

Chéteau La Tour Blanche

- Vintage 1957 Sauternes 1ts, 1stl, 1bsl, 2
1spc, 1scc, 1beautiful light amber color,

1light amber

Chateau Lafaurie Peyraguey

- Vintage 1945 Sauternes vhs, bsl, scl, 1)
scc, beautiful mahogany color (95pts VM)

Chéteau Rayne Vigneau

- Vintage 1921 Sauternes hs, bsl, novl, )
dark amber

- Vintage 1945 Sauternes ts, scc, Ssos, )
amber

- Vintage 1949 Sauternes ts, bsl, scc, )
light amber

Chéteau Rieussec

- Vintage 1959 Sauternes bn, Ibsl, sdc, 1)

negociant bottling, light amber
Chéteau Sigalas Rabaud

- Vintage 1955 Sauternes 3ts, amber 3)
- Vintage 1976 Sauternes ts, stl, wol, 1)
light amber

Above 15 bottles per lot $2000-3000

Chateau Suduiraut

Sauternes

- Vintage 1959 4bn, Its, 2stl, 1scc, (5)
light amber (5 stars MB)

- Vintage 1961 hs, Ibsl, amber (93pts VM) 1)
- Vintage 1967 3bn, 2ts, 2vhs, 7bsl, 9)

Ispc, 8scc, amber color (5 stars MB)

- Vintage 1970 bn, Ibsl, scc, half-bottle (1)

light amber (90pts VM)

- Vintage 1970 2bn, 4ts, 2lwisl, amber (6)
(90pts VM)

- Vintage 1989 2x3 bottle owc’s (90pts VM) (6)

Above 1 half-bottle
and 27 bottles

per lot $2400-3200

Y de Chéateau d’Yquem
Bordeaux Blanc

- Vintage 2010 (94pts WS) (3)
- Vintage 2011 3)
- Vintage 2012 (7
- Vintage 2013 (96pts WS) (6)
- Vintage 2013 2x/ magnum owc's magnum (2)
(Yopts WS)

Above 19 bottles
and 2 magnums

per lot $2800-3800

295

296

297

298

299

Y de Chéateau d’Yquem
Bordeaux Blanc

- Vintage 2017 1x6 bottle banded owc (6)
(92pts VM)

- Vintage 2018 1tl (91pts VM) (6)
- Vintage 2019 (6)

Above 18 hottles per lot $2000-2800
La Romanée - Vintage 1971

Chateau de Vosne Romanée, A. Bichot

1-3.5¢m be, 1-4.5¢m be, 2bsl, 1nl, 2sdc,

outstanding color

“Perfumed and lusciously spiced black fruit aromas that
are a beguiling mix of primary and secondary fruit notes
lead to sweet, intense, mouth coating and superbly delin-
eated flavors of awe inspiring complexity and there is still
some moderate structure on the unbelievably long finish.
“(96pts BH)

2 bottles per lot $1400-1800

Richebourg - Vintage 1978
Domaine du Clos Frantin, A. Bichot

3-4cm be, 3scl, 5stl, 2sdc, excellent color

5 bottles per lot $1800-2400

Clos Vougeot
Le Grand Maupertui, A. Gros

- Vintage 1990 1lscl, 1sdc (96pts) 2
- Vintage 1996 (92pts) 2
- Vintage 1998 (91pts) magnum (1)
- Vintage 2000 stl (91pts VM) )
- Vintage 2002 v/ (92+?pts IWC) Q)
- Vintage 2013 (93pts VM) Q)

Above 7 bottles
and 1 magnum

per lot $1800-2400

Richebourg

A. Gros

- Vintage 2002 (94pts BH) Q)
- Vintage 2005 wis/ (96pts BH) (@)}
- Vintage 2009 (95pts BH) Q)

Above 3 hottles per lot $2200-3000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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301

302

303

304

Gevrey Chambertin - Vintage 1999

Clos St. Jacques, A. Rousseau

“...it may very well have exceeded even its own lofty ac-
complishments. The color is remarkably black followed
by a blast of intensely sappy pinot fruit, long, rich, pow-
erful and earthy flavors all held together by extraordi-
nary balance. This is just flat out reference standard CSJ.
Though it does not often achieve this, in 1999, the CSJ is
as good as the Beze.”(92-93pts BH)

1 bottle per lot $1800-2400

Gevrey Chambertin
Clos St. Jacques, A. Rousseau

- Vintage 2014 (97pts) 1)
- Vintage 2015 (96pts BH) 1)
- Vintage 2016 (93-95pts) (1)

Above 3 hottles per lot $3000-4000
Charmes Chambertin

- Vintage 2015 A. Rousseau lwisl (91pts) Q)
- Vintage 2016 A. Rousseau (91-93pts BH) 1)
Gevrey Chambertin

- Vintage 2016 Lavaux St. Jacques, A. Rousseau 2
(92-94pts)

Ruchottes Chambertin

- Vintage 2014 Clos des Ruchottes, A. Rousseau Q)
wisl (96pts JG)

Above 5 bottles per lot $2600-3500

Richebourg

A.F. Gros

- Vintage 1988 lwisl Q)

- Vintage 1997 (93pts BH) 1)

- Vintage 2000 Iscl (97pts) Q)

- Vintage 2000 Iscl, sdc (97pts) magnum (1)

- Vintage 2002 (90-93pts BH) Q)
Above 4 bottles per lot $1800-2400

and 1 magnum

Bonnes Mares

Bertheau

- Vintage 1990 wisl 1)
- Vintage 1996 )
- Vintage 1999 (95pts JG) 1)
- Vintage 2003 (90pts BH) 2
- Vintage 2004 (89-92pts BH) 2)
- Vintage 2013 (91-94pts BH) (2)
- Vintage 2017 (92-94pts) 3)

Above 12 bottles per lot $2400-3200

305

306

307

308

309

Bonnes Mares - Vintage 2018

Bertheau

*““Discreet but not invisible wood sets off the more deeply
pitched aromas of menthol, cassis and once again plum
liqueur. The supple yet quite concentrated large-scaled

flavors are rich to the point of being opulent, all wrapped

in a very firm and built-to-age finish. “(94pts BH)
12 bottles per lot $3000-4000

Chambolle Musigny
Les Amoureuses, Bertheau

- Vintage 1985 Is¢l (93pts BH) 1)
- Vintage 1990 Istl, sdc 1)
- Vintage 1991 stl 1)
- Vintage 1997 1)
- Vintage 1998 ¢/ (94pts JG) Q)
- Vintage 2002 (93pts JG) 1)
- Vintage 2005 (95pts) 1)

Above 7 hottles per lot $2400-3200

Chambolle Musigny
Les Amoureuses, Bertheau

- Vintage 2013 (91-93pts BH) 3)
- Vintage 2015 (94pts BH) (2
- Vintage 2016 (93pts BH) 3)
- Vintage 2017 (91-94pts VM) (3)

Above 11 bottles per lot $3000-4000

Chambolle Musigny
Les Charmes, Bertheau

- Vintage 1978 nl, sdc, 1)
excellent color and condition

- Vintage 1999 (90pts) 3)
- Vintage 2003 (90pts BH) (2)

Above 6 bottles per lot $700-900
Beaune Greves

Vigne de L’Enfant Jesus, Bouchard, Pere et Fils

- Vintage 1971 4.5¢m be, wisl, sde, excellent color (1)

- Vintage 2005 (93pts BH) 1)
- Vintage 2005 (93pts BH) magnum (1)
- Vintage 2010 (93pts BH) 2)

Above 4 bottles per lot $800-1100

and 1 magnum

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Beaune Greves - Vintage 2017
Vigne de L’Enfant Jesus, Bouchard, Pere et Fils

2x6 bottle owc's, 3x1 magnum owc's

“The 2018 Beaune Les Greves Vigne de L’Enfant Je-
sus ler Cru, from the 3.9-hectare monopole in Gréves,
has a lovely, floral, very pure bouquet that frankly
puts Bouchard’s other Beaune Premier Crus in their
place. The medium-bodied palate delivers supple...”
(92-94pts VM)

Above 12 bottles
and 3 magnums

per lot $1000-1400

Beaune Greves - Vintage 2019
Vigne de L’Enfant Jesus, Bouchard, Pere et Fils

1x6 bottle owc

“...is showing beautifully, bursting from the glass with
scents of raspberries, warm spices, plums and incense.
Medium to full-bodied, sumptuous and enveloping, with
an ample core of fruit and supple, melting tannins, it’s
immensely charming and gourmand.”(93pts)

12 bottles per lot $1000-1400

NO LOT

Clos Vougeot - Vintage 2017
Bouchard, Pere et Fils

2x6 bottle owc's

“With that said, there is excellent concentration to the
muscular and quite serious large-scaled flavors that dis-
play fine intensity and mid-palate vibrancy, all wrapped
in a mouth coating and extract-rich if slightly warm fin-
ish.”(91-94pts BH)

12 bottles per lot $1000-1400
314 Hospices de Beaune, Mazis Chambertin

- Vintage 1985

cuvée Madelaine Collignon, Bouchard, Pere et Fils

2bsl, 3sdc

3 bottles per lot $1200-1600
315 La Romanée - Vintage 1979

Bouchard, Pere et Fils

nl, outstanding color and condition

1 bottle per lot $1000-1400

316

317

318

319

La Romanée - Vintage 1990
Bouchard, Pere et Fils

Iscl

*...offers aromas of smoked game and Asian spices, com-
bined with lavish quantities of sweet, jammy black fruits
and new oak. There is spectacular depth and richness.
Moderate tannins are present, but this wine is irresistible
because of abundant sweet, opulent, rich fruit, full body,
and its velvety texture.” (94pts)

1 magnum per lot $2000-3000

La Romanée - Vintage 1995
Bouchard, Pere et Fils

SSOS

“Extraordinary in its finesse, elegance and reserve, this
velvety Burgundy subtly ambushes your palate with fan-
tastic layers of toasted oak, ripe and exotic fruit flavors
and masses of creamy, ripe tannins. The finish doesn t
stop.”(95pts WS)

1 Jeroboam per lot $2600-3500

La Romanée - Vintage 1999

Bouchard, Pere et Fils

“Very deep, almost black ruby color. There is a healthy
dose of new wood but there is absolutely no doubt that
this wine has sufficient density to absorb it The intensity
of this wine is dialed way up with thick, super ripe aromas
of black berries, oriental spices, tea, leather and a trace
of underbrush coupled with extremely dense, extract of
pinot noir flavors and fine, dusty tannins that create a
massively structured wine...”(96pts BH)

1 bottle per lot $800-1200

La Romanée - Vintage 2002
Bouchard, Pere et Fils

sdc

“A stellar wine sports a gorgeous nose of violets, roses,
spices, raspberries, and cherries. Medium to full-bodied,
it is super-ripe, wonderfully elegant, fresh, pure, and ex-
hibits an exceedingly long finish. Great velvety waves of
candied red, bing, and black cherries dominate this deca-
dent (yet refined) gem s personality. Its tannin is perfectly
ripe, sweet and syrupy, rendering the wine seamless and
sensual. Wow!...”(97pts)

1 magnum per lot $1500-2000

118

320

Volnay - Vintage 2017

Les Caillerets, Ancienne cuvée Carnot, Bouchard,
Pere et Fils

2x6 bottle owc's

“The 2018 Volnay Les Caillerets “Ancienne Cuvée Car-
not” ler Cru comes from Bouchard’s 3.7-hectare mon-
opole. It expresses more delineation and detail than the
Taillepieds, presenting a rather intoxicating mélange of
red and black fruit laced with violet. T”(90-92 pts VM)

12 bottles per lot $700-900

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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321 Vosne Romanée
Aux Reignots, Bouchard, Pere et Fils
- Vintage 1988 3cm bc, sdc, ssos magnum (1)
- Vintage 1993 magnum (1)
- Vintage 1996 Iscl (88-91pts RP) magnum (1)
Above 3 magnums per lot $1000-1400
322 Vosne Romanée
Aux Reignots, Bouchard, Pere et Fils
- Vintage 1996 (88-91pts RP) 1)
- Vintage 1997 (90-93pts) Q)
- Vintage 2000 1ssos (88-91pts VM) 3)
Above 5 bottles per lot $750-1000
323 Charmes Chambertin
C. Dugat
- Vintage 1988 Ibsl 1)
- Vintage 2001 (94pts IWC) 1)
Above 2 bottles per lot $1100-1400
324 Ruchottes Chambertin
C. Roumier
- Vintage 1993 nl, Istl (94pts BH) 1)
- Vintage 1996 (91-94pts IWC) )
- Vintage 1997 (92pts) 1)
Above 3 bottles per lot $2600-3500
325 Ruchottes Chambertin - Vintage 2002
C. Roumier
“Good deep red. Brooding aromas of black fruits, pepper
and licorice. Juicy, firm and penetrating, with impres-
sive inner-mouth energy. Tightly wound, firm and long,
with excellent precision and strong spine. Finishing fruit
and mineral flavors stain the palate on the aftertaste.”
(91-94pts IWC)
2 bottles per lot $1800-2400
326 Ruchottes Chambertin
C. Roumier
- Vintage 2014 (94pts) 2
- Vintage 2015 (96pts) 2)
Above 4 bottles per lot $2600-3500
327 Richebourg - Vintage 1978

C. Vienot

2scl, excellent color and condition

3 bottles per lot $2400-3200

328 Chambertin - Vintage 2005
Chezeaux
11tl, 1sdc
3 magnums per lot $1000-1400
329 Clos St. Denis - Vintage 2018
Centenaires, Vieilles Vignes, Chezeaux
6 bottles per lot $1200-1600
330 5 magnums per lot $2000-2800
331 Clos St. Denis
Vieilles Vignes, Chezeaux
- Vintage 2000 nl 1)
- Vintage 2002 (4)
- Vintage 2005 1)
- Vintage 2005 magnum (1)
- Vintage 2009 nl 1)
- Vintage 2010 (94pts BH) Q)
- Vintage 2012 2)
Above 10 bottles per lot $2400-3200
and 1 magnum
332 Clos St. Denis - Vintage 2013
Vieilles Vignes, Chezeaux
Above 6 bottles per lot $1800-2400
and 2 magnums
333 Griottes Chambertin - Vintage 2018
Chezeaux
12 bottles per lot $2400-3200
334 6 magnums per lot $2400-3200
335 Bonnes Mares - Vintage 1949
Clair Dau
4cem be, sce, F. Hasenklever bottling,
outstanding color
1 bottle per lot $1500-2000
336 Bonnes Mares - Vintage 1953
Clair Dau
3.5¢m be, Ibsl, excellent color and condition
1 bottle per lot $1000-1400
337 Chambertin - Vintage 1964

Clair Dau

4em be, stl, sce, Tete de cuvée, excellent color

1 bottle per lot $1000-1400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chapelle Chambertin

- Vintage 1978 Clair Dau 3.5cm be, wisl, (D)
outstanding color

Gevrey Chambertin

- Vintage 1961 Les Cazetiers, Clair Dau
hs, tl, stl, scc, excellent color

Above 1 bottle
and 1 magnum

magnum (1)

per lot $1000-1400

PARCEL LOTS 339-340

122

339 Musigny - Vintage 1978
Clair Dau
1bsl, outstanding color and condition
2 bottles per lot $3500-5000
340 2 bottles per lot $3500-5000
1spc, outstanding color and condition
341 Meursault Rouge
Coche-Dury
- Vintage 2002 sdc Q)
- Vintage 2008 2
- Vintage 2009 2sdc (5)
- Vintage 2010 2
- Vintage 2011 (87-90pts BH) (@)
- Vintage 2013 2
Above 13 bottles per lot $2600-3500
342 \olnay
Premier Cru, Coche-Dury
- Vintage 2010 Q)
- Vintage 2011 (89-92pts BH) Q)
- Vintage 2012 (9ipts BH) (@)
- Vintage 2013 spc (91pts BH) Q)
- Vintage 2014 (90pts) Q)
- Vintage 2015 Q)
Above 6 bottles per lot $1400-1800
343 Pommard
Clos des Epeneaux, Comte Armand
- Vintage 1996 ¢ (97pts WS) 2

- Vintage 1996 ¢ (97pts WS)
- Vintage 1997 sdc (90pts BH)

Above 2 hottles,
1 magnum and 1 Jeroboam

Jeroboam (1)
magnum (1)
per lot $1000-1400

344

345

346

347

348

Chambolle Musigny

Les Amoureuses, Comte de Vogue

- Vintage 2003 ¢/ (93pts JK) Q)
- Vintage 2009 cuc (95pts) 1)

Above 2 bottles per lot $1000-1400

Musigny - Vintage 1949
Vieilles Vignes, Comte de Vogue

Scm be, bsl, nl, cuc, excellent color

““...nose of cherry, chocoalte, roses, and the most unbe-
lievably silky tannins one could ever hope to find in a
nose of wine, with alcohol still present as well...a dash
of confectioner’s sugar quality there too...perfect sweet-
ness of fruit by Burgundy standards, with aromas of wet
earth and truffle emerging...palate still fleshy with an
earthy backbone, more like wet soil, and sweet nutty fla-
vors (and aromas too)...tannins still firm yet also supple...
hints of carob, jasmine, and cola...wine starts to lose a
little stuffing after 15-20 minutes in the glass, but just a
little, and a refill brought me back to Jesus...that roses in
a dictionary thing starts to happen as well as a definite
maple sap thing...wine gets saucier, but a hair missing in
the middle...amazing at age 54.”(96pts JK)

1 bottle per lot $2400-3200

Musigny - Vintage 1962
Vieilles Vignes, Comte de Vogue

4.5¢m be, Nicolas, cuc, excellent color

“The 1962 Vog Musigny V.V. took no prisoners. It had
an absolutely incredible nose that was singing in the
spotlight. Robert called it amazing, and it was about as
WOW as wow can get. There were stupendous aromas;
everything you could want in your nose of mature Bur-
gundy was there. Someone called it magical. Character-
istics included fireplace, roses, brick, cedar and earth.
The wine was so balanced, gorgeous and sensual, as well
as smooth and beautiful. Everyone went gaga for this
spectacular wine. ”(98pts JK)

1 bottle per lot $2400-3200
Musigny - Vintage 1964
Vieilles Vignes, Comte de Vogue

Scm be, hbsl, htal, cuc, excellent color

“Attractive colour; distinctly floral bouquet, slightly
singed, developing an almost Cabernet Franc raspberry
scent...”(4 stars MB)

1 bottle per lot $1200-1600

Musigny - Vintage 1967
Vieilles Vignes, Comte de Vogue

1-3cm be, 1-4cm be, 2stl, 1sdc, excellent color

2 bottles per lot $1500-2000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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349

350

351

352

Musigny

Vieilles Vignes, Comte de Vogue

- Vintage 1985 (4 stars MB) Q)
- Vintage 1989 (93pts WS) 1)
- Vintage 1993 sdc (97pts BH) Q)
- Vintage 1996 (94-97pts) 1)
- Vintage 1998 ¢/ (95pts BH) Q)
- Vintage 1999 (96pts BH) 1)

Above 6 bottles per lot $3500-5000

Musigny - Vintage 2000

Vieilles Vignes, Comte de Vogue

“Extravagent, very ripe spice aromas explode from the
glass with remarkable complexity that frame superbly el-
egant, gorgeously textured flavors that are intense and
vibrant. This is really quite powerful for the vintage and
incedibly long yet remains classy and fine. It is not espe-
cially big or dense as de Vog Musigny goes but is tauty
muscular and defined. Extremely impressive for the vin-
tage.”(93pts BH)

4 bottles per lot $2200-3000

Musigny - Vintage 2002
Vieilles Vignes, Comte de Vogue

1l

“The extraordinary 2002 Musigny Vieilles Vignes will
most likely not have as much cellaring potential as the
great 1949, 1959, or 1990, yet qualitatively is in the same
league as those jewels from the past. It sports a profound
nose of red cherries, spices, candied raspberries, and
hints of oak. This noble, concentrated, refined wine re-
veals loads of flowers intermingled with red as well as
black fruits in its complex personality. Unlike the bold,
chewy, hyper-concentrated 1990, this is a feminine wine,
a work of art with exquisite tannin. Anticipated maturity:
2007-2018.7(97-99pts)

2 bottles per lot $1500-2000

Musigny - Vintage 2013

Vieilles Vignes, Comte de Vogue

*“...red raspberry, black cherry, violet, rose petal, Asian-
style spices, in particular cinnamon and anise plus a hint
of orange pekoe tea. There is superb concentration to the
intensely stony and well-delineated broad-shouldered fla-
vors that also brim with palate soaking dry extract that
helps to buffer that imposingly powerful, tautly muscular
and massively long finish. This is breathtaking in just how
much power and intensity it packs yet there isn't a hair
out of place. In a word, ‘wow’!”(95-98pts BH)

3 bottles per lot $1400-1800

353

354

355

356

Chambertin

- Vintage 1961 Reserve, Comte d’Orthez 1)
3.5¢m be, W, sdc, excellent color

Charmes Chambertin

- Vintage 1959 Comte d’Orthez Q)
5.5¢m be, bsl, t, sce, ssos, excellent color

Clos Vougeot

- Vintage 1961 Comte d’Orthez 1)
4.75¢m be, 1bsl, scc, outstanding color

Grands Echézeaux

- Vintage 1961 Comte d’Orthez 1bsl, 3)
1-4.5¢m be, 1-5¢m be, 1- 6¢m bc, 1sdc, 1scc, 1xc,

good color

Richebourg

- Vintage 1957 Comte d’Orthez 1)

4.5¢m be, outstanding color

Above 7 bottles per lot $1200-1600

Hospices de Beaune, Mazis Chambertin
- Vintage 2009
cuvée Madeleine Collignon, C. Marey & Liger-Belair

Above 2 bottles per lot $1200-1600
and 1 magnum

Vosne Romanée - Vintage 2002

Aux Reignots, Comte Liger-Belair

wrl, crc, spc

““Curiously, the nose is quite ripe but slightly austere with
an airy, pure and superbly elegant breadth of aromas that
leads to punchy flavors are full-bodied, rich and delicious
with more prominent acidity and a powerful, indeed even
explosive finish. The structure is buried and completely
buffered by all of the sappy extract and there is an ap-
pealing minerality on the extremely persistent finish. This
is very classy juice that presently displays a subtle hint of
finishing wood. ”(92pts BH)

1 magnum per lot $2400-3200
Pommard

- Vintage 1966

Rugiens, Courcel Istl, sdc, Q)

excellnet color and condition

- Vintage 1976

Grand Clos des Epenots, Courcel lbsl, (1)
spc, ssos, outstanding color

- Vintage 1978

Clos des Epenots, Courcel 1lbsl, 1bsl, (2)

1-3.25¢m be, 1sdc, excellent color

Grand Clos des Epenots, Courcel Iscl, (1)
excellent color
Above 5 bottles per lot $1300-1700

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Pommard - Vintage 1978
Rugiens, Courcel

1-3cm be, 1-3.5¢m be, 3sdc, 1ssos, excellent color

5 bottles per lot $1500-2000

Charmes Chambertin

- Vintage 2003 Vieilles Vignes, D. Bachelet 2
(91-3pts BH)

Gevrey Chambertin

- Vintage 2017 Vieilles Vignes, D. Bachelet 3)
(90-92pts VM)

- Vintage 2018 Vieilles Vignes, D. Bachelet 3)
(90-92pts)

Above 8 bottles per lot $1200-1600

Chambertin

- Vintage 1999 Clos de Beze, D. Laurent Q)
(94-7pts IWC)

- Vintage 2002 Clos de Béze, D. Laurent 1)

(90-93pts VM)

- Vintage 2002 Clos de Béze, magnum (1)
Vieilles Vignes, D. Laurent

Charmes Chambertin

- Vintage 1993 cuvée spéciale, D. Laurent 2
Inl

Gevrey Chambertin

- Vintage 1996 Les Cazetiers, D. Laurent 1)
stl (92+ pts VM)

- Vintage 1997 Les Cazetiers, D. Laurent 1)
(90-93pts VM)

- Vintage 1999 Clos St. Jacques, D. Laurent 1)
(89-93pts VM)

- Vintage 2006 Les Cazetiers, Vieilles Vignes, 1)
D. Laurent (93pts)

Latricieres Chambertin

- Vintage 1997 Vieilles Vignes, D. Laurent 2
- Vintage 2002 Vieilles Vignes, D. Laurent 1)
Mazis Chambertin

- Vintage 1993 D. Laurent (94pts) 2
- Vintage 1997 D. Laurent (90-92pts) 2
- Vintage 1999 D. Laurent (95pts VM) 1)

- Vintage 2002 cuvée B, D. Laurent (90pts VM) )
Ruchottes Chambertin

- Vintage 1997 D. Laurent 1-4cm bc 2
(92-94pts VM)
- Vintage 2002 Vieilles Vignes, D. Laurent 2

Above 21 bottles
and 1 magnum

per lot $3500-5000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Grands Echézeaux

- Vintage 1999 D. Laurent (93-6pts)

- Vintage 2005 Vieilles Vignes, D. Laurent
(92-94pts)

- Vintage 2012 Vieilles Vignes, D. Laurent
Richebourg

- Vintage 1999 D. Laurent (91-94pts VM)
- Vintage 2002 D. Laurent (90-94pts VM)
Romanée St. Vivant

- Vintage 1995 D. Laurent

- Vintage 2005 Vieilles Vignes, D. Laurent
Vosne Romanée

- Vintage 1995 Les Suchots, D. Laurent
(89-92pts)

- Vintage 1997 Les Suchots, D. Laurent
(90-92pts VM)

- Vintage 1999 Les Suchots, D. Laurent
(91-94pts VM)

- Vintage 2005 Aux Reignots, Vieilles Vignes,
D. Laurent

- Vintage 2005 Les Beaux Monts, Vieilles
Vignes, D. Laurent (93-95pts)

- Vintage 2009 Aux Reignots, Vieilles Vignes,
D. Laurent (91-93pts VM)

Above 22 bottles

(1)
(1)

(1)

(1)

(1)
(6)

(1)

3)

(1)

(1)

@)

@)

per lot $4000-5500
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Bonnes Mares

- Vintage 1999 D. Laurent (93-97pts) 1)
- Vintage 2002 D. Laurent (90-94pts VM) Q)
- Vintage 2013 D. Laurent magnum (1)

Clos de la Roche

- Vintage 1997 D. Laurent Isdc (91-94pts) 2)
- Vintage 2002 Vieilles Vignes, Intra-Muros, 1)
D. Laurent (93pts VM)

- Vintage 2002 Vieilles Vignes, magnum (1)
Intra-Muros, D. Laurent (93pts VM)

- Vintage 2009 Vieilles Vignes, Intra-Muros, Q)
D. Laurent

Clos Vougeot

- Vintage 1999 Sui Generis, Vieilles Vignes, 2)
D. Laurent

- Vintage 2005 Vieilles Vignes, Sui Generis, 1)
D. Laurent (93-95pts)

- Vintage 2012 Sui Generis, Vieilles Vignes, 2)
D. Laurent

Musigny

- Vintage 1999 D. Laurent (93-96pts IWC) )
- Vintage 2002 Vieilles Vignes, D. Laurent 2)
Nuits St. Georges - Vintage 1997

Les Cailles, D. Laurent Q)
Les St. Georges, D. Laurent (90-93pts VM) 2
Les Vaucrains, D. Laurent 3)

Above 20 bottles
and 2 magnums

per lot $3000-4000

Vosne Romanée - Vintage 2005

Les Reas, Domaine Bizot

1nl

“Cumin, wood smoke, black tea, roasted meats, and
lightly-cooked blackberry scent the 2005 Vosne-Romanée
Le Reas. Dense, substantial and meaty, with a faint tan-
nic grit (all factors seeming to reflect its relative proxim-
ity to Nuits-St.-Georges), this displays outstanding depth
of fruit, a lot of sheer energy, and persistently subtle
complexity. It would probably show fascinatingly in 5-7
years.”(90pts)

2 bottles per lot $2400-3200
Corton

Domaine de la Romanée Conti

- Vintage 2009 sc/ (95pts) Q)
- Vintage 2010 (93pts BH) 1)
- Vintage 2011 (93pts) Q)

Above 3 bottles per lot $4500-6000

364

365

366

367

Corton - Vintage 2012

Domaine de la Romanée Conti

“The 2012 Corton Grand Cru was cropped at 11 hecto-
liters per hectare on September 21. Clear, almost pale
in color, the nose exudes that term often appropriated to
Burgundy: transparency. The aromatics gradually unfold
with light strawberry and red cherry scents, just a hint of
sous bois in the background. The palate is crisp on the
entry with tart cherries, a fine line of acidity and hints
of brown sugar interwoven through the finish that fans
out gently. It feels a little foursquare, a “correct” Cor-
ton that is perhaps letting the fellow Grand Crus take the
limelight. But it will give pleasure over the next 10 to 12
years, and though it might not represent the best Corton
since the domaine took over the parcels in 2009, it is per-
haps the one that slots in perfectly with the other wines.
Just 242 cases produced this year.”(92pts)

2 bottles per lot $3200-4200

Corton - Vintage 2013

Domaine de la Romanée Conti

““A very fresh and expressive nose features notes of dried
flowers, pungent earth, plum, dark berries and plen-
ty of the sauvage. | was impressed by the texture of the
broad-shouldered and muscular flavors that possess very
good volume and ample punch on the complex, balanced
and impressively persistent finish.”(92pts BH)

1 bottle per lot $1600-2200
Echézeaux

Domaine de la Romanée Conti

- Vintage 1998 (90pts BH) Q)
- Vintage 1999 (92pts BH) 1)
- Vintage 2001 (92pts BH) Q)
- Vintage 2003 (95pts) 1)
- Vintage 2006 (92pts BH) Q)
- Vintage 2007 (90pts BH) 1)
- Vintage 2008 (94pts) Q)

Above 7 bottles per lot $12000-16000

Echézeaux - Vintage 2009
Domaine de la Romanée Conti

1scl

“Aripe, elegant and densely fruited nose exudes notes of
violets, sandalwood, anise and dried black berries that
precede supple, rich and attractively voluminous fla-
vors that retain a fine sense of underlying detail on the
wonderfully intense, persistent and quite firm finish.”
(94pts BH)

2 bottles per lot $4000-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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368

369

370

371

372

Echézeaux - Vintage 2010

Domaine de la Romanée Conti

1scl

“Exuberant and ripe spicy purple fruit also exhibits dis-
tinct floral and warm earth nuances that go on to suffuse
the rich and finely detailed medium-bodied flavors that
possess excellent underlying tension before terminating
in a focused, intense and gorgeously long finish. This is
pure silk and lace but the really impressive aspect of this
wine is just how much depth it has.” (94pts BH)

2 bottles per lot $4000-6000

Echézeaux

Domaine de la Romanée Conti

- Vintage 2011 (93pts BH) (D)
- Vintage 2012 (93pts BH) 2
- Vintage 2013 (92pts BH) (D)

Above 4 bottles per lot $7000-9500

Grands Echézeaux

Domaine de la Romanée Conti

- Vintage 1997 (91pts) Q)

- Vintage 2003 (96pts) Q)

- Vintage 2004 (91pts BH) ()

- Vintage 2006 (94pts BH) Q)

- Vintage 2007 (92pts) ()

- Vintage 2009 (95pts BH) Q)

- Vintage 2010 (96pts) Q)
Above 7 bottles per lot $14000-18000

Grands Echézeaux - Vintage 2011

Domaine de la Romanée Conti

“..has a fragrant bouquet, perhaps the most refined since
Aubert de Villaine and his team took guardianship of the
vineyard. Leaving the wine to unfurl over ten minutes,
there are subtle ferrous notes that surface with passing
moments, hints of wild mushroom infusing the brambly
red fruit. The palate is crisp on the entry with hints of
bitter cherry and a touch of white pepper.”(94pts)

2 bottles per lot $4000-6000

Grands Echézeaux - Vintage 2012

Domaine de la Romanée Conti

“The 2012 Grands Echézeaux was picked on September
22, 24 and 25, at 27 hectoliters per hectare. Compared
to the Echézeaux the nose is more demure, perhaps more
refined, does not feel the urge to “put it all out” as it
were. Reticent is the word - yet the precision and delin-
eation is undeniable. The palate is medium-bodied with
very supple tannin, here a mixture of red and black fruit,
a little broodier and more introspective than its “cousin”
but with greater persistence in the mouth. It unfurls on
the finish: hints of dry tobacco and cedar, leaving you
with the impression of a ““masculine” Grands Echézeaux,
one built for the long haul. 987 cases produced.”(95pts)

2 bottles per lot $4000-6000

373

374

375

Grands Echézeaux - Vintage 2013

Domaine de la Romanée Conti

“... intensely floral and strikingly perfumed nose to reveal
notes of elegant red berries, anise, exotiCotea and soft
wood hints. This is very Grands Ech in character with
its sleekly muscular big-bodied flavors that display out-
standing intensity on the moderately austere, backward
and notably more structured finale.”(93pts BH)

2 bottles per lot $4000-6000

La Tache - Vintage 1949
Domaine de la Romanée Conti

5.5¢m be, nol, cuc, outstanding color

“The 1949 DRC La Tdche more than made up for the
disappointing palate of the Lambrays with a stunning
arsenal of aromas and flavors. Wow, began my notes, a
great La Tache. It had this meaty, pungent, intense edge
and was full of game, iron, plum, prune and animal.
Rich, long and elegant, it still had excellent definition on
its finish, and great game and soy flavors, along with a
touch of brandy and licorice. It was pure and a classic.”
(Yopts JK)

1 bottle per lot $6000-12000

La Téche - Vintage 1972
Domaine de la Romanée Conti

4em be, scl, cuc, excellent color

“Exuberant, gorgeously spicy, indeed even classic La
Téache nose trimmed in hints of caramel lead to warm,
rich, full-bodied flavors of considerable depth and com-
plexity with structure that has fully resolved itself and
stunning length.”(91pts BH)

1 bottle per lot $2000-2800

376

La Tache - Vintage 1977
Domaine de la Romanée Conti
bn, Itl, crc, spc, outstanding color

1 Jeroboam per lot $10000-14000

377

La Tache - Vintage 1988
Domaine de la Romanée Conti

scc, nc, sdc

“The 1988 DRC La Téache was also vimful, on the spicier
side but definitely not with the fruit of the 2001. This was
more on the whips and chains side of the fence, charac-
teristic of the vintage. Baby definitely had back, similarly
zippy and zoomy to the 1989, although more so. It had
excellent leather and citrus flavors.”(96+pts JK)

1 bottle per lot $2400-3200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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La Tache - Vintage 2004

Domaine de la Romanée Conti

“This too is sublime in its subtlety and grace with inef-
fably pure aromas and it strikes a balance between the
opulence of the RSV and the restraint of the GE with an
expressive yet ultra fine nose of rose petals, violets and
seductive spice notes that introduce unbelievably refined

flavors that seem crafted from silk and lace, culminat-

ing in a linear, mouth coating finish that detonates like a
bomb and lasts and lasts.”(95pts BH)

1 bottle per lot $3000-4000

La Tache - Vintage 2011

Domaine de la Romanée Conti

“As it was from cask this is more restrained than usual
and it requires aggressive swirling to coax the pure and
spicy essence of red berry fruit aromas to emerge from
the glass where there is a slight hint of herbal tea present.
There is a similar reserve to the distinctly focused and
linear flavors that enjoy a seemingly unlimited reserve
of dry extract that renders the fine-grained and silky tan-
nins almost invisible at present though | suspect that they
will become much more apparent once the baby fat melts
away.”(96pts BH)

2 bottles per lot $6000-8000

La Tache - Vintage 2012

Domaine de la Romanée Conti

“Though this is by no means exuberant, it’s clear that
there is good ripeness to the spiced green tea, hoisin, soy,
anise, sandalwood and rose petal aromas. The cool, pure
and seductively textured medium weight plus flavors brim
with both minerality and plenty of dry extract that buffers
the extremely firm but not hard shaping tannins on the
overtly austere if seriously persistent finish.”(97pts BH)

1 bottle per lot $3500-5000

La Téache - Vintage 2013

Domaine de la Romanée Conti

“The 2013 La Tdche Grand Cru was picked from the af-
ternoon of October 7 and over the next two days at 18
hectoliters per hectare. It has a heavenly nose with ex-
quisite mineral-rich red cherry, wild strawberry, blood
orange and subtle woodland, damp autumn leaf and moss
aromas that are extraordinarily complex. It seems to gain
vigor and intensity with each swirl of the glass. The pal-
ate is medium-bodied with very fine tannin, a slightly
suppler La Tache compared to recent years, a wine with
an athleticism. There is nothing wasted or superfluous
here, a honed La Tache that is all about tensile struc-
ture matched by perfect acidity and an incredibly com-
plex, kaleidoscopic finish that seems so mercurial in the
glass, initially offering red fruit then changing its mind
and revealing darker and more tertiary notes. In a word:
awesome. “(97pts)

2 bottles per lot $6000-8000

382

383

384

385

386

Richebourg - Vintage 1984
Domaine de la Romanée Conti
spc

1 bottle per lot $1500-2000

Richebourg - Vintage 1997

Domaine de la Romanée Conti

“The ruby-colored 1997 Richebourg is big and flavorful.
Its rose, violet, talcum powder, and crushed berry-scent-
ed nose leads to a boisterous, dense personality. Medi-
um-to-full-bodied and loaded with spices freshly ground
black pepper, and blackberries, this is a deeply ripe, ex-
pressive wine.””(93pts)

2 bottles per lot $4500-6000
Richebourg

Domaine de la Romanée Conti

- Vintage 2006 (95pts BH) 1)
- Vintage 2007 (94pts JK) Q)
- Vintage 2008 (96pts) (@)

Above 3 bottles per lot $7000-9500

Richebourg - Vintage 2011

Domaine de la Romanée Conti

“Though it may not be quite as elegant as the Romanée
St. Vivant it is arguably even more aromatically complex
with a wonderfully fresh if restrained nose of hoisin, black
fruit, soy and anise. There is remarkable concentration of
dry extract that completely buffers the otherwise tightly
wound tannic spine while pushing it to the background
as the broad-shouldered flavors culminate in a balanced,
long and velvety mineral-inflected finish that delivers as-
tonishing persistence.”(95pts BH)

3 bottles per lot $6500-8500

Richebourg - Vintage 2012
Domaine de la Romanée Conti

1lscl, 2stl

“The Richebourg 2012 was picked September 27-28 at
just 19 hectoliters per hectare, one of the lowest yields
in this vintage. This has a serious bouquet, reserved at
first, more earth than air. Unusual for this cuvée, there is
a sense of exoticism here, a Richebourg daring to show
a bit of ankle. Blackberry pastille intermingle with wilted
violets, and there is a touch of warmth that belies the pre-
cocity of the growing season. Leaving it aside for 10 min-
utes, there are hints of Provencal herbs, broom and even
fennel. The palate is medium-bodied and the first thing
that strikes you is its backbone. Well, this is Richebourg
after all. But there is an arching structure to this wine
that is disguised by the silkiness of its texture, plus an
almost citrus freshness and brightness on the finish. This
is a Richebourg that will make you giddy with pleasure.
634 cases produced.”(97pts)

3 bottles per lot $7000-9500

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Richebourg - Vintage 2013

Domaine de la Romanée Conti

“..beautifully defined with beguiling transparency. The
palate is medium-bodied, but there is serious weight
and presence here. It is struck through with sorbet-like
freshness, hints of blood orange tincturing the vibrant
red fruit, seguing into a finish with great conviction and
confidence, a Richebourg self-aware though not preening
about its status.”(96pts)

2 bottles per lot $4500-6000

Richebourg - Vintage 2015

Domaine de la Romanée Conti

“The 2015 Richebourg Grand Cru is very good indeed,
offering up a pure and surprisingly expressive nose of
strawberry, dried rose, plum preserve, roast squab, raw
cocoa and incipient rich soil tones, framed by some nutty
new oak. On the palate, the wine is full-bodied, multidi-
mensional and rich, sweet fruit playing in counterpoint
with sapid, savory nuance.”’ (96pts)

1 bottle per lot $2800-3800

Richebourg - Vintage 2016

Domaine de la Romanée Conti

“Broader-shouldered and ampler than the Ro-
manée-St-Vivant, the 2016 Richebourg Grand Cru un-
furls in the glass with a lavish bouquet of cassis, dark
plums, candied peel, potpourri, Asian spices, peonies and
smoked duck. On the palate, the wine is full-bodied, rich
and expansive, with considerable depth and dimension at
the core, and a gourmand, almost fleshy profile that mar-
ries beautifully with its cool, precise fruit tones and its
velvety structuring tannins. This is a superb Richerbourg
that to my palate surpasses the 2015 rendition.”(97pts)

1 bottle per lot $2400-3200

Romanée Conti - Vintage 1944

Domaine de la Romanée Conti

hbsl, scre, excellent color, reconditioned Jan 1987,
Christies 2-4-87, lot 438

1 bottle per lot $14000-18000

Romanée Conti - Vintage 1952
Domaine de la Romanée Conti
4em be, remnants of label, cuc,

outstanding color, Christies 3-4-86, lot 516

“What a night cap it was, the 1952 Romanée-Conti.
Chunks of ripe tomatoes dripped out of this beefy and
gamy wine, covered with a gravy that only a Burgundy
could have. It was ‘dripping Prime Rib,” Rob concurred,
and the wine was rich like Trump and long like&like&-
like&let s just call it long. With enough breed for the Ken-
tucky Derby, this thoroughbred of a wine left no doubt as
to what was the wine of the night. What is so amazing
about the ‘52 is how it was the first vintage of RC with the
young vines after they tore up the vineyard after the 1945
vintage. | guess greatness doesn’t always have to come
from old vines. " (98pts JK)

1 bottle per lot $12000-16000

392

Romanée Conti - Vintage 1978
Domaine de la Romanée Conti

4em be, Istl, sce, sdc, excellent color and condition

“Say hello to my big friend. The 78 was slow to unravel
out of magnum; a lean nose started to unfold slowly into
meat and light brown sugar aromas, thickening into exot-
ic oil and syrup edges. It had the rust, the tar, the menthol
and all the flavor components of great, old R-C. Its razor
sharp finish left no doubt as to its greatness.”(96pts JK)

1 bottle per lot $14000-18000

393

Romanée Conti - Vintage 1985
Domaine de la Romanée Conti

4em be, wisvl, sos

““...is utterly mind blowing. The heady, intoxicating bou-
quet delivered penetrating and sublime aromas that were
even more intense than those from the La Tache. On the
palate, there is a veritable smorgasbord of earthly and
heavenly delights. Needless to say, it is very rich, very
opulent, and very concentrated. Red burgundy and red
wine do not get any better than this.””(100pts)

1 bottle per lot $10000-14000

394

Romanée Conti - Vintage 1988
Domaine de la Romanée Conti

wrc, cuc

“There was this autumnal oil to the nose, along with
sweet brown sugar, menthol, gingerbread and more
spice. This was a crazy time’ wine. More sweet brown
sugar and oats played together nicely on the palate, and
this lip smacking red had a citrus spank to its finish that
hurt so good. It wasn’t from the 1990s, not 1980s, had to
be 1978 RC, I mused. It was a stunningly good bottle of
1988 DRC Romanée Conti. Wow. I was impressed, not
only how good, but how much more ready it was than |
thought an ‘88 would be.”(98+pts JK)

1 magnum per lot $26000-35000

395

Romanée Conti - Vintage 2007

Domaine de la Romanée Conti

“I have never been treated to such a profusion of floral
perfume from this legendary site as rose over the glass
of 2007 Romanée-Conti. Hyacinth, rose, gladiola, and
iris are underlain by scents of moss-covered, damp stone,
wild ginger, and diverse tiny red fruits. “Romanée-Conti
c est le nez,” remarks de Villaine of this almost ethereal
Pinot. The contrast with the more fleshly La Tache could
not be more dramatic. But this doesn t pull back on its
silken-textured palate, either  far from it: along with
persistent inner-mouth profusion of floral perfume come
savory, irresistibly juicy raspberry and pomegranate as
well as an impression of marrow-rich, multi-boned meat
stock. A wafting, wave-like finish harbors the sort of ex-
hilarating sheer refreshment one looks for in white wine,
and a kaleidoscopic interchange of colorful floral, spice,
fruit, carnal, and mineral elements such as few wines of
any sort can deliver.”(96pts)

1 bottle per lot $12000-16000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Romanée Conti - Vintage 2011

Domaine de la Romanée Conti

“Discreet wood sets off a wonderfully elegant, airy and
ultra-pure dark pinot fruit nose that is perhaps even more
reticent and shut down than the La Tache and only seri-
ously aggressive swirling can reveal stubborn notes of
rose petal, spice and menthol influence. The ultra-silky
but firm medium-scaled flavors are also blessed with
an impressive abundance of dry extract that buffers the
prominent but ripe supporting tannins on the moderately
austere, deep and palate coating finish. The length here
is genuinely amazing, indeed even at this early juncture
this is already the longest wine in the range. As it virtu-
ally always is at this point in its development, this is an
exercise in understatement, poise and controlled power
with an unrivaled purity of expression. In sum, this is
Zen-like. As to whether it will ultimately be better than
the La Tache in 2011 remains to be seen but for now the
two seem to be neck and neck from a purely qualitative
perspective.”(96pts BH)

2 bottles per lot $24000-32000

Romanée Conti - Vintage 2012

Domaine de la Romanée Conti

“The surprisingly expressive nose is almost completely
dominated by various floral aromas that include violets,
lavender and rose petal. There is of course a broad array
of spice elements to the red and black currant aromas but
they are nuances compared to the floral characters. The
wonderfully intense and concentrated middle weight plus
flavors possess arguably even more dry extract that, for
the moment anyway, pushes the firm tannic spine com-
pletely to the background and as such the mouth feel is
incredibly rich and opulent. While Romanée-Conti is al-
most always astonishingly complex it is not always more
so than the La Tdche but in 2012 the king of complexity
in the DRC range is indisputably Romanée-Conti. There
is also a remarkable amount of minerality and the overall
impression is one of seamless harmony.” (98pts BH)

1 bottle per lot $13000-17000

Romanée St. Vivant - Vintage 1990
Domaine de la Romanée Conti

Ibsl, sdc

“It had a rich and leathery palate, both classy and clas-
sic. There were stir-fried beef edges to this round and
thick wine. It needed time, as it held and expanded in
the glass. This was a wine that could handle the gym,
and more cedar and bamboo emerged on the palate.”
(Y6pts JK)

1 bottle per lot $2400-3200

399

400

401

402

Romanée St. Vivant - Vintage 1991

Domaine de la Romanée Conti

“Wonderful aromatics of Vosne spice, black fruit and
hints of earth and violets followed by rich, velvety flavors
of stunning complexity and exceptional length. This has
finally started to open and shows even more promise now
than it did before as the hardness of the tannins is melt-
ing, revealing classic RSV qualities. Drinkable now but
this will undoubtedly be better with a few more years of
bottle age. ”(93pts BH)

1 bottle per lot $2400-3200
Romanée St. Vivant - Vintage 1995

Domaine de la Romanée Conti

2stl

“The RSV had a spiny, rusty nose as well with lots of t ‘n
a and an initial enormous impression after the ‘71. The
palate had a lighter body than what the nose indicated
but was still nice, gamy and meaty with nice iron, brick
and fireplace flavors, improving in the glass.”(93pts JK)

2 bottles per lot $4000-6000

Romanée St. Vivant
Domaine de la Romanée Conti

- Vintage 1998 (91pts BH) (@)
- Vintage 1999 Iscl (96pts) Q)
- Vintage 2000 Isc/ (91+pts IWC) Q)
- Vintage 2001 (96pts BH) Q)

Above 4 hottles per lot $9000-12000

Romanée St. Vivant - Vintage 2002

Domaine de la Romanée Conti

“The 2002 Romanée Saint Vivant from Domaine de la
Romanée-Conti has a heavenly bouquet. It was served
blind but the tangible stem addition betrayed the grower,
particularly when it was later compared next to an Hen-
ri Jayer. The bouquet is very complex with red berries,
tree bark, a touch of dried blood and smoke, but what is
striking is the delineation. The palate is medium-bodied
and as you would expect, extremely well balanced. There
is plenty of sappy red fruit here suffused with sage and
rosemary, a touch of spice enlivening a finish that has
impressive density (so much so that it could pass as a
Richebourg.) | was not the only person to notice how it
became more more savory and ferrous in the glass, after
30 minutes suggesting a touch of Japanese tea (the prop-
er, thickly textured type). Just wondrous. “(95pts)

2 bottles per lot $4500-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Romanée St. Vivant - Vintage 2003

Domaine de la Romanée Conti

1scl

“Perhaps the biggest Romanée-St.-Vivant produced at

this domaine, the 2003 offers aromatics as well as flavors

reminiscent of blackfruits drenched in dark chocolate.

Full-bodied, velvety-textured, as well as concentrated, it

is immensely ripe, crammed with tannin, and vaunts an

amazingly long finish.”(95pts)

2 bottles per lot $4000-5500

Romanée St. Vivant

Domaine de la Romanée Conti

- Vintage 2004 (92pts BH) (@)

- Vintage 2005 (97pts BH) (D)

- Vintage 2006 (95pts) Q)

- Vintage 2007 (94pts BH) (D)

- Vintage 2008 (95pts BH) Q)
Above 5 bottles per lot $11000-15000

Romanée St. Vivant - Vintage 2009

Domaine de la Romanée Conti

“The 2009 Romanée St.Vivant is wonderfully complete.

The combination of power and elegance is breathtaking

as layers of fruit flow across the palate in stunning style.

Hard candy, flowers, mint and dark red berries build to

the dramatic, explosive finish. In 2009 the Romanée St.

Vivant is a wine of considerable volume and textural

depth, but it will require a good many years for those

qualities to come through fully.”(97pts)

2 bottles per lot $4500-6000

Romanée St. Vivant - Vintage 2010

Domaine de la Romanée Conti

“All that I could think when I first put my nose in the glass
was “wow!” as the airy and very cool nose of ultra-ele-
gant spice, floral and herbal nuances greeted me. Add to
this plenty of attractive nuances to the kaleidoscopically
layered red currant and plum suffused aromas and you
have something pretty special. This is, not surprisingly,
much more refined than the GrandsEch as the supporting
tannins on the silky middle weight flavors are extremely
fine-grained yet notably dense as the explosive finish is
quite firm. Despite the tightly wound structure the overall
impression of the mouth feel is one of delicacy and ulti-
mate refinement.” (96pts BH)

1 bottle per lot $2600-3500

407

408

409

410

Romanée St. Vivant - Vintage 2011

Domaine de la Romanée Conti

“This is certainly one of, if not the, most floral wine
in the range in 2011 with the possible exception of the
Richebourg. The extraordinarily elegant and airy nose
is positively kaleidoscopic in its sheer breadth of spice
elements that combine with the stunningly pure red and
black raspberry fruit aromas that are liberally laced with
rose petal nuances. The lacy, intense and beautifully pre-
cise middle weight flavors are harmonious and impecca-
bly well-balanced on the fabulously long and silky finish
where a touch of youthful asperity is present. This should
be terrific in time.”(94pts BH)

2 bottles per lot $4000-6000

Romanée St. Vivant - Vintage 2012

Domaine de la Romanée Conti

“The 2012 Romanée St Vivant, incidentally served be-
fore Richebourg rather than afterwards unlike previous
years, was picked on September 28 and 29 at 24 hecto-
liters per hectare. There is a wondrous, ethereal purity
to this 2012, a little more sumptuous than I recall it from
barrel, with kirsch and freshly picked strawberries. As it
opens, it gains more and more sensuality. The palate is
rounded, almost curvaceous in the mouth, clearly more
concentrated than the 2011 with a sense of authority and
purpose, a bit of daring-do on the long finish. It leaves a
slightly ferrous residue on the aftertaste, completing what
is a marvelous and sensual Grand Cru. 1,148 cases pro-

duced.” (96pts)

2 bottles per lot $4500-6000

Romanée St. Vivant - Vintage 2013

Domaine de la Romanée Conti

“The bouquet is adorable, so pure and comely, with shim-
mering red cherries, raspberry and orange blossom, a
suggestion of cold flint imparting an enigmatic element
a Romanée-Saint-Vivant that is clearly going to bide its
time. The palate is medium-bodied with filigree tannin,
impressive weight and almost a surfeit of freshness. There
is tension from start to finish that effortlessly disguises the
weight, the penetration on the sustained finish.”(95pts)

2 bottles per lot $4000-6000

Romanée St. Vivant - Vintage 2015

Domaine de la Romanée Conti

“The Domaine de la Romanée-Conti 2015 Ro-
manée-St-Vivant Grand Cru was showing superbly from
bottle, bursting from the glass with a dramatic and ex-
pressive bouquet of rose petal, violet, raspberry and spicy
red cherry that has already digested its framing of new
oak. On the palate, the wine is full-bodied, expansive
and supple, its frame of fine-grained tannins cloaked in a
deep core of vibrant fruit and only asserting themselves
on the long, penetrating finish. ”(95pts)

1 bottle per lot $2200-3000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Romanée St. Vivant - Vintage 2016

Domaine de la Romanée Conti

1scl

“A more restrained and cooler nose reflects super-fresh
and floral-inflected aromas of exceptionally spicy red
and dark currant, violet, plum and tea. There is a high-
ly refined mouthfeel to the almost lacy yet concentrated
middle weight flavors that possess first-rate complexity
on the balanced and wonderfully persistent if youthfully
austere finish. This crunchy effort is class in a glass with
its emphasis on finesse which is quite different from the
evident power and punch of the Corton. Textbook built-
to-age RSV.”(95pts VM)

2 bottles per lot $4000-5500
Vosne Romanée - Vintage 1999

cuvée Duvault Blochet, Domaine de la Romanée Conti
“The wine is medium to dark ruby-colored and has a
rose, violet, and red cherry-scented nose. Medium-bod-
ied, lush, and expansive, it is fresh, filled with crunchy red
and black berries, and has an impressively long, sweet,
tannin-filled finish. ”(90-92pts)
2 bottles per lot $3500-5000
Vosne Romanée - Vintage 2009

cuvée Duvault Blochet, Domaine de la Romanée Conti

2scl

“..is pure silkiness and refinement from the first taste.
Rose petals, red berries, licorice and mint radiate on
the palate in this gracious, totally impeccable Burgun-

dy.”(92pts)

2 bottles per lot $3200-4200

Clos de Tart

Domaine du Clos de Tart

- Vintage 1978 4cm bc, excellent color and condition (1)

(93pts BH)

- Vintage 2000 (91pts BH) magnum (1)

- Vintage 2002 (98+ pts VM) )

- Vintage 2003 (94pts) magnum (1)

- Vintage 2005 (97pts) @
Above 3 hottles per lot $2800-3800
and 2 magnums

415

Musigny - Vintage 1989
Domaine Leroy

crc
“Gorgeous nose of black fruit and incredibly seductive
notes of earth, smoked meat and hints of anise and clove
that leads to elegant, pure, powerful but not heavy or un-
duly rich flavors that really are more about finesse than
raw intensity. This is still extremely young but possesses
everything it needs for a long, and very distinguished fu-
ture.”(95pts BH)

1 bottle per lot $10000-14000

136

416

417

418

419

420

Richebourg - Vintage 1988
Domaine Leroy
1spc, lerc, 1scre, 1crc with no top
“The 1988 Richebourg has slightly less finesse and a
less perfect bouquet than the Romanée St.-Vivant, but
it is more muscular. fuller-framed, and a titan of a wine
with its huge proportions and massive concentration and
depth. This is a monumental old-style burgundy that is
meant to last for ages, and | am envious of anyone who is
fortunate enough to put it in their cellars. The 1988 vin-
tage attests to a remarkably auspicious start for the new
Domaine Leroy in Vosne-Romanée.” (98pts)
4 bottles per lot $12000-16000
Vosne Romanée - Vintage 1988
Aux Brulées, Domaine Leroy
hwisl, crc
“The wine is awesomely rich, packed with fruit, and full
bodied, with a fabulously long finish. It has a roasted
richness and ripeness that is usually found only in the
great vintages. " (94pts)
1 bottle per lot $1600-2200
Chambertin
- Vintage 1952
Domaine Trapet 4cm be, bsl, sdc, 1)
Alexis Lichine bottling, excellent color
- Vintage 1957
Domaine Trapet 4.5cm be, bsl, scc, ssos, 1)
excellent color (91pts BH)
- Vintage 1971
Clos de Béze, Domaine Marion 3cm bc, 1)
Istl, shipper label, Francois Lebaron bottling,
excellent color
Above 3 bottles per lot $1000-1400
Bonnes Mares
Drouhin-Laroze
- Vintage 1978 scc, Q)
outstanding color and condition
- Vintage 2005 (92-95pts BH) 2)
- Vintage 2016 (90-92pts) 3)
Above 6 bottles per lot $1000-1400
Chambertin
Clos de Béze, Drouhin-Laroze
- Vintage 2005 (93-95pts BH) Q)
- Vintage 2016 (96-98pts) 3)
- Vintage 2017 (91-94pts BH) Jeroboam (1)
Above 4 hottles per lot $1000-1400

and 1 Jeroboam

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chambertin

Clos de Béze, Drouhin-Laroze

- Vintage 2017 (91-94pts BH) (6)

- Vintage 2018 (95-97pts VM) (6)
Above 12 bottles per lot $1400-1800

Chapelle Chambertin
Drouhin-Laroze
- Vintage 1961 3cm b, Ibsl, sdc, excellent color (€))]

- Vintage 1996 bsl (€))]
- Vintage 1997 1)
- Vintage 2005 (97-93pts BH) (€))]
- Vintage 2015 (91-94pts BH) (2)

Above 6 bottles per lot $700-900

Clos Vougeot
Drouhin-Laroze

- Vintage 2015 (92-95pts BH) ?3)
- Vintage 2015 (92-95pts BH) magnum (1)
- Vintage 2016 (92-94pts BH) ?3)
- Vintage 2016 (92-94pts BH) magnum (2)

Above 6 bottles per lot $1400-1800

and 3 magnums

Musigny - Vintage 1996

Drouhin-Laroze

“Beautiful, ripe, lush and opulent, with loads of firm but
ripe tannins, lots of clean and pure fruit. Full-bodied,
it sparkles with cassis, blackberry and wild raspberry
flavors. Some toasted, smoky oak notes add complexity,
and a bit of heat, on the finish. A seductive package”
(92pts WS)

8 bottles per lot $3200-4200

Musigny

Drouhin-Laroze

- Vintage 1997 Q)

- Vintage 2000 /dc (89-92pts BH) )
Above 3 bottles per lot $900-1200

Bonnes Mares - Vintage 1989

Dujac

Ibsl

“...beautiful complexity and the aromas immediately hint
at immense depth of extract, which is born out by the rich,

bull-bodied, intense flavors that display impressive bal-
ance and length.”(92pts BH)

1 bottle per lot $1400-1800

427 Clos de la Roche

Dujac

- Vintage 2001 (93pts BH) 1)

- Vintage 2005 (96pts) (1)

Above 2 bottles per lot $2000-2800

428 Clos St. Denis - Vintage 1980

Dujac

bsl

““Soaring from the glass with scents of rose petals, rasp-

berries, cinnamon, Griotte cherries, blood orange and

incense, it’s full-bodied, satiny and layered, with a deep

and concentrated core, bright acids and melting tannins,

concluding with a long, resonant finish. Seamless and

ethereal, this is a magical Clos Saint-Denis at the peak of

its powers.”(96pts BH)

1 bottle per lot $4500-6000
429 Echézeaux

Dujac

- Vintage 1990 st/ (91pts WS) 1)

- Vintage 2005 (93pts) 1)

Above 2 bottles per lot $3000-4000

430 Mazis Chambertin - Vintage 1978

Dupont-Tisserandot

1lstl, 1sdc, excellent color and condition

4 bottles per lot $1000-1400
431 Gevrey Chambertin - Vintage 1961

Les Cazetiers, ETS Leroy

1sdc, Tastevin bottling, excellent color and condition

2 bottles per lot $1500-2000
432 La Romanée - Vintage 1961

ETS Leroy

vhs, Itl, bsl, scc, excellent color

1 magnum per lot $5000-7000
433 Mazis Chambertin - Vintage 1971

ETS Leroy

sdc, Tastevin bottling,

excellent color and condition

1 bottle per lot $1500-2000
434  Musigny - Vintage 1961

ETS Leroy
3.5¢m, Tastevin bottling,
outstanding color and condition

1 bottle per lot $2600-3500

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Nuits St. Georges - Vintage 1971
Les St. Georges, ETS Leroy
Tastevin bottling, excellent color and condition

1 bottle per lot $600-800

Pommard

Les Pezerolles, F. de Montille

- Vintage 1969 Ibsl, excellent color 1)
- Vintage 1978 1-3cm bc, 1lwisl, 1sdc, 2

excellent color and condition

Above 3 bottles per lot $1200-1600

Chambertin

- Vintage 1999

F. Esmonin nl magnum (1)
- Vintage 2002

FE Esmonin 111, 1tl (92pts BH) 2)
Clos de Beze, F. Esmonin (90pts BH) (2)
Clos de Beze, F. Esmonin Inl (90pts BH) magnum (2)
- Vintage 2003

FE Esmonin (91pts BH) 3)

Above 7 bottles
and 3 magnums

per lot $1600-2200

Griottes Chambertin

F. Esmonin

- Vintage 1988 wisl 1)
- Vintage 1989 )
- Vintage 1996 2)
- Vintage 1998 2t/ 2

Above 6 bhottles per lot $800-1100

Mazis Chambertin

F. Esmonin

- Vintage 1989 1)
- Vintage 2005 (91-3pts BH) (2
- Vintage 2006 (90+pts VM) 3)
- Vintage 2009 (93pts BH) (3)
- Vintage 2013 (91-93pts, BH) (6)
- Vintage 2013 (91-93pts, BH) magnum (1)
- Vintage 2018 (92pts BH) magnum (3)

Above 15 bottles
and 4 magnums

per lot $2400-3200

440 Mazis Chambertin - Vintage 2018
F. Esmonin
Ix12 bottle ocb
“A less expressive but more complex nose grudgingly re-
veals its notes of red currant, dark pinot, cassis, plum and
walfting sauvage nuances. There is both better mid-palate
volume and concentration along with a certain muscular-
ity to the medium-bodied flavors that offer equally good
depth on the ever-so-mildly drying finale that is quite ro-
bust.”(92pts BH)
12 bottles per lot $1400-1800
441 Ruchottes Chambertin - Vintage 1949
F. Esmonin
2stvl, 11bsl, 2sdc, 1spc, 1hwisl, 2late release,
outstanding color
4 bottles per lot $2400-3200
442 Ruchottes Chambertin
F. Esmonin
- Vintage 1989 1)
- Vintage 1996 1)
- Vintage 1997 2)
- Vintage 1998 /nl (92pts BH) (7
- Vintage 2002 (92pts BH) 1)
- Vintage 2003 (92pts RJ) 1)
- Vintage 2005 (91-94pts BH) 2)
- Vintage 2006 5lscl (92pts BH) (6)
Above 21 bottles per lot $2400-3200
443 Ruchottes Chambertin - Vintage 2009
F. Esmonin
“A completely different nose of truffle, discreet earth plus
red and dark berry fruit aromas that precedes the supple
and seductive mineral-infused flavors that are linear and
strikingly persistent.”(93pts BH)
3 Jeroboams per lot $1400-1800
444 Ruchottes Chambertin - Vintage 2010

F. Esmonin

2scl

“Good bright red. Expressive aromas of cherry, pome-
granate, rose petal and flowers. Sweet, lush and pliant,
with red fruit and floral flavors complicated by a menthol
nuance. The rising, long finish features sweet tannins and
a note of faded flowers. Lovely, classy wine.”(93pts VM)

Above 6 bottles per lot $1000-1400
and 2 magnums

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Ruchottes Chambertin
F. Esmonin

- Vintage 2011 2iscl (93pts BH)

- Vintage 2012 (92pts BH)
- Vintage 2013 (91-94pts BH)
- Vintage 2015 (93pts BH)

Above 21 bottles

Ruchottes Chambertin

F. Esmonin

- Vintage 2012 (92pts BH)

- Vintage 2013 (91-94pts BH)
- Vintage 2018 (92pts BH)

Above 6 magnums
NO LOT

Corton

Clos des Cortons, Faiveley

- Vintage 1999 (93+?pts IWC)
- Vintage 2005 (94-96pts BH)

- Vintage 2009 (97pts IWC)

- Vintage 2013 (93pts WS)

- Vintage 2017 (92pts VM)

- Vintage 2018 (93-95pts BH)

- Vintage 2019 (93-95pts BH)

Above 16 bottles

(6)
(6)
(6)
©)
per lot $2000-2800

magnum (1)
magnum (2)
magnum (3)
per lot $1200-1600

@
@
)
©))
©))
©))
©))
per lot $1800-2400

PARCEL LOTS 449-451

449 Faiveley Assortment - Vintage 2013
Faiveley
1-Echézeaux, 1-Latricieres Chambertin,
1-Clos Vougeot, 1-Chambertin Clos de Béze,
1- Mazis Chambertin, 1-Corton Clos des Corton,
1x6 magnum custom owc
6 magnums per lot $1000-1400
450 6 magnums per lot $1000-1400
1-Echézeaux, 1-Latricieres Chambertin,
1-Clos Vougeot, 1-Chambertin Clos de Béze,
1- Mazis Chambertin, 1-Corton Clos des Corton,
1x6 magnum custom owc
451 6 magnums per lot $1000-1400
1-Echézeaux, 1-Latricieres Chambertin,
1-Clos Vougeot, 1-Chambertin Clos de Béze,
1- Mazis Chambertin, 1-Corton Clos des Corton,
1x6 magnum custom owc
452  Musigny - Vintage 1990
Faiveley
1 bottle per lot $2400-3200
453 Vosne Romanée
Les Gaudichots, Forey
- Vintage 1988 Istl, scrc, ssos magnum (1)
(92pts BH)
- Vintage 1990 3)
- Vintage 1991 bs! (93pts BH) 1)
- Vintage 1995 (92pts BH) 1)
- Vintage 1996 (90-93pts VM) (2)
Above 7 bottles per lot $2400-3200
and 1 magnum
454  Gevrey Chambertin - Vintage 1995
Clos St. Jacques, Vieilles Vignes, Fourrier
1lstl, 1sdc, 1pc
2 magnums per lot $1800-2400
455  Gevrey Chambertin

Clos St. Jacques, Vieilles Vignes, Fourrier

- Vintage 2005 (94-95pts) 1)
- Vintage 2009 1lscl (96pts) 2)
- Vintage 2012 (96pts) 1)
- Vintage 2013 (94pts) Q)

Above 5 bottles per lot $2200-3000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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461

Bonnes Mares

G. Roumier

- Vintage 2005 (96pts BH) Q)
- Vintage 2009 (96pts BH) 1)
- Vintage 2012 (95+pts JK) 1)
- Vintage 2014 (95pts BH) 1)
- Vintage 2015 (97+pts JK) 1)
- Vintage 2016 (96pts JG) 1)

Above 6 bottles per lot $7500-10000

Chambolle Musigny

Les Cras, G. Roumier

- Vintage 2002 (91pts BH) Q)

- Vintage 2005 (93-94pts) 1)
Above 2 bottles per lot $1500-2000

Morey St. Denis
Clos de la Bussiere, G. Roumier

- Vintage 2014 (91pts BH) 2)
- Vintage 2015 (91pts BH) (2)
- Vintage 2016 (94pts VM) 3)

Above 7 bottles per lot $2000-2800

Clos Vougeot
Georges Mugneret

- Vintage 1985 Ist/ (91pts BH) Q)
- Vintage 2002 (95-8pts) 1)
- Vintage 2005 (94pts BH) 1)

Above 3 hottles per lot $2000-2800

Romanée St. Vivant - Vintage 1966
Gilis & Co

2bsl, 1scc, 1sdc, outstanding color and condition

2 bottles per lot $800-1100

Clos Vougeot
Musigni, Gros Frere et Soeur

- Vintage 2002 (94pts) 1)
- Vintage 2005 (90-92pts BH) magnum (1)
- Vintage 2009 (94pts) magnum (1)
- Vintage 2011 1spc (91pts VM) (3)
- Vintage 2012 2iscl (92-94pts VM) 3)
- Vintage 2012 (92-94pts VM) magnum (1)
- Vintage 2015 (94pts BH) 3)

Above 10 bottles
and 3 magnums

per lot $2000-2800

462

463

464

465

466

467

Clos Vougeot
Musigni, Gros Frere et Soeur

- Vintage 2018 (90-93pts BH) (6)
- Vintage 2020 (92-94pts BH) 3)
- Vintage 2021 (91-93pts BH) (6)

Above 15 bottles per lot $1800-2400

Richebourg - Vintage 2005

Gros Frere et Soeur

““A potent but very reserved, indeed almost backward mix
of wood spice, Vosne spice, earth, smoke, animale and
gorgeous black berry fruit aromas blend into rich, full
and wonderfully deep flavors that are supple and not as
concentrated as those of the GE but there is no lack of
mid-palate fat to buffer the somewhat austere and firmly
structured finish. ”(94pts BH)

2 bottles per lot $1000-1400

Richebourg - Vintage 2013

Gros Frere et Soeur

“Here the wood treatment is a bit more restrained though
still ample as it better allows the nose that is comprised of
various red berries, exotiCoteas and spice elements to be
appreciated. There is more evident minerality to the mus-
cular and broad-scaled medium weight plus flavors that
deliver fine depth and length on the balanced finish where
the wood telegraphed by the nose resurfaces.”(92pts BH)

3 bottles per lot $1200-1600

Richebourg - Vintage 2015

Gros Frere et Soeur

“Reserved but attractively spicy aromas of red and black
cherry, raspberry and violet scents are also trimmed in
just enough wood to notice. The exceptionally rich, suave
and opulent big-bodied flavors possess an attractive min-
erality that adds interest to the highly complex and pow-
erful finish where a hint of warmth appears.”(95pts BH)

3 bottles per lot $1500-2000

Richebourg - Vintage 1961

Gros Renaudot

1-3.5¢m be, 2-3.75¢m be, 1-4.75¢m be, 1lstl, 1stl, 3spc,
1 excellent color, 3 outstanding color

4 bottles per lot $1200-1600

NO LOT

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Pommard
Les Rugiens, H. de Montille
- Vintage 1978 1ssos, excellent color and condition (3)

- Vintage 1979 outstanding color and condition (D)
- Vintage 1995 (D)
Above 5 bottles per lot $1400-1800

Nuits St. Georges

- Vintage 2012
Les Pruliers, H. Gouges (93-96pts VM) 3)
- Vintage 2013
Les St. Georges, H. Gouges (92-94pts BH) 3)
- Vintage 2014
Les St. Georges, H. Gouges (90pts VM) 3)
- Vintage 2015
Les St. Georges, H. Gouges (92-94pts BH) 3)

Above 12 bottles per lot $1400-1800
NO LOT

Clos Vougeot

Hudelot-Noellat

- Vintage 2005 (91-94pts BH) 2
- Vintage 2009 sdc (94pts BH) (€))]
- Vintage 2011 (92pts BH) 2
- Vintage 2012 (93pts BH) 2
- Vintage 2013 (93pts) 4
- Vintage 2019 (92-94pts BH) 2

Above 13 bottles per lot $2200-3000

Richebourg

Hudelot-Noellat

- Vintage 2000 (91-94pts BH) 4)
- Vintage 2005 (94-6pts BH) (D)
- Vintage 2011 (93pts BH) (@)
- Vintage 2013 (93-95pts BH) (D)

Above 7 bottles per lot $4000-6000

473 Chambertin - Vintage 1949

Clos de Béze, J. Drouhin

5.5¢m be, Ibsl, nl, scc, outstanding color and condition

1 bottle per lot $800-1200
474 Chambolle Musigny - Vintage 2013

Les Amoureuses, J. Drouhin

“..has a gorgeous nose already: very floral and exuber-

ant, very sensual with pure Créme de cassis and blueber-

ry scents. The palate is medium-bodied with very good

structure, supremely well-judged acidity and enthralling

harmony and precision toward the finish.”(94-96pts)

3 bottles per lot $1000-1400
475  Clos St. Denis - Vintage 1934

J. Drouhin

2-5¢m be, 2stl, 1tl, Inl, excellent color

2 bottles per lot $1400-1800
476 Charmes Chambertin - Vintage 1934

J. Drouhin

8cm bc, bsl, tl, outstanding color

1 bottle per lot $400-600
477 Grands Echézeaux

- Vintage 1978 J. Drouhin nl, sdc, 1)

outstanding color and condition (90pts BH)

Musigny

- Vintage 1982 J. Drouhin stl 1)

Above 2 hottles per lot $1400-1800

478 Grands Echézeaux

- Vintage 2013 J. Drouhin (92-95pts) (3)

Vosne Romanée

- Vintage 2013 Les Petits Monts, J. Drouhin 3)

(92-94pts)

Above 6 bottles per lot $1300-1700

479 Clos Vougeot - Vintage 1978

J. Gros
2-3cm be, 1-3.5¢m be, 1tc, 1sdce,
excellent color and condition

3 bottles per lot $3000-4000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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PARCEL LOTS 480-481
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480 Richebourg - Vintage 1971
J. Gros
3cm b, Iscl, nc, sdc, Remoissenet Bottling,
excellent color and condition
*...is showing well, unfurling in the glass with a rich and
complex bouquet of candied peel, berries and dried fruits
that mingle with nuances of musk and exotic spices. On
the palate, it’s medium to full-bodied, ample and lavishly
textured, with tangy underlying acids and an open-knit,
fully mature palate, with just a hint of fraying on the long
finish. ”(93pts)
1 bottle per lot $2000-2800
481 1 bottle per lot $1500-2000
4.5cm be, tl, Remoissenet Bottling, excellent color
482 Richebourg
J. Gros
- Vintage 1976 stl, Itl, outstanding color 1)
- Vintage 1979 /1], spc, excellent color (92pts JK) (1)
- Vintage 1987 (90pts BH) 1)
Above 3 hottles per lot $3000-4000
483 Musigny - Vintage 1978
J. Prieur
1-4.5¢m be, 1stl, 1wisl, 2sdc, excellent color
“That comes through on the medium-bodied palate that
is well balanced, a little more rustic than the 1985 in
direct comparison, yet unquestionably harmonious with
plenty of dark berry fruit mixed with Earl Grey and clove
towards the elegant finish.”(93pts)
2 bottles per lot $1200-1600
484  Musigny - Vintage 1966
J. Regnier
1-3.5cm be, 1-5.5¢m be, 2istl, 1sdc, 1spc,
outstanding color
2 bottles per lot $700-900
485 Charmes Chambertin

cuveée de Tres Vieilles Vignes, J. Roty

- Vintage 2010 (95pts BH) 2)
- Vintage 2013 (91-94pts BH) (1)
- Vintage 2015 (94pts BH) 3)
- Vintage 2016 (94pts BH) (2)

Above 8 bottles per lot $2000-2800

486

487

488

489

490

491

Charmes Chambertin
cuvée de Tres Vieilles Vignes, J. Roty

- Vintage 2013 (91-94pts BH) magnum (1)
- Vintage 2015 (94pts BH) magnum (1)
- Vintage 2016 (94pts BH) magnum (1)

Above 3 magnums per lot $1200-1600

Griottes Chambertin

J. Roty

- Vintage 2009 (95+pts JG) (2)
- Vintage 2010 (95+pts VM) 1)
- Vintage 2011 (96pts JG) 1)
- Vintage 2013 (91-93pts) 3)
- Vintage 2016 (95+ pts VM) (2)

Above 9 bottles per lot $2000-2800

Mazis Chambertin

J. Roty

- Vintage 2011 (92pts BH) Q)
- Vintage 2013 (93pts BH) (3)
- Vintage 2016 (95pts) 2)

Above 6 bottles per lot $1200-1600

Chambertin

- Vintage 1949 J. Thorin 3cm bc, 1)
Tastevin bottling, ssos, good color

Musigny

- Vintage 1952 J. Thorin 1stl, 1bsl, 1sdc, 2)

1scc, Tastevin bottling, excellent color
Above 3 bottles per lot $1400-1800

Corton - Vintage 1978
Perriéres, L. Chapuis
2nl, 2wisvl, 5stl, 1bsl, 1sdc, 3ssos, 1sos, excellent color

6 bottles per lot $700-900

Clos Vougeot

- Vintage 1959 L. Gros 1)
tl, outstanding color and condition

Richebourg

- Vintage 1949 L. Gros 3cm bc, stl, tl, 1)

outstanding color and condition (90pts BH)
Above 2 bottles per lot $2400-3200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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493

494

495

496

Bonnes Mares - Vintage 1990
L. Jadot

2s0s

“... is the sweetest and most open-knit, with layer upon
layer of fruit, huge body, yet a sense of elegance and pre-
cision to its lavish richness and huge, perfumed person-
ality. “(96pts)

2 bottles per lot $700-900

Bonnes Mares - Vintage 2005

L. Jadot

“Good bright, full red. Brooding aromas of medicinal
blueberry and menthol lifted by brilliant high notes of
rose petal, mace and minerals. Compellingly deep and
young, even youthfully imploded today, but this already
boasts brilliant detail and energy and an exhilarating
high pitch. Penetrating, powerful blue fruits, graphite,
flowers and minerals stain the palate with flavor and will
not quit. A great Bonnes-Mares for the Musigny lover.
Should gain in bottle for two decades and go on for an-
other two.”(96+?pts IWC)

Above 3 bottles per lot $1600-2200
and 2 magnums

Corton

Pougets, L. Jadot

- Vintage 1953 5.5¢m be, excellent color 1)

- Vintage 1976 3.5¢m bc, wisl, excellent color )

- Vintage 1990 (93pts) @

- Vintage 1996 (90+?pts IWC) (1)
Above 4 hottles per lot $500-700

Gevrey Chambertin
Clos St. Jacques, L. Jadot

- Vintage 1990 /wisvi, Isdc, 2sos (96pts) 2
- Vintage 1997 (92+?pts IWC) magnum (1)
- Vintage 2003 (92pts) 1)
- Vintage 2005 (92-95pts BH) (1)
- Vintage 2013 owc (93pts) (6)

Above 10 bottles per lot $1300-1700

and 1 magnum

Musigny

L. Jadot

- Vintage 1978 5c¢m bc, Ibsl, scc, )

excellent color (92pts BH)

- Vintage 1993 ssos (94pts BH) (1)

- Vintage 1995 (90-93pts) Q)
Above 3 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603

497

498

499

Musigny
L. Jadot
- Vintage 2003 (92-5pts BH) 2
- Vintage 2005 (95-8pts BH) (1)
- Vintage 2013 (95-97pts) (3)
Above 6 bottles per lot $2400-3200
Bonnes Mares
- Vintage 2005 L. Le Moine (94-96pts) 1)
- Vintage 2010 L. Le Moine tl (95-97pts VM) Q)
- Vintage 2013 L. Le Moine (93-96pts VM) )
- Vintage 2015 L. Le Moine | (96pts VM) Q)
Chambolle Musigny
- Vintage 2009 Les Amoureuses, L. Le Moine Q)
(91-94pts BH)
- Vintage 2010 Les Amoureuses, L. Le Moine Q)
(93-95pts BH)
- Vintage 2012 Les Amoureuses, L. Le Moine 1)
(94-96pts VM)
- Vintage 2013 Les Amoureuses, L. Le Moine Q)
(92-95pts BH)
- Vintage 2015 Les Amoureuses, L. Le Moine )
(92--95pts BH)
Above 9 bottles per lot $2200-3000
Chambertin
- Vintage 2005 Clos de Béze, L. Le Moine Q)
(95pts VM)
- Vintage 2009 Clos de Béze, L. Le Moine (@)
nl (94-97pts)
- Vintage 2010 Clos de Béze, L. Le Moine 1)
wisl (95-97pts)
Charmes Chambertin
- Vintage 2012 L. Le Moine (93-95pts BH) Q)
Griottes Chambertin
- Vintage 2009 L. Le Moine (93-96pts VM) Q)
- Vintage 2010 L. Le Moine (92-94pts) Q)
- Vintage 2012 L. Le Moine (92-95pts BH) 1)
Above 7 bottles per lot $1600-2200
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500

501

502

503

Clos de la Roche

- Vintage 2005 L. Le Moine (93-95pts BH) 1)
- Vintage 2009 L. Le Moine (93-95pts BH) Q)
Clos St. Denis

- Vintage 2005 L. Le Moine (93-96pts VM) Q)
- Vintage 2009 L. Le Moine (93-96pts VM) (1)
- Vintage 2011 L. Le Moine (91-94pts BH) 1)
- Vintage 2013 L. Le Moine (92-95pts BH) Q)
Clos Vougeot

- Vintage 2012 L. Le Moine (93-95pts VM) Q)
- Vintage 2015 L. Le Moine (92-94pts BH) (1)

Above 8 bottles per lot $1400-1800

Echézeaux

- Vintage 2012 L. Le Moine (92-95pts BH) 1)
Romanée St. Vivant

- Vintage 2005 L. Le Moine (97-99pts) 1)
- Vintage 2007 L. Le Moine (93-95pts BH) 1)
Vosne Romanée

- Vintage 2003 Les Suchots, L. Le Moine 3)
(87-90pts BH)

- Vintage 2007 Les Gaudichots, L. Le Moine 2
(90-93pts VM)

- Vintage 2008 Les Gaudichots, L. Le Moine 1)
(92-95pts BH)

- Vintage 2012 Les Petits Monts, L. Le Moine Q)
(92-94pts BH)

- Vintage 2015 Les Petits Monts, L. Le Moine )
1l (92-95pts BH)

- Vintage 2015 Les Suchots, L. Le Moine 1)

(92-94pts BH)

Above 12 bottles per lot $3500-5000

Chambertin

- Vintage 1947 L. Remy 2bsi, 1istl, good color 2
Clos de la Roche

- Vintage 1998 L. Remy (91pts VM) 2
- Vintage 1999 L. Remy 1tl (91pts BH) (4)
Latricieres Chambertin

- Vintage 1962 L. Remy 1-5.5¢m be, 2sdc, 2
outstanding color and condition

- Vintage 1978 L. Remy (4)

2-3cm be, 2sdc, excellent color and condition

Above 14 bottles per lot $2200-3000

NO LOT

504 Musigny - Vintage 1949
Lebegue Bichot
2-4em be, 1scl, 1sdc, outstanding color and condition
2 bottles per lot $1200-1600
505 Pommard - Vintage 1959
Les Rugiens, M. Gaunoux
1-3cm b, 1lstl, 1sdc, excellent color and condition
“A wonderfully spicy and earthy nose of sous-bois, an-
imale and Asian-style tea scents introduces rich and
delicious medium-bodied flavors that possess very fine
depth on the impressively persistent and mouth coating
finish. ”(93pts BH)
3 bottles per lot $1500-2000
506 Pommard
Les Rugiens, M. Gaunoux
- Vintage 1985 Q)
- Vintage 1990 1)
- Vintage 1990 1sdc, 1spc, 1s0s magnum (3)
- Vintage 1996 sdc 1)
Above 3 bottles per lot $1800-2400
and 3 magnums
507 Chambertin - Vintage 1985
Maison Leroy
bsl, wisvl, ssos
(96pts)
1 bottle per lot $2000-3000
508 Echézeaux - Vintage 1969
Maison Leroy
wisl, excellent color and condition
“The best examples are wonderfully spicy and expressive
with a touch of sous bois framing nicely complex older
burg aromas that introduce medium full, delicious, in-
tense flavors that display good finishing richness and they
will continue to hold for some years to come.”(91pts BH)
1 bottle per lot $1000-1400
509 La Romanée - Vintage 1957

Maison Leroy
Istl, spc, outstanding color and condition

1 magnum per lot $5000-7000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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511

512

513

Musigny - Vintage 1978
Maison Leroy

Ibsl, wisvl, ssos, sdc, excellent color

“An elegant, highly spiced and very pure nose is dominat-
ed by sous bois and Asian-style tea aromas. The sleek and
supple middle weight flavors possess a highly attractive
mouth feel along with plenty of minerality on the impres-
sively long if not especially complex finale.”(92pts BH)

1 bottle per lot $3000-4000

Romanée St. Vivant - Vintage 1955
Maison Leroy

4.5¢m be, bsl, excellent color

*“...a beautiful bouquet, very elegant and precise with
pure red cherries and strawberry, orange blossom and
minerals. The palate is medium-bodied with fine tan-
nin, a slight graininess to the texture at the front of the
mouth, very mineral as it gently fans out towards the fin-
ish.”(94pts)

1 bottle per lot $1800-2400

Romanée St. Vivant
Marey-Monge (DRC)

- Vintage 1953 5¢m be, nl, bsl, sdc, Q)
outstanding color (93pts BH)
- Vintage 1966 5cm be, Iscl, sce, sdc, Q)

excellent color (95pts JK)

Above 2 bottles per lot $1800-2400

Charmes Chambertin

Maume

- Vintage 1979 1wol, 1wisl, excellent color 2)
- Vintage 1991 Istl magnum (1)
- Vintage 1996 Q)
- Vintage 1997 1)
- Vintage 1998 2
- Vintage 2003 (91-93pts BH) 1)
- Vintage 2004 (90pts BH) (1)
- Vintage 2009 1stl 2

Above 10 bottles
and 1 magnum

per lot $1400-1800

514

515

516

517

518

Mazis Chambertin

Maume

- Vintage 1979 4cm bc, bsl, excellent color (@)
- Vintage 1988 (92pts BH) 1)
- Vintage 1991 Q)
- Vintage 1991 lwisvl magnum (1)
- Vintage 1996 (92pts BH) Q)
- Vintage 1997 1)
- Vintage 1998 Q)
- Vintage 1999 (93pts) @

Above 7 bottles
and 1 magnum

per lot $1200-1600

Echézeaux
- Vintage 2010 Vieilles Vignes, Mongeard Mugneret (1)
(92-94pts BH)

- Vintage 2010 Vieilles Vignes, magnum (1)
Mongeard Mugneret (92-94pts BH)

Grands Echézeaux

- Vintage 2012 Mongeard Mugneret 3)
(92-95pts BH)

- Vintage 2013 Mongeard Mugneret 2

(91-93pts BH)
Above 6 bottles
and 1 magnum

per lot $1800-2400

Grands Echézeaux - Vintage 2018

Mongeard Mugneret

2x6 bottle owc's

“Pure red cherries intermingle with crushed strawberry
and traces of blue fruit; violet notes emerge with time.
The palate is beautifully balanced with succulent ripe
tannins that frame the velvety-textured, pure red and blue

fruit. “(94pts VM)

12 bottles per lot $2400-3200
Richebourg

Mongeard Mugneret

- Vintage 1999 (92pts BH) (@)
- Vintage 2000 (89-92pts BH) Q)
- Vintage 2005 (94+pts JG) (@)

Above 3 bottles per lot $1800-2400

Richebourg

Mongeard Mugneret

- Vintage 2012 (93-95pts BH) 2
- Vintage 2013 (91-94pts BH) 2

Above 4 hottles per lot $1600-2200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603



519

Clos Vougeot
Mugneret-Gibourg

- Vintage 2009 (94pts) Q)
- Vintage 2011 (94pts BH) 2)
- Vintage 2012 (93-95pts BH) (1)
- Vintage 2013 (92-94pts) 1)

Above 5 bottles per lot $2800-3800

154

520 Ruchottes Chambertin
Mugneret-Gibourg
- Vintage 2011 (95pts) (1)
- Vintage 2013 (94-96pts) (1)
Above 2 bottles per lot $1100-1500
521 Grands Echézeaux
- Vintage 2005 P. Lachaux 2)
Richebourg
- Vintage 2002 P. Lachaux 2)
Above 4 bottles per lot $1000-1400
522 Bonnes Mares
P. Ponnelle
- Vintage 1953 4.5¢m be, Iwisl, scc, excellent color (1)
- Vintage 1961 bsl, sdc, excellent color )
- Vintage 1969 4.5c¢m bc, spc, good color 1)
- Vintage 1978 4.5¢m b, Iscl, sce, good color 1)
Above 4 bottles per lot $1800-2400
523 Clos St. Denis - Vintage 1964
P. Ponnelle
hs, nl, excellent color
1 magnum per lot $1200-1600
524  Musigny - Vintage 1947
P. Ponnelle
3.75¢m be, Ibsl, outstanding color and condition
“It was the best wine of the flight, so chances are it was.
There was a lot of fruit to this smoky wine, and its alcohol
and acidity were sizzling. Firm, long and full of citrus
with the black to back it up, the Ponnelle loved, lingered
and loved some more.”(96pts JK)
1 bottle per lot $1000-1400
525 Musigny - Vintage 1953

P. Ponnelle

4.5¢m be, bsl, excellent color

1 bottle per lot $800-1100

526

527

528

529

530

Musigny - Vintage 1978
P. Ponnelle

2-3.5¢cm be, 1lscl, 1stl, 1sdc, 2scc, excellent color

2 bottles per lot $1000-1400

Musigny - Vintage 1923
Pasquier-Desvignes
2-5.5¢m be, 2tal, 2sdc, outstanding color

2 bottles per lot $800-1200
Chambertin

- Vintage 1999 Ponsot (92pts BH) 1)
Chapelle Chambertin

- Vintage 1999 Ponsot (94pts) 2
- Vintage 2005 Ponsot (93-95pts) 3)
- Vintage 2009 Ponsot (92pts BH) magnum (1)
- Vintage 2013 Ponsot (93-95pts BH) (6)

Above 12 bottles
and 1 magnum

per lot $2800-3800

Clos de la Roche - Vintage 1999

Vieilles Vignes, Ponsot

“This was a magical bottle of the 1999 Clos de la Ro-
che Grand Cru Cuvée Vieilles Vignes, a wine that’s just
beginning to hit its stride as it approaches its 20th birth-
day, unfurling in the glass with aromas of red berries,
cassis, dark chocolate, cinnamon, dried rose petals and
orange rind. On the palate, the wine is full-bodied, deep
and immensely concentrated, with a broad attack, lovely
acids and a formidable reserve of creamy old-vine fruit,
structured around a chalky chassis of tannin that evokes
the great old Burgundies of yesteryear. Concluding with
a long and expansive finish, this is still a young wine, and
another two decades of aging won’t be a problem. But
it’s now clear that this ranks as one of Ponsot’s greatest
recent hits and one of the high points of this reputed vin-
tage.””(98pts)

6 bottles per lot $2600-3500

Clos de la Roche - Vintage 2013

Vieilles Vignes, Ponsot

“The 2013 Clos de la Roche Cuvée Vieilles Vignes, from
vines planted in 1905, has an inviting, delineated bou-
quet with vibrant wild strawberry, raspberry preserve
and mineral notes. The palate has great tension so suave
and poised with superb symmetry and an effortless fin-
ish.”(95-97pts)

6 magnums per lot $3500-5000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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531 Clos de la Roche - Vintage 2018
Vieilles Vignes, Ponsot
“A brooding and almost grumpy nose only grudgingly
gives up its aromas of poached plum, warm earth, smoked
game and once again, plenty of spice nuances. The vel-
vety and opulent big-bodied flavors brim with an abun-
dance of dry extract that imparts a seductive mid-palate
mouth but also serves to buffer the remarkably firm tan-
nic spine shaping the powerful and hugely long finish
where the only nit is a suggestion of warmth.”(97pts BH)
12 bottles per lot $3500-5000
532 3 magnums per lot $1800-2400
533 Clos St. Denis
- Vintage 2000 Vieilles Vignes, Ponsot magnum (2)
1lscl (93pts BH)
Griottes Chambertin
- Vintage 2003 Ponsot (92pts BH) magnum (2)
- Vintage 2005 Ponsot (94pts BH) magnum (1)
Above 5 magnums per lot $2000-2800
534 Griottes Chambertin - Vintage 2013
Ponsot
1x6 bottle owc
“This is notably more aromatically elegant with its pret-
ty nose of extract of red cherry, raspberry, pomegranate
and plum where added breadth is present in the form
of spice, tea, earth and sandalwood hints. There is that
lovely sense of underlying tension present on the medi-
um weight plus flavors that display both stone and soil
undertones that continue onto the balanced, classy and
stylish finish. ”(92-95pts BH)
6 bottles per lot $1200-1600
535 Corton
- Vintage 2002
Bressandes, Pousse d’Or (91-94pts) magnum (3)
Clos du Roi, Pousse d’Or (92pts) ?3)
- Vintage 2005
Bressandes, Pousse d’Or (92-94pts BH) ?3)
Clos du Roi, Pousse d’Or (93pts) 2
Clos du Roi, Pousse d’Or (93pts) magnum (2)
Above 8 bottles per lot $1800-2400
and 5 magnums
536 Volnay - Vintage 1983

Clos de la Bousse d’Or, Pousse d’Or
crc with no top, 1x1 Jeroboam owc

1 Jeroboam per lot $800-1200

158

537 Volnay - Vintage 2005

Clos de la Bousse d’Or, Pousse d’Or magnum (2)

(92pts)

Clos des 60 Ouvrees, Pousse d’Or (92-94pts BH)  (6)

Clos des 60 Ouvrees, Pousse d’Or magnum (2)

(92-94pts BH)

Above 6 bottles per lot $1500-2000
and 4 magnums

538 Clos Vougeot - Vintage 1900

R. Arnoux

late release, Iwrl, outstanding color and condition

“Not surprisingly the nose is dominated by plenty of sous

bois with undertones of warm earth and spice notes that

can also be found on the delicious and still intact medium

full flavors that offer good richness and excellent length.”

(91pts BH)

1 bottle per lot $1200-1600
539 Clos Vougeot - Vintage 1918

R. Arnoux

late release, outstanding color and condition

1 bottle per lot $1000-1400
540 Clos Vougeot - Vintage 2005

R. Arnoux

(91-94pts BH)

4 bottles per lot $1000-1400
541 Romanée St. Vivant - Vintage 1953

R. Arnoux

outstanding color and condition

2 bottles per lot $2400-3200
542 Romanée St. Vivant - Vintage 1969

R. Arnoux

outstanding color and condition

“A wonderfully spicy, elegant and expressive nose that

still has the hallmark ‘69 quality of being sensational-

ly pure and youthful is followed by sweet, delicious,

delineated and still moderately structured flavors un-

derpinned by bright but integrated acidity and excellent

length.”(91pts BH)

1 bottle per lot $1000-1400
543 Romanée St. Vivant - Vintage 1971

R. Arnoux
sdc, outstanding color and condition

1 bottle per lot $1400-1800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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545

546

547

548

549

Romanée St. Vivant - Vintage 1988
R. Arnoux

1 bottle per lot $800-1100

Romanée St. Vivant - Vintage 1990
R. Arnoux

sdc

“The wine flaunts a black fruit character, toasty new oak,
and gobs of oriental spices. In the mouth, the predomi-
nant fruit flavor is of super-ripe black-cherries. Framed
nicely by new oak and adequate acidity, this wine ends
with a spectacularly long, rich finish.”(94pts)

1 magnum per lot $2400-3200

Romanée St. Vivant - Vintage 1993

R. Arnoux

“Has a deeper, richer nose - more depth to the Grand
Cru...ripe yet taut, long with a fast-lane type of intensity...
great ‘t”in the nose...good meat on the bones with a choc-
olatey twist and cedar action...palate softer good dust,
iron and cedar, but not a lot of fruit right now. ”(93pts JK)

2 bottles per lot $2000-2800

Romanée St. Vivant - Vintage 1995
R. Arnoux

1wisl

“Deeper, sappier aromas of black fruits, oak spice, co-
coa and minerals. Wonderfully concentrated and thick in
the mouth; boasts fabulous sweetness and a vibrant core
of spicy fruit. Really amazing material here. Again, the
extraordinary finishing fruit makes the tannins virtually
disappear.”(95pts IWC)

2 magnums per lot $2400-3200

Romanée St. Vivant - Vintage 1996

R. Arnoux

“Drop dead gorgeous nose of spice, sandalwood and ripe
black pinot fruit with intense, silky flavors of mind-bog-
gling complexity and killer length. While this is no heavy
weight, it is seductive as hell and should drink well for
years to come.”(93pts BH)

1 magnum per lot $1400-1800

Romanée St. Vivant - Vintage 1999

R. Arnoux

“Red-ruby. Spicy black fruits, cocoa powder, violet and
spices on the primary nose. Very primary grapey, min-
erally flavors and hints of exotic fruits. As unevolved
as this grand cru is today, it already shows lovely in-
ner-mouth perfume. Very long and ripe on the back end,
with the firm tannins covered by sappy fruits and spices.”
(94+?pts IWC)

2 bottles per lot $1500-2000

550

551

552

553

554

Vosne Romanée - Vintage 1996

Aux Reignots, R. Arnoux

“Good dark red. Deep aromas of raspberry, smoke, game
and Cuban tobacco. Thicker, sweeter and more textured
than the Chaumes; creamy but with substantial under-
lying structure. Has a complex spicy character in the
mouth. Finishes with ripe, substantial tannins and excel-
lent length.”(88-91pts VM)

3 bottles per lot $1500-2000

Vosne Romanée - Vintage 1999

Aux Reignots, R. Arnoux

“Bright red-ruby. Pungently spicy, scented nose com-
bines raspberry, black cherry, violet and spices. Dense,
sweet and pure, with lovely fresh fruit flavors and excel-
lent definition. Finishes with persistent, slowly mounting
flavors and fine tannins.”(89-91pts VM)

Above 1 bottle per lot $1500-2000
and 1 magnum

Vosne Romanée - Vintage 1978
Les Suchots, R. Arnoux

1-4cm be, 21bsl, excellent color and condition

“Sleeper wine - Bipin called it a DRC ringer complex
nose of earth, wild farm and sauvage, plum liqueur, black
fruits creamy and saucy a little minty - a lot of flesh very
expressive and leathery fruit and a completely integrated
finish.”(93pts JK)

3 bottles per lot $2200-3000

Vosne Romanée - Vintage 1990
Les Suchots, R. Arnoux

1sdc

“...exhibits that oriental spice, sweet black fruit and van-
illin nose that I find hauntingly similar to the bouquet
found in the wines of the Domaine de la Romanée-Conti.
The color is a deep ruby/purple. The nose is explosively
complex and rich. On the palate, the dense, full-bodied,
rich, layered texture is all sweetness, jammy fruit, and
glycerin.””(93pts)

2 bottles per lot $1200-1600

Vosne Romanée - Vintage 1995
Les Suchots, R. Arnoux

1lscl

“Superb, saturated red-ruby color. Fabulously aromat-
ic nose of black raspberry, smoke, espresso, ripe tomato
and spices. Lush and silky; has a texture bordering on
unctuous but with strong underlying backbone. Very long,
sweet back end, with ripe tannins buried in fruit. Goes
right to the pleasure center of the brain.”(93pts IWC)

3 magnums per lot $1500-2000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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556

557

Vosne Romanée

Les Suchots, R. Arnoux

- Vintage 1996 (91-93pts)
- Vintage 2005 (94pts BH)

Above 4 bottles

Nuits St. Georges

Les Cailles, R. Chevillon

- Vintage 1979 excellent color and condition
- Vintage 1996 (91-94pts)

- Vintage 1997 (88-90pts VM)
- Vintage 2000 (89-92pts BH)
- Vintage 2001 (89-92pts VM)
- Vintage 2003 (88-91pts VM)
- Vintage 2005 (93-94pts)

- Vintage 2006 (93pts)

- Vintage 2008 (92-93pts)

- Vintage 2010 (94-96pts)

- Vintage 2011 (92-94pts BH)
- Vintage 2012 (93pts BH)

- Vintage 2013 (91-94pts BH)
- Vintage 2014 (92-94pts BH)
- Vintage 2015 (94pts BH)

Above 15 bottles

Nuits St. Georges

Les Cailles, R. Chevillon

- Vintage 2016 (93-95pts VM)

- Vintage 2018 (93-95pts)
Above 12 bottles

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603

@
@

per lot $1400-1800

@
o)
)
o)
)
o)
)
o)
)
o)
)
o)
)
o)
)

per lot $1600-2200

(6)
(6)

per lot $1000-1400

558

Nuits St. Georges

- Vintage 1979

Les Perrieres, R. Chevillon 3.5cm bc, sdc,
good color

- Vintage 1987

Les Perriéres, R. Chevillon sdc

- Vintage 1997

Les Chaignots, R. Chevillon

- Vintage 1999

Les Chaignots, R. Chevillon (89-91pts BH)
- Vintage 2001

Les Chaignots, R. Chevillon

- Vintage 2009

Les Chaignots, R. Chevillon (92pts)

Les Perriéres, R. Chevillon (93pts)

Les Pruliers, R. Chevillon (94pts VM)

- Vintage 2010

Les Chaignots, R. Chevillon (91-93pts VM)
Les Pruliers, R. Chevillon (94-96pts VM)

- Vintage 2011

Les Chaignots, R. Chevillon (92pts VM)
Les Perrieres, R. Chevillon (90-92pts BH)
- Vintage 2012

Les Chaignots, R. Chevillon (92+pts VM)
Les Pruliers, R. Chevillon (90-93pts VM)

- Vintage 2015

Les Chaignots, R. Chevillon (90-92pts BH)
Les Pruliers, R. Chevillon (91-94pts BH)

- Vintage 2018

Les Pruliers, R. Chevillon (91-93pts BH)

Above 17 bottles

@)

@)
@)
@)
@)
@)
@)
@)

@)
@)

@)
@)

@)
1)

1)
1)

1)

per lot $1600-2200
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559

Nuits St. Georges
Les St. Georges, R. Chevillon

- Vintage 1987 1)
- Vintage 1997 (94pts JK) 1)
- Vintage 1998 (91-94pts VM) Q)
- Vintage 1999 (90-92pts IWC) 1)
- Vintage 2001 (89-92pts VM) Q)
- Vintage 2002 (92-94pts VM) 1)
- Vintage 2003 (91-94pts BH) (1)
- Vintage 2004 (90-92pts VM) 1)
- Vintage 2005 (95-96pts) Q)
- Vintage 2006 (91-94pts VM) 1)
- Vintage 2007 (92-94pts BH) (1)
- Vintage 2008 (92+pts VM) (1)
- Vintage 2009 (92-95pts BH) (1)
- Vintage 2010 (96+pts VM) 1)
- Vintage 2011 (91-94pts VM) 1)
- Vintage 2012 (97pts JG) 1)
- Vintage 2013 (92-95pts VM) )
- Vintage 2014 (93pts) 1)
- Vintage 2015 (92-95pts VM) )

Above 19 bottles per lot $2600-3500

560

Nuits St. Georges - Vintage 2007

Les St. Georges, R. Chevillon

“A completely different nose that is more red fruit driv-
en and less overtly spicy yet every bit as complex as the
aromas merge seamlessly into the rich, full and classy
flavors that are marvelously pure, elegant and taut before
culminating in a delicious, serious, dense and powerful
finish that really stains the palate with extract. A stun-
ningly good Les St. Georges and absolutely recommend-
ed.”(92-94pts BH)

12 bottles per lot $1400-1800

162

561 Nuits St. Georges
Les Vaucrains, R. Chevillon
- Vintage 1979 stl, excellent color (92pts BH) Q)
- Vintage 1996 (91-94pts) 1)
- Vintage 1998 (90-93pts VM) 1)
- Vintage 1999 (93pts BH) 1)
- Vintage 2001 (90-91pts) 1)
- Vintage 2002 (92-94pts) 1)
- Vintage 2003 (89-92pts VM) 1)
- Vintage 2004 (91pts VM) 1)
- Vintage 2005 (94-95pts) 1)
- Vintage 2006 (94pts) 1)
- Vintage 2008 (93-94pts) 1)
- Vintage 2009 (94+pts) 1)
- Vintage 2010 (94-96pts) 1)
- Vintage 2011 (92pts BH) 1)
- Vintage 2012 (92+pts VM) Q)
- Vintage 2013 (92-95pts BH) 1)
- Vintage 2014 (91-93pts VM) 1)
- Vintage 2015 (93pts VM) 1)
- Vintage 2018 (93-95pts) 1)
Above 19 bottles per lot $2200-3000
562 Nuits St. Georges
Les Vaucrains, R. Chevillon
- Vintage 1979 2stl, Isdc, excellent color (92pts BH) (2)
- Vintage 1996 (91-94pts) 2
- Vintage 2002 (92-94pts) 2)
Above 6 bottles per lot $1000-1400
563 Nuits St. Georges
Les Vaucrains, R. Chevillon
- Vintage 2016 (95pts JG) (6)
- Vintage 2018 (93-95pts) (6)
Above 12 bottles per lot $2400-3200
564 Bonnes Mares - Vintage 1978

R. Groffier

scl, outstanding color and condition

“There is a fair amount of spice to the overlly sous-
bois inflected nose that leads to sweet, round, supple
and almost delicate medium full flavors that offer good
length with just a touch of acidity that cuts the finish ev-
er-so-mildly short.”(91pts BH)

1 bottle per lot $1000-1400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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565 Bonnes Mares
R. Groffier
- Vintage 1996 (95pts) (1)
- Vintage 2009 (95+pts) )
- Vintage 2012 (94+pts VM) (@)
- Vintage 2013 (92-94pts VM) 2
Above 5 bottles per lot $1500-2000
566 Chambertin
Clos de Béze, R. Groffier
- Vintage 1989 bsl (€))]
- Vintage 1996 (96pts IWC) Q)
- Vintage 1997 (95pts) (@)
- Vintage 2013 (93-96pts VM) )
Above 4 bottles per lot $1200-1600
567 Chambolle Musigny
- Vintage 1997
Les Amoureuses, R. Groffier (93+?pts IWC) Q)
- Vintage 2002
Les Sentiers, R. Groffier (91pts IWC) 1)
- Vintage 2012
Les Sentiers, R. Groffier (90-92pts IWC) 1)
- Vintage 2013
Les Amoureuses, R. Groffier (93pts) 1)
Les Sentiers, R. Groffier (92pts) (€D)]
Above 5 bottles per lot $1000-1400
568 La Tache - Vintage 1964

Mis en Bouteille par R. Thevenin
wisl, outstanding color and condition

1 bottle per lot $1000-1400

164

569

570

571

Chambertin

- Vintage 1947 Clos de Béze, Seguin-Manuel 1)
outstanding color and condition
- Vintage 1949 Clos de Béze, Seguin-Manuel 1)

3cm b, excellent color and condition

Chambolle Musigny

- Vintage 1949 Les Amoureuses, Seguin-Manuel Q)
3cm bce, outstanding color

Charmes Chambertin

- Vintage 1945 Seguin-Manuel 2sdc, 2
1 outstanding color, 1 outstanding color and condition
Clos St. Denis

- Vintage 1949 Seguin-Manuel 3.5¢m b, 1)
outstanding color and condition

Clos Vougeot

- Vintage 1949 Seguin-Manuel sdc, 1)
outstanding color and condition

Griottes Chambertin

- Vintage 1945 Seguin-Manuel 1sdc, 2)
1 outstanding color, 1 outstanding color and condition
Mazis Chambertin

- Vintage 1949 Seguin-Manuel 1-3cm bc, 2
1-4.5¢m be, 1 outstanding color,

1 outstanding color and condition

Above 11 bottles per lot $3500-5000
Musigny - Vintage 1929

Seguin-Manuel

1sdc, outstanding color and condition

3 bottles per lot $2000-2800
Musigny

- Vintage 1949 Seguin-Manuel 1)
outstanding color and condition

Richebourg

- Vintage 1915 Seguin-Manuel 4cm bc, (1)

nc, excellent color and condition (93pts BH)
Romanée St. Vivant

- Vintage 1929 Seguin-Manuel 1-4cm be, 2)
1-6¢m be, 2sdc, outstanding color
- Vintage 1947 Seguin-Manuel sdc, 1)
outstanding color and condition

Above 5 bottles per lot $2400-3200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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572

573

574

575

576

Meursault

- Vintage 2010

Clos des Perrieres, A. Grivault (92pts) 2
Clos des Perrieres, A. Grivault (92pts) magnum (1)
- Vintage 2012

Clos des Perrieres, A. Grivault (92pts BH) 3)
- Vintage 2013

Clos des Perriéres, A. Grivault 2
- Vintage 2014

Clos des Perrieres, A. Grivault magnum (1)
- Vintage 2015

Perriéres, A. Grivault 3)

Above 10 bottles
and 2 magnums

per lot $1400-1800

Meursault - Vintage 2017
Perriéres, A. Grivault

10 bottles per lot $1000-1400

Meursault - Vintage 2018
Clos des Perrieres, A. Grivault

12 bottles per lot $1400-1800
Meursault

- Vintage 2002

Genevrieres, A. Jobard (93pts BH) 2
- Vintage 2007

Charmes, A. Jobard (92-93pts) 3)
Genevrieres, A. Jobard (91-93pts BH) (7
- Vintage 2008

Blagny, A. Jobard (90-92pts BH) 1)
Genevrieres, A. Jobard (94pts BH) 3)
Les Poruzots, A. Jobard (93pts BH) Q)
- Vintage 2014

Genevrieres, A. Jobard (92pts) 2

Above 19 bottles per lot $1800-2400

Criots Batard Montrachet
Blain-Gagnard

- Vintage 1996 (9ipts BH) 2
- Vintage 2000 /bs! (90pts BH) Q)
- Vintage 2004 (91pts BH) (1)
- Vintage 2004 (91pts BH) magnum (1)
- Vintage 2015 (92pts BH) (2)
- Vintage 2018 (92pts BH) (6)

Above 12 bottles
and 1 magnum

per lot $2400-3200

577

578

579

580

Montrachet - Vintage 2004
Blain-Gagnard
“Spice, anise, smooth.”(92pts JK)

6 bottles per lot $2400-3200

Corton Charlemagne
Bonneau du Martray

- Vintage 1977 3bsl, 2ssos, outstanding color (3)
- Vintage 1978 4.25¢m bc, bsl, sdc, 1)
outstanding color (93pts JK)

- Vintage 1979 Ibsl, nl, (1)
outstanding color and condition (92pts BH)

- Vintage 1983 st/, sdc (94pts JK) 1)
- Vintage 1997 (90pts BH) 1)
- Vintage 2000 (94pts) 1)
- Vintage 2004 (93pts BH) 2)

Above 10 bottles per lot $2400-3200
Chevalier Montrachet

- Vintage 2017 Bouchard, Pere et Fils (6)
2nl (94pts VM)

Corton Charlemagne

- Vintage 2017 Bouchard, Pere et Fils (6)
1x6 bottle owce (92-95pts VM)

Above 12 bottles per lot $2600-3500
Chassagne Montrachet

- Vintage 2015

Les Caillerets, C. Morey (90-92pts BH)  magnum (1)
Les Chaumees, C. Morey (90-92pts BH) magnum (1)
- Vintage 2016

Les Caillerets, C. Morey (93pts VM) magnum (1)
Les Chaumees, C. Morey (91+pts VM) 1)
Vergers, C. Morey (90-92pts BH) 2

Above 3 bottles
and 3 magnums

per lot $1300-1700

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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581 Bourgogne Blanc
Coche-Dury
- Vintage 2004 tvl (@)
- Vintage 2005 (D)
- Vintage 2006 Q)
- Vintage 2007 (D)
- Vintage 2008 Q)
- Vintage 2009 (90pts VM) (D)
- Vintage 2010 (@)
- Vintage 2011 (90pts) (D)
- Vintage 2012 (@)
- Vintage 2013 (D)
- Vintage 2014 (@)
- Vintage 2015 )
Above 12 bottles per lot $3000-4000
582 Corton Charlemagne - Vintage 1997
Coche-Dury
Itl
“The 1997 Coche-Dury Corton Charlemagne kept the
sexy train moving, like there were no stops on the line.
This was another delicious ‘97, with loads of musk and
white fruits. While mature, it also had a joie de vivre that
only the greatest wines possess.”(96pts JK)
1 bottle per lot $3000-4000
583 Corton Charlemagne - Vintage 2000
Coche-Dury
“This was very Coche’ per The French Paradox, full of
lots of smoky fireplace action and clean waterfall quali-
ties. This was a super fresh 2000 that was as good as the
vintage in general gets. The Paradox admired the roasted
Coche thing,” and this smoky, icy, lemon pie of a wine left
me with a lip-smacking finish.”(97pts JK)
1 bottle per lot $3500-5000
584 Corton Charlemagne - Vintage 2001

Coche-Dury

“A myriad of spices and anise-spiked pears are found in
the highly expressive nose of the 2001 Corton-Charle-
magne. Medium to full-bodied, with levels of dry extract
that would tip the scales, and a supple, fleshy character
of intense width and power, this wine is amazing. Magnif-
icently supple, yet focused, boisterous, yet refined, thick,
yet balanced, it possesses a finish that easily lasts for over
aminute. Moreover, it has all the ear-marks of perfection.
This velvety-textured wine is jam-packed with minerals
immersed in pear syrup, copious spices (including clove,
ginger, and juniper berries), as well as a distinctive note
of apple sauce. It is layered, opulent, and sexy, while re-
maining nuanced and seamless. Wow!...”(98-100pts)

1 bottle per lot $3000-4000

585

586

587

588

Corton Charlemagne - Vintage 2003

Coche-Dury

“Knockout nose combines lime, pineapple, apple and
wet stone; much more perfumed than the Perriéres. Then
plush and very ripe but not at all roasted, with strong
stony character and harmonious acidity giving verve to
the wine's expressive fruit flavors. I would not be sur-
prised to see this wine close down in the bottle. Finishes
broad and tactile, with terrific persistence. A star of the
vintage.”(93+?pts IWC)

1 bottle per lot $2600-3500

Corton Charlemagne - Vintage 2004

Coche-Dury

“The 2004 Corton-Charlemagne Grand Cru is a mon-
ument in the making, unwinding in the glass with a
youthful bouquet of lemon oil, fresh apple, vanilla pod,
struck match and a light touch of smoky reduction. On
the palate, the wine is full-bodied, searingly intense and
racy, built around a bright line of acidity and laden with
chewy extract, still rock solid at the core, concluding with
a long, chalky finish that captures the essence of Cor-
ton-Charlemagne. Impressively, this is still a few years
away from truly entering its plateau.”(97+pts)

1 bottle per lot $3500-5000

Corton Charlemagne - Vintage 2006

Coche-Dury

“This is also quite restrained yet strikingly pure and
highly complex with a nose of white flower, green fruit
and discreet spice aromas that complements perfectly
the delicious, intense and stony big-bodied and overtly
muscular flavors that are wonderfully vibrant and gor-
geously detailed on the transparent and explosive finish
that really coats the palate with extract. This is beauti-
fully balanced and understated with a youthfully austere
finale.”(94pts BH)

1 bottle per lot $3500-5000

Corton Charlemagne - Vintage 2009

Coche-Dury

“.. fleshy and super-ripe to the point of being almost
exotic. This is a hugely expressive young Corton-Char-
lemagne from Coche loaded with personality and sheer
class. It possesses stunning depth and a refined, kaleido-
scopic finish that is remarkable.”(97pts)

1 bottle per lot $3500-5000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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589

590

591

Corton Charlemagne - Vintage 2011

Coche-Dury

“The 2011 Corton-Charlemagne Grand Cru has an ex-
quisite bouquet that truly deserves the phrase “liquid
mineral.”” Imagine a limestone quarry being melted down
and then distilled multiple times until there is just enough
to fill your wine glass. The palate has perfect acidity and
subtle spicy notes on the entry: hints of lime flower, cit-
rus lemon and a subtle note of mandarin coming through
with aeration. Is exhibits balletic poise on the finish a
sensational Corton-Charlemagne that just may turn out
to be just as good as the 2010. “(96pts)

1 bottle per lot $3500-5000

Corton Charlemagne - Vintage 2012

Coche-Dury

“The aromatics unfurl with a sense of ease prioritizing
finesse over power: beeswax, linden, lemon thyme and
fresh pear. The palate is exquisitely balanced with fleet-
ing glimpses of Seville orange and apricot. But there is
more about the tension, the effortlessness and that it just
rolls out across the finish like a huge Turkish rug. This
is the kind of wine that exhausts superlatives.”(97+pts)

1 bottle per lot $3500-5000

Corton Charlemagne - Vintage 2013

Coche-Dury

“An incredibly densely fruited nose also only grudgingly
offers up notes of stone, tangerine peel, white flowers,
green apple and plenty of spice and soft wood nuances.
There is an almost painful intensity to the equally con-
centrated and overtly powerful broad-shouldered flavors
that brim with dry extract that simultaneously coats the
palate while buffering the extremely firm acid spine on
the incredibly long finish.”(97pts BH)

2 bottles per lot $6000-8000

170

592

593

Meursault

Coche-Dury

- Vintage 2008 (93pts) 1)

- Vintage 2009 (93pts JK) (1)

- Vintage 2010 (94pts) 1)

- Vintage 2011 (91pts) Q)

- Vintage 2012 (91pts) (1)
Above 5 bottles per lot $4000-5500

Meursault - Vintage 2004
Caillerets, Coche-Dury (93pts BH) Q)
Les Chevalieres, Coche-Dury (92pts IWC) 1)

Above 2 bottles per lot $2000-2800

594 Meursault - Vintage 2013
Caillerets, Coche-Dury
“...veins of flint and smoke infusing the citrus fruit, hon-
eysuckle and a touch of jasmine. The palate is driven with
salinity that makes you want to take another sip. There is
something Puligny-like here, very focused and full of ner-
vosité and urgency. Just a wonderful Meursault.”(93pts)
1 bottle per lot $1000-1400
595 Meursault - Vintage 1979
Charmes, Coche-Dury
outstanding color and condition
1 bottle per lot $1500-2000
596 Meursault
Les Rougeots, Coche-Dury
- Vintage 2002 (91pts BH) 1)
- Vintage 2006 (91pts BH) 1)
- Vintage 2007 (94pts IWC) 1)
- Vintage 2009 (94pts) 1)
- Vintage 2010 (92pts) 1)
- Vintage 2011 (94pts) 1)
- Vintage 2012 (9ipts BH) 1)
- Vintage 2013 (92pts VM) 1)
Above 8 bottles per lot $10000-14000
597 Meursault - Vintage 2004
Perriéres, Coche-Dury
“.fleshier and open for business. There was delight-
ful spice and a touch of glue to this wintry mix, along
with sweet, bright, yellow Coche fruit. A touch of ker-
nel and benevolent dust rounded out this rich and vim-
ful white. This was luscious and great, right in its sweet
spot.”’(96pts JK)
1 bottle per lot $2600-3500
598 Meursault - Vintage 2005

Perriéres, Coche-Dury

“The 2005 Coche-Dury Meursault Perriéres was super
fat and much chunkier like some 2005s can be. At first,
this lacked the definition of the 2002, but it had loads of
brawn and weight. It was rich, sweet, and unctuous’ per
the Curious Gourmet. It got better and better, becoming
slightly zippier in the glass, continuing to blossom. Jetski
agreed, and in the end it was slightly better than the ‘02
with all that emerging definition.”(96+pts JK)

1 bottle per lot $3000-4000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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599

600

601

602

603

Meursault - Vintage 2006

Perrieres, Coche-Dury

“Here the nose is much more discreet and restrained with
notes of white flower, white peach and pear aromas giv-
ing way to classy, detailed and almost aggressively min-
eral-driven medium-bodied flavors that are impressively
refined and possess a silky mouth feel on the wonder-

fully intense and admirably long and energetic finish.”

(93pts BH)

1 bottle per lot $2200-3000

Meursault - Vintage 2007

Perriéres, Coche-Dury

“The 2007 Coche-Dury Meursault Perrieres had a fan-
tastic nose that was clean and fresh with great class and
style. There was nice minerality and mintiness. Someone
thought it was so light aromatically,” but | didn’t mind as
I was wrapped up in the smooth and nutty palate. It was
outstanding...”(95pts JK)

1 bottle per lot $2400-3200

Meursault - Vintage 2012

Perriéres, Coche-Dury

“This MP was rich and long, displaying signature acacia
and honeysuckle aromas. So rich’ appeared in my notes
again, but it was a touch oaky at first. With air, though,
that resolved itself. This was still heavier than | expected,
and Mr. Pink admired its laser focus.” | can’t remember
who Mr. Pink is, but he has a name lol”(96+pts JK)

1 bottle per lot $2400-3200

Meursault - Vintage 2014
Perriéres, Coche-Dury

cuc

“The 2014 Meursault ler Cru les Perrieres delivers a
shimmering, tensile, wet limestone-scented aroma that
evokes the essence of this propitious vineyard with dis-
arming assurance. It is a bouquet that momentarily
whisks you to its birthplace like all great wines. The pal-
ate has wonderful salinity with delicate touches of ginger
and grilled walnut delivering immense depth and power
as it fans out in audacious fashion towards its saline fin-
ish. Yes...it really is as good as you imagine.”(97pts)

1 bottle per lot $3000-4000

Meursault - Vintage 2016

Perrieres, Coche-Dury

“The 2016 Meursault ler Cru Perrieres is the most dis-
tinctive wine in the range, unfurling in the glass with
notes of lemon oil, crushed chalk, tart green apple, dried
white flowers and struck flint. On the palate, the wine is
medium to full-bodied, elegantly satiny and searingly in-
tense, with tangy acids, huge concentration and the pro-
nouncedly mineral, stony signature that always seems to
mark out this bottling. Along with Genevrieres, Coche’s
parcel in Perrieres was largely spared by the 2016 frosts.
Given its utterly classic profile, a dozen years’ patience is
advised. " (97pts)

1 bottle per lot $2400-3200

172

604

605

606

607

608

Puligny Montrachet

Les Enseigneres, Coche-Dury

- Vintage 2007 (92pts) 1)

- Vintage 2008 (93pts IWC) (1)

- Vintage 2009 (90pts) 1)

- Vintage 2011 (93pts) (1)

- Vintage 2012 (94pts) 1)

- Vintage 2013 (90pts) 1)

- Vintage 2014 (93pts) 1)
Above 7 hottles per lot $7000-9000

Musigny Blanc - Vintage 1977

Comte de Vogue

1-3cm be, 1nl, 2ssos, excellent color and condition

3 bottles per lot $1500-2000

Montrachet

Delagrange-Bachelet

- Vintage 1982 bsl Q)

- Vintage 1990 scl 1)

- Vintage 1991 scl Q)

- Vintage 1992 scl (1)

- Vintage 1993 Q)

- Vintage 1994 scl 1)

- Vintage 1995 nl Q)
Above 7 bottles per lot $3000-4000

Montrachet - Vintage 1997

Domaine de la Romanée Conti

“The 1997 DRC Montrachet was delicious and so good

right now, a veritable right thurrr. This was a great Mon-

trachet, surprisingly intense and punching way above its

weight class with massive acidity. 1997 was an excellent

vintage for whites, but nothing I have ever had from that

year was this powerful. ”(96pts JK)

1 bottle per lot $4500-6000

Montrachet - Vintage 1998

Domaine de la Romanée Conti

“The 1998 DRC Montrachet had a musky and wintry

nose. It was delicate, feminine and floral on its nose,

but its palate was briny and spiny. This was an excellent

Montrachet but just short of outstanding.”’(94pts JK)

1 bottle per lot $4000-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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609

Montrachet - Vintage 2001
Domaine de la Romanée Conti

S0S
“Bright, pale yellow-gold. Exotic orange peel and pine-
apple on the nose, along with lower-toned butterscotch,
clove and coconutty oak. Powerfully minerally, firm in
acidity and very tightly wound; comes across as drier and
less silky than the young 2002. A very structured, chewy
white Burgundy that offers an impressive combination of
power and delicacy.”(94+pts IWC)

1 bottle per lot $4500-6000

610

611

Montrachet - Vintage 2011

Domaine de la Romanée Conti

“The Montrachet was picked on 6 September at a respect-
able 37.1hl/ha. Lucid in colour, perhaps a little deeper
than expected, it has a multi-faceted nose that you have to
monitor over one hour. Hints of almond and butterscotch
emerge at first, then salted caramel, pralines and peach
skin. It is mercurial and utterly alluring. The palate is
intense on the entry and immediately expresses a sense
of vitality and tension. This Montrachet is suffused with
great weight in the mouth with subtle touches of orange
peel, almond and hazelnut that ebb with time. It mellows
in the glass but never dispensing with one iota of tension,
yet seeming if anything to gain in volume. This epitomizes
great Montrachet. “(97pts)

1 bottle per lot $6000-8000

Montrachet - Vintage 2012

Domaine de la Romanée Conti

“The Punisher seemed to think the 2012 DRC Montra-
chet was still quite young, but I was enthralled with this
admittedly still wound-up wine. Its deep, buttery nose had
great stony spice and musk. It was rich, decadent and
intense and yes, a bit young, but still quite showy. It had
a strong finish. Someone commented that it was great but
Just young’.”’(96+pts JK)

174

1 bottle per lot $7000-9000
612 Montrachet - Vintage 2013

Domaine de la Romanée Conti

“The super-rich and full-bodied yet beautifully deline-

ated flavors possess a borderline painful intensity along

with a taut muscularity before culminating a focused,

tightly wound and powerful finale that really fans out as

it sits on the palate.”(96pts BH)

1 bottle per lot $6000-8000
613 Bienvenue Batard Montrachet

Domaine Leflaive

- Vintage 1985 3.5¢m be, bsi, tvl (96pts JK) (1)
- Vintage 1990 (93pts BH) Q)
- Vintage 1995 wisvl (98pts WS) 1)
- Vintage 2004 (94pts BH) Q)

Above 4 bottles per lot $3000-4000

614

615

616

Corton Charlemagne - Vintage 1990
Domaine Leroy

crc with no top

“Leroy’s 1990 Corton-Charlemagne, is an oaky, bold,
dramatic wine, with huge quantities of fruit, glycerin, and
what appears to be tannin. Long, dense, and ripe, this
wine needs at least 10 years of cellaring; it should keep
for 25 years.”(91pts)

1 bottle per lot $3000-4000
Meursault - Vintage 1969

Confrerie des Chevaliers du Tastevin, ETS Leroy

3cm bc, sce, outstanding color and condition

Tastevin bottling

1 bottle per lot $600-800

Meursault

- Vintage 1977

Blagny, F. Jobard Ibsl, 1)
outstanding color and condition

- Vintage 1978

F. Jobard bsl, nl, wisvl, tvl, outstanding color (1)
Charmes, F. Jobard 5cm bce, wisl, sdc, ssos, 1)
outstanding color

Genevrieres, F. Jobard tl, sdc, outstanding color 1)
Poruzot, F. Jobard bsl, nl, 1)
outstanding color and condition

- Vintage 1979

Charmes, F. Jobard 4.5¢cm be, outstanding color 1)
Genevrieres, F. Jobard 1-3.5¢cm be, 1-4cm be, 2)
21bsl, 2sdc, 1ssos, excellent color

Poruzot, F. Jobard S5cm be, outstanding color 1)
- Vintage 1982

Genevrieres, F. Jobard Ibsl, wisvi, ssos (91pts BH) (1)
- Vintage 1989

Poruzot, F. Jobard magnum (1)
- Vintage 2000

Charmes, F. Jobard wrl 1)
Genevrieres, F. Jobard (91pts BH) (2

Above 13 bottles
and 1 magnum

per lot $3000-4000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603






617 Criots Batard Montrachet
Fontaine-Gagnard
- Vintage 1986 Ibsl Q)
- Vintage 2001 2¢# (92pts BH) 2
- Vintage 2004 (93pts BH) Q)
- Vintage 2007 (88-91pts VM) magnum (1)
- Vintage 2009 (94pts) (1)
- Vintage 2013 (95pts) 3)
- Vintage 2014 (94pts BH) 2
Above 10 bottles per lot $3000-4000
and 1 magnum
618 Criots Batard Montrachet
Fontaine-Gagnard
- Vintage 2016 (92? pts BH) 3)
- Vintage 2017 (94pts BH) 3)
- Vintage 2018 (94pts) 3)
- Vintage 2019 Inl (93pts BH) 3)
Above 12 bottles per lot $3000-4000
619 Montrachet - Vintage 2004
Fontaine-Gagnard
“This is painfully intense, refined, focused and pure with
its big, rich and sweet flavors that despite all the punch,
come across as reserved and as holding something in re-
serve. “(95pts BH)
3 bottles per lot $1500-2000
620 Corton Charlemagne
G. Roumier
- Vintage 1996 (91-93pts) Q)
- Vintage 1998 (92pts VM) (D)
- Vintage 2000 (91pts) Q)
Above 3 bottles per lot $1200-1600
621 Batard Montrachet

Gagnard-Delagrange

- Vintage 1973 outstanding color and condition (€))]
- Vintage 1978 outstanding color and condition (@)

- Vintage 1990
- Vintage 1999
- Vintage 2000

Above 5 bottles

)
)
@
per lot $1800-2400

176

622

623

624

625

626

Montrachet

Gagnard-Delagrange

- Vintage 1982 1)
- Vintage 1986 /-4cm bc, 1-4.5¢cm be 2
- Vintage 1988 2
- Vintage 1989 1)
- Vintage 1992 1)
- Vintage 1995 nl, sdc 1)
- Vintage 1999 2

Above 10 bottles per lot $3500-5000

Corton Charlemagne

- Vintage 2016 H. Boillot (96pts) (6)
Meursault
- Vintage 2016 Les Perriéres, H. Boillot (6)
(94pts BH)

Above 12 bottles per lot $2000-2800

Puligny Montrachet
Clos de la Mouchere, H. Boillot

- Vintage 2005 (93pts BH) 2)
- Vintage 2006 (93pts BH) 1)
- Vintage 2007 (93pts) 3)
- Vintage 2008 (94pts BH) 1)
- Vintage 2010 (95+pts VM) 1)
- Vintage 2011 (93-95pts VM) 4

Above 12 bottles per lot $1500-2000

Puligny Montrachet

Clos de la Mouchere, H. Boillot

- Vintage 2012 (94+pts) (6)

- Vintage 2013 (93pts BH) (6)
Above 12 bottles per lot $1400-1800

Puligny Montrachet - Vintage 2014

Clos de la Mouchere, H. Boillot

“The 2014 Puligny-Montrachet ler Cru Clos de la
Moucheére has a taut and linear, but intense bouquet with
attractive apple blossom, flint and orange zest aromas
that open with a sense of confidence in the glass. The
palate is well balanced with quite a piercing citric entry.
There is very good weight in the mouth here, feisty and
spicy with a dab of fresh ginger perking up the finish.
Give this a couple of years and you should have a fine
Puligny-Montrachet.” (91pts)

Above 5 bottles
and 1 magnum

per lot $1000-1400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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627 Puligny Montrachet
Clos de la Mouchere, H. Boillot
- Vintage 2015 (94pts) (6)
- Vintage 2016 (96pts BH) (6)
- Vintage 2018 (95pts) (6)
Above 18 bottles per lot $2400-3200
628 Puligny Montrachet - Vintage 2017
Clos de la Mouchere, H. Boillot
“Lemon drop and oil, peach, hazelnut and flowers on the
subtly complex nose. Tactile and brisk on entry, then thick
and energetic in the middle palate, conveying a distinct
impression of sweetness countered by pure saline min-
erality. The wine’s peachy fruit hints at almost honeyed
ripeness without losing its verve. Finishes with outstand-
ing mounting length. ”(94-96pts VM)
Above 6 bottles per lot $1400-1800
and 3 magnums
629 Criots Batard Montrachet - Vintage 2015
Haute Densite, H. Lamy
“This too is aromatically quite firmly reduced and com-
pletely unreadable today. There is superb concentration
to the highly seductive, palate coating and powerful fla-
vors that deliver strikingly good depth on the gorgeously
long finish. This is an imposingly-scaled and opulently
rich effort yet the delivery is such that there is no sense of
undue weight or heaviness.”(92-95pts BH)
3 bottles per lot $6000-8000
630 St. Aubin
- Vintage 2016
Clos de la Chanteniere, Vieilles Vignes, H.Lamy (3)
(89-91pts VM)
En Remilly, H. Lamy (91pts VM) 3)
- Vintage 2018
Clos de la Chateniere, Vieilles Vignes, H. Lamy (6)
En Remilly, H. Lamy (94pts) (6)
Above 18 bottles per lot $1500-2000
631 Montrachet - Vintage 1978

Marquis de Laguiche, J. Drouhin

sdc, outstanding color and condition

“...was gorgeous, very fresh, dusty and intense in its long
and smoky nose. There was this dried BBQ jerky exotic
edge here. Earth, smoke and waterfall rounded out the
nose, although Suss was lost in the forest and its woodsy
nature. Its austerity was distinguished, and there was
this splash of Worcestershire and tobasco on its finish,
probably the same woodsiness that Suss was referring to,
although who knows what was happening under the table
over there.”(95pts JK)

1 bottle per lot $1500-2000

178

632

633

634

635

636

Montrachet

M. Colin

- Vintage 1994 1)

- Vintage 1998 1nl (93pts) 3)

- Vintage 1999 nl (92pts) Q)
Above 5 hottles per lot $2400-3200

Bienvenue Batard Montrachet

P. Pernot

- Vintage 1992 Iwisi, 1hwisl (93pts BH) 2)
- Vintage 1996 (92pts BH) Q)
- Vintage 1998 1)
- Vintage 2000 (92pts BH) Q)
- Vintage 2001 (91pts BH) 1)
- Vintage 2002 (92+ pts VM) (1)
- Vintage 2005 (94pts BH) 1)

Above 8 bottles per lot $1200-1600
Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 2018

P. Pernot

“There is a bit more size and weight to the classy and
seductively textured medium weight flavors that possess
focused power that seems to progressively build from the
mid-palate to the explosive finish.”(93pts BH)

12 bottles per lot $1800-2400

Chassagne Montrachet - Vintage 2018
Les Caillerets, P. Pillot (90-93pts BH) (6)
Les Grands Ruchottes, P. Pillot (90-93pts BH) (6)

Above 12 bottles per lot $3000-4000

Bienvenue Batard Montrachet
Pierre-Yves Colin Morey

- Vintage 2007 2cre, 1sos (93+pts) (3)
- Vintage 2008 (91-94pts VM) 2
- Vintage 2015 3)

Above 8 bottles per lot $4500-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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637

Chassagne Montrachet

- Vintage 2009

En Remilly, Pierre-Yves Colin Morey ?3)
Les Champs Gain, Pierre-Yves Colin 2
Morey (89-91pts BH)

Vide Bourse, Pierre-Yves Colin Morey (@)
(90-93pts BH)

- Vintage 2010

Vide Bourse, Pierre-Yves Colin Morey (€))]
- Vintage 2011

Vide Bourse, Pierre-Yves Colin Morey (€))]
- Vintage 2016

Les Caillerets, Pierre-Yves Colin Morey (€))]
(90-93pts)

Above 9 bottles per lot $1300-1700

641

Montrachet - Vintage 2004
Pierre-Yves Colin Morey

crc with no top

“This too is very tight and reserved, revealing little but
glimpses of spice, white flowers and ripe peach and pear
notes followed by backward, intense and firm medium
full flavors that are powerful and equally focused on the
hugely long finish. This is austere to the point of being
severe and it will require ample patience to allow it time
to flesh out and realize the huge potential the underlying
material clearly has.”(94pts BH)

638

Chevalier Montrachet - Vintage 2004
Pierre-Yves Colin Morey

Ccrc

“An elegant with a stunningly pure nose of white flower,
citrus, orange peel and acacia blossom (though there is
a background hint of reduction at first so be sure to give
this some aeration) that seamlessly introduces refined,
complex and beautifully defined flavors that are tightly
wound and impressively vibrant, particularly on the pow-
erfully long and chiseled finish that cuts like a knife. This
will be a long distance runner and will require plenty of
patience.”(94pts BH)

1 magnum per lot $1500-2000

182

639

640

Criots Batard Montrachet - Vintage 2005
Pierre-Yves Colin Morey

3 bottles per lot $1500-2000

Meursault - Vintage 2007

Perriéres, Pierre-Yves Colin Morey

“The 2007 Perrieres has a much more exotic, generous
bougquet than the 2008 with touches of honey, pear and
vanilla-scented bouquet. The palate has a vibrant, lively
entry packed full of citric peel that pierces the Satsu-
ma, fresh apricot and peach fruit. Still very youthful with
wonderful balance and cohesion, it builds to a very pre-
cise, spicy finish with a long aftertaste. This is the first
vintage in which | feel Pierre-Yves really captured the
essence of Perrieres. Drink now-2020. Tasted December
2012.7(94pts)

1 magnum per lot $800-1100

1 magnum per lot $3500-5000
642 Montrachet - Vintage 2012

Pierre-Yves Colin Morey

1 bottle per lot $2000-2800
643 Meursault

Perriéres, R. Ampeau

- Vintage 1979 outstanding color and condition (2

(93pts BH)

- Vintage 1985 (9ipts BH) 3)

- Vintage 1990 (93pts BH) 4)

- Vintage 1996 3)

Above 12 bottles per lot $1800-2400

644 Chassagne Montrachet

Les Ruchottes, Ramonet

- Vintage 1990 (92pts BH) 1)

- Vintage 1991 1nl, 1bsl, 1spc (3)

- Vintage 1992 bsi (93+pts JK) (1)

- Vintage 1995 bs! (97pts WS) 1)

- Vintage 2016 (92pts BH) 3)

Above 9 bottles per lot $2800-3800

645 Montrachet - Vintage 1983

Ramonet

Ibsl, tl

“The 1983 Ramonet Montrachet was another intense
nose full of spine and wax. It was the most pungent of the
flight and very youthful. Its intensity was beautiful like
an Aurora Borealis, and its acidity was the most superior
of the flight. (96+pts JK) A flat out superb nose that is
obviously very ripe with botrytis hints yet there is nothing
obvious or cloying about it that introduces wonderfully
long, fantastically rich and complex flavors that culmi-
nate in sappy, palate staining and almost unbelievably
long finish. This is drinking perfectly now yet displays
absolutely no sign of tiring and should drink well for an-
other 10 years, perhaps longer.” (95pts BH)

1 bottle per lot $4000-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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646

647

648

649

650

Chablis
- Vintage 1981

Chapelot, Raveneau 3cm bc, bsl, tl, crc 1)
- Vintage 1987
Butteaux, Raveneau crc 1)
- Vintage 1999
Butteaux, Raveneau crc (93pts VM) 1)
- Vintage 2003
Butteaux, Raveneau (90pts VM) 1)
Monts Mains, Raveneau crc (87-90pts BH) 1)
- Vintage 2007
Blanchot, Raveneau (95pts) (1)
Butteaux, Raveneau (92pts BH) 1)
- Vintage 2008
Blanchot, Raveneau (93-94pts) 1)

Above 8 bottles per lot $2600-3500

Chablis - Vintage 2008

Les Clos, Raveneau

“A taste of 2008 Raveneau Chablis Les Clos from the
night before was also salty, but it was so rich, meaty and
bracing.” There was an ocean of sea breeze blowing in,
settling in around a nice yellow core. This was a savory
white wine that got richer in the glass despite it being

kept overnight in the bottle. “(98pts JK)

1 bottle

Chablis

Montee de Tonnerre, Raveneau
- Vintage 2005 (94pts BH)

- Vintage 2009 (93pts BH)

- Vintage 2011 (93pts BH)

Above 6 bottles

Chablis

Vaillons, Raveneau

- Vintage 1987 Ibsl, Itl, scrc

- Vintage 1999 (90pts BH)

- Vintage 2000 (90pts VM)

- Vintage 2003 cre (88-90pts BH)
- Vintage 2015 (9ipts BH)

Above 6 bottles

Chéteau Grillet

- Vintage 1986 2nl, Issos
- Vintage 1989

- Vintage 1990 1t

- Vintage 1994

Above 28 bottles

per lot $900-1200

®)
@)
@
per lot $1800-2400

1)
@)
1)
@)
)
per lot $1600-2200

(4)
8)
®)
8)
per lot $2800-3800

651 Chateau Grillet
- Vintage 1996 (8)
- Vintage 1997 (5)
- Vintage 1998 (5)
- Vintage 2000 (6)
Above 24 bottles per lot $1800-2400
652 Chéteau Grillet
- Vintage 2004 (94pts VM) 3)
- Vintage 2005 (91pts VM) (8)
- Vintage 2006 12)
- Vintage 2008 (6)
Above 29 bottles per lot $2800-3800
653 Chateauneuf du Pape
Chéteau de Beaucastel
- Vintage 2007 (96pts) 3)
- Vintage 2011 (93pts) 3)
- Vintage 2012 (96pts) 3)
- Vintage 2013 (93pts) (3)
- Vintage 2014 (91-93pts VM) 3)
- Vintage 2016 (95pts VM) (6)
Above 21 bottles per lot $1300-1700
654 Hermitage
J.L. Chave
- Vintage 1986 nl 1)
- Vintage 1988 wisvl, ssos (95pts) Q)
- Vintage 2015 (98-100pts) 2
Above 4 bottles per lot $1400-1800
655 Hermitage Blanc
J.L. Chave
- Vintage 1979 /-3cm bc, Inl, 2bsl, (2)
outstanding color and condition
- Vintage 1983 3cm be, wol (96pts JK) 1)
- Vintage 1984 1nl 2)
- Vintage 1994 (94pts) (2
- Vintage 1996 (93pts) 1)
- Vintage 1997 (95pts) ®)
- Vintage 1998 (92pts) 3)
- Vintage 1999 (94pts) 1)
Above 17 bottles per lot $3500-5000
656 St. Joseph - Vintage 1979

R. Trollat

4cem be, Ibsl, outstanding color and condition

1 bottle

per lot $800-1200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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657 St. Joseph - Vintage 1982
R. Trollat
21bsl, Inl, 1wisvl
2 bottles per lot $1200-1600
658 Cote Rotie
- Vintage 2013
Céte Brune, Rostaing (95+ pts) Q)
- Vintage 2016
Cote Blonde, Rostaing (98pts) 2
- Vintage 2017
Céte Blonde, Rostaing (94-96pts VM) ?3)
- Vintage 2018
Cote Brune, Rostaing (96-99pts) 2
- Vintage 2019
Céte Blonde, Rostaing 1x6 bottle ocb (97pts VM) (6)
Cote Blonde, Rostaing (97pts VM) magnum (1)
Above 14 bottles per lot $1600-2200
and 1 magnum
659 Cote Rotie
La Landonne, Rostaing
- Vintage 2016 (97pts) ?3)
- Vintage 2017 (93-95pts VM) ?3)
- Vintage 2018 1x6 bottle och (95-96pts VM) (6)
- Vintage 2019 1x6 bottle ocb (98pts) (6)
- Vintage 2019 (98pts) magnum (1)
Above 18 bottles per lot $1800-2400
and 1 magnum
660 Chateauneuf du Pape - Vintage 1978
La Crau, Vieux Telegraphe
bottles: Ispc, outstanding color
magnum: Istl, crc, ssos, excellent color
Above 2 bottles per lot $1000-1400
and 1 magnum
661 Bereche et Fils Vintage Champagne - Vintage 2012
Campania Remensis
“With rose hip, quinine, and cherry pit serving as piquant
adjuncts for the tart red berry fruit delivered on the palate
and a suffusion of chalk in its gripping finish...”(91pts)
12 bottles per lot $1000-1400
662 Billecart Salmon Vintage Champagne - Vintage 2006

cuvée Nicolas Francois

“...showing superbly, bursting with aromas of warm
bread, citrus oil, wild berries, smoke and gingerbread.
On the palate, it’s full-bodied, broad and voluminous,
with a concentrated and fleshy core, chalky dry extract
and lively acids despite the vintage, concluding with a
saline finish.”(95pts)

12 bottles per lot $1500-2000

663 Charles Heidsieck Vintage Champagne

Blanc des Millenaires

- Vintage 1985 (97pts) (6)

- Vintage 1990 (94pts VM) (6)

Above 12 bottles per lot $2000-2800

664 Delamotte Vintage Champagne - Vintage 1990

Blanc de Blancs

“Loaded with leesy, wheat thin, buttery flavors, excep-

tionally complex, rich, and flavor, yet oh so delicate and

light...”(92pts)

6 bottles per lot $1000-1400
665 Deutz Vintage Champagne - Vintage 1990

cuvée William Deutz

“...fabulously elegant lime note with a deep, chocolaty

Pinot aroma. This is the height of elegance among Pi-

not-dominated Champagnes, even though the nose is

rather bound. An evolved bouquet of mint-chocolate ap-

peared...”’(93pts RJ)

12 bottles per lot $2400-3200
666 Deutz Vintage Champagne - Vintage 1996

Rose

“Pencil shavings mark the aromas, leading to subtle ber-

ry, grain and mineral notes on the palate in this vibrant,

elegant Champagne. The refreshing acidity cleanses on

the finish and keeps it all focused.”(90pts WS)

12 bottles per lot $1200-1600
667 Drappier Vintage Champagne - Vintage 1959

Carte d’Or

2nl, outstanding color and condition

2 bottles per lot $600-800
668 Drappier Vintage Champagne - Vintage 1970

Carte d’Or
outstanding color and condition

12 bottles per lot $1800-2400

PARCEL LOTS 669-670

669

670

Drappier Vintage Champagne - Vintage 1990
Carte d’Or

1x12 bottle ocb
12 bottles per lot $1000-1400
12 bottles per lot $1000-1400
1x12 bottle ocb

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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671

672

Drappier Vintage Champagne - Vintage 1996
Carte d’Or
1x12 bottle ocb

12 bottles per lot $900-1200

Drappier Vintage Champagne
Grande Sendree

- Vintage 1985 3)
- Vintage 1988 3scl 3)
- Vintage 1990 (93pts VM) 3)
- Vintage 1995 3)

Above 12 bottles per lot $1000-1400

PARCEL LOTS 673-674

673

674

675

676

677

678

679

Drappier Vintage Champagne - Vintage 1996
Grande Sendree

1x12 bottle och
12 bottles per lot $1000-1400
12 bottles per lot $1000-1400
1x12 bottle och

Drappier Vintage Champagne - Vintage 1996
Grande Sendree, Rose
1x12 bottle och

12 bottles per lot $1000-1400
Drappier Vintage Champagne - Vintage 1988
Signature, Blanc de Blancs

12 bottles per lot $900-1200
Drappier Vintage Champagne - Vintage 1995
Signature, Blanc de Blancs

1x12 bottle och

12 bottles per lot $750-1000

Gosset Vintage Champagne - Vintage 1985
Grand Millesime
(93pts)

8 bottles per lot $1400-1800

Gosset Vintage Champagne - Vintage 1996
Grand Millesime

1il

““Cool, youthful aromas of wet stone, cinnamon bread,
lime, tangerine and menthol. Deep, chewy and rich, with
bright acids throwing the spicy cinnamon toast and min-
eral flavors into sharp relief-Impressively oily, ripe and
full, but still painfully young, with truly three-dimension-
al texture and superb thrust. This should evolve in bottle
for years.”(93pts IWC)

12 bottles per lot $1500-2000

680

681

Krug Vintage Champagne - Vintage 1985

“We started innocently enough with a bottle of 1985
Krug. As usual, the 1985 Krug delivered an outstanding
experience. Full-bodied, tasty and with great balance to
its brawn, the Krug had a sturdy finish and the right deli-
cacy to match. It will be a Champagne to enjoy for many
years to come and is arguably the Champagne of the vin-
tage.”(96pts JK)

1 magnum per lot $1400-1800

Krug Vintage Champagne - Vintage 1988

“A superb Champagne and still youthful. Honey, gin-
ger, lemon confit, coffee and mineral aromas and flavors
come to mind, all kept focused by a firm, tightly wound
structure. The finish is where its pedigree shines through,
lingering like warm gingerbread and coffee.”(98pts WS)

1 magnum per lot $1600-2200

PARCEL LOTS 682-683

682 Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 1996
Brut
“... with scents of crisp orchard fruit, dried white flowers,
clear honey, citrus oil, buttery pastry, freshly baked bread
and iodine. " (94pts)
12 bottles per lot $1200-1600
683 12 bottles per lot $1200-1600
684 Pierre Peters Vintage Champagne
cuvée spéciale, Les Chetillons
- Vintage 1995 (95pts) (5)
- Vintage 1998 (92pts VM) 4)
- Vintage 2002 (95pts) (1)
Above 10 bottles per lot $2200-3000
685 Piper Heidsieck Vintage Champagne
cuvée Rare
- Vintage 1988 4)
- Vintage 1990 (92+ pts VM) (1)
- Vintage 2002 (91pts BH) (7
Above 12 bottles per lot $2000-2800
686 Pol Roger Vintage Champagne
cuvée Sir Winston Churchill
- Vintage 2013 (96pts) (6)
- Vintage 2015 /x6 bottle oghb (95pts VM) (6)
Above 12 bottles per lot $2000-2800
687 Rene Collard Vintage Champagne - Vintage 1969

Reserve
1ltl, outstanding color and condition

6 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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688 Rene Collard Vintage Champagne

Reserve

- Vintage 1975 outstanding color and condition (6)

- Vintage 1976 outstanding color and condition (6)

Above 12 bottles per lot $1200-1600

689 Rene Collard Vintage Champagne - Vintage 1985

Reserve

Ix12 bottle ocbh

12 bottles per lot $1000-1400
690 Rene Collard Vintage Champagne - Vintage 1990

Reserve

1x12 bottle och

12 bottles per lot $1000-1400
691 Riesling - Vintage 1989

Clos Ste. Hune, VT, Trimbach

“Imagine a mountain stream rushing over pebbles be-

tween banks of flowers and wild herbs. This intense, con-

centrated wine is fresh and clean, with wonderful aromas

and outstanding flavors...”(94pts WS)

6 bottles per lot $2400-3200
692 Riesling Eiswein - Vintage 1983

Scharzhofberger, E. Muller

spc, sos

1 bottle per lot $1500-2000
693 Riesling Trockenbeerenauslese

- Vintage 1971

Erbacher Marcobrunn, Schloss Schonborn 2

1-5¢m be, 1stl, 1bsl, 1sdc, 1ssos (93pts JG)

Erbacher Marcobrunner, Schloss Schonborn spc Q)

Hattenheimer Nussbrunnen, Schloss Schonborn 2

1bsl, 1sdc

- Vintage 1976

Erbacher Marcobrunn, Schloss Schonborn 2

1lwisl, 1lscl, 1spc, 2ssos

Above 7 bottles per lot $1800-2400

694 Guado Al Tasso

Antinori

- Vintage 1995 2
- Vintage 1997 (96pts WS) (5)
- Vintage 2018 1x6 bottle owc (96pts) (6)
- Vintage 2019 /x6 bottle owc (97pts) (6)

Above 19 bottles per lot $1400-1800

695 L’Apparita
Castello di Ama
- Vintage 1988 Ibn, Its (97pts VM) (3)
- Vintage 1989 1ts 3)
- Vintage 1990 2ts (95pts VM) 2)
- Vintage 1993 (92pts VM) 2
- Vintage 1994 ts (91pts WS) Q)
- Vintage 1995 (92pts WS) 2
Above 13 bottles per lot $1200-1600
696 Brunello di Montalcino - Vintage 2015
Vigna di Pianrosso, Riserva,
Ciacci Piccolomini d’Aragona
2x6 bottle owc'’s
“This wine holds back, just enough, to affirm its poised
balance in terms of fruit richness, texture and tannic
structure. It shows symmetry throughout. Dark cherry
fruit, cassis, plum, lavender and campfire ash set the
tone.”(97pts)
12 bottles per lot $800-1100
697 Masseto
- Vintage 1990 Ornellaia scl, cuc (95pts VM) 1)
- Vintage 1993 Ornellaia (94pts) 1)
- Vintage 1995 Ornellaia (91pts) 1)
- Vintage 2000 Ornellaia (92pts) 1)
Ornellaia
- Vintage 1990 Ornellaia ts (96pts VM) Q)
- Vintage 1993 Ornellaia (94pts VM) 1)
- Vintage 1995 Ornellaia (95pts VM) 1)
Above 7 bottles per lot $2800-3800
698 Brunello di Montalcino - Vintage 1990
Case Basse Riserva, Soldera
1scl
“...remains arguably Soldera’s greatest masterpiece. Still
as captivating as it has always been, the 1990 Riserva
saturates the palate with magnificent depth and pure in-
tensity.””(100pts VM)
2 bottles per lot $4000-6000
699 Redigaffi
Tua Rita
- Vintage 1995 2
- Vintage 1997 (94pts) 1)
- Vintage 2000 (100pts) 1)
- Vintage 2001 (97pts WS) 3)
- Vintage 2005 (92pts) 2

Above 9 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Redigaffi - Vintage 2017
Tua Rita

2x3 bottle owc's

“Rich, dense and explosive, the 2017 captures all of the
natural exuberance that comes so easily in this south-
ern part of the Tuscan coast. Inky dark fruit, chocolate,
spice, new leather and spice abound. Although the 2017
is quite potent, it is also not as extracted or opulent as it
can be.”(94pts VM)

12 bottles per lot $1400-1800

701

Vega Sicilia Unico - Vintage 1962

sdc, scc, outstanding color and condition

*...possesses quite astonishing purity on the nose with
candied dark cherry fruit, eucalyptus, kirsch and a touch
of cinnamon. This is what you might describe as a -per-
fect bouquet-. The palate is medium-bodied with filigree
tannin, seamless and satin-like in texture: an Unico that
is shimmering with untrammeled greatness.””(100pts)

1 magnum per lot $3500-5000

194

702

703

Vega Sicilia Unico - Vintage 1967

Sbn, 1istl, 21bsl, Ispc, outstanding color and condition
*“...has superb intensity on the nose with baked black
cherries, singed leather, apricot blossom, eau-de-vie and
liquorice. It is vivacious and floral, unfolding with each
sip. The palate is medium-bodied with very fine tannins,
vivacious almost port-like fruit intensity. It is initially
a little pinched on the finish, but it expands gloriously
with sage, bay leaf and a touch of bitter orange. Su-
perb.”(96pts)

5 bottles per lot $3000-4000

Vega Sicilia Unico - Vintage 1968

Ibsl, taped label, outstanding color and condition
*“000000...50 seductive - like a gorgeous woman look-
ing over her shoulder at you as she exits the room...great
spice, fruit, and sweet components (maple syrup, brown
sugar and ginger rootstock)...the thing about the ‘68 is
the style, class and breed...has a feminine grace to it...so
tight and young still needs so much time! I am surprised
they released it...a legend, but don’t touch it now spicy,
dusty finish with lots of white pepper about as hot as it
could be but still balanced...highest pitch of the flight...
baby, baby, baby. ”(98pts JK)

1 bottle per lot $1400-1800

704

705

706

707

708

Vega Sicilia Unico - Vintage 1970

2bn, 1ts, 1lscl, outstanding color and condition

“For many years, the 1970 Unico was the greatest Span-
ish wine that | had ever tasted, and although this was
not the same caliber as the previous perfect example, it
remains a fabulous wine. It is a blend of 70% Tinto Fino,
20% Cabernet Sauvignon and 10% Merlot and Malbec
and aged for ten years in barriques. It has a thrilling Bor-
deaux-like personality on the nose that is more aloof than
other vintages. The Cabernet component in the blend is
pronounced, forming the backbone and austerity of this
wine. However, you cannot deny its power and its breed-
ing, or indeed its obdurate, masculine finish that demands
respect. This is a Unico you have to look up to, perhaps
the sister of Chateau Latour in this same year.” (97pts)

3 bottles per lot $3000-4000

Vega Sicilia Unico

- Vintage 1982 (96pts) 2)

- Vintage 1985 2bn, Its, 2Iscl, 1ibsl (93pts) (5)

- Vintage 1994 (98pts) 1)

- Vintage 2006 1x3 bottle owc (98pts) (3)
Above 11 bottles per lot $4500-6000

Vega Sicilia Unico - Vintage 2009

“I tasted a bottle of the 2009 nico blind and was taken by
the freshness, the red fruit notes and the Burgundian-like
characteristics of this vintage, which on paper was quite
warm and dry. I also tasted the 2009 Valbuena, which
is always more approachable, and was blown away by
its aromatics. With time in the glass the nico opened up
and got closer to the character of Valbuena but with more
depth and clout, while showing extremely elegant. | tast-
ed it again in the context of all the wines from the group,
and it delivered all that | saw when | tasted it blind. It
takes some time to unfurl its aromatic palette, and it feels
young and somewhat undeveloped, younger than it is. It
has a touch that made me think of the old vintages of
nico on the nose but with very polished tannins and a soft
mouthfeel that provides elegance. “(98pts)

6 bottles per lot $1800-2400

Vega Sicilia Unico - Vintage 2010

“ Opaque violet. Intensely perfumed, expansive black
and blue fruit preserve, potpourri, Moroccan spice and
botanical herb scents are complemented by smoky miner-
al and vanilla flourishes. Sappy, penetrating and deeply
concentrated on the palate, offering”(98pts VM)

6 bottles per lot $2000-2800

Vega Sicilia Unico
- Vintage 2009 1x3 bottle owc (98pts) (3)
- Vintage 2010 1x3 bottle owc (98pts VM) 3)

Above 6 bottles per lot $2000-2800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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713

Vega Sicilia Unico - Vintage NV
Reserva Especial

6bn, Iwc, 9-1988 release, 1-1994 release,

“It has the classical developed Vega Sicilia bouquet, but
the newer vintages used this time and the extra bottle time
they have given to the 2005 Unico (which is released at
the same time as this), makes them show similar profiles.
What I'm trying to say is that this is certainly younger
than the majority of Reserva Especial to date, and the

forest floor, spicy and musky aromas are combined with

more primary notes of fruit.”(95pts)

10 bottles per lot $3200-4200

L’Ermita - Vintage 2019

A. Palacios

1x3 bottle banded owc

“There is incredible precision and finesse here, subtle-
ness and elegance. The wine is compact, seamless and
with incredible balance. It’s both powerful and elegant,
and there is energy and light, symmetry and clout. There
are layers and layers here, with a spherical core, fresh

and agile, all the things a great wine should have. It has
an endless finish. Amazing!”(100pts)

3 bottles per lot $1200-1600
Rioja

Vina Bosconia, Gran Reserva, Lopez de Heredia

- Vintage 1981 4crc, 1-no top (94 pts) (6)
- Vintage 1991 1lwisl, 1crc, 1crc with no top (96pts) (6)

Above 12 bottles per lot $1800-2400

Rioja - Vintage 1985
Vina Tondonia, Gran Reserva, Lopez de Heredia

2bn, Its

“Deeper orange-red. Knockout perfumed nose of great
purity and complexity: strawberry, milk chocolate, loam
and an intriguing muskiness. Great clarity and grip in
the mouth thanks to brilliantly harmonious acids. Has
buns of steel but also a wonderful penetrating sweet-
ness.”(95pts IWC)

5 bottles per lot $1200-1600

Araujo Estate Cabernet Sauvignon
Eisele Vineyard

- Vintage 1993 (96pts) magnum (1)
- Vintage 1994 (96+pts JK) magnum (2)
- Vintage 1996 (94pts) magnum (2)
- Vintage 1998 (92pts) magnum (1)
- Vintage 1999 Ix/ magnum owc (95pts) magnum (1)

Above 7 magnums per lot $2000-2800

714

B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon
- Vintage 1966

3ts, outstanding color and condition

“This wine had a saturated, deep ruby color that made it
look at least ten years younger. The nose was intense, but
not that evolved. In the mouth, the wine tasted surpris-
ingly young, dense, full-bodied, and capable of another
20-25 years of life. I have limited experience with this
vintage, but I do not remember the 1966 being this spec-
tacular. If this bottle, which was in gorgeous condition,
was typical, this wine should merit attention from the
wine auction crowd.”(90pts)

3 bottles per lot $600-800

715

716

717

B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon
- Vintage 1968
4bn, 2ts, 1vhs, 1hs, 21l Iwol, 7bsl, 1sdc,3scc, 1ssos,

excellent color

“Complex and fresh cinnamon nose...cedar, prune, smoke
and a touch of cassis...George found “green wood™...
good acids, smooth and round, but I have had better bot-
tles. ”(93pts JK)

10 bottles per lot $3000-4000

B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon
- Vintage 1970

4bn, 2nl, 21tl, 21bsl, 8bsl,

outstanding color and condition

““...revealing a huge, complex bouquet of overripe, sweet,
jammy, pruny fruit, cedar, herbs, spices, and fruitcake.
Fat and rich, with unctuously-textured, chewy, expansive
flavors, and a full-bodied finish...”(93pts)

12 bottles per lot $1800-2400

B.V. Private Reserve Cabernet Sauvignon
- Vintage 1977

1x1 Imperial owc, outstanding color and condition
“Healthy, moderately saturated medium red. Cherry,
minerals and a hint of cedar on the nose, lifted by high-
pitched ginger and cinnamon spice notes. A surprisingly
piercing style of wine with lovely inner-mouth perfume
and lift to its raspberry and floral flavors. This sexy, en-
ergetic, classically dry vintage finish with a balsamic
cedary quality, nicely integrated tannins and repeating
minerality. From a second consecutive drought vintage.”
(93pts VM)

16 liter per lot $600-800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603




718

Caymus Cabernet Sauvignon

Grace Family Vineyard

- Vintage 1978 hs, sdc, outstanding color )
- Vintage 1979 bn, scc, spc, magnum (1)
outstanding color

- Vintage 1980 2bn, excellent color and condition  (2)

- Vintage 1981 ts, sdc 1)
- Vintage 1982 2cc 2
- Vintage 1982 crc, double magnum (1)
1x1 double magnum

Above 6 bottles, per lot $2400-3200

1 magnum and 1 double magnum

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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SINCE 1820

DIAMOND CREEK:
AHALF CENTURY OF ESTEEMED SINGLE-VINEYARD CABERNETS

“I still have the wines back to 1972 in my cellar. | drink them often and have never had a bottle that was tired. Truly, the Diamond
Creek wines are special wines from a special place.” — John Tilson, The Underground Wineletter

Founded in 1968, Diamond Creek holds the distinction of being California’s first estate vineyard dedicated exclusively to Cabernet
Sauvignon, with its inaugural vintage released in 1972. Visionary pioneer Al Brounstein boldly defied industry conventions by
planting Bordeaux varietals on Diamond Mountain on the east side of the northern Mayacamas range in Napa Valley. Home to
four distinct vineyards—Volcanic Hill, Red Rock Terrace, Gravelly Meadow, and Lake—each contributes to a limited production
of long-lived wines known for their elegance, depth, and richness.

Excerpts from the Underground Wineletter make clear what a remarkable group of wines these are:

The story of Al and Boots Brounstein and Diamond Creek is legendary — planting only Cabernet in northern Napa Valley from
smuggled Bordeaux rootstock and bottling wines from first three, then four, and perhaps some five different vineyards.

Diamond Creek Vineyards Winery has 21 acres on three adjoining sites. Each site differs in exposure and soil composition and
when Al realized he had distinct vineyards, he decided to bottle under different names — Gravelly Meadow (a 5-acre vineyard
with rocky soil). Red Rock Terrace (a 7-acre vineyard with reddish-brown soil), Volcanic Hill (an 8-acre vineyard with white
volcanic ash in the soil) and Lake Vineyard (a three-quarter acre vineyard with gravel, sand and soil, a man-made lake and the
coolest microclimate). Usually blended with Gravelly Meadow, in exceptional years Lake is bottled separately.

When John and Laurie Tilson and Ed Lazarus first visited in the early 1970s, the Diamond Creeks were controversial. Wrong
climate for Cabernet, too tannic, and too expensive ($7.50 per bottle retail) were often heard comments. The first vintage, 1972,
they bought, tasted and loved the Volcanic Hill. Ditto the 1973. Then the widely heralded 1974s. The 1975, the drought years
0f 1976 and 1977, and the fantastic 1978s, including the first bottling of Lake — ultra rare, only one barrel or 25 cases produced.
In order, the 1975 vintage produced yet another great Volcanic Hill that has proven better than the more acclaimed 1974 which
is still a great wine, as is the 1974 Red Rock Terrace. The star of the difficult 1976 and 1977 drought years is Gravelly Meadow.
Both wines are among the all-time great Cabernets of the 1970s. Then came the 1978s.

Again, John and Laurie Tilson and Ed Lazarus were there to taste from barrel and Al gave them the keys to the cellar, glasses
and a wine thief (for extracting the wine from barrel). Tasting the three different vineyards from barrel, they knew they were
in the midst of greatness. Never before had they experienced such profound Cabernet from barrel. Sampling different barrels
of the vineyards, everything was uniformly great. And, near the end of the tasting, they came across a barrel stamped “Lake.”
Not knowing what it was they decided to “give it a shot.” Wow! Off the charts. Here they are reveling in the midst of the
greatest Cabernets they’ve ever tasted from barrel and this one barrel stands out as the ne plus ultra.

Rejoining Al, he asked how they liked the wines. Their response was “Your best ever! But what is Lake?” “Oh that,” Al
responded. “It’s a little vineyard of less than one acre that has trouble ripening in some years. When it ripens it’s such a small
amount we blend it with Gravelly Meadow.” The group responded, “this is the best wine in the cellar. You’ve got to bottle it
separately.” Al answered, “I’m already being criticized for having three different vineyard bottlings based on the differences
in soil and climate in the vineyard. What would people say if I added another, and only one barrel. It does not seem worth it.”
They persisted, “First, who cares what people say. What counts is what’s in the bottle. Since 1972, you have proven the wisdom
of the three vineyard bottlings and now that you have a great vintage with the Lake vineyard you should bottle it. Second,
having only one barrel is a high-class problem. It’s your best wine. Great wines are often produced in very small quantities.
And, it is, after all, still Diamond Creek and can only serve to further your reputation as a great Cabernet producer who
continues to confound all the critics. Go for it!”

...After more than 30 years, there is no doubt that these wines are among the best Cabernets ever made in California. They require
time and patience, however, just like the great wines of Bordeaux... (Underground Wineletter)

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1974
Gravelly Meadow

vhs, wisl, scl, ssos, outstanding color

“Amazing nose at first...cedar, leather, a little of a ‘plas-
tic’ quality but not a negative thing...black cherry and
nice spice as well...palate soft and more 2-dimensional at
first, but got fatter and fleshier...good tannins with excel-
lent balance. ”(93pts JK)

1 bottle per lot $600-800
Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1976
Gravelly Meadow

5bn, 2ts, 1hs, 5lbsl, outstanding color and condition

10 bottles per lot $4000-5500

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1977
Gravelly Meadow

8bn, 3ts, Inl, 2lscl, 1stl, 31bsl,

outstanding color and condition

12 bottles per lot $2400-3200

727

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1985
Gravelly Meadow
crc

112 liter per lot $3000-4000

722

723

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1978
Gravelly Meadow

4bn, 1lscl, outstanding color and condition

““...had a great nose full of chocolate, rich cassis, sweet
cherry, nice minerals and light slate. It had a rich core
of fruit aromas and a very sexy nose, but its palate was a
touch softer and more tender, still beautiful and with nice
chalky flavors on its finish. It seemed to be on a plateau
and aging gracefully from what Josh called ‘the Golden
Age of California Wine.’ A pinch of anise made its way
into the mix, and some food brought out more power in
this excellent wine.”(93pts JK)

4 bottles per lot $2400-3200

per lot $3000-4000

2bn, 2sdc, 2scc, 2ssos, outstanding color and condition

2 magnums

200
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725

726

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1980
Gravelly Meadow
3ts, 3lbsl, 3bsl

10 bottles per lot $1500-2000

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1984
Gravelly Meadow

1lstl, 3lbsl

“The saturated ruby/purple color is followed by an in-
tensely concentrated, closed, unevolved wine that is
lighter than either the Red Rock Terrace or Volcanic Hill
bottlings. Nevertheless, the Gravelly Meadow vineyard
has produced a super-concentrated, rich, and potentially
profound Cabernet Sauvignon...”(92pts)

6 magnums per lot $2600-3500

2 double magnums per lot $1800-2400

2cc, 2x1 double magnum owc's

728

729

730

731

732

733

734

735

736

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1986

Gravelly Meadow
“Displays tremendous depth, richness and complexity.
Youthful and vibrant, with currant, berry, cherry and
spice.”(92pts WS)

12 bottles per lot $1500-2000
4 magnums per lot $1200-1600
1bn

1 double magnum per lot $600-800

cc, 1x1 double magnum owc

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1990
Gravelly Meadow

Above 6 bottles
and 3 magnums

per lot $1800-2400

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1991
Gravelly Meadow

5 bottles per lot $900-1200

6 magnums
1lstl, 1stl, 1wisl, 1sdc

per lot $2000-2800

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1997
Gravelly Meadow

6 bottles per lot $900-1200

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 2013

Gravelly Meadow

“The 2013 Cabernet Sauvignon Gravelly Meadow could
pass for a La Mission Haut-Brion in a blind tasting.
Loads of crushed rock, earth and minerality are followed
by blue fruits, none of the scorched earth you sometimes
find in La Mission Haut-Brion in hot years, but beauti-
fully pure blue and black fruits, medium to full-bodied,
sweet, ripe tannins, and a layered mouthfeel that builds
incrementally to a full-bodied yet elegant and incredibly
pure, long finish. This is sensational stuff that should
drink well for 25-30+ years.”(98pts)

Above 6 bottles
and 3 magnums

per lot $2000-2800

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1991
Gravelly Meadow-Lake Blend
Above 5 bottles
and 3 magnums

per lot $3000-4000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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PARCEL LOTS 737-741

PARCEL LOTS 748-750

737 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1978
Lake
bn, outstanding color and condition
“The Lake was explosive with endless acidity, so young,
so beautiful. Wow. Its palate was sexy, spectacular and
loaded with charcoal. Its finish was insane, and its fla-
vors dripping with classic asphalt and chocolate. This
was as good as California wine gets.” (99pts JK)
1 bottle per lot $4000-6000

738 1 bottle per lot $4000-6000
bn, outstanding color and condition

739 1 bottle per lot $4000-6000
bn, outstanding color and condition

740 1 bottle per lot $4000-6000
Ibsl, outstanding color and condition

741 1 bottle per lot $4000-6000
Ibsl, outstanding color and condition

742 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1984
Lake
3bn, 2scc
“Intense and lively, with enormously deep, concentrat-
ed flavors. Rich with chocolaty currant, berry and black
cherry. Long on the finish.”(94pts WS)
12 bottles per lot $9000-12000

743 1 magnum per lot $1500-2000
bn, Istl, spc

744 1 double magnum per lot $3000-4000
noc

745 16 liter per lot $6000-8000
noc

746 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1987
Lake
1bn, 1stl
“Wonderful aromas and flavors, with ripe plum, black
cherry and spice nuances, and a strong anise aftertaste.”
(93pts WS)
6 bottles per lot $3500-5000

747 6 magnums per lot $7000-9000

1bn, 6wol, 1nl, 1sdc

204

748 1 double magnum per lot $2600-3500
wol, signed, Istl, 1x1 double magnum owc

749 1 double magnum per lot $2600-3500
wol, signed, cc, 1x1 double magnum owc

750 1 double magnum per lot $2600-3500
cc, 1x1 double magnum owc

751 16 liter per lot $5000-7000
wol, signed, cc, 1x1 Imperial owc

752 19 liter per lot $7500-10000
wol, signed, 1x1 9-liter owc

753 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1989

Lake
wol, signed, bn, wol

1 magnum per lot $700-900

PARCEL LOTS 754-755

754

755

756

757

758

759

1 double magnum per lot $1500-2000

wol, signed, 1x1 double magnum owc

1 double magnum
wol, signed, 1x1 double magnum owc

per lot $1500-2000

15 liter

wol, signed, 1x1 5 Liter owc

per lot $2400-3200

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1990

Lake

“Graceful and harmonious, with complex spice, currant,
cedar and anise flavors. Long and lingering, it has years
to go.”(92pts WS)

4 bottles per lot $2400-3200
4 magnums per lot $5000-7000
1bn, 1wisl

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1991
Lake
Ix1 5 Liter owc

15 liter per lot $3500-5000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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762

763

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1992
Lake

1sdc, 1x1 bottle owc

“Dark ruby color, with youthful aromas and flavors, fine
structure and vivid currant, anise, cranberry and san-
dalwood flavors. Tight, with firm tannins, its well-bal-
anced...”(90pts WS)

2 bottles per lot $1000-1400

1 magnum
1x1 magnum owc

per lot $1000-1400

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1994

Lake

“A dramatic, dark and complex California Cabernet,
with a firm tannic backbone offset by lots of rich mineral,
currant, earth, spice and cedar notes. Shows more tannin
than the Gravelly Meadow bottling, and at this price and
case production level, it will be rare...”(94pts WS)

2 bottles per lot $1000-1400

1 magnum per lot $1200-1600

1x1 magnum owc

PARCEL LOTS 764-765

764

765

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1997
Lake

Artist Series, Signed by Adelle Boots

“Dark, dense and marked by intense cedary notes, this
is an enormous wine, quite rich and laden with black
currant, anise, sage, leather, mineral and earth flavors.
Needs time. Only available in 5-liter format, of which
only 170 were made. ”(93pts WS)

15 liter per lot $4000-6000

15 liter
Artist Series, Signed by Adelle Boots

per lot $4000-6000

206

766

767

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 2013
Lake
6x1 bottle owc

6 bottles per lot $2400-3200

3 magnums
3x1 magnum owc’s

per lot $2400-3200

768

769

770

771

772

773

774

Diamond Creek Cabernet Sauvignon
Red Rock Terrace

- Vintage 1975 1bn, llscl, 1bsl, 2)
outstanding color and condition (95pts JG)

- Vintage 1976 Ibsl, 1)
outstanding color and condition (93pts)

- Vintage 1977 3ts, 2stl, 3)

outstanding color and condition (91pts VM)
Above 6 bottles per lot $1400-1800

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1978
Red Rock Terrace

2bn, 1lscl, outstanding color and condition

“Very opaque in color, with an extraordinary bouquet of
super-sweet, jammy fruit, cedar, herbs, wood, and spices,
this highly extracted, full-bodied wine still displays con-
siderable tannic clout, as well as plenty of alcohol and
concentration in the long finish. Like other wines from
Diamond Creek, it has thrown a lot of sediment, so de-
canting is suggested. ”(94pts)

2 bottles per lot $1200-1600
2 magnums

2bn, 1sdc, ldc, 2scc, 1ssos,
outstanding color and condition

per lot $3000-4000

Diamond Creek Cabernet Sauvignon
Red Rock Terrace

- Vintage 1979 2¢s, 11bsi, Iwrl, 4)
outstanding color and condition (90pts WS)

- Vintage 1980 vhs (1)
- Vintage 1981 1)
- Vintage 1982 1stl, 1bsl 3)
- Vintage 1983 1)
- Vintage 1985 1)

Above 11 bottles per lot $2400-3200
Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1983
Red Rock Terrace

6 bottles per lot $1000-1400

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1991
Red Rock Terrace

3 magnums per lot $1000-1400

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1997

Red Rock Terrace
“Firm and concentrated, with mint, sage, currant and
earthy berry flavors that slowly unfold. Needs time,
but there’s lots of richness and detail in this young
wine.”(92pts WS)

8 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 2013

Red Rock Terrace

“The 2013 Cabernet Sauvignon Red Rock Terrace comes
from seven acres of the 20-acre vineyard (whereas the
Gravelly Meadow emerges from five acres). The terroir
is iron-rich, red, rocky soil in contrast to the light, grav-
elly, ashy soils of the Gravelly Meadow. Super-intense,
rich, more backward and powerful than the Gravelly
Meadow, this dense purple wine offers up notes of beef
blood, Creme de cassis, blackberry, licorice and earth.
Full-bodied, powerful and incredibly well-balanced,
this is wine for 25-30 or more years of aging. In fact,
don't plan on drinking a bottle for at least another 5-8
years.”(99pts)

Above 6 bottles
and 3 magnums

per lot $2400-3200

FIRST PICK

A rare bottling from the first round of harvest in the vineyard.
In the 1990s, this was renamed “Microclimate” to emphasize
the unique characteristics of each pick.

776

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1977
Red Rock Terrace, First Pick
2bn, 3ts, 1tl, 1lwisl, 1stl, 31bsl, 1ssos, outstanding color

6 bottles per lot $1500-2000

208

MICROCLIMATE

A rare bottling from a specific round of picking in the vine-
yard. In select vintages, unique barrels from that pick are
bottled separately to highlight the distinct characteristics of
the microclimate.

777

778

Diamond Creek Cabernet Sauvignon
- Vintage 1991

Red Rock Terrace, Microclimate 3 2

- Vintage 1994

Red Rock Terrace, Microclimate 2 Q)

- Vintage 1996

Red Rock Terrace, Microclimate 3 2
Above 5 bottles per lot $1500-2000

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1991
Red Rock Terrace, Microclimate 3

3 magnums per lot $1500-2000

779 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1981
Three Vineyard Blend
9 bottles per lot $1800-2400
780 6 magnums per lot $2400-3200
1wol, 1nl, 1bsl
781 2 double magnums per lot $1600-2200
2cc, 2x1 double magnum owc's
782 16 liter per lot $1800-2400
wol, signed, 1x1 Imperial owc
783 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1984
Three Vineyard Blend
bottles: 1bn, 31lbsl
magnums: 1bn, 11bsl, 1spc
Above 3 bottles per lot $1500-2000
and 2 magnums
784 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1985
Three Vineyard Blend
1 magnum per lot $500-700
785 1 double magnum per lot $1000-1400
cc
786 16 liter per lot $2000-3000
cc, signed, 1x1 Imperial owc
787 19 liter per lot $3000-4000
wol, signed, crc, 1x1 9-Liter owc
788 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1989
Three Vineyard Blend
wol, signed, cc, 1x1 double magnum owc
15 liter per lot $1200-1600
789 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1973

Volcanic Hill
7bn, Its, 1tl, 5istl, 1lwrl, 21bsl, 2bsl,

2gold capsule, outstanding color and condition

12 bottles per lot $5000-7000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1974
Volcanic Hill

4bn, Its, 1hs, 111, 2stl, 1wisl,

outstanding color and condition

“Diamond Creek's 1974 Cabernets are, justifiably, highly
renowned. The rich, plum color with amber at the edge
is followed by a fabulous bouquet offering lavish quan-
tities of sweet, jammy, cassis fruit, cedar, smoke, herbs,
and other black fruits. The fruit is very ripe. Given the
massive flavor extraction, the moderate tannin level is
nearly submerged beneath the chewy, rich fruit. With a
sweet, expansive, unctuously-textured palate, and a fab-
ulous finish that lasts nearly a minute, this is a thrilling
California Cabernet that is close to full maturity. ”(94pts)

6 bottles per lot $3500-5000
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Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1975
Volcanic Hill

1ts, 1vhs, 1stl, 1bsl, outstanding color and condition

“A powerful wine with enormous depth, richness and
flavor, yet through it all it displays a wonderful measure
of finesse. Shows off dense and earthy mineral, currant,
herb, sage and tea flavors.”(94pts WS)

2 bottles per lot $600-800

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1976
Volcanic Hill

3bn, 11, 2stl, outstanding color and condition

“This blockbuster, nearly opaque-colored wine offers an
intense fragrance of cedar, spices, and rich cassis fruit.
Although a slight roasted element is present, the wine is
not over-ripe. It is staggeringly rich and highly extracted,
with its fabulous richness of fruit balancing out the high
tannin level. While the wine remains thick, young, and
unevolved. ”(94pts)

3 bottles per lot $1000-1400
Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1977
Volcanic Hill

6ts, 6lstl, outstanding color and condition

6 bottles per lot $1400-1800

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1978
Volcanic Hill

Inl, 41bsl, outstanding color and condition

“This was served out of magnum, and was one of the
best bottles of older California wine that I have ever had!
Outstanding nose - floral, sweet, deep, rich, and meaty...a
splash of caramel despite a predominantly Bordelais
nose (and finish), but a Cali fruit bomb on the palate,
loaded with coffee, mocha, soy and Asian spice flavors.”
(96+pts JK)

8 bottles per lot $5000-7000

per lot $3000-4000

2bn, 2sdc, Iscc, outstanding color and condition

2 magnums

PARCEL LOTS 796-797

796

797

798

799

800

801

802

803

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1980
Volcanic Hill
outstanding color and condition, I/x! 5 Liter owc

15 liter per lot $1200-1600

15 liter
ll, Ix1 5 Liter owc

per lot $1200-1600

Diamond Creek Cabernet Sauvignon

Volcanic Hill

- Vintage 1979 2bn, Its, 1lwrl, Iwrl, 4)
2 outstanding color, 2 outstanding color and condition

- Vintage 1980 1bn, 1lbsl, 1bsl (2)

Above 6 bottles per lot $1400-1800
Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1981
Volcanic Hill

1bn

12 bottles per lot $1800-2400
Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1982
Volcanic Hill

Inl, 2istl

6 bottles per lot $1000-1400

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1984
Volcanic Hill

1bn

“The enormous 1984 displays no signs of age in its dark,
saturated ruby/purple color. The nose exhibits some evo-
lution, with cedar, leather, and jammy fruit scents begin-
ning to emerge. Still frightfully tannic, full-bodied, and

highly extracted, this backward, chewy wine is one of the
slowest evolving 1984s.”(94pts)

5 magnums per lot $2600-3500

1 double magnum per lot $1200-1600
cc, 1x1 double magnum owc

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1986

Volcanic Hill
“Dark, dense, ripe and flavorful, with complex mint, cur-
rant, blackberry and earth nuances.”(91pts WS)

6 magnums per lot $1800-2400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1991
Volcanic Hill

1bn

“This is a deceptively rich and detailed wine. Though
it lacks overt ripe fruitiness, it adequately compensates
with a mix of rich, earthy currant, hints of cherry and
berry and traces of cedar, anise and tobacco.”(91pts WS)

6 magnums per lot $2000-2800

1 double magnum
1x1 double magnum owc

per lot $400-600

9 bottles per lot $1600-2200

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1997

Volcanic Hill

“Earthy, tannic and mushroomy, this renowned Diamond
Creek red slowly emerges from its shell, unveiling tight
currant, black cherry, anise, sage and cedar notes; there’s
a lot of substance in this young wine, be patient.”(93pts)

8 bottles per lot $1400-1800

Diamond Creek Cabernet Sauvignon

Volcanic Hill

- Vintage 1983 ?3)
- Vintage 1984 (94pts) 2
- Vintage 1985 1bn (90pts WS) 2
- Vintage 1986 Inl (91pts WS) 3)
- Vintage 1990 (90pts WS) 2

Above 12 bottles per lot $2000-2800

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 2013

Volcanic Hill

“From the biggest of the three vineyards, the 2013 Cab-
ernet Sauvignon Volcanic Hill comes from pure volcanic,
iron-rich, rocky white tufa of volcanic origin. Marginally
speaking, this is bluer and blacker than the Red Rock Ter-
race or Gravelly Meadow. A tour de force of perfection,
this wine offers up Créme de cassis, blueberry liqueur,
licorice, earth, truffle and graphite. It displays spectacu-
lar richness, magnificent balance and texture, and a long,
incredibly pure finish of close to a minute. This remarka-
ble, full-bodied elixir should drink beautifully for another
30+ years, if not longer.””(100pts)

6 bottles per lot $900-1200

3 magnums per lot $1200-1600

811 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1979
Volcanic Hill, First Pick
3bn, 1lscl, outstanding color and condition
12 bottles per lot $3500-5000
812 Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1991

Volcanic Hill, Microclimate 4
2x3 magnum custom owc's
Above 3 bottles
and 3 magnums

per lot $2000-2800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Dominus

- Vintage 1983 3bn, Its, 2scc, 2sdc (90pts) 4
- Vintage 1984 Ibn, 2ts, Iscc, 1ssos (92pts) (3)
- Vintage 1986 4bn, 2sdc, 4cc (93pts) 4
- Vintage 1994 1wc (99pts) Q)

Above 12 bottles per lot $2200-3000

Dominus

- Vintage 1987 (96pts)

- Vintage 1990 bn (98pts)

- Vintage 1991 ssos (99pts)

Above 4 magnums

magnum (2)
magnum (1)
magnum (1)
per lot $1800-2400

815

816

Dominus - Vintage 1987

ts, 1x1 Imperial owc

“The wine is beginning to shut down, but it still displays
a rich ruby color and an intensely spicy, fragrant nose of
toasty vanillin oak, cassis, and cedar. In the mouth, this
medium to full-bodied wine displays considerable tan-
nins, fine integrated acidity, and an opulent, rich, spicy
finish. ”(96pts)

16 liter per lot $2000-2800

Dominus - Vintage 1991

1x1 Imperial owc

“As for the 1991, 6,500 cases were produced of this
potentially perfect wine. While this vintage of Dominus
contains no Merlot in the blend, every time | taste it |
am reminded of a great vintage of Pétrus such as 1982,
1989 or 1990. Although different, the 1991 Dominus
possesses extraordinary intensity, remarkable opulence,
and amazing fruit extraction, all welded to a full-bodied
structure. The wine’s sensational purity and inner-core
of depth must be tasted to be believed. The 1991 will be
approachable young because of its sweet tannin, yet it
exhibits the potential to last for 25 years. Perhaps 1994
will rival it, but for now, the 1991 is unquestionably the
greatest Dominus, as well as a potential legend in the
making.””(99pts)

16 liter per lot $3000-4000
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818

Dominus

- Vintage 1994

1x1 double magnum owc (99pts)
- Vintage 1997

Ix1 double magnum owc (94pts)

double magnum (1)

double magnum (1)

Above 2 double magnums per lot $2400-3200

Dominus - Vintage 1997

1x6 bottle owc

“...tips the scales at 14% alcohol, it is well-hidden by the
wine’s sweet, rich, concentrated style. The wine’s deep
ruby/garnet color is accompanied by beautiful aromatics
of licorice, Asian spices, black cherries, and cassis. An
elegant, complex, medium to full-bodied wine, it has a
long, silky-textured finish.” (94pts)

6 bottles per lot $1200-1600

819 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon - Vintage 1972
1bn, 2vhs, Inl, 3wc, outstanding color and condition
3 bottles per lot $1800-2400
820 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon - Vintage 1973
2bn, 3ts, 1vhs, 6lbsl, 6wc,
outstanding color and condition
6 bottles per lot $1200-1600
821 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon - Vintage 1974
2ts, 1hs, Inl, 4wc, outstanding color and condition
4 bottles per lot $1400-1800
822 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon - Vintage 1975
1ts, 5vhs, 11, 1scc, outstanding color and condition
6 bottles per lot $1800-2400
823 Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon - Vintage 1976
3bn, 2ts, 2nl, 6noc, outstanding color and condition
6 bottles per lot $1500-2000
824 Freemark Abbey Cabernet Sauvignon
- Vintage 1969
1ts, 1lbsl, 1bsl, outstanding color and condition 3)
- Vintage 1970
Bosche Vineyard bn, stl, 1)
outstanding color and condition
- Vintage 1973
Bosche Vineyard 1bn, 1hs, 1stl, 1sdc, 2)
outstanding color and condition
Above 6 bottles per lot $1000-1400
825 Gemello Cabernet Sauvignon - Vintage 1960
1bn, Its, 21bsl, 1nl, outstanding color and condition
2 bottles per lot $800-1100
826 Gemello Cabernet Sauvignon - Vintage 1968
1bn, 2ts, 1vhs, 1lstl, Iwisvl, 1lbsl, Iwisl,
1sdc, outstanding color and condition
“The 1968 Gemello is one of those never heard about
then never forget wines. Outstanding wine.” (JK)
4 bottles per lot $2000-2800
826A Gemello Cabernet Sauvignon - Vintage 1968

Saratoga Ranch
bn, bsl, sdc, outstanding color and condition

1 bottle per lot $500-700

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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827 Gemello Cabernet Sauvignon - Vintage 1968
cc, spc, outstanding color and condition
1 magnum per lot $1600-2200
828 1 magnum per lot $1600-2200
wisl, stc, outstanding color and condition
829 Gemello Cabernet Sauvignon - Vintage 1970
1bn, 2ts, Inl, 11bsl, 1sdc,
outstanding color and condition
5 bottles per lot $1500-2000
830 Grace Family Cabernet Sauvignon
- Vintage 1984 crc, 1x1 magnum owc magnum (1)
- Vintage 1986 bn, etched label, crc, magnum (1)
1x1 magnum owc (93pts)
- Vintage 1989 bn, etched label, magnum (1)
1x1 magnum owc
- Vintage 1990 1x1 magnum owc magnum (1)
(94pts WS)
- Vintage 1991 etched label, magnum (1)
1x1 magnum owc
- Vintage 1994 1x1 magnum owc magnum (1)
(94pts)
Above 6 magnums per lot $1600-2200
831 Grace Family Cabernet Sauvignon
- Vintage 1997 Ix1 liter owc (92pts WS) Q)
- Vintage 2000 Ix! liter owc (92pts JK) (@)
- Vintage 2001 (92pts IWC) Q)
- Vintage 2002 etched label, Ix1 liter owc (91pts WS)(1)
- Vintage 2003 Ix! liter owc (90pts IWC) (@)
- Vintage 2004 (90-92pts VM) (D)
- Vintage 2005 (93pts IWC) Q)
Above 7 Liters per lot $1000-1400
832 Grace Family Cabernet Sauvignon - Vintage 2005

2x6 bottle owc'’s

“Bright, saturated ruby-red. Deep aromas of black fruits,
violet, tobacco, licorice, minerals, nuts and earth. Lush,
rich and sweet, with an intriguing smoky character and
lovely lightness for a wine with so much breadth and
volume. Unusually powerful and deep for this bottling;
complex and distinctive. In a rather Old World style, with
complex soil tones currently dominating primary fruiti-
ness. Finishes broad and dry, with very lush, fine tannins.
A superb vintage for this estate.”(93pts IWC)

12 bottles per lot $1200-1600

833 Hallcrest Cabernet Sauvignon

Santa Cruz Mountains Estate

- Vintage 1947 ms, scc, sdc, outstanding color Q)

- Vintage 1959 ts, sdc, outstanding color 1)

- Vintage 1961 htms, outstanding color Q)

Above 3 bottles per lot $600-800

834 Hallcrest Cabernet Sauvignon - Vintage 1958

Santa Cruz Mountains Estate

1ts, 3vhs, 1lbsl, 1wisl, 1bsl, 3sdc, 1nc, outstanding color

4 bottles per lot $1200-1600
835 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1977

Bella Oaks Vineyard

5bn, 5ts, 2vhs, 1tl, Inl, 1lwisl, 1lscl,

4sdc, 1ssos, outstanding color

“The bouquet on the 1977 Bella Oaks is very precise and

pure, jumping from the glass in a vibrant mix of cherries,

allspice, cigar smoke, a touch of cumin, a lovely base of

soil tones, a dollop of petroleum jelly, dried eucalyptus

and a discreet framing of cedary oak. On the palate the

wine is deep, full-bodied and impeccably balanced, with

tangy acids, a great core of fruit, still a dollop of bur-

ied tannins and a long, complex and energetic finish.”

(93pts JG)

12 bottles per lot $2400-3200
836 6 magnums per lot $2400-3200

Sbn, Its, 1lwisl, 1ssos, outstanding color and condition
837 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon

Fay Vineyard

- Vintage 1975 1ts, 1vhs, 1lbsl, 2)

outstanding color and condition (94+ JG)

- Vintage 1976 bn, wisl, outstanding color Q)

- Vintage 1977 ts, Q)

outstanding color and condition (93pts JK)

- Vintage 1978 outstanding color and condition Q)

(94pts VM)

Above 5 bottles per lot $1500-2000

838 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1969

Lot C-91

3bn, 1nl, outstanding color and condition

3 bottles per lot $1400-1800
839 Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1967

Martha’s Vineyard
3hs, 1lscl, 1wisl, outstanding color

3 bottles per lot $2400-3200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1969
Martha’s Vineyard

2bn, 2ts, Inl, 1lstl, 1sdc,

outstanding color and condition

“This was that classic, minty, style of great, old Heitz.
Its nose was super sexy, so chocolaty and creamy with
that hint of eucalyptus. This was delicious with charcoal
and chocolate flavors and leather to its length. There was
only one way to sum this wine up, Cheers to a great wine
and an even better position’.”(95pts JK)

4 bottles per lot $4000-6000
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843

Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1970
Martha’s Vineyard

4bn, 3ts, 1htms, 2sdc, Ispc,

outstanding color and condition

“The 1970 Heitz Martha s vineyard had a good stink,
according to Adrian. Raw and uncensored? | asked,
playfully. The nose was rich, chocolaty, meaty and minty
- sensing a signature style here? There were eucalyp-
tus flavors and a sun-dried meat quality to its palate.”
(94pts JK)

8 bottles per lot $6000-8000

Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1972
Martha’s Vineyard

Sbn, 1ts, 2stl, 2sdc, outstanding color and condition
“Aromas of chocolate, mint and eucalyptus gave way to
a rock solid and rocky wine. This is as close to claret as
California gets, and certainly better than any ‘72 Claret
at the moment. It was a delicious and scrumptious wine,
with a similar palate to the nose.”(95pts JK)

6 bottles per lot $3000-4000

Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1973
Martha’s Vineyard
Sbn, 4ts, 2vhs, 1istl, 1stl, 11bsl, 3sdc,

2spc, 1sce, 1ssos, outstanding color and condition

“In a blind tasting this wine was, at first, unbelievably
bizarre, with an insecticide-like smell. That impression
quickly subsided as the big, mint, eucalyptus, and cassis
aromas came to the forefront. The color is still deep, with
only slight lightening at the edge. In the mouth, the wine
is rich and full-bodied, with excellent concentration and
balance. This big, textbook Martha’s Vineyard Cabernet
should continue to drink well for at least another 12-15
years.”(90pts)

12 bottles per lot $5000-7000

844

845

846

847

Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1975
Martha’s Vineyard

bn, outstanding color and condition

“The 1975 had all the classic components: cedar, char-
coal, tannins, alcohol and just enough cassis to hold
it all together. Smooth and balanced, it too (surprise)
was on the back side of the flavor wheel but still excel-
lent.”(93pts JK)

1 magnum per lot $1200-1600

Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1976
Martha’s Vineyard

2bn, 2stl, 2sdc, outstanding color and condition

“In the drought years of 1976 and 1977, the Heitz wines
that I have tasted are some of the most brilliant examples
to be found, and this is certainly true of the ‘76 Martha's
Vineyard. This was the first time that I can recall tasting
the 1976 and it is a beautiful bottle of wine that is now at
its apogee. The deep and utterly brilliant nose soars from
the glass in a complex and pure blend of cherries, blood
orange, woodsmoke, mint, a touch of coffee, nutskins, ci-
gar smoke and a wonderfully complex base of soil. On
the palate the wine is deep, full-bodied and beautifully
transparent, with superb delineation and balance, fine
mid-palate depth, melting tannins and stunning length
and grip on the dancing finish. A great bottle that shows
no signs of the more “roasted” character evident in most
cabernets from this torrid vintage.”(95pts JG)

2 magnums per lot $2400-3200

Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1977
Martha’s Vineyard

3bn, Inl, 2sdc, excellent color and condition

“The bouquet is deep and utterly enchanting, as it wafts
from the glass in a beautiful mélange of cassis, warm
berries, cherries, eucalyptus, woodsmoke, herbs and a
lovely, complex base of soil. On the palate the wine is
full-bodied, deep and focused, with a seamless palate im-
pression, a lovely core of red fruit, melting tannins, excel-
lent grip and superb complexity on the long, focused and
refined finish.” (94pts JG)

3 magnums per lot $2400-3200

Heitz Cellars Cabernet Sauvignon

Napa Valley

- Vintage 1959 1bn, Its, 2ibsl, 1sdc, 2
outstanding color and condition

- Vintage 1960 1bn, 1vhs, 1wol, 1lbsl, 2

outstanding color and condition
- Vintage 1968 Ibsl, outstanding color and condition (1)
Above 5 bottles per lot $2000-2800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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INGLENOOK WINERY: NAPA LEGEND SINCE 1882

“Early on we had a blind tasting of 1949 First Growth Bordeaux with the 1949 Inglenook Cabernet Sauvignon added as a “ringer”.
What a “ringer” it was! The wine was as good as any of the first growths and some of us actually preferred it over the First Growths.
This was a revelation, and I resolved to search high and low to find old Inglenook Cabernets.“ — John Tilson; The Underground
Wineletter

“I have always considered Inglenook the first (California) Chateau, not Beaulieu.” - André Tchelistcheff

Inglenook Winery’s story is deeply intertwined with the history of Napa Valley. Founded in 1879 by Finnish sea captain and wine
enthusiast Gustave Niebaum, it was created with the vision of rivaling Europe’s finest wine estates. The land, once farmland
and orchards, soon became home to some of the region’s most historic vineyards. By the time Niebaum’s grandnephew, John
Daniel Jr., took over in the 1930s, Inglenook had already gained international recognition.

As Matt Stemp of GuildSomm writes in “Inglenook of Napa Valley”:

In the late 1930s, there were six premium wineries operating in Napa Valley: Inglenook, Beaulieu, Beringer Bros., Larkmead,
Christian Bros., and Louis Martini. Inglenook separated from the pack with a relentless emphasis on quality, which started in
the vineyard.

To ensure only high-quality wines would bear the Inglenook name, John Daniel Jr. maintained Niebaum’s meticulousness
and added his own innovations: a second label and bulk selloffs...Substandard juice he sold off entirely, sans the Inglenook
name—a practice common among top Napa producers today but revolutionary at the time. He applied the classic Inglenook
diamond label only to premium, vintage-dated, estate-bottled varietal wines, with fruit from his own vines or those of other
reputable growers like J.J. Cohn and Schramsberg.

In the heart of Rutherford, Cabernet Sauvignon is Inglenook’s most important grape, and it forms the core of John Daniel Jr.’s
legacy. By 1940, it was Inglenook’s principal variety, predating its ascendance in the larger valley by 50 years... Napa Valley,
Then & Now author Kelli White reports on the wine’s evolution in bottle some 75 years later: “Though difficult to find and
monumentally expensive, Inglenook Cabernet from the early 1940s, especially the 1941, are worth the hype. They are gorgeous,
dense, and impossibly youthful and profound.” While the difficult years of 1945 and 1947 prompted Daniel’s refusal to bottle
Cabernet under the Inglenook label, the 1950s and early 1960s produced strings of successful vintages. White notes 1958 to
1962 as an especially good run, with 1959 as the pinnacle.

These are some of the greatest and longest-lived wines Napa Valley has delivered to date, documenting over two decades of Napa
Valley Cabernet Sauvignon before the first Robert Mondavi wine rolled off the bottling line. (GuildSomm, 2017)

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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848 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1933

Napa Valley

ts, wc, sdc, ssos, outstanding color and condition

1 bottle per lot $2000-2800
849 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1934

Napa Valley

hs, Iwisl, scc, sdc, outstanding color

1 bottle per lot $2000-2800
850 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1936

Napa Valley

ts, sdc, outstanding color and condition

1 bottle per lot $2000-2800
851 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1943

Napa Valley

1ts, 1vhs, 1nl, outstanding color and condition

2 bottles per lot $2000-2800
852 Inglenook Cabernet Sauvignon

Napa Valley

- Vintage 1954 ts, remnants of label, (€))]

scc, sdc, excellent color

- Vintage 1966 hs, scc, excellent color (€))]

- Vintage 1968 1bn, 1ltl, 1Ibsl, 1scc, 2

outstanding color and condition

Above 4 bottles per lot $1100-1500

853 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1960

Cask A-1 1bn, 1hs, 1htms, 3bsl, 1tl, ?3)

outstanding color

Cask A-12 ts, Iscl, sdc, outstanding color (@)

Above 4 bottles per lot $800-1200

854 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1955

Cask B-4

2bn, 1ts, 1tl, 1lstl, 2wc, outstanding color and condition

3 bottles per lot $800-1200
855 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1954

Cask B-5

1ts, 1vhs, 1tl, 1wisl, 1bsl, 1tc,

excellent to outstanding color

2 bottles per lot $600-800
856 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1958

Cask F-10 bn, stl, sdc, outstanding color (@)
Cask F-11 ts, wc, sdc, outstanding color (D)

Above 2 bottles per lot $800-1100

857

858

859

860

Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1956
Cask F-17

4bn, 2ts, 3sdc, 1scc, outstanding color and condition

6 bottles per lot $1500-2000

Inglenook Cabernet Sauvignon

- Vintage 1958

Cask F-30 2bn, Its, outstanding color and condition (3)
- Vintage 1962

Cask F-3 bn, Ibsl, tl, 1)
outstanding color and condition

- Vintage 1966

Cask F-29 2ts, 1lscl, Istl, 1scc, 2)
1 excellent color, 1 outstanding color

Above 6 bottles per lot $1500-2000

Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1959

Cask F-6

2bn, 1ts, 6tl, 1tal, 1lscl, 1sdc, outstanding color

“Rich, aromatically complex, dark, with intense cur-
rant, anise, cedar and tar. Firmly tannic and concentrat-
ed.”(94pts WS)

6 bottles per lot $1800-2400

Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1959

Cask F-9

1bn, 1Its, 3hs, 1htms, 1ms, 1ls, 2nl, 2tal, 4scl, 4cc,
outstanding color

“Wonderful aromatics--rose petal, cherry, mint, currant.
Rich and full-bodied, intense, concentrated and com-
plex--about all you could ask for from a wine this age.”
(95pts WS)

12 bottles per lot $3500-5000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603






861 Inglenook Cabernet Sauvignon

- Vintage 1954

Cask J-3 1bn, Its, 21bsl, 1sdc, 1scc, 2

1 excellent color, 1 outstanding color and condition

(93pts WS)

- Vintage 1960

Cask F-9 1bn, outstanding color and condition (2

(90pts VM)

- Vintage 1961

Cask J-1 1bn, 1ts, 1wol, 1scl, 1bsl, 1sdc, 2

outstanding color and condition

- Vintage 1966

Cask G-28 vhs, scc, outstanding color and condition (1)

- Vintage 1968

Cask H-12 2bn, llscl, excellent color and condition, (2)

- Vintage 1970

Cask G-28 outstanding color and condition Q)

Cask G-3 1bn, Its, Iscc, 2sdc, 1ssos, 2)

excellent color and condition

Above 12 bottles per lot $2400-3200

862 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1959

Cask J-6

2bn, 3bsl, outstanding color and condition

4 bottles per lot $1400-1800
863 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1941

Claret

vhs, sdc, outstanding color and condition

1 bottle per lot $3000-4000
864 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1944

Claret

ms, Istl, dc, outstanding color

1 bottle per lot $400-600
865 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1946

Claret

hs, Iscl, outstanding color

1 bottle per lot $500-700
866 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1949

224

Claret

1vhs, 1htms, 2Iscl, 1scc, 1sdc, outstanding color

2 bottles per lot $1200-1600

867

868

869

870

871

Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1949
Classic Claret

1bn, 1vhs, 2tl, 1stl, 1bsl, 2sdc,

outstanding color

3 bottles per lot $2400-3200
Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1955
Classic Claret

11bn, Its, 2tl, 3tal, 2stl, 1wisl, 4bsl,

1sdc, 1wc, excellent to outstanding color

12 bottles per lot $4000-6000

Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1956
Classic Claret
1bn, 3ts, Iwol, 2wisl, 3sdc, 2ssos, excellent color

4 bottles per lot $1000-1400

Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1958
Classic Claret

1bn, 1wol, 3iscl, 1stl, 2lbsl, Inc, Iwc,

outstanding color and condition

“Still youthful in color, it has a show-stopping nose of
ripe red fruit, aniseed, blueberry pie and pain d’épices,
all delivered with bewitching complexity and harmony.
The palate is as complex and refined as any you will find
in Bordeaux. Perfectly balanced with fine tannins, it is
blessed with a sensual, velvety-smooth texture and layers
of pure red fruit tinged with allspice. “(98pts VM)

6 bottles per lot $3000-4000

Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1959
Classic Claret
6bn, 2ts, 3vhs, 1tl, 2wol, 5stl, 5bsl,

1scl, 1sdc, 1scc, outstanding color and condition
“Tea, mint and black cherry. An elegant, sophisticated,
polished wine, gaining nuance and depth.”(94pts WS)

12 bottles per lot $4500-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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PARCEL LOTS 872-875

872

873

874

875

Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1960
Classic Claret
Its, 3vhs, 12bsl, 1tc, outstanding color and condition

12 bottles per lot $2400-3200

12 bottles per lot $2400-3200

Ivhs, 12bsl, 3tal,
outstanding color and condition

12 bottles per lot $2400-3200

2bn, 1ts, 12bsl, 3wasl, outstanding color and condition

12 bottles per lot $2400-3200

6bn, 3ts, 2vhs, 1hs, outstanding color and condition

PARCEL LOTS 876-878

876

877

878

Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1962
Classic Claret
5bn, 121bsl, Iwisl, outstanding color and condition

12 bottles per lot $3000-4000
12 bottles per lot $3000-4000

3bn, 3ts, 3vhs, 4stl, 2scl, 2bsl, 3sdc,
outstanding color and condition

12 bottles per lot $3000-4000
5bn, 3ts, 2hs, Inl, 1iscl,

6bsl, 2sdc, outstanding color and condition

226

879 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1941
Estate
hs, sdc, excellent color and condition
“Remarkable elegance, finesse, depth and grace, with
layers of black cherry, currant, anise, cedar, sage and
earth notes.”(97pts WS)
1 bottle per lot $4000-6000
880 Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1949

Estate
1ts, 1hs, 2scl, 2bsl, 1sdc, outstanding color

3 bottles per lot $3000-4000

PARCEL LOTS 881-883

881

882

883

Inglenook Cabernet Sauvignon - Vintage 1977
Estate

111bsl, 2nl, outstanding color and condition

12 bottles per lot $900-1200

12 bottles per lot $900-1200

12bn, 1scl, 1scc, outstanding color and condition

12 bottles per lot $900-1200
10bn, Its, Ivhs, Inl, 6istl, 2stl, 1cc, 1sce,
outstanding color and condition

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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885

886

887

888

Joseph Phelps Cabernet Sauvignon - Vintage 1978
Backus Vineyard

2bn, 2ts, 1stl, 11bsl, outstanding color and condition
“Firm, tight, intense and spicy, with rich, earth, mineral
and currant flavors, hints of anise and cedar, and a full,
complex aftertaste. Impressive for its structure and con-
centration, lingers long on the finish. ”(92pts WS)

4 bottles per lot $1400-1800

Joseph Phelps Cabernet Sauvignon - Vintage 1985

Backus Vineyard

“...A distinct chocolate mint note dominates the black
cherry and currant flavors. It's rich and fairly tannic, re-
quiring a few years’ cellaring.”(91pts WS)

8 bottles per lot $1400-1800

Joseph Phelps Cabernet Sauvignon - Vintage 1997

Backus Vineyard

*...displays a saturated purple color, gobs of creamy-tex-
tured blackberry and black currant fruit, superb purity,
good structure, and a voluptuously-textured, long finish
lasting for more than 35 seconds. Unless it closes down
in the aging process, it will be the most seductive Backus
Vineyard Cabernet Sauvignon | have yet tasted.”(93pts)

12 bottles per lot $1400-1800

Joseph Phelps Cabernet Sauvignon - Vintage 1977
Eisele Vineyard

2bn, 1ts, 1sdc, 2ssos, outstanding color and condition
Like the Mayacamas, the 1977 Eisele Vineyard bottling
from Joseph Phelps Vineyards was still quite young for
its age and needed some extended aeration to really start
to stir. Again, as I was so slow finishing up my notes, I
reached this wine long after my colleagues at the tast-
ing and benefited from this, in my opinion. By the time I
reached the Eisele, it was starting to blossom nicely, after
being a bit monolithic when first served, and eventually
offered up a very good nose of cassis, a touch of euca-
lyptus, dark soil tones, chocolate, cigar smoke and a top-
note of chipotle peppers. On the palate the wine is deep,
full-bodied and rock solid at the core, with fine focus and
grip, still some ripe tannin waiting to resolve, lovely bal-
ance and a long, nascently complex and still quite prom-
ising finish. Like the Mayacamas, I would be inclined to
give the Phelps Eisele at least a few more years in the
cellar to further blossom, as it is only on the cusp of its
peak and has decades ahead of it and is still climbing! A
very, very good example of the vintage.(93+pts JG)

3 magnums per lot $1800-2400

Joseph Phelps Cabernet Sauvignon

Eisele Vineyard

- Vintage 1985 (93pts) 2)

- Vintage 1986 (92pts) ?3)

- Vintage 1987 (92pts VM) magnum (1)
Above 5 bottles per lot $1200-1600
and 1 magnum

889

890

891

Joseph Phelps Winery - Vintage 1997

Insignia

“An inky/plum/purple color is accompanied by a stun-
ning bouquet of violets, charcoal, creme de cassis and
a hint of toast. Prodigious when it hits the palate with a
full-bodied expansiveness, there is not a hard edge to be
found in the 1997, only velvety tannins, compelling depth
and fruit intensity, and stunning purity. It is a perfect ex-
pression of Napa viticulture and wine that should contin-
ue to age effortlessly for two decades or more.””(100pts)

8 bottles per lot $2000-2800

Louis Martini Cabernet Sauvignon
- Vintage 1951

Special Selection hs, outstanding color Q)
- Vintage 1957
Special Selection 1vhs, 1hs, 1nl, 1lbsl, 2

1bsl, outstanding color

- Vintage 1958

California Mountain bn, sdc, outstanding color Q)
Special Selection Ibsl, Q)
outstanding color and condition

- Vintage 1964

Special Selection Ibsl, Q)
outstanding color and condition

- Vintage 1968

California Mountain ts, (1)
excellent color and condition

Above 7 bottles per lot $1500-2000

Mayacamas Cabernet Sauvignon - Vintage 1969
vhs, bsl, tl, outstanding color and condition

1 bottle per lot $500-700

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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893

Mayacamas Cabernet Sauvignon - Vintage 1970

2ts, 1vhs, 1sdc, outstanding color and condition

“As was the case with the 1974 Mayacamas cabernet,
1 had not tasted a bottle of the 1970 vintage from Bob
Travers in a long, long time, and was absolutely thrilled
to find it paired up with the 1974 at this particular din-
ner. The 1970 vintage has long been my absolute favorite

from Mayacamas in the first decade of the Travers’ era

here (which hit the ground running with the outstanding
1968!), though perhaps one day the 1978 will be able to
catch up with this celestial wine. Today, the 1970 May-
acamas cabernet is at its absolute zenith and drinking
with stunning complexity, offering up a pure and precise
bouquet of black cherries, cassis, petroleum jelly, Cuban
cigar wrapper, a touch of eucalyptus, complex soil tones
and a topnote of chipotle peppers. On the palate the wine
is deep, full-bodied, complex and perfectly balanced,
with great depth of fruit at the core, superb soil signature,
lovely acids and grip and just a whisper of remaining tan-
nin on the very, very long, suave and a point finish. While
this wine is at its apogee today, it is still perfectly bal-
anced and structured and has many decades still ahead
of it. This is a legend at the peak of its powers; drinking
it now is kind of like watching Babe Ruth hit his sixtieth
homerun from the front row.””(98pts JG)

3 bottles per lot $1200-1600

1 magnum per lot $1200-1600

ts, outstanding color and condition

228

894

895

896

897

898

Mayacamas Cabernet Sauvignon - Vintage 1974

vhs, scc, outstanding color and condition

“This is still an amazingly youthful, impressively en-
dowed, dark purple-colored wine with its huge, intense
bouquet of cassis now sprinkled with aromas of coffee,
chocolate, and herbs. Full-bodied, with highly extracted,
viscous flavors that exhibit great ripeness.” (90pts)

1 magnum per lot $1200-1600

Mayacamas Cabernet Sauvignon - Vintage 1977

outstanding color and condition

“...emerges from the glass with dark red cherries, plums,
smoke, tobacco, licorice and incense. This is another
powerful, epic wine with plenty of life ahead of it. Mint,
crushed flowers and licorice linger on an intense, layered
finish supported by huge, massive tannin. Floral notes
add an element of lift, but the 1977 remains quite dark
and brooding in style.”(94pts VM)

12 hottles per lot $3000-4000

Mount Eden Cabernet Sauvignon - Vintage 1973
1bn, Its, 3vhs, 4hs, 111bsl, 1sdc,

outstanding color and condition

“It was perhaps a touch richer, deeper and more pow-
erful than the Sterling, but what stood out most was the
wine’s intense, brooding personality. “(96pts VM)

12 bottles per lot $2400-3200

per lot $800-1200

2bn, 1wisl, 1sdc, outstanding color and condition

2 magnums

Mount Eden Cabernet Sauvignon - Vintage 1977
10bn, 2ts, 1sdc, 1spc, outstanding color and condition

12 bottles per lot $1400-1800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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SINCE 1820

RIDGE VINEYARDS: AN ENDURING CALIFORNIA ICON

“When it comes to Ridge Vineyards it is easy to get carried away. For as long as | have been involved in wine, Ridge has been very
special. For nearly 50 years | have been buying, drinking, and cellaring Ridge wines. 1 drink them often and have more Ridge
wines in my cellar than any other wine. That pretty well sums it up.” — John Tilson; The Underground Wineletter

“In fact, early on in 1970, the late English wine writer, Harry Waugh, a former director of Chateau Latour, visited Ridge and, on
tasting the 1959 Monte Bello, called Ridge “the Chateau Latour of California.” — John Tilson, The Underground Wineletter

Ridge Vineyards, although founded in the early 1960s, has a rich history that dates back to the 1800s. In 1885, Osea Perrone,
a physician and prominent figure in San Francisco’s Italian community, acquired 180 acres near the top of Monte Bello Ridge
in the Santa Cruz Mountains. By 1886, he had planted vineyards, terraced the slopes, and constructed a winery, launching the
first vintage under the Monte Bello Winery name by 1892. This unique winery, constructed of native limestone and built into
the mountainside on three levels, is Ridge’s production facility.

The vineyard’s high elevation, at 2,600 feet, provides unique growing conditions that contribute to the distinctive character of Ridge
wines. Initially, Perrone planted varietals such as Zinfandel, which has since become a signature grape for the winery. After a
period of abandonment, the winery was purchased in the 1940s by William Short, who replanted several parcels with Cabernet
Sauvignon, creating what is now known as Torre Ranch on the middle slope of the vineyard. In 1962, three engineers from the
Stanford Research Institute revived the winery and produced their first commercial vintage from these Cabernet vines.

A pivotal moment for Ridge came in 1969 when Paul Draper was appointed as the winemaker. His 1971 Cabernet Sauvignon
achieved remarkable acclaim, ranking fifth in the legendary Judgment of Paris tasting in 1976, outperforming prestigious wines
such as Chéteau Leoville Las Cases. This recognition put Ridge on the global wine map, a status reaffirmed when the same wine
took first place in a re-tasting of the original lineup in 2006. This not only established Ridge’s reputation but also highlighted the
potential of California wines to compete with French classics on the world stage.

Today, Ridge Vineyards remains one of the few enduring California wine businesses from the 19th century, with a legacy

steeped in history and a reputation for consistently turning out high quality wines. These are remarkable wines that should be in
every serious wine cellar and collection.

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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899 Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1964

California

htms, outstanding color and condition

1 bottle per lot $500-700
900 Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1971

Eisele Vineyard
ts, outstanding color and condition
“Asphalt, chocolate, earth.”(96pts JK)

1 bottle per lot $2000-2800

PARCEL LOTS 901-903

901

902

903

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1968
Hollywood cuvée

bn, Iscl, nc, scc, outstanding color and condition

1 magnum per lot $2000-3000

1 magnum per lot $2000-3000
bn, Iscl, spc, scc, outstanding color and condition

1 magnum per lot $2000-3000
bn, stl, spc, outstanding color and condition

904

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1963
Monte Bello
vhs, Ibsl, outstanding color and condition

1 bottle per lot $800-1200

905

906

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1965
Monte Bello
vhs, bsl, gsl, outstanding color and condition

1 bottle per lot $800-1200

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1967
Monte Bello
1bn, 211, 2stl, outstanding color and condition

2 bottles per lot $1200-1600

907

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1968
Monte Bello

bn, sdc, outstanding color and condition

*“...appealing, tart cassis, light menthol, shitake mush-
room, tart red currant nose; delicious, mature, tart red
currant, light tobacco, mushroom, tart raspberry palate
with medium-plus acidity; long finish.”(94pts RJ)

1 magnum per lot $2400-3200

234

908 Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1969

Monte Bello

vhs, bsl, outstanding color and condition

“Impossibly vivid and nuanced, the 1969 is a real

showstopper. Sweet red cherry, tobacco, mint, cedar

and licorice are woven together in a wine of exquisite

class.”(97pts VM)

1 magnum per lot $1200-1600
909 Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1970

Monte Bello

1ts, 1hs, 1gsl, 1lbsl, 1wisl, 1scc, 1ss0s,

excellent to outstanding color

“What a wine! Served out of magnum, I lacked the ener-

gy at the end of this tasting for detailed notes, but it was

one of the best older California Cabernets | have ever

had! Awesome, and still a young, big finish! A fantastic

finale to the vertical, which led me to believe that I was a

little hard on some of the others, but better to under-rate

than over-rate, no? I guess I can be a tough grader, some-

times!”(97+pts JK)

2 bottles per lot $1800-2400
910 Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1971

Monte Bello

hs, hbsl, wrl, tl, outstanding color

“Earth, cassis, ripe. A legendary and extremely rare

vintage from one of California s greatest producers.”

(93pts JK)

1 bottle per lot $1000-1400
911 Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1972

Monte Bello

1bn, 1nl, 1gsl, 1bsl, 1sdc,

outstanding color and condition

3 bottles per lot $1800-2400
912 Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1973

Monte Bello

2bnm, 2ts, 2vhs, 3hs, Ims, 211, 11gsl, 2stl,
1bsl, 4scc, 2ssos, excellent color
(94pts JG)

10 bottles per lot $4500-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603




913

914

915

916

917

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1976
Monte Bello
2bn, 2ts, Inl, 1lwisl, 21bsl,

outstanding color and condition

“The 1976 Monte Bello is simply extraordinary, not to
mention a superb example of 1970 California Caber-
net Sauvignon. Nineteen seventy six was a drought year,
and that very much comes through in the wine’s ripeness
and overall density, even after all these years. A wine of
superb aromatic intensity and striking inner sweetness,
the 1976 has it all. Scents of mint, licorice, tobacco and
savory herbs add nuance throughout, but as is so often
the case with older Monte Bellos, the whole is far greater
than the sum of its parts. What a wine!”(95pts VM)

4 bottles per lot $1600-2200

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1977
Monte Bello

1bn, 3ts, 2lwisl, 11bsl, 1sdc, 1scc, 1ssos,
outstanding color and condition (92pts)

6 bottles per lot $1800-2400

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1984
Monte Bello

1bn, 2nl, 1wisl, 1sos

“While this wine is not as reserved and tight as most
8-year old Ridge Cabernets, it still needs another 5-10
years of cellaring. It should prove to be a 30-year wine.
The color is dark ruby with no signs of age. With airing
the reticent nose reveals attractive floral, mineral, and
blackcurrant aromas. This full-bodied, powerful, struc-
tured wine has high tannins and ample evidence of rich,

gamey fruit.”(95pts)

4 magnums per lot $2400-3200

Ridge Cabernet Sauvignon

Monte Bello
- Vintage 1984 (95pts) 4
- Vintage 1985 2bs! (94pts) 2

Above 6 bottles per lot $1800-2400

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1985

Monte Bello

“Along with the Dunn Howell Mountain and Ch teau
Montelena 1985s, Ridge s Monte Bello is among the most
backward wines of the vintage, but it is so promising. |
do not intend to touch another bottle before 2005 - it is
still that youthful and closed. It offers a good education
in what great young wine is all about. The beautiful ruby/
purple color exhibits no signs of age. The sweet nose of
cassis fruit, lead pencil, flowers, and minerals is followed
by a full-bodied, opulent wine with a boatload of tannin.
This huge, massive yet well-delineated and focused wine
should prove to be uncommonly long-lived.”(94pts)

4 magnums per lot $2400-3200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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919

920

921

922

923

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1986
Monte Bello
3bn, 71bsl, 5bsl

12 bottles per lot $3000-4000
2 magnums per lot $1000-1400
1stl

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1987
Monte Bello

3bsl

“Dark black/ruby, with a rich, ripe yet reticent bouquet
of minerals, blackcurrants, and toasted oak, this wine is
exceptionally concentrated, full-bodied, and extremely
firm and closed. With airing, some blossoming flavors of
licorice, blackcurrants, and vanillin emerge. The finish is

long, but forbiddingly tannic.””(90pts)

Above 3 bottles
and 2 magnums

per lot $1400-1800

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1988
Monte Bello

1bsl

“The 1988 Monte Bello is a pretty wine that has aged
well, but that is also now fully mature. Smoke, leather,
licorice, game and herbs are laced with savory inflections
from the mostly cold year and a good deal of Cabernet
Sauvignon character. | wouldn’t push my luck too much
with aging, as there is little upside to be gained through
further cellaring.”(90pts VM)

Above 6 bottles
and 3 magnums

per lot $1800-2400

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1990

Monte Bello

“An immense wine of uncommon depth, richness, con-
centration and complexity. Beautifully structured, tightly
focused, with layers of currant, tar, earth, anise, mineral
and sage, finishing in long, lingering aftertaste.--Califor-
nia Cabernet retrospective. “(97pts WS)

6 magnums per lot $3000-4000

10 bottles per lot $2600-3500
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924

925

926

927

928

929

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1992
Monte Bello

Twrl

“When I tasted this wine early in its life I felt it had out-
standing potential. With another year of cellaring it has
gained considerable weight. It now looks to be one of the
greatest examples of Monte Bello Cabernet Sauvignon
Ridge has produced. Only 40% of the crop made it into
the final blend, which consists of 75% Cabernet Sauvi-
gnon, 11% Merlot, 10% Petit Verdot, and 4% Cabernet
Franc. The wine offers a black/purple color, a profound
nose of minerals, cassis, licorice, and spices, spectacu-
lar richness, and a great mid-palate that boasts layers
of fruit. Admirable purity, fine underlying acidity, and
considerable sweet, ripe tannin make this another com-
pelling effort.”(94-97pts)

Above 3 bottles
and 2 magnums

per lot $2000-2800

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1993

Monte Bello

*“...displays stunningly rich, concentrated fruit, a miner-
al, toasty, and cassis-scented nose with plenty of sweet-
ness and ripeness, extremely full body, sensational ex-
tract, moderately high tannin, and decent underlying
acidity.”(93pts)

9 bottles per lot $1500-2000

3 magnums per lot $1200-1600

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1995

Monte Bello

“This saturated ruby/purple-colored effort is still back-
ward, with a closed nose of minerals, oak, and subtle
black fruits. In the mouth, it is large-scaled, tannic, rich,
and long...””(91pts)

4 magnums per lot $2000-2800

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1996

Monte Bello

“The 1996 Cabernet Sauvignon Monte Bello (80% Cab-
ernet Sauvignon, 11% Merlot, and 9% Petit Verdot that
reached 13.4% alcohol) represents a severe selection of
only 40% of the vineyard’s crop. A blockbuster, powerful,
concentrated Monte Bello, it possesses an opaque purple
color, plenty of spicy oak in the nose (100% American
oak has always been used for aging Monte Bello), and a
deep, layered, concentrated style. There is plenty of tan-
nin, but it is sweeter than that found in the 1997, and the
wine is more concentrated and extracted. There is a touch
of oak in the flavors, which are otherwise dominated by
minerals and jammy black fruits. ”(95pts)

6 magnums per lot $3000-4000

6 bottles per lot $1500-2000

930

931

932

933

934

935

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1997

Monte Bello

“Similar aromas and flavors but more reserved in the
nose than the ‘99...more plummy but almost an identical
flavor profile without having as sappy of a nose as the
young “99...more fruit on the palate as well as more bal-
ance.”(94pts JK)

Above 4 bottles
and 2 magnums

per lot $2000-2800

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1998

Monte Bello

“Deep ruby color. Lively aromas of black raspberry, red
licorice, redcurrant, mocha, tobacco and game. Quite
dense and intensely flavored, but very firm and unev-
olved, with strong acids and a medicinal, inky austerity.
Chewy tannins are very strong but evenly distributed.”
(90-94pts VM)

5 magnums per lot $1500-2000

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 1999

Monte Bello

“Huge nose - big t ‘n a...exotic spice a jasmine/tea
thing...boysenberry and blackberry liqueur on the palate
with a chocolate/espresso bean thing...a raw wine that is
a bit unintegrated on the palate, but this was a special
sample provided to us from Ridge, so it might have been a
little premature to taste - hence the question mark on my
score.”(93+?pts JK)

8 bottles per lot $1600-2200

4 magnums per lot $1600-2200

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2000

Monte Bello

““...is one of the year’s most striking efforts. Notes of cre-
osote, blueberries, blackberries, cassis, and a touch of
licorice dominate this dense purple-colored 2000 aro-
matics.”(91-3pts)

12 bottles per lot $1800-2400

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2001

Monte Bello

“It boasts a saturated purple color in addition to a luxu-
rious perfume of smoky oak, plums, cedarwood, espresso,
black cherries, and cassis. As the wine sits in the glass, a
hint of tar also emerges. This full-bodied, broad, expan-
sively flavored offering exhibits high tannin along with a
huge finish.”(96pts)

Above 6 bottles
and 3 magnums

per lot $3000-4000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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936

Ridge Cabernet Sauvignon
Monte Bello

- Vintage 2001 (96pts)

- Vintage 2002 (94pts)

- Vintage 2003 (95+pts)

- Vintage 2004 (92+pts)

- Vintage 2005 (97pts)

- Vintage 2006 (94+pts)

- Vintage 2007 (95pts)

- Vintage 2008 (95+pts)

- Vintage 2009 (98pts)

- Vintage 2010 (97+pts VM)
- Vintage 2011 (94pts VM)

- Vintage 2012 (94+pts)

- Vintage 2013 (97pts)

- Vintage 2014 (96pts VM)

- Vintage 2015 (98pts VM)

- Vintage 2016 (93pts)

- Vintage 2017 (94pts)

- Vintage 2018 (96+ pts VM)

- Vintage 2019 (97-100pts VM)
Above 19 double magnums

double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)
double magnum (1)

per lot $15000-20000

238

937

938

939

940

941

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2002

Monte Bello

“...exhibits aromas of tar, cedar, damp earth, white choc-
olate, black cherries, and sweet black currants. This

full-bodied, dense...” (94pts)
10 bottles

5 magnums

per lot $2400-3200

per lot $2600-3500

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2003

Monte Bello
(95+pts)
9 bottles

5 magnums

per lot $1100-1500

per lot $1400-1800

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2004

Monte Bello

“...opens in the glass with classic aromas of cigar box,

spice and crushed red and black currant fruit, revealing
little obvious trace of its time in new oak. On the palate,
it’s medium to full-bodied but still quite tightly wound,
with a firm chassis of fine-grained tannins and a bright
line of acidity that seem to demand further cellaring.
I suspect it’s in a somewhat withdrawn phase between
youth and maturity.”(92+pts)

Above 6 bottles
and 3 magnums

per lot $2000-2800

942

943

944

945

946

947

948

949

950

951

952

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2005

Monte Bello

*“...is beginning to drink very well indeed, revealing com-
plex aromas of sweet currant fruit, rich soil, cedar cigar
box and sweet spices. With time in the glass, nuances of
dark chocolate and loamy soil emerge too. On the palate,
the wine is medium to full-bodied, deep and concentrat-
ed, with fine-grained structuring tannins, the first signs of

emerging savory nuance and a bright, beautifully focused
finish.”(97pts)
9 bottles per lot $1800-2400

6 magnums per lot $2600-3500

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2006
Monte Bello

(94+pts)
12 bottles per lot $1800-2400
4 magnums per lot $1400-1800

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2007

Monte Bello

“...beginning to show superbly, wafting from the glass
with a lavish, creamy bouquet of Creme de cassis, ripe
plums, blackberries, black truffle and loamy soil. On the
palate, it’s full-bodied, fleshy and expansive, its generous
core of fruit framed by rich, melting tannins and under-
pinned by the freshness and energy that this site always
seems to capture.”(95pts)

10 bottles per lot $2000-2800

4 magnums per lot $1600-2200

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2008

Monte Bello

*...offering up rich aromas of black cherry, cassis, dried
mountain laurel, loamy soil and burning embers. On the
palate, it’s full-bodied, expansive and powerful, its gen-
erous, sweetly fruited attack giving way to a taut, firm
mid-palate that doesn't show as much finesse as the 2010
or 2012, concluding with a long, stony finish.”(95+pts)

12 bottles per lot $1800-2400
6 magnums per lot $1800-2400
16 liter per lot $1500-2000

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2009
Monte Bello

(98pts)
12 bottles per lot $2000-2800
6 magnums per lot $2000-2800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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953

954

955

956

957

958

959

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2010

Monte Bello

“The 2010 Monte Bello is just as stunning as it has al-
ways been. Today, the 2010 appears to be entering a
closed phase, so it is best left alone for at least anoth-
er 5-10 years, perhaps longer. The signatures are su-
per-ripe, exotic fruit, sweet aromatics and firm tannins,
all of which ensure the 2010 will be utterly magnificent
in a few decades. The growing season was characterized
by mostly cold weather, with an unexpectedly intense heat
spike in mid-October that gave the fruit a final push. One
of the things that makes this vintage so compelling is the
interplay of firm structural elements from the cold year
and a high level of ripeness that was achieved late. In my
view, the 2010 is one of the most thrilling recent Monte
Bellos, however it won't be ready to drink for a number of
years and it won’t peak for quite some time beyond that.
“(97+pts VM)

12 bottles per lot $2000-2800

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2011

Monte Bello

“ Ridge’s 2011 Monte Bello shows beautifully, even next
to some of the more important vintages that are part of
this vertical. Dark red cherry, plum, smoke, spices and
graphite form an attractive core of flavors and textures.
The 2011 is a bit slender and likely to mature earlier than
some of the more structured vintages, but that only con-
tributes to its near and medium-term accessibility. Hints
of sage, lavender and black fruits add the final shades
of nuance. This is one of the better showings of the 2011
from bottle.”(94pts VM)

10 bottles per lot $1200-1600
6 magnums per lot $1800-2400
Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2012

Monte Bello

(94+pts)

12 bottles per lot $1800-2400
6 magnums per lot $2000-2800
Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2013

Monte Bello

“Full-bodied, layered, beautifully concentrated and
seamless, it knocks it out of the park with its classic bou-
quet of plums, vanilla bean, cedary spice, scorched earth
and cigar.”(97pts)

12 bottles per lot $3000-4000
6 magnums per lot $3000-4000

960

961

962

963

964

965

966

967

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2014

Monte Bello

“Deceptively medium in body and super-classic in its
mid-weight structure, the 2014 offers notable bright-
ness and intensity in an understated style, even by Ridge
standards. Today, the 2014 is intensely linear, focused
and vibrant.”(96pts VM)

12 bottles per lot $1800-2400

6 magnums per lot $1800-2400

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2015

Monte Bello

“The 2015 Monte Bello is just as phenomenal in this
tasting as it has always been. Explosive and powerful in
the glass, with fabulous textural richness, the 2015 has
a lot to say. Super-ripe red and purplish berry fruit, rose
petal and spice add myriad shades of complexity as this
towering Monte Bello shows off its personality and ped-
igree. Rain during bloom reduced the crop significantly.
Moderate temperatures with no heat spikes led to a long,
relatively cool growing season.”’(98pts VM)

12 bottles per lot $1800-2400

6 magnums per lot $1800-2400

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2016

Monte Bello

“The 2016 Cabernet Sauvignon Estate Monte Bel-
lo Vineyard is composed of 77% Cabernet Sauvignon,
19% Merlot, 2% Petit Verdot and 2% Cabernet Franc,
aged 17 months in American oak (35% new). It has a
medium to deep ruby color with scents of blackcurrant,
chocolate-covered cherries, cedar, cigar box, red fruit
sparks, dried flowers and blackcurrant bud plus notions
of graphite and iron. Medium to full-bodied, it offers
wonderfully lush fruits and firmly integrated, classical-
ly rustic tannins, seamless freshness and a long, savory
finish. ”(93pts)

12 bottles per lot $1800-2400

6 magnums per lot $1800-2400

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2017

Monte Bello

“The nose is still tightly wound, taking plenty of air to
reveal deep aromas of cassis, tobacco, licorice and cof-
fee with top notes of violet and graphite. The palate is
full-bodied and powerful, with a firm grain and concen-
trated fruits, and it finishes very long, layered and uplift-
ed.”(94pts)

12 bottles per lot $1800-2400

6 magnums per lot $1800-2400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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969

970

971

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2018

Monte Bello

*“ it more than makes up for that with its total sense of
harmony. Lavender, mocha, spice, licorice and dried
flowers all develop in a sublime, refined Monte Bello that
will thrill Ridge lovers.”(96+ pts VM)

12 bottles per lot $1800-2400

6 magnums per lot $1800-2400
Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2019
Monte Bello

“The 2019 offers superb fruit density, with mid-weight
structure, bright acids and plenty of tannin. It could very
well turn out to be epic.”(97-100pts VM)

12 bottles per lot $1800-2400

6 magnums
3tl

per lot $1800-2400

972

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage NV

Monte Bello

bottled 4/1972, ts, 66/71 Monte Bello/Estate Blend,
outstanding color and condition

1 bottle per lot $600-800

973

Ridge Cabernet Sauvignon - Vintage 2013
Monte Bello, Historic Vines (97+ pts VM) 3)
Monte Bello, Steep Terraces (94-97+ pts VM) 3)

Above 6 bottles per lot $1800-2400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603

974

975

Ridge Cabernet Sauvignon/Merlot

- Vintage 1976 Monte Bello 1bn, 1vhs, 2)
2spc, outstanding color

Ridge Ruby Cabernet

- Vintage 1974 Monte Bello Ivhs, 211, 11, ?3)
11bsl, 2bsl, outstanding color

- Vintage 1975 Monte Bello 2bn, 2igsi, 2)
outstanding color and condition

- Vintage 1977 Monte Bello 2bn, Ispc, 2)

outstanding color

Above 9 hottles per lot $2600-3500

Ridge Ruby Cabernet

Monte Bello

- Vintage 1976 4ts, 2vhs, 6lbsl, 1nl, (6)
3scc, outstanding color and condition

- Vintage 1977 6bn, 1lstl, 1spc, outstanding color  (6)

Above 12 bottles per lot $2400-3200

241
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983

984

Chalone Pinot Noir - Vintage 1973
1sdc, outstanding color and condition

2 bottles per lot $400-600

Chalone Pinot Noir - Vintage 1977
1sdc, 1spc, excellent color and condition

8 bottles per lot $1200-1600

985

Chalone Pinot Noir - Vintage 1978

1lscl, outstanding color and condition

“This remains to date the most thrilling bottle of older
California Pinot Noir | have ever had, which | had some
time pre-pandemic in Puerto Rico. If you know, you
know, and those that know know that Chalone in this era
made spectacular, benchmark wines for Cali. ”(96pts JK)

12 bottles per lot $3500-5000

986

Penfolds Grange - Vintage 1967

2ts, 1vhs, Iscl, 2sdc, 3we,

outstanding color and condition

“Rich and harmonious, though not huge, it’s a supple
Grange with gorgeous anise-scented plum and cherry
flavors that last on the pointedly long finish.”(91pts WS)

3 bottles per lot $2400-3200

976 Ritchie Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1974

2bn, 21bsl, 3bsl, excellent color and condition

7 bottles per lot $1000-1400
977 Ritchie Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1976

6lbsl, excellent color and condition

6 bottles per lot $700-900
978 Ritchie Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1978

10Ibsl, excellent color and condition

10 bottles per lot $1500-2000
979 Ritchie Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1982

6lbsl

12 bottles per lot $900-1200
980 Ritchie Creek Cabernet Sauvignon

- Vintage 1984 ?3)

- Vintage 1985 ?3)

- Vintage 1987 (6)

- Vintage 1990 2bn, 2ts (6)

Above 18 bottles per lot $1200-1600

981 Souverain Cabernet Sauvignon

- Vintage 1965 hs, bsl, scc, ssos, excellent color Q)

- Vintage 1966 hs, bsl, excellent color Q)

- Vintage 1968 3bn, Iwol, 21bsl, (5)

outstanding color and condition

- Vintage 1969 1bn, 3bsl, ?3)

outstanding color and condition (92pts VM)

- Vintage 1970 1bn, 4ts, Ivhs, 1hs, @)

2Istl, 2bsl, 1sdc, 1ssos, outstanding color and condition

Above 17 bottles per lot $2400-3200

982 Stag’s Leap Wine Cellars Cabernet Sauvignon

- Vintage 1991

Cask 23

“The wine’s saturated dark purple color is followed by a
huge, unevolved but sexy nose of toasty new oak, dense,
black-cherry and jammy cassis fruit, and vague scents
of underbrush and spice. Extremely rich and concentrat-
ed, it offers intriguing blackcurrant and coffee flavors,
full body, remarkable harmony, and a finish that lasts for
nearly a minute.” (96pts)

12 bottles per lot $2000-2800

987

Penfolds Grange - Vintage 1971

ts, bsl, wc, outstanding color and condition

“..have had this wine on five separate occasions and
on each occasion it has been a prodigious example of
Grange Hermitage. In fact, it is the first great Grange
Hermitage since the debut vintage of 1955. The color is
a mature garnet with considerable amber/orange at the
edge. The magnificent aromatic profile includes scents
of cedar, caramel, coffee, toffee, chocolate, and gobs of
jammy black-cherry and currant fruit. It could easily be
mistaken for an old, magnificent Pomerol given its volup-
tuous texture, glorious richness, unctuosity, and phenom-
enal concentration, fat, and length.”(96pts)

1 bottle per lot $1000-1400

244

988

Penfolds Grange

- Vintage 1972 vhs, wc, dc, outstanding color 1)
(94pts JK)
- Vintage 1973 Ibsl, wc, 1)

outstanding color and condition (91-93pts BH)

- Vintage 1975 wc, outstanding color and condition (1)

(92pts)

- Vintage 1978 bn, outstanding color (93pts) (1)
Above 4 bottles per lot $1800-2400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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989

Penfolds Grange - Vintage 1977

3bn, 1sdc, outstanding color and condition

“Perhaps lost in the shadow of 1976, this was a stunning
Grange. Ron quickly told me how ‘78 and ‘72 are also
sleeper Granges of the Seventies. | was quite impressed
by its nose. Aromas of primary cola, black cherry and
classic Grange menthol/eucalyptus with secondary ba-
con and earth, the ‘77 had a gorgeous sweetness to it and
a confectioners’ edge in its nose. There were great, beefy
Sflavors on its oily, balanced, thick and long palate with
lots of alcohol, spice and mint blending in. The wine was
still powerful and youthful at age 28 and deserves to be
mentioned alongside the ‘76 and ‘71.”(96pts JK)

3 bottles per lot $1000-1400

246

990

991

992

993

Penfolds Grange - Vintage 1982
2wisl
1x1 magnum owc
“The 1982 is another superb example of that. One of the
jammiest, most precocious Granges when it was released,
it has never gone through a closed stage and continues
to drink beautifully. A full-bodied, opulent Grange, it re-
veals an inky/purple color to the rim as well as a beautiful
nose of crushed blueberries, blackberries, smoke, toast,
roasted herbs, and road tar. This dense, plush, expansive,
seamless, seductive 1982 has not changed much since I
had it nearly a decade ago.”(97pts)
Above 2 bottles per lot $2000-2800
and 1 magnum
Penfolds Grange
- Vintage 1983 Its (92pts) 2
- Vintage 1985 bn (94pts WS) 1)
- Vintage 1986 (99pts) (€))]
- Vintage 1987 (90pts) Q)
Above 5 bottles per lot $1600-2200
Penfolds Grange
- Vintage 1986 1bn (99pts) 2
- Vintage 1987 (90pts) @)
Above 3 bottles per lot $1300-1700
Fonseca Vintage Port - Vintage 1963
lcrc
“A grand slam. Deep ruby with a slightly red edge, in-
tense black cherry and raspberry nose, full-bodied, with
masses of fruit, full tannins and an extremely long finish.
This can age indefinitely. ”(98pts WS)
6 bottles per lot $1200-1600

PARCEL LOTS 994-995

994

995

996

997

998

999

Fonseca Vintage Port - Vintage 1970

9bn, 2ts, 1vhs, 5ssos, 1x12 bottle owc

“The bouquet opens beautifully with heady scents of
clove, ginger, small red cherries, bergamot and allspice,
displaying exquisite definition and harmony. The palate
follows suit with lovely balance and poise in the mouth,
notes of kirsch, shaved ginger and walnut building to an
opulent, viscous finish that lacquers the mouth. Yet this
bottle shows more control than the bottle tasted four
years ago. The 1970 Fonseca is in a very nice place at
the moment. You should join it. “(95pts)

12 bottles per lot $1300-1700

12 bottles
11bn, Its, 41tl, 6spc, 1ssos

per lot $1300-1700

Graham’s Vintage Port - Vintage 1948

1ts, 3nol, 2spc, Iscc

“Great class and power. This is an example of how great
the ‘48s are. Youthful medium ruby with a slight garnet
edge, a nose of licorice and ripe plums, with lavish, sweet
plum flavors and a firm tannic backbone. There is a won-
derful depth of racy fruit here.”(95pts WS)

4 bottles per lot $2000-2800
Graham’s Vintage Port - Vintage 1963
2bn, 1vhs, 8nol, Ipc, 1ssos, 7sos
“This is a monumental wine with a great balance of fruit
and tannin. Medium ruby with a garnet edge, enticing
nose of bitter chocolate and plums, full-bodied, with
chocolate and raspberry flavors, medium tannins and a
very long finish.”(97pts WS)
8 bottles per lot $1600-2200
Graham’s Vintage Port - Vintage 1977
bottles: Itsl, 1scl, 14bsl
magnums: 3bn, 1x6 magnum owc
(93pts)
Above 14 bottles per lot $1400-1800
and 3 magnums
Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1955

3bn, 3bsl, 1ll, 3cc, 1spc, BBR bottling
“Still enormous alcohol in the nose...big-time chocolate
and cassis with a nutty twist...stellar. ”(95+pts JK)

3 bottles per lot $1000-1400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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PARCEL LOTS 1000-1001

1000

1001

1002

1003

Taylor Fladgate Vintage Port - Vintage 1977

6bn, Iwisl, 2spc, 1x6 magnum owc
“It is a mammoth, opaque, statuesque vintage port of re-
markable depth and power.””(96pts)

6 magnums per lot $1200-1600

6 magnums per lot $1200-1600

6bn, 1x6 magnum owc

Madeira - Vintage 1950
Bual Reserva \ehla, Barbeito
3bn, 3crc

3 bottles per lot $1000-1400

Madeira - Vintage 1920
Favilla Vieira Malvasia, Barbeito

2scrc

3 bottles per lot $1500-2000

1006

Madeira - Vintage 1834

Malvasia Reserva Velha, Barbeito

Icre, bottled in 2002

““...with notes of toffee apple, dried herbs, a touch of mar-

malade, lanolin and pressed flowers. It gains definition
in the glass, offering complementary scents of buttered

burnt toast and wild mushroom. ““(96pts)

2 bottles

per lot $2400-3200

1007

1008

Madeira - Vintage 1944

Malvasia Reserva Velha, Barbeito 3bn, 4
Icre, 2scre
Malvasia Reserva Velha, Quinta da Piedade, 2)

Barbeito 2bn, 1scrc

Above 6 bottles

Madeira - Vintage 1900

Malvasia, Frasqueira, Barbeito

bn
1 bottle

per lot $2000-2800

per lot $800-1100

1004

Madeira - Vintage 1875
Malvasia, Barbeito

bn

“The 1875 Malvasia has a dark amber/brown color. The
bouquet opens aroma by aroma: honey, peppermint, ju-
niper berries and quince. It is a glorious, life-affirming
bouquet. The palate is beautifully balanced with vibrant
acidity that is entwined with notes of molasses, honey,
quince and Lapsang Souchong. It is very refined and fo-
cused with a long, sensual finish that never relinquishes
its sense of tension and vibrancy.”’(96pts)

1 bottle per lot $1000-1400

1009

Madeira - Vintage 1898
Verdelho, Barbeito
3bn

3 bottles

per lot $2400-3200

248

1005

Madeira - Vintage 1948
Malvasia, Barbeito

2bn

“The rambunctious 1948 Malvasia has a far more resin-
ous, fiery bouquet compared directly against the 1954. It
demands a little more coaxing, but offers absorbing aro-
mas of melted candle wax, smoked walnut, nutmeg and
cumin. The palate has a lovely opening, with Schezhuan
setting the tongue on fire, and then it glides towards its
elegant conclusion of barley sugar, bitter orange, choc-
olate and lemongrass. The aftertaste is extraordinarily
long, the tongue tingling a minute after the Madeira has
exited. It is the kind of Madeira that needs to be kept on
a leash!”(95pts)

4 bottles per lot $1400-1800

1010

1011

1012

1013

Madeira - Vintage 1926
Verdelho, Barbeito
3bn, 1scrc

3 bottles

Madeira - Vintage 1977
Bual, Blandy’s
Verdelho, Blandy’s (90pts)

Above 12 bottles

per lot $1500-2000

(6)
(6)
per lot $1200-1600

Madeira - Vintage 1927
Bastardo Reserva, D’Oliveiras

bottled in 2006

“The palate might lack a little delineation, but it has a
bravura quality with unashamed tangy orange peel, Se-
ville orange marmalade, lemon peel and nutmeg, with a
touch of walnut informing the oxidative finish.”(90pts)

3 bottles per lot $1200-1600

Madeira - Vintage 1900
Moscatel, Reserva, D’Oliveiras
2cre, bottled in 2006

2 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1014

1015

Madeira - Vintage 1977

Terrantez Reserva, D’Oliveiras

3bn, 2cre, Issos, 7x1 bottle och s

“Dried herbs, mint, sage, lavender, cinnamon, orange

peel and star anise linger on the substantial finish.”
(96pts VM)

12 bottles per lot $2400-3200

Madeira - Vintage 1900

Verdelho Reserva, D’Oliveiras

bn

““has a resinous, sappy, almost introverted bouquet that is
quite butch and masculine. The palate is spicy and mas-
culine on the entry with notes of marmalade and a touch
of tobacco. “((95pts) pts)

1 bottle per lot $500-700

1016

1017

Madeira - Vintage 1934
Verdelho, Justino’
9bn, 1scrc

9 bottles per lot $1500-2000
Madeira - Vintage 1830

Malmsey, Quinta do Serrado

bn

1 bottle per lot $2000-3000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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SINCE 1820

LIVE ON THE WEB ~ BIDLIVE. ACKERWINES.COM

LOTS 1018-1859
THURSDAY, OCTOBER 17™, 2024 BEGINNING AT 4:00PM

FROM SWITZERLAND WITH LOVE

I fell in love with Switzerland ever since my first visit to the country decades ago when I visited the amazing cellar of Wolfgang
Grunewald for the first time. There is nothing quite like its unique combination of spectacular mountains and lakes...and there
also is one heck of a wine culture! My love affair with Switzerland and wines there continue with a cellar that is like a Swiss
bank vault of its finest wines. Overlooking one of the aforementioned country’s special mountain lakes, this collector shared
with me a glorious 1959 Latour and 1999 Ramonet Batard from his cellar. They were both fresh as a daisy, perfect examples
on the inside of what great aged wine is all about.

I am excited to report that my visit resulted in something more, the first of hopefully many offerings from this impressive collec-
tion! The wine love truly keeps giving with one hundred and forty selections from this magnificent cellar with Bordeaux from
1950s to present day, Rousseau with Vogue and Dujac as well as splendid White Burgundy, Keller Assortments, and Italian
masters!

Outstanding 1959s from Ausone, Figeac, Haut Brion, Latour and Leoville Barton lead the way for modern master 2000s from
Cheval Blanc, La Mission and Latour. There are fourteen fabulous selections of Rousseau highlighted by 1991 Chambertin
and its Beze, rolling out the Red Burgundy red carpet for 1999s from Vogue Musigny, Dujac Clos de la Roche and Ponsot Clos
de la Roche topped by a 2015 Faiveley Musigny! White Burgundy elegantly unfurls 2013 DRC Montrachet and 1990 Leflaive
Chevalier before setting us up for three cases of 2005 Raveneau Butteaux. 2018 and 2019 Keller Assortments takes us from
Germany to Italy where we find seven lots of Giacosa including several Riservas as well as a trio of Giuseppe Rinaldi backed
by a quartet of Viettil!l!

This collection has been removed from ideal, professional storage in Switzerland, just like money in the bank! Take note of this
special collection!

1018 Chateau Ausone - Vintage 1959 1020 Chateau Cheval Blanc - Vintage 1992
St. Emilion St. Emilion
2ts, 1vhs, 6tal, 1cuc, Ispc, 6scc, 6hstl, outstanding color 2bn, 1x12 half bottle owc
“There was some yeast to its chocolate, and nice win- 12 half-bottles per lot $1800-2400

tergreen flavors on its lean and clean palate. It was rich,
hearty and solid.”(93pts JK)

6 bottles per lot $9000-12000

1019 Chateau Cheval Blanc - Vintage 1983
St. Emilion

6bn, 12Igsl, 2lwrl, Snc, 1sdc, 1x12 bottle owc

“Nose full of breed, real estate, and earth, with a nice
autumn spice to it very wound up - great length and win-
try flavors a minty and earthy spice dominates the pal-
ate, with an accompanying, tasty, burnt edge to it gets
sweeter and sweeter and puts on weight after a couple of
hours bacon and menthol emerge and the wine almost got
pulled over for impersonating a Cote-R tie!...”(96pts JK)

12 bottles per lot $6000-8000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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PARCEL LOTS 1021-1021B

1021

1021A

1021B

Chateau Cheval Blanc - Vintage 2000

St. Emilion

*“...saturated purple color along with a reticent but strik-
ing bouquet of blackberries, blueberries, truffles, and
mocha. In spite of its tightness, aeration reveals scents
of licorice, menthol, and saddle leather. Opulent and
full-bodied, with low acidity, sweet tannin, and a 60-sec-
ond finish, it is unquestionably as profound as the 1990
and 1982. I still believe the 2000 has the potential to be
the most compelling Cheval Blanc since the mythical
1947 and 1949...”(100pts)

1 double magnum per lot $3000-4000

1 double magnum
Ibsl

per lot $3000-4000

1 double magnum
Ibsl

per lot $3000-4000

254

1022

1023

1024

Chateau Figeac - Vintage 1959
St. Emilion
1bn, 2hs, 1htms, Inl, 11t 1tal, 31bsl,

1hbsl, 1cuc, 1sde, 1spc, 2scce, excellent color
*...a mixture of red and black fruit, sage and pressed iris
petals. Divine. The palate is medium-bodied with won-
derful delineation, darker fruit ...”’(98pts VM)

4 bottles per lot $3500-5000

Chateau Haut Brion - Vintage 1959
Graves

hs, hstl, cc, outstanding color

“First up was 1959 Chateau Haut Brion, which had a
spectacular nose of chocolate and tobacco. There was
plenty of zip left in it with some band-aid, charcoal and
gravel aromas to add complexity. I could sense how long
the palate was before I tasted it, and it was terrific and
sensual, full of chocolatey, creamy and tasty greatness.
There was lots of gravel on the finish, and Hamburger
found a particular freshness to it.”(98pts JK)

1 bottle per lot $2000-2800

Chéateau Haut Brion - Vintage 1997
Graves

Ix12 bottle owc

“A stunningly gorgeous red. Beautiful aromas of lic-
orice, berries and flowers. Medium- to full-bodied, with
silky tannins and a long, succulent finish. Very fine in-
deed.”(90pts WS)

12 bottles per lot $3500-5000

1025

1026

1027

1028

1029

1030

Chéateau Haut Brion - Vintage 2001
Graves

1x3 magnum owc

“Intense aromas of violets, berries and spices follow
through to a full-bodied palate, with layers of supersilky
tannins and a long, long finish. Very classic in style. All
in elegance and length. ”(95pts WS)

3 magnums per lot $2000-2800

Chateau La Fleur Pétrus - Vintage 1998
Pomerol

1x12 bottle owc

“A big wine, classic in style, with loads of berry and Indi-
an spices, hints of mineral and flowers. Full-bodied, with
full tannins and lots of fruit. Impressive.”(94pts WS)

12 bottles per lot $2200-3000

Chateau La Mission Haut Brion - Vintage 2000
Graves

1x12 bottle owc

*...possesses everything | could ever want from a terroir
that has given me as much hedonistic and intellectual
pleasure as any other wine in the world.””(100pts)

12 bottles per lot $5500-7500

6 magnums per lot $6500-8500

Chateau La Violette - Vintage 2015
Pomerol

1x1 Imperial owc

*...is medium to deep garnet-purple with fragrant scents
of potpourri, dried lavender, bouquet garni and cigar
boxes over a core of warm plums, blueberry compote
and cassis plus a waft of underbrush. Full-bodied, rich
and opulent in the mouth and packed with black fruit and
spice layers, it’s framed with a firm yet velvety structure
and oodles of freshness, finishing long.”(96+pts)

1 Imperial per lot $1800-2400

Chateau Lafite Rothschild - Vintage 1986
Pauillac

bn, bsl, tl, sdc, nc

“The 1986 possesses outstanding richness, a deep color,
medium body, a graceful, harmonious texture, and su-
perb length. The penetrating fragrance of cedar, chest-
nuts, minerals, and rich fruit is a hallmark of this wine.
Powerful, dense, rich, and tannic, as well as medium to
full-bodied, with awesome extraction of fruit, this Lafite
has immense potential.”(100pts)

1 magnum per lot $1500-2000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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PARCEL LOTS 1031-1032

1031

1032

1033

1034

Chateau Lafite Rothschild - Vintage 2005

Pauillac

1x1 Imperial owc

““...boasts a dark ruby/purple color in addition to that
exceptional Lafite perfume of graphite, spring flowers,
crushed rocks, and sweet black cherry and black cur-
rant fruit that exudes class and nobility. The wine is
medium-bodied with extremely high levels of tannin in
addition to sensational purity, length, and overall har-

mony.”(96+pts)
1 Imperial per lot $5500-7500

1 Imperial per lot $5500-7500
Chéateau Latour - Vintage 1959

Pauillac

2bn, 5vhs, 5hs, 11tal, 11scc, 2nc, 4tc,

12hstl, 1htl, outstanding color

“The palate is still unerringly youthful with vibrant black
fruit, fabulous purity and multi-layered black fruit laced
with sea salt and just a touch of liquorice towards the
never-ending finish. “(100pts VM)

12 bottles per lot $26000-35000

10 bottles per lot $18000-24000
1vhs, 6hs, 3htms, 11tl, Stal, 1cuc, Ispc, 4cc, Ssce, Ste,
8hstl, 1remnants of label, outstanding color

1035

Chateau Latour - Vintage 1970
Pauillac
1bn, 6ts, 3vhs, 6nl, 6lgsl, 61bsl, 10nc,

outstanding color and condition

“On cue, it was one of the best bottles of this wine that
1 have ever had, and the first one in a while that hit out-
standing territory. It had a great nose of pencil, nut, car-
ob, musk and good’barn, you know, when you’re in there
with the farmer’s daughter lol. The palate was creamy,
clean, long and balanced. This was young and fresh for
1970, and it reminded me that drinking Bordeaux is al-
ways best when it’s older.”(95pts JK)

12 bottles per lot $4500-6000

256

1036

10 bottles per lot $3500-5000
1bn, 4ts, 2vhs, 2nl, 3lgsl, 6gsl, 3bsl, 1scc, Inc, Itc,
outstanding color and condition

1037

1038

1039

1040

1041

Chateau Latour - Vintage 2000

Pauillac

“A young wine that electrifies every taste bud in your
mouth. Compacted aromas of crushed currants and min-
erals, with roses and lilacs. Full-bodied, with masses of
silky, refined tannins and a finish that lasts for minutes.
Stunning. Best Latour since 1990.”(100pts WS)

6 bottles per lot $4000-6000

Chéteau Latour a Pomerol - Vintage 1982
Pomerol

2bn, 2ts, 2vhs, 4bsl, 4tal, 2stl, 1tl

“Tasted at the Latour-a-Pomerol vertical in London.
The 1982 Latour-a-Pomerol has been a great wine for
many years and this might well be the best that | have
ever encountered. It has an exceptional bouquet that here
is surprisingly youthful. It comes armed with black fruit,
bay leaf, cedar and gravel, almost Left Bank in character.
Further investigation yields an intriguing marine-like,
seaweed scent that expands upon its engaging personal-
ity. The palate is medium-bodied with wonderful balance
and fine tannin. It has melted a little since my last en-
counter, softened around the edges and yet there remains
that core of intense black fruit and kirsch that will ensure
that it continues to age for many years. The Moueix team
made several immense wines in 1982 and this is one of
them. Tasted December 2015.”(95pts)

6 bottles per lot $1800-2400

Chateau Le Pin - Vintage MV
Trilogie - 11/12/13, Pomerol

2x3 magnum owc's

6 magnums per lot $2800-3800

Chateau Leoville Barton - Vintage 1959
St. Julien

5bn, 3tal, 3bsl, 3hbsl, Isdc, 6scc, excellent color

“L oville-Barton had a strong decade from the late for-
ties through the fifties. The powerhouse 1959 is fully ma-
ture, but exhibits no signs of fading. It is large-scaled and
muscular, with a huge, cedary, earthy, black fruit-scented
nose, gobs of glycerin and alcohol, and a heady, spicy
finish with some noticeable tannin. Will the 1982 be its
contemporary counterpart?...” (94pts)

6 bottles per lot $2000-2800

Chateau Magdelaine - Vintage 2005
St. Emilion

1x12 bottle owc

“Sexy, compelling nose of blackcurrant, violet, white
pepper and minerals is an absolute knockout. Then
very refined on the palate, with a delicate spiciness to
the blackcurrant, red plum and mineral flavors...”
(94+ pts VM)

12 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1042

Chateau Montrose

- Vintage 1947 St. Estephe bn, Ibsl, 1)
Nicolas, outstanding color and condition (98pts)
- Vintage 1959 St. Estephe ts, sdc, 1)

Nicolas, outstanding color and condition (95pts)
Chéteau Pichon Baron

- Vintage 1949 Pauillac hs, Ibsl, cuc, Q)
outstanding color (91pts VM)

Above 3 bottles per lot $1800-2400

PARCEL LOTS 1043-1044

1043

1044

1045

1046

1047

1048

1048A

Pavillon Rouge du Chéateau Margaux - Vintage 2000
Margaux

1x12 bottle owc

“Glorious aromas of freshly picked raspberries, with tiny
hints of cream and minerals. Full-bodied, with superfine
tannins and a long, long finish of berries and cherries.
Super second wine from Margaux. Best Pavillon Rouge |
have ever tasted. Best after 2010.”(94pts WS)

12 bottles per lot $1500-2000

12 bottles
Ix12 bottle owc

per lot $1500-2000

Nuits St. Georges - Vintage 1978
Aux Murgers, A. Cathiard

2-3cm be, excellent color and condition

2 bottles per lot $1800-2400

Vosne Romanée - Vintage 1978
Les Beaux Monts, A. Cathiard
excellent color and condition

2 bottles per lot $2000-2800

Chambertin - Vintage 1982

A. Rousseau

1-3cm be, 1-3.75¢cm be, 2lwisl, 1nl

6 bottles per lot $9000-12000
3 bottles per lot $4500-6000

1-3.5¢m be, 1-4.5¢m be, 2sdc

Chambertin - Vintage 1988
A. Rousseau

scc
“... opens with regal, soaring aromatics. Like the Béze,
the ‘88 Chambertin is dense and powerful to the core.
The overall impression is of baritone-like darkness and
depth. Smoke, licorice, menthol and dark spices wrap
around the imposing finish. “(94pts VM)

1 magnum per lot $7000-9500

1049

Chambertin - Vintage 1991

A. Rousseau

Igsl

*,..forest and animal edges and not quite the sweetness
of the Dujac, but it had so much depth to its fruit. Its
palate was rich, round and dusty, super deep and com-
plex, lingering seemingly forever after it went down the
hatch.”(98+pts JK)

1 bottle per lot $5500-7500

1049A

1050

1051

1052

Chambertin - Vintage 1995

A. Rousseau

“What a sexy and exotic red Burgundy. Backward and
unforgiving now, this wine is nonetheless packed with
dense, ripe black cherry, plum and well-integrated oak
flavors that fan out on the long finish.”(96pts WS)

1 magnum per lot $7000-9000

Chambertin - Vintage 1999

A. Rousseau

*“The 1999 Rousseau Chambertin was so ample, yet still a
teenager. There was more purple to its deep fruit. Jennie
P. admired its awesome make up and complexity.” Despite
being so young, it opened up in the glass a bit, resulting
in the best bottle of this that | can ever remember having.
It was thick, long and spectacular. Gentleman Jim, who
was starting to resemble One-Eyed Jack lol, hailed it ‘my
favorite at some point.” What a flight. ”(97pts JK)

1 bottle per lot $3500-5000

Chambertin - Vintage 2007

A. Rousseau

““...spicy, pure, elegant and restrained earthy red pinot
fruit with animale hints and ample mineral notes to dis-
solve seamlessly into dusty, textured, precise and palate
staining big-bodied flavors that are exceptionally tight on
the linear but hugely long finish.”(94pts BH)

6 bottles per lot $12000-16000

3 bottles per lot $6000-8000

1053

Chambertin - Vintage 2008
A. Rousseau

Inovl, 1cuc

“As it almost always is, this is not quite as elegant as the
Béze but it’s slightly more complex with dense and more
deeply pitched yet extremely cool and restrained red and
blue fruit aromas nuanced by a broad range of earth,
game and underbrush hints, many of which carry over to
the pure and relatively refined medium full-bodied flavors
that are complex, vibrant and perfectly balanced on the
gorgeously long finish.”(96pts BH)

4 magnums per lot $24000-32000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1054

Chambertin - Vintage 1991
Clos de Béze, A. Rousseau

Istl

“Even the redoubtable Jetski couldn’t deny that the 1991
Rousseau Chambertin Clos de Béze was ‘f’ing good.’
He was right about that! The 1991 Rousseau was deeply
complex and still ascending. Rich, ripe and sexy, it was
full of loads of red cherry and great spice. This wine put
the pedal to the metal; it was so decadent and sumptuous.
Jetski changed his mind, now the Rousseau was ‘f’ing
phenomenal.” He added, ‘still 20 years too young’”
(98pts JK)

1 bottle per lot $5000-7000

1055

Chambertin - Vintage 2008
Clos de Béze, A. Rousseau

ScC

“Rousseau’s 2008 Chambertin-Clos de Beze is off the
charts. Textured and layered throughout, this exquisite,
captivating wine graces the palate with endless fruit
framed by silky, refined tannins. All of the elements build
effortlessly to the dazzling, impeccably crafted finish.”
(96+pts)

1 magnum per lot $5000-7000

260

1056

1057

1058

1059

Gevrey Chambertin - Vintage 1988

Clos St. Jacques, A. Rousseau

2Iscl, 2wisl

“Fine. Old-vine concentration. Lovely rich fruit back-
ward really fat and concentrated. Also a fine oak base.
Full. Firm and multi-dimensional. Grand cru quali-
ty.”(18.5/20 CC)

2 bottles per lot $2800-3800

Gevrey Chambertin
Clos St. Jacques, A. Rousseau

- Vintage 1998 Iscl, Ibsl (92pts BH) (€D)]
- Vintage 1999 (92-93pts BH) (1)
- Vintage 2003 (91pts IWC) (D)

Above 3 bottles per lot $3500-5000

Gevrey Chambertin

Les Cazetiers, A. Rousseau

- Vintage 2005 (92pts BH) @)

- Vintage 2010 (90-93pts BH) ?3)
Above 7 bottles per lot $3500-5000

Mazis Chambertin - Vintage 1988
A. Rousseau
inl

2 bottles per lot $1500-2000

1060

1061

1062

Ruchottes Chambertin - Vintage 1991

Clos des Ruchottes, A. Rousseau

| adored Rousseau’s 1991 Clos des Ruchottes-Cham-
bertin. It is another example of a 1991 that is richer and
more flavorful and complex than its 1990 counterpart.
The color is deep ruby/purple. The bouquet soars from
the glass, offering scents of smoked meats, black and red
fruits, herbs, and toasty oak.”(90pts)

1 bottle per lot $1500-2000

Romanée St. Vivant - Vintage 2000

Arnoux-Lachaux

“Ruby-red. Slightly reduced aromas of cassis, violet, bit-
ter chocolate, espresso, and nutty, spicy oak. Very closed
in on itself today, giving a stronger impression of acid-
ity than the Suchots. Subtle hints of minerals and spic-
es. Quite backward for the vintage, with a firm tannic
spine.”(91-93pts VM)

6 bottles per lot $4000-6000

Romanée St. Vivant - Vintage 2007
Arnoux-Lachaux

1x6 bottle och

“Good bright medium red. Reticent aromas of red and
black fruits, smoky minerality, underbrush and sweet
oak; complex but less sexy and expressive today than the
Suchots, which is typical of these two wines. Similarly
less showy in the early going, but with superb definition
and depth to its small berry, smoke, mineral and spice
flavors.”(93+pts VM)

6 bottles per lot $3500-5000

1063

1064

La Romanée - Vintage 1982
Bouchard, Pere et Fils

10 bottles per lot $7500-10000
La Romanée - Vintage 1986

Bouchard, Pere et Fils

2-4cem be, Inl, 1spe

8 bottles per lot $6000-8000

1065

Vosne Romanée - Vintage 2009

Vieilles Vignes, C. Tremblay

“This offers a big step up in aromatic elegance with its
pure and very spicy mix of red berry liqueur and dark
cherry aromas that complement well the seductively tex-
tured middle weight flavors blessed with an abundance of
dry extract ... ”(89-91pts BH)

12 bottles per lot $4000-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603







1066

1067

Vosne Romanée - Vintage 2010

Vieilles Vignes, C. Tremblay

“An exuberantly spicy nose of both red and black cherry
liqgueur aromas leads to suave and silky medium-bodied
flavors that are blessed with plenty of sappy dry extract
that coats the mouth.”(89-91pts BH)

12 bottles per lot $4000-6000

Clos Vougeot - Vintage 2019

Hommage a Jean Morin, Vieilles Vignes,

Chéteau de la Tour

1x6 bottle owc

“More interesting are the rich, dense and imposingly
scaled flavors that brim with sappy dry extract that again

serves to buffer the slightly firmer tannins shaping the
hugely long finale. “(97pts BH)

6 bottles per lot $3000-4000

1068

Musigny - Vintage 1999
Vieilles Vignes, Comte de Vogue

2x6 bottle owc'’s

“...wonderfully complex aromas of a simply incredible
array of black fruits, earth, spice, crushed herbs and
notes of chocolate with flavors that are huge but fine,
powerful but subtle and rich yet detailed with a stupen-
dously long finish that offers intense minerality. This is
genuinely stunning juice and not to be missed if you have
the chance.”(96pts BH)

12 bottles per lot $8000-11000

262

1069

1070

Echézeaux - Vintage 2008

Comte Liger-Belair

“...presents a compelling dynamic of push and pull
between all of the elements that are alive in the glass.
Floral, savory aromatics meld into a core of intensely
perfumed, powerful fruit, all supported by veins of un-
derlying salinity that add cut. A deep, dense, powerful
wine, the 2008 Echézeaux is utterly sublime in so many
ways. This is another drop-dead gorgeous beauty from
Louis-Michel Liger-Belair. ”(95pts VM)

3 bottles per lot $4000-6000

Vosne Romanée - Vintage 2015
Les Jachees, Domaine Bizot

1x1 magnum owc

“This is arguably the most floral-inflected wine in the
range with its notes of violet, lavender and rose petal
that add breadth and elegance to the dark cherry and red
currant scents that are trimmed in just enough wood to
mention. There is a wonderfully seductive texture to the
sappy, caressing and delicious medium-bodied flavors
that possess excellent length on the dusty, balanced and
complex finale. Another quality Vosne villages that is
worth considering. ”(89-91pts BH)

1 magnum per lot $3500-5000

1071

1072

1073

1074

Romanée St. Vivant - Vintage 1999

Domaine de la Romanée Conti

“The 1999 Romanée-St-Vivant initially has its nose put
out of joint by the precocious 1999 Echézeaux, but allow-
ing the wine to unfold over 30 to 40 minutes, it shows its
true breeding. Returning after ten minutes, the nose pos-
itively explodes from the glass with a sorbet-like purity
hints of wild strawberry, cassis and a little blueberry a
piercing intensity that is wondrous to behold. The palate
is medium-bodied and does not have the volume of the
1999 Echézeaux, but there is superior clarity and focus,
the tannins clearly fine and the finish shimmering with
tension and femininity. This is just a beautiful wine that
will only get better. Drink 2016-2030.”(96pts)

1 bottle per lot $3000-4000

Clos de la Roche - Vintage 1999

Dujac

2-3.25¢cm be, 4lstl

“Absolutely stunned on this evening. It was a throw-in
after a flight of 1993s, including another Dujac, a Rous-
seau and a Roumier. And it was the best of them all. There
was so much fruit, it felt almost like chewing gum. Sweet
purple flavors cascaded over my palate. I could not stop
drinking it. This catnip of a wine had me frolicking and

feeling great.”(98pts JK)

5 bottles per lot $8000-11000
Chambertin - Vintage 2019

Clos de Béze, Duroche

1x1 bottle owc

“This high density planting, which dates back to 1920
has yielded 4 barrels. Classical imperial purple. The
bouquet is wonderfully deep and harmonious, this is so
perfectly proportioned on the palate, with a little lick of
oak, which is entirely in place, a light, but fresh acidity,
a sense of harmony throughout and a deepening of the
fruit on the second half of the palate which brings it to a
glorious conclusion. ”(97-99pts Jasper Morris)

1 bottle per lot $800-1100
Chambertin - Vintage 2019

Duroche

1x1 magnum owc

“It has a really entrancing bouquet that soars from the
glass, offering pure red cherries, crushed strawberry,
minerals and rose petals. The palate is medium-bodied
with supple, filigreed tannins. There is an unerring sym-
metry about this Chambertin, which is one of the best you
will find in 2019. The persistence is astounding, though
that is partially driven by the new wood. This will be fas-
cinating to taste in bottle.”(96+pts VM)

1 magnum per lot $3500-5000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1075

1076

1077

1078

1079

1080

Latricieres Chambertin - Vintage 2016
Duroche

1x1 magnum owc

“...amixture of red and black fruit, cold stone and pressed
flowers. The palate is very well balanced with fine tannin.
This is very pure and sensual, delivering more depth and
silkiness toward the finish than the Charmes-Chambertin.
This is nothing short of outstanding. ”(95-97pts)

1 magnum per lot $1200-1600

Nuits St. Georges - Vintage 2021
E. Rouget

Ix12 bottle och

“Here the equally cool and restrained nose is earthier
still with its mix of red and dark pinot fruit and forest
floor scents. “(88-92pts BH)

12 bottles per lot $1800-2400

Vosne Romanée - Vintage 2014

Cros Parantoux, E. Rouget

“..has a beautifully defined bouquet, very pure and pre-
cise with wild strawberry, limestone, rose petal and a
touch of blood orange. You miss a heartbeat just nosing
this wine. The palate is precise, refined and very pure, a
silver bead of acidity, so much energy on the finish as it
fans out in graceful fashion. There is incredible persis-
tence here, a brilliant Cros Parantoux with which Uncle
Henri would have been proud.”(95-97pts)

1 magnum per lot $3500-5000

Musigny - Vintage 2015

Faiveley

1x1 magnum owc

“Generous wood frames an elegant, pure, airy and so-
phisticated nose that consists of essence of black cherry,
spice and floral aromas. There is an almost pungent min-
erality on the detailed, sappy and powerful big-bodied
favors that possess a wonderfully appealing texture on
the wonderfully long and slightly warm finale. This is im-
pressive but it’s exceptionally ripe, indeed to the point

where there isn’t quite the same vivacity compared to the
other grands crus in the range.”(93-96pts BH)

1 magnum per lot $4000-6000

Gevrey Chambertin - Vintage 2003
Les Cherbaudes, Vieilles Vignes, Fourrier
1x12 bottle och

12 bottles per lot $1400-1800

Chambolle Musigny - Vintage 2001
Les Amoureuses, G. Roumier
(93-95pts)

2 bottles per lot $6000-8000

1081

1082

1083

1084

Morey St. Denis - Vintage 2003
Clos de la Bussiere, G. Roumier

Ix12 bottle ocb

“...bursts from the glass with violets and blackberries.
From a terroir heavy in clay, this medium-bodied wine is
packed with ripe black fruits and spices.””(90pts)

12 bottles per lot $3500-5000

Chambertin - Vintage 2014

H. Boillot

“Bright, dark red. Deep, brooding aromas of black cher-
ry and smoke are currently muted by a bit of reduction.
Then wonderfully sweet, silky and seamless on the pal-
ate, conveying an incredibly suave texture and great in-
ner-mouth perfume to the complex flav”’(94-97pts VM)

1 Jeroboam per lot $1000-1400

Richebourg - Vintage 2017
Hudelot-Noellat

1x1 Jeroboam owc

“The 2017 Richebourg Grand Cru has a beautiful bou-
quet, very succinct and understated for a Richebourg and
oh so precise. The palate is medium-bodied with strict
tannin, a pinch of black pepper and bay leaf, and much
more vibrant toward the finely structured finish. This is
masculine and introspective, a Richebourg that will re-
quire considerable aging. At least at this stage, | feel the
Romanée-Saint-Vivant has more charm and complexi-
ty.”(93-95pts VM)

1 Jeroboam per lot $2400-3200

Chambertin - Vintage 2016
Vieilles Vignes, J.M. Fourrier

1x6 bottle owc
“Dark, bright red. Wild, complex nose melds black rasp-
berry, smoky minerality, licorice and a hint of game.
Silky, fine-grained flavors of dark berries, spices and
crushed rock convey a strong impression of energy...”
(93-96pts VM)

6 bottles per lot $2400-3200

PARCEL LOTS 1085-1086

1085

1086

Romanée St. Vivant - Vintage 2019
M.C. Noellat
2x6 bottle ochb'’s

12 bottles per lot $7000-9000

12 bottles
2x6 bottle och s

per lot $7000-9000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chambertin - Vintage 1985

Maison Leroy

1-3cm be, 1-3.5¢m be, 21bsl, 2scc, 2ssos
(96pts)

2 bottles per lot $4000-6000

Chambolle Musigny - Vintage 1998

Les Feusselottes, Georges Mugneret

SpC, SCrc, ssos

“Good deep red. Pretty aromas of red raspberry, flowers
and white pepper. Bright on entry, then intensely flavored
and firm but not at all hard. Ripe acidity and fine tannins
give the subtly long finishing flavors very good grip.”
(90pts VM)

1 Jeroboam per lot $1500-2000

Clos Vougeot - Vintage 1998

Georges Mugneret

nl

“Incredibly elegant and pure black pinot fruit aromas
framed by obvious earth notes followed by medium
weight, round and beautifully precise flavors. This is not
particularly big but what elegance and it will drink well
on the early side for a grand cru from Clos de Vougeot. In
sum, this is an extremely pretty effort that does not lack
for impressive depth and length. ”(91pts BH)

1 Jeroboam per lot $2000-2800
Nuits St. Georges - Vintage 2001

Les Chaignots, Georges Mugneret

“Prior to being carafed: Healthy medium red. Lovely
perfume of red berries, truffle, mocha and underbrush.
Shows a bit of truffley, smoky evolution in the mouth,
but the wine’s strong acidity comes across as a bit tart.”
(91pts VM)

1 Methuselah per lot $1200-1600
Vosne Romanée - Vintage 2001

Mugneret-Gibourg

1x6 magnum ocb

6 magnums per lot $2400-3200
Vosne Romanée - Vintage 1999
Les Petits Monts, N. Potel

6 bottles per lot $600-800
Chapelle Chambertin - Vintage 2015
P. Damoy

2x6 bottle owc's

“A background whiff of wood frames relatively elegant
purple fruit, in particular plum, along with hints of laven-
der, spice and earth nuances.”(90-93pts BH)

12 bottles per lot $2400-3200

1094

1095

1096

1097

1098

Clos de la Roche - Vintage 1999
Vieilles Vignes, Ponsot

1x12 bottle owc

“This was a magical bottle of the 1999 Clos de la Ro-
che Grand Cru Cuvée Vieilles Vignes, a wine that’s just
beginning to hit its stride as it approaches its 20th birth-
day, unfurling in the glass with aromas of red berries,
cassis, dark chocolate, cinnamon, dried rose petals and
orange rind. On the palate, the wine is full-bodied, deep
and immensely concentrated, with a broad attack, lovely
acids and a formidable reserve of creamy old-vine fruit,
structured around a chalky chassis of tannin that evokes
the great old Burgundies of yesteryear. Concluding with
a long and expansive finish, this is still a young wine, and
another two decades of aging won’t be a problem. But
it’s now clear that this ranks as one of Ponsot’s greatest
recent hits and one of the high points of this reputed vin-
tage.” (98pts)
12 bottles per lot $5500-7500
Clos de la Roche - Vintage 2014

Vieilles Vignes, Ponsot

1x3 magnum owc

“The 2014 Clos de la Roche Vieilles Vignes Grand Cru
has a corker of a nose: here, a rush of raspberry and
Morello cherry infused with limestone and flint aromas.
The palate is stately, regal, with filigree tannin and a be-
guiling sense of symmetry. It bides its time in the mouth
before fanning out with effortless ease. This is a fabulous,
vivacious Clos de la Roche.”(95-97pts)

3 magnums per lot $1800-2400
Clos Vougeot - Vintage 2020

Prieure-Roch

1x3 bottle ocb

3 bottles per lot $1400-1800
Gevrey Chambertin - Vintage 2021

Clos des Varoilles, Prieure-Roch

1x6 bottle ocb

6 bottles per lot $2000-2800
Vosne Romanée - Vintage 2014

Les Suchots, Prieure-Roch

1x3 magnum owc

3 magnums per lot $3000-4000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1099 Romanée St. Vivant - Vintage 2004 1104 Vosne Romanée - Vintage 2005
R. Arnoux Aux Reignots, S. Cathiard
2x6 bottle ocb’s Ix12 bottle ocb
“Darker fruits on the nose than the Suchots, with a com- ““An evocative mix of red, blue and violet notes trimmed
ponent of smoked meat; less spicy and less expressive with a deft touch of spice, particularly anise that contin-
today. Then sweet, lush and wonderfully concentrat- ues onto the round, velvety, sweet and sappy flavors that
ed on the palate, with terrific floral lift and sappiness are very Vosne, indeed utterly delicious without being
to the red cherry and mineral flavors. Less obvious on common, all wrapped in a precise and punchy finish. This
the nose today than the Suchots, but this ultimately pos- is not overly concentrated but the harmony of expression
sesses more stuffing and persistence. Tannins are quite is impressive and I very much like the complex floral
suave.”(93+pts BH) quality of the finale.”(89-92 BH)
12 bottles per lot $6000-8000 12 bottles per lot $7000-9000
1100 Chambertin - Vintage 2019 1105 Batard Montrachet
Clos de Béze, Roche de Bellene - Vintage 2009 Blain-Gagnard 1x6 bottle ocb (6)
2x6 bottle owc's (95pts BH)
“An airy and markedly spicy nose of red cherry, dark Criots Batard Montrachet
raseberry, oak and softly earthy aromas is slightly fresh- - Vintage 2009 Blain-Gagnard 1x6 bottle och ©)
er. “(91-93pts BH)
(93pts BH)
12 bottles per lot $2600-3500
Above 12 bottles per lot $2600-3500
1101 Romanée St. Vivant - Vintage 2019 . .
1106 Criots Batard Montrachet - Vintage 2017
Roche de Bellene
1%3 botl C. Morey
“X hi Oh eﬁOWC inlv black fruit with b ices: th “Otherwise the large-scaled flavors are rich to the point
Wk Ic g erfs mainty ack rwft \I’;”t roy\;n Sp'cﬁs’ L Ie of opulence thanks to the abundance of sappy dry extract
oaK Needs a Iew More Weeks to fully assimrt ate. The pal- that also buffers the notably firm acid spine shaping the
ate is medium-bodied with supple tannins, harmonious . ] o
o . citrus zest-inflected finish. “(91-94pts BH)
and silky in texture. “(92-94pts VM)
1 magnum er lot $1400-1800
3 bottles per lot $1500-2000 g P $
. . 1107 Montrachet - Vintage 2013
1102 Nuits St. Georges - Vintage 2009 _ geclie
. Domaine de la Romanée Conti
Aux Thorey, S. Cathiard ol
I)XIZ bhmlﬂe O.de bi ith h underbrush “The super-rich and full-bodied yet beautifully deline-
ig t)ésplce nose (ijortr; ines W(ljt Ieart » unaerbrush, ated flavors possess a borderline painful intensity along
game and very ripe red berry and plum aromas to In- with a taut muscularity before culminating a focused,
troduce rich, powerful and serious middle wezghtﬂa\_/ors tightly wound and powerful finale that really fans out as
that possess ample amounts of extract, all wrapped in a it sits on the palate.”(96pts BH)
dense and palate staining finish. This is an excellent ef- p ' P
fort that offers both power and elegance.”(91-93pts BH) 1 bottle per lot $6000-8000
12 bottles per lot $3500-5000
1108 Batard Montrachet
1103  Vosne Romanée - Vintage 2016 - Vintage 1991 Domaine Leflaive ®)
Aux Malconsorts, S. Cathiard late release, 1x3 bottle owc (92pts BH)
1x1 magnum owc Bie.nvenue Batard Montrachet
“The 2016 Vosne-Romanée 1er Cru Aux Malconsorts was - Vintage 1991 Domaine Leflaive (2
showing a little more reduction on the nose compared to late release, 1x3 bottle owc (93pts JK)
the other cuvées. Underneath though, lies intense and
quite voluminous red berry fruit, later rose petals, a touch Above 5 bottles per lot $3200-4200
of woodland coming through. The palate is medium-bod-
ied with quite high-toned entry, vivacious blueberry fruit
mixed with cassis and orange pith, then closing in quickly
on a structure and grippy finish (it finished its malolactic
not until September so this would explain this). It will re-
quire several years in bottle. It is not quite as audacious
as the 2015 Malconsorts, but certainly a prince to that
king. ”(94-96pts)
1 magnum per lot $1500-2000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chevalier Montrachet - Vintage 1990
Domaine Leflaive

2sdc, 1x12 bottle ocb

“While I entertained higher expectations of the 1989, it
was in fact the 1990 Chevalier-Montrachet Grand Cru
that emerged as the wine of the tasting, blossoming in
the glass with a complex bouquet of confit lemon, orange
rind, dried white flowers, pastry cream, warm bread and
vanilla pod. On the palate, the wine is full-bodied, satiny
textured and enveloping, with broad shoulders, a lively
spine of acidity and superb amplitude and concentration,
concluding with a long, penetrating finish. Powerful and
strikingly complete, this is a Chevalier that more than
nods to Montrachet in style. But by the numbers alone, it
was cropped at 57 hectoliters per hectare and finished up
with 14.1% alcohol and pH 3.23. This is by some margin
the finest bottle of Leflaive'’s 1990 Chevalier-Montrachet
that I’ve encountered.” (98pts)

10 bottles per lot $14000-18000

270

1110

1111

1112

Puligny Montrachet - Vintage 2004
Clavoillon, Domaine Leflaive

1x12 bottle owc

“The reduction this displayed after bottling now domi-
nates the nose and has become, in my view, permanent.
Thus, how much you will like this wine necessarily de-
pends on whether moderately strong reduction bothers
you or not. By contrast, the highly energetic and vibrant
rich, round and detailed medium-bodied flavors possess
good extract for the vintage and plenty of punch and per-
sistence on the finish.”(90pts BH)

12 bottles per lot $3000-4000

Puligny Montrachet - Vintage 2000
Les Pucelles, Domaine Leflaive

1x12 bottle owc

“Attractive honeysuckle and white flower aromas merge
seamlessly with gorgeous, round, wonderfully textured
flavors that offer a fantastic combination of finesse, sweet
extract, superb focus and outstanding length. This is ex-
ceptionally fine and has an amazing fruit/acid balance.
First rate!”(92pts BH)

12 bottles per lot $4500-6000

Batard Montrachet - Vintage 2002
Gagnard-Delagrange

1x12 bottle och

“This is purer and finer aromatically than the Blain-Gag-
nard as the wood is better integrated and permits the
lovely white flower and ripe orchard fruit aromas to
gracefully introduce the rich, full-bodied yet elegant fla-
vors that display plenty of sap and concentration, espe-
cially on the beautifully long finish. This is a classy effort
with impressive cut and finishing delineation and it has
essentially arrived at its peak though should hold here
for another five years, perhaps a bit longer.”(92pts BH)

12 bottles per lot $1400-1800

1113

1114

1115

1116

Batard Montrachet - Vintage 2016
H. Boillot

1x3 magnum ocb

““A faint trace of the exotic can be found on the cool, pure
and fresh nose that offers up notes of yellow orchard fruit,
white peach, floral and lemon peel. There is good pre-
cision to the generously proportioned big-bodied flavors
that deliver outstanding depth and length. As good as this
is though, the Mouchére is even better.”(95pts BH)

3 magnums per lot $2000-2800

Batard Montrachet - Vintage 2017
H. Boillot

nl

“From vines that straddle the border of Chassagne and
Puligny and which run from the top to the bottom of the
appellation, the 2017 Bdtard-Montrachet Grand Cru is
superb, wafting from the glass with notes of ripe citrus,
beeswax, dried flowers, hazelnut paste and fresh pear. On
the palate, the wine is full-bodied deep and concentrat-
ed, with a broad-shouldered, layered core that’s liberal-
ly endowed with chewy extract, yet a sense of elegance
and purity that marks this out as one of the finest rendi-
tions of Batard-Montrachet to be found along the Cote.”
(94-96pts)

1 Jeroboam per lot $1600-2200

Batard Montrachet - Vintage 2018

H. Boillot

“Here too there is a whiff of matchstick character present
on the white peach, pear and floral scents where there is
a hint of spice. The big-bodied, dense and powerful but
sleek flavors are a bit more tightly wound on the sappy,
mouth coating and citrusy finish that exhibits a refreshing
salinity. This is also terrific and as examples of typically
Batard go, this is admirably refined with excellent aging
potential.”(94pts BH)

1 Jeroboam per lot $1600-2200

Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 2012

H. Boillot

“Reticent aromas of menthol, peach and white flowers.
Ripe and vibrant, boasting terrific energy and precision
to the stone fruit and floral flavors.”(93pts VM)

2 Jeroboams per lot $2000-2800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chevalier Montrachet - Vintage 2016
H. Boillot

1x3 magnum och

“Bright light-medium yellow. Very sexy, quintessential
Chevalier nose of citrus fruits and white peach, crushed
rock and ginger, plus an element of smoky oak. A won-
derfully glyceral wine with a powerful salty impression
of extract and strong supporting acidity. Finishes chewy
and very long, but without any excess weight. Juicy lem-
ony cut gives this wine a distinctly crystalline quality. A
classic Chevalier-Montrachet in the making. This and the
Batard are in 100% new oak, while the Pucelles, Clos de
la Mouchere and Combettes are around 50%, but Boillot
notes that the larger (350-liter) format of his barrels is
very important.””(93-96pts VM)

3 magnums per lot $3500-5000

Chevalier Montrachet - Vintage 2017
J.M. Roulot

1x1 Jeroboam owc

“This too is intensely floral with its wafting aromas of
various white orchard fruit, lemon rind, spice and dis-
creet wood wisps. The impressively refined if only moder-
ately concentrated middle weight flavors brim with min-
erality on the focused finish where the power arrives just
as the length starts to die away.”(92-94pts BH)

1 Jeroboam per lot $3000-4000

Corton Charlemagne - Vintage 2014

J.M. Roulot

1x3 magnum owc

“...once again there is terrific intensity to the muscular
and full-bodied flavors that display an abundance of

minerality on the gorgeously persistent and explosive fin-
ish.”(92-94pts BH)

3 magnums per lot $3000-4000
Chassagne Montrachet - Vintage 2014
Les Caillerets, Lamy-Caillat

1x6 bottle owc

““...is more open than it was a couple of years ago, offer-
ing up pretty aromas of white peach and apple blossom
mingled with nuances of hazelnut and pastry. ““(93pts)

6 bottles per lot $4000-6000

PARCEL LOTS 1121-1123

1121

1122

1123

1124

1125

1126

Chablis - Vintage 2005
Butteaux, Raveneau

Icre, 1x12 bottle och

“Easily the best of the these three Montmains climats
with an aromatically reserved nose that is clearly less
ripe offers nuances of white peach, pear and sea breeze
that continue onto the impressively concentrated, intense
and powerful flavors that possess excellent dry extract,
all wrapped around a firm acid spine and terrific length.
This has plenty of nervosit and real harmony of expres-
sion.”’(93pts BH)

12 bottles per lot $3500-5000

12 bottles
Icre, Issos, 1x12 bottle och

per lot $3500-5000

12 bottles
1x12 bottle ocbh

per lot $3500-5000

Meursault - Vintage 2008

Les Charmes, Roulot

1x6 bottle ocb

“... An impressively pure and high-toned nose features
wonderfully stylish aromas of white flower, hazelnut, wet
stone and ripe lemon-lime nuances where the minerality
also adds punch and lift to the mineral-infused, racy and
punchy medium-bodied flavors " (91-94pts BH)

6 bottles per lot $3000-4000

Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 2019

V. Girardin

1x6 bottle owc

*“... is a touch of honeysuckle character to the citrus rind
and white fleshed fruit that is not quite as ripe. There is

also better vibrancy to the concentrated and intense fla-
vors that are beautifully refined... ”(92-95pts BH)

6 bottles per lot $1800-2400

Corton Charlemagne - Vintage 2019

V. Girardin

2x6 bottle ocb’s

*“... Is very good, offering up aromas of pear, citrus zest
and peach, complemented by hints of freshly baked bread
and anise. Full-bodied, deep and textural, it’s ample and
seamless, with bright acids and a saline finish. ”(93pts)

12 bottles per lot $2000-2800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Corton Charlemagne - Vintage 2021
V. Girardin

2x6 bottle owc's

“Here too there is just enough wood to merit pointing out
on the nose of prominent petrol, green apple and crushed
fennel scents. “(90-93pts BH)

12 bottles per lot $2000-2800

6 bottles
1x6 bottle owc

per lot $1000-1400

Ermitage - Vintage 1996
L’Ermite, M. Chapoutier

1x1 Methuselah owc

“As granite as granite gets, with an almost liquid rock
character that's almost impossible to find outside of Her-
mitage, the sensational 1996 Ermitage I’Ermite offers a
complex array of ripe dark fruits, olive, game and graph-
ite in a full-bodied, fresh, incredibly delineated and fo-
cused style. Massively concentrated, structured, and rich
on the palate, yet as seamless as they come, enjoy this
utterly heavenly wine over the coming two to three dec-
ades. Once the tasting was over and the drinking began,
this was the first glass drained, and I couldn't imagine a
wine being better.””(100pts)

1 Methuselah per lot $1000-1400

Ulysse Collin Champagne - Vintage NV

Les Maillons, Blanc de Noirs

2x6 bottle ocb'’s

“I would give the Maillons a bit more time in bottle to
fully come together. Bright saline notes cut through a

core of sweet red cherry, kirsch, dried flowers and spice.”
(94pts VM)

12 bottles per lot $3000-4000

PARCEL LOTS 1131-1132

1131

1132

Keller Assortment - Vintage 2018

Keller

1x12 bottle custom owc

12 bottles per lot $4500-6000
12 bottles per lot $4500-6000

1x12 bottle custom owc

274

1133 Keller Assortment - Vintage 2019
Keller
1-2019 G-MAX Riesling trocken,
1-2019 Westhofen ABTS E Riesling trocken GG,
1-2019 Nierstein HIPPING Riesling Kabinett,
1-2019 Nierstein PETTENTHAL Riesling Kabinett,
2-2019 Westhofen KIRCHSPIEL Riesling trocken GG,
2-2019 Dalsheim HUBACKER Riesling trocken GG,
2-2019 Westhofen MORSTEIN Riesling trocken GG,
2-2019 Nd.-Fl rsheim FRAUENBERG Riesling trocken
GG, 1x12 bottle custom owe
12 bottles per lot $4000-6000
1134 Barbaresco - Vintage 1990
Riserva, B. Giacosa
3bn, 2nl
*“...is the only non single-vineyard Red Label Riserva
Giacosa has ever made, with the possible exception of
the 1961 Barbaresco Riserva (which pre-dates the use of
the Red Label). Masses of dark fruit, spices and minerals
emerge from this large-scaled, dramatic Barbaresco. The
wine remains impressively young, but the balance here is
stunning. Readers who own this rare bottling should be
thrilled.”” (96pts)
3 bottles per lot $1500-2000
1135 Barbaresco
Rabaja, B. Giacosa
- Vintage 2000 1x6 bottle owc (96pts) (6)
- Vintage 2005 /x6 bottle owc (94+pts) (6)
Above 12 bottles per lot $2000-2800
1136 Barbaresco - Vintage 2001
Rabaja Riserva, B. Giacosa
1x6 bottle owc
“It is a massively endowed, austere Barbaresco that
fully captures the essence of the Rabaja vineyard in its
explosive, deeply spiced balsamic nose, layers of sweet
dark fruit and big, imposing structure...The 2001 is a pro-
found, breathtaking wine...”’(98pts)
6 bottles per lot $3000-4000
1137 Barolo - Vintage 2004

Falletto di Serralunga, B. Giacosa

1x6 bottle owc

“It is every bit that compelling. Intensely perfumed yet
also towering in stature, the 2004 is simply magnificent.
The main difference between the white label and red label
is finesse in the tannin, which is a bit less polished here.
But that is only because there is a comparison. Taken on
its own, the Falletto is one of the very finest wines of the
vintage. Elegance meets power. With a little advance aer-
ation, the 2004 can be enjoyed young, but it is frankly
best left alone for another few years, especially for read-
ers who only own a few bottles.”(97pts VM)

6 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1140
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Barolo - Vintage 1996
Falletto di Serralunga, Riserva, B. Giacosa

1bn, 1x6 bottle owc

“The 1996 Barolo Falletto de Serralunga (Red Label
Riserva) possesses extraordinary presence and stature.
Dark garnet/ruby-colored, it offers a tight but promising
nose of road tar, scorched earth, truffles, blackberries,
cherries, and espresso. This muscular, massive wine gave
me chills. It is an exquisite, virtually perfect Barolo that
requires a decade of cellaring, and should last for 30-40
years. | remember wishing | were twenty years younger
when | tasted it prior to bottling ... I still feel the same
way. Awesome!” (98pts)

6 bottles per lot $3000-4000
Barolo

Le Rocche del Falletto di Serralunga,

Riserva, B. Giacosa

- Vintage 2000 (96pts)

- Vintage 2001

1x1 double magnum owc (97pts)

double magnum (1)
double magnum (1)

Above 2 double magnums per lot $4000-6000

Barolo - Vintage 2014
Le Rocche del Falletto di Serralunga, Riserva,
B. Giacosa

3x1 double magnum owc’s

“This red label Riserva was made in 2012 and 2014 and
will be released in 2016 and 2017. Bruna Giacosa and
her team skipped over 2013 and 2015. However, the cur-
rent release is the 2014 Barolo Riserva Falletto Vigna Le
Rocche, and well, there’s a lot to take in. Simply put, this
is a beautiful wine that unfolds slowly with amazing in-
tensity and complexity, delivering delicate notes of violets
and candied orange peel that cede softly to darker tones
of licorice, dried blackberry and savory spice. Give the
wine the time it needs to open in the glass. This vintage
faunts its most elegant side, with fine tannins and soft
fruity fiber that remains everlasting and pure. This estate
is known for taking its biggest chances in the so-called off
vintages. Betting on 2014 has turned out to be a brilliant-
ly contemplated move. ”(97pts)

3 double magnums per lot $2600-3500

Barolo - Vintage 1985

B. Mascarello

sdc

“The 1985 Barolo from Cantina Mascarello (magnum)
offered the best qualities of well-stored bottles from this
important vintage. Sweet, long, and beautiful, it had plen-
ty of ripe fruit as well as enough structure to drink well
for another decade. This ex-cellar magnum was one of
the best examples of this wine | have tasted.””(96pts VM)
1 magnum per lot $1500-2000

1141ABarolo - Vintage 2001

1142

1143

1144

1145

1146

Brunate Le Coste, G. Rinaldi

2wrvl, Inl

“The 2001 Barolo Riserva Selezionata Brunate is the
only wine on this night that is not everything it should
be. A bit of funk never really blows off, and although the
2001 has good depth, there is just something missing. As
it turns out, | tasted another magnum the very next day,
and that is the review readers will find in the database.
The better magnum reveals an explosive Barolo with lay-
ers of balsamic-infused nuances wrapped around a core
of dark fruit. Explosive, resonant and super-expressive,
the 2001 is fabulous.”(97pts VM)

12 bottles per lot $3500-5000
Barolo - Vintage 2016

Brunate, G. Rinaldi

“Tightly wound wine with striking inner perfume, sweet-
ness and energy. Deep, dense and powerful, the 2016 ex-
udes a sense of classical austerity that will thrill Rinaldi
lovers.”(97+ pts VM)

6 bottles per lot $1800-2400
Barolo - Vintage 2005

Brunate Le Coste, G. Rinaldi

““...presents a darker shade of red fruit along with a more
muscular, dense personality. This, too, is a relatively soft
style for Rinaldi, and while some of the complexity of the
finest vintages appears to be lacking, the wine neverthe-
less offers compelling balance and harmony.”(92pts)

6 bottles per lot $1800-2400

Barolo - Vintage 2016

Tre Tine, G. Rinaldi

1x6 magnum ocbh

“The wine shows sharp and linear fruit tones that add
bright energy to the wine’s silky, mid-weight texture.”
(97+ pts)

6 magnums per lot $3500-5000
Barbaresco - Vintage 1979

Costa Russi, Gaja

1-3cm bc, 6hgsl, outstanding color

6 bottles per lot $1800-2400
Le Pergole Torte - Vintage 1997

Montevertine

1x12 bottle owc

“Class in a glass. Dark ruby color. Aromas of blackber-
ries, mineral, grilled meat follow through to a full-bod-
ied, very tight tannin structure, with a chewy finish.”
(93pts WS)

12 bottles per lot $3500-5000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603






1147 Ornellaia
Ornellaia
- Vintage 2000 /x12 bottle custom owc (94pts VM)  (3)
- Vintage 2001 3lstl (96pts VM) (3)
- Vintage 2002 (92pts) 3)
- Vintage 2003 (93pts VM) (3)
Above 12 bottles per lot $2200-3000
1148 Ornellaia - Vintage 2002

1149

1150

Ornellaia

2x6 bottle owc'’s

“..is a modern-day equivalent of the 1994, which is to
say a very pretty wine where all of the elements are beau-
tifully-balanced within the context of small vintage. Still,
the wine’s sheer concentration and sense of harmony are
truly remarkable, especially considering the cool, rainy
conditions that affected Tuscany that year. In the mag-
num format, the 2002 Ornellaia is particularly impres-
sive.”(92pts)

12 bottles per lot $2000-2800

Brunello di Montalcino - Vintage 1990
Casse Basse, Soldera

1bn, 3nl

“The 1990 Brunello di Montalcino from Case Basse is a
modern day classic, as well as one of the greatest Brunel-
los | have ever tasted. It exhibits a deep ruby color, and a
magnificent, rich, complex nose of roasted herbs, sweet,
jammy, red and black fruits, cedar, spice, and oak. The
wine is extremely powerful and full-bodied, with layers of
highly concentrated, ripe fruit.”’(98pts)

3 bottles per lot $3000-4000

Sassicaia - Vintage 1988
Tenuta San Guido

2nl, 1x3 magnum owc

“The brute power of the ‘88 brings to mind Ch teau La-
tour in top vintages. Full-bodied, it’s firm and rock-solid
yet tastes very silky thanks to sensational concentration
of fruit.”(97pts WS)

3 magnums per lot $3000-4000

1151

Barolo - Vintage 2017

Brunate, Vietti

3x3 bottle owc’s

“is beautifully rich and fleshed out, with balanced fruit
weight and inner structure. The bouquet reveals tart
cherry and cassis, but the Brunate also shows a more del-
icate side, with crushed flowers, dried violet and polished
stone. “(95pts)

9 bottles per lot $1300-1700

278

1152

1153

1154

1155

1156

1157

Barolo - Vintage 2017
Lazzarito, Vietti

4x3 bottle owc'’s

“the Lazzarito impresses with its magnificent depth and
stature. Super-ripe red fruit, white pepper, mint, tobacco,
cured meat, spice and rose petal open gradually with time
in the glass. “(95pts VM)

12 bottles per lot $1400-1800

Barolo - Vintage 2017
Ravera, Vietti

3x3 bottle owc’s

“It has all the energy that makes this site so distinctive,
but with an extra kick of fruit density and a whole range
of exotic aromatics that make for a truly drop dead gor-
geous wine. Bright red/purplish fruit, rose petal, chalk
and white pepper build in”*(96pts VM)

9 bottles per lot $1000-1400

Barbaresco

- Vintage 2018 Roncaglie Masseria, Vietti (12)
2x6 bottle owc'’s (95pts VM)

Barolo

- Vintage 2018 Brunate, Vietti 1x3 bottle owc 3)
(94pts VM)

Above 15 bottles per lot $1100-1500

Dalla Valle Red - Vintage 1995

Maya

1x6 bottle owc

“The 1995 Maya reflects the fact that this is another ex-
ceptional vintage for California’s North Coast. Wineries
need more than luck to produce multi-dimensional wines
with this concentration, ripeness, sweetness of fruit, and
overall intensity and complexity.””(96-98pts)

6 bottles per lot $1800-2400

Dominus - Vintage 1994

1x6 bottle owc

“...strikingly thick, compellingly rich wine with the tex-
ture of a great Pomerol, despite being made primarily
from Cabernet Sauvignon. The wine exhibits a dense pur-
ple color, and an incredibly fragrant nose of jammy black
fruits, spice, smoke, and loamy, truffle-like scents. In the
mouth, it is full-bodied, with thrilling levels of extract and
richness, but no sense of heaviness or harshness.”’(99pts)

6 bottles per lot $2000-2800

Harlan Estate Red - Vintage 1992

Ibsl

“Offers a dense purple color, and a splendid sweet nose
of minerals, blackcurrants, toast, and spice. Opulent and
rich, with full body, and well-integrated sweet tannin, this
expansive yet graceful wine possesses layers of flavor
that caress the palate.” (96pts)

1 magnum per lot $1800-2400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1158

SINCE 1820

FLOCK OF BURGUNDY

Several loyal consignors flock together to find some finely feathered Burgundy from their cellars as bottles of 1985 and1986 Ro-
manee Conti, Romanee Conti herald a magnum of 1985 Ramonet Montrachet and large formats of Dujac Romanee St. Vivant,
as well as bottles of 1999 and 2001 Rousseau Chambertin and Clos de Beze. All wines properly stored.

Romanée Conti - Vintage 1986

Domaine de la Romanée Conti

3cm b, stl, cuc, scc

“Confectioners, powdered sweet nose very dusty with
lots of sweet spice nice leather, stone and earth flavors
and approaching full maturity, but not quite there yet,
chalky.”(93pts JK)

1 bottle per lot $8000-11000

1159

Montrachet - Vintage 1985
Ramonet

ts, Iwrl, Iscl, lbsl, cuc

“This is one of those rare wines that is already 20 years
old yet it is every bit as good as the same wine in mag-
num. Phenomenally complex and powerful aromas intro-
duce fresh, intense and dense flavors of incredible depth
and breed plus they possess simply stunning length. This
is so good that it’s frankly difficult to describe the sheer
breadth of expression and the overall personality here is
one of regal elegance it is reference standard Montra-
chet.”(98pts BH)

1 magnum per lot $11000-15000

280

*1160

Romanée Conti - Vintage 1985
Domaine de la Romanée Conti

cuc

““...is utterly mind blowing. The heady, intoxicating bou-
quet delivered penetrating and sublime aromas that were
even more intense than those from the La Tache. On the
palate, there is a veritable smorgasbord of earthly and
heavenly delights. Needless to say, it is very rich, very
opulent, and very concentrated. Red burgundy and red
wine do not get any better than this.””(100pts)

1 bottle per lot $14000-18000

1161

Batard Montrachet - Vintage 2001

Ramonet

“Incredibly beautiful and elegant aromas of white flow-
er and citrus softly introduce steely, gorgeously pure
and delineated medium full flavors that seem as though
they 're chiseled directly from solid rock.”(95pts BH)

10 bottles per lot $6000-8000

PARCEL LOTS 1162-1163

1162

1163

Romanée St. Vivant - Vintage 2022
Dujac
1lscl, 3x1 magnum owc’s

3 magnums per lot $13000-17000

3 magnums per lot $13000-17000

3x1 magnum owc’s

1164-1165 NO LOT

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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SINCE 1820

DIRECT FROM THE CELLARS OF DOMAINE THIRIET

Founded in 2016 by Camille Thiriet, Domaine Thiriet has quickly established itself as a rising star in Burgundy. Camille
began crafting her wines in a small garage behind her family’s Chateau de Comblanchien in the C6te de Nuits, sourcing her
first grapes from Nicolas Potel while working alongside her future husband, Matt Chittick, at Domaine de Bellene. In 2022,
the couple expanded their Domaine with the acquisition of 4.5 hectares of vineyards in Corgoloin. Today, they farm 6 hectares,
bottling individual parcels that beautifully showcase the diverse terroirs.

Camille has been mentored by some of Burgundy’s most respected figures, including Bernard Noblet (formerly of DRC),
Didier Fornerol, and Jeremy Seysses. Her experience also extends to time at Domaine de la Cote in California, while Matt has
worked at Domaine de Villaine. Her winemaking philosophy centers on organic farming and traditional methods. She uses a
combination of horses and tractors to tend the vineyards, and every step—from grape crushing to bottling—is done by hand.
This meticulous process results in wines known for their perfume, elegance, and delicate expression, each deeply connected
to its place of origin. Despite the growing reputation of the Domaine, Camille continues to produce wines in the micro-winery
behind Chateau de Comblanchien.

Hailed by esteemed critics including Jancis Robinson and Jasper Morris, Camille Thiriet’s wines are rapidly gaining
international acclaim. As Noble Rot notes, “the quality and desirability of her wines continue to skyrocket, making each vintage
increasingly rare.”

We are honored to present a selection direct from Domaine Thiriet, including Clos Vougeot, Clos Vougeot Cuvée Initiale, Cote
de Nuits-Villages Clos Magny, La Montagne, La Robignotte, Les Retraits, and Bourgogne Rouge & Blanc. Additionally, an
exclusive experience lot featuring a day in the vineyards with Camille is also available! A portion of the proceeds from this
offering will benefit the Nokota Challenge, a charity dedicated to raising awareness and support for the endangered Nokota
horse breed—a cause close to Camille’s heart. This initiative plays a vital role in preserving these horses, which hold significant
historical and cultural importance.

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1166

Bourgogne Blanc - Vintage 2022
cuvée Confidentielle, C. Thiriet

12 bottles per lot $400-600

1167

Bourgogne Rouge - Vintage 2022

En La Place, C. Thiriet

““...is bright and vibrant, revealing attractive aromas of
sweet red berries and licorice, followed by a medium to
full-bodied, ample and fleshy palate.”(90pts)

12 bottles per lot $450-600

1168

1169

1170

Bourgogne Rouge - Vintage 2023
En La Place, C. Thiriet

12 bottles per lot $450-600
Céotes de Nuits Villages - Vintage 2023
Clos Magny, C. Thiriet

12 bottles per lot $700-900

Cotes de Nuits Villages - Vintage 2022

La Montagne, C. Thiriet

“Offering up aromas of red berries, rose petals, warm
spices and licorice, it'’s medium to full-bodied, fine-boned
and precise, with a bright spine of acidity and a mouth-
wateringly mineral finish.”(92pts)

6 bottles per lot $260-350

LOT 1167

1171

1172

1173

1174

Cotes de Nuits Villages - Vintage 2023
La Montagne, C. Thiriet

12 bottles per lot $550-750

Cotes de Nuits Villages - Vintage 2023
La Robignotte, C. Thiriet

12 bottles per lot $900-1200

Cotes de Nuits Villages - Vintage 2023
Les Retraits, C. Thiriet

6 bottles per lot $260-350

Cotes de Nuits Villages - Vintage 2018
C. Thiriet

2 magnums per lot $180-240

1175

Clos Vougeot - Vintage 2021
cuvée Initiale, C. Thiriet

2 bottles per lot $700-900

1176

Clos Vougeot - Vintage 2022
C. Thiriet

2 bottles per lot $700-900

LOT 1175

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603




LOT 1177
EXPERIENCE LOT: UNVEIL THE MAGIC OF DOMAINE CAMILLE THIRIET

Take a deep breath and step into the heart of Burgundy with this exclusive opportunity to visit one of the region’s
most exciting new talents, Domaine Camille Thiriet.

ARising Star in Burgundy & An Immersive Wine Journey

Your journey begins in the famed vineyards of Burgundy, where you and
your guest will spend a day with Camille Thiriet, one of the most celebrated
rising stars in the region. Camille will personally host you for a private
tasting at her Domaine, followed by a tour of her vineyards and a delightful
lunch among the vines.

You’ll unwind with a two-night stay at the elegant Chateau de Comblanchien,
nestled between Nuits-St-Georges and Beaune. Here, countryside charm and
French sophistication meet in perfect harmony. You will have the chance to
visit a nearby ranch to meet France’s rare Nokota horses, known for their
beauty and spirit—a passion of Camille’s.

Optional Add-On: Hidden Treasures of the Loire Valley

For those wishing to extend their adventure, continue on to the picturesque
Loire Valley. Spend a day at Blue Summer Ranch, home to the largest
Nokota horse breeder in France. Enjoy a private tour, an intimate dinner
with the ranch owner, and an overnight stay in their charming private
cottage. The next morning, enjoy a French breakfast and explore one of the
Loire Valley’s most breathtaking chateaux, with the option to stay a second
night in the cottage.

A Cause Close to the Heart

A portion of the proceeds from this experience will benefit the Nokota
Challenge, a charitable initiative dedicated to the preservation of the
endangered Nokota horses. This cause, dear to Camille Thiriet’s heart, helps
ensure the preservation of these creatures, which are of significant historical
and cultural importance.

The Experience Includes for 2 Guests:

In Burgundy (2 nights):
e Private tasting at Domaine Thiriet,
hosted by Camille Thiriet.
Tour of the Domaine and lunch in the vineyards.
Two-night stay at Chateau de Comblanchien.
Visit to a nearby ranch to see France’s rare Nokota horses.

Optional Add-On in the Loire Valley (1-2 nights):
Private tour of Blue Summer Ranch to meet Nokota horses.
Dinner with the ranch owner.
Stay in a charming private cottage (1-2 nights).
French breakfast.
Tour of Loire Valley chéteau.

Please note: Airfare and in-country transportation
are not included.

1 Experience per lot $5000-7000

Please contact Truly@AckerWines.com for additional details.




1178

SINCE 1820

SELECT BORDEAUX AND RHONE FROM A SPECIAL COLLECTION

Almost every lot is a highlight here as 1959 Haut Brion and Latour dial up a trio of Le Pin vintages commencing with 1982,
while the Rhone rocks 1983 Gentaz and five vintages of Chave Hermitage including 1990. Wow!!! Most wines predominantly
bought upon release and all wines properly stored thanks to his special collection we have offered from before.

Chéateau Haut Brion - Vintage 1959
Graves

vhs, bsl, scc, excellent color and condition

“First up was 1959 Chdteau Haut Brion, which had a
spectacular nose of chocolate and tobacco. There was
plenty of zip left in it with some band-aid, charcoal and
gravel aromas to add complexity. | could sense how long
the palate was before I tasted it, and it was terrific and
sensual, full of chocolatey, creamy and tasty greatness.
There was lots of gravel on the finish, and Hamburger
found a particular freshness to it.”(98pts JK)

1 bottle per lot $2000-2800

1179

Chateau La Mission Haut Brion - Vintage 1961
Graves

2vhs, gsl, 1sdc, excellent color and condition

“One of the greatest 1961s, La Mission-Haut-Brion has
been fabulous to drink for the last 5-10 years. Where
well-stored, this wine will continue to drink well for 10-
20 years. It is more developed and drinkable than the
1959, and it remains a thick, rich, super-aromatic wine
with a textbook Graves bouquet of tobacco, barbecued
meats, minerals, spices, and sweet red and black fruits.
It is dense, full-bodied, alcoholic, and super-rich. This
soft, opulently-textured wine makes for a fabulous drink.
Absolutely stunning! Last tasted 10/94”(100pts)

2 bottles per lot $6000-8000

286

1180

Chateau Latour - Vintage 1959

Pauillac

2vhs, 2bsl, 2scl, 1sce, 1sde,

excellent color and condition

“The palate is still unerringly youthful with vibrant black
fruit, fabulous purity and multi-layered black fruit laced
with sea salt and just a touch of liquorice towards the
never-ending finish. “(100pts VM)

2 bottles per lot $5000-7000

1181

1182

1183

Chateau Le Pin - Vintage 1982
Pomerol

ts, hstl, cc, cuc

“Probably not a perfect wine for the classicist, this flam-
boyant, exotic, lavishly rich, concentrated, low acid fruit
bomb exhibits remarkable aromatic complexity (espresso
roast, roasted herbs, caramel, chocolate, and oodles of
sweet plum, fig, and berry fruit). It is very jammy and in-
credibly low in acidity, but it is still intact, and the dense
plum/garnet color is just beginning to show some lighten-
ing at the edge...it is still going strong.””(100pts)

1 bottle per lot $5000-7000

Chateau Le Pin - Vintage 1983
Pomerol

4ts, 4bsl, 211, 4cc, 3sdc, 2cuc

*“...huge, soaring bouquet of smoky oak, spices, and
sweet fruits. This splendidly opulent, voluptuously tex-
tured wine reveals the gorgeous sweetness and ripeness
of fruit so much a hallmark of this estate low acidity, gobs
of glycerin, superb extraction of fruit, and a sensational
finish. It appeared lighter in its youth, with less aromatic
and flavor dimension. Now that it has reached its plateau
of maturity, it is one of my two or three favorite examples
of this exotically styled, kinky wine.” (98pts)

4 bottles per lot $6000-8000

Chateau Le Pin - Vintage 1985

Pomerol

Sts, 311, Shstl, 5cc, 3cuc

“Wonderful lychee and berry fruit character on the nose.
Full-bodied and soft-textured, with caressing tannins.
Long and beautiful. More friendly than the 1986. Lovely,
open, inviting and seductive.”(94pts WS)

5 bottles per lot $9000-12000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1184

1185

1186

1187

1188

1189

Cote Rotie - Vintage 1982
La Landonne, E. Guigal

3lbsl, 1stl, scc, 1ss0s

“For such a precocious vintage, the 1982 La Landonne
remains a backward, beefy, smoky, chewy mouthful of tan-
nic wine. It has thrown a huge amount of sediment, and
the bottle is completely stained, as if it were a 15-year-old
vintage port. The wine reveals an olive, earthy, licorice,
mineral, smoked-meat nose, fabulous depth, and a huge,
formidably endowed personality. It is a monstrous, su-
per concentrated wine that should reach its apogee by
the turn of the century. Anticipated maturity: 2000-2025.
Last tasted 12/95.”(95pts)

3 bottles per lot $1500-2000
Cote Roétie - Vintage 1983

Cote Brune, Gentaz-Dervieux

1-3.5¢m be, 1-4cm be, 1nol, 2scc

2 bottles per lot $3000-4000
Hermitage - Vintage 1985

J.L. Chave

3iscl, 2spc

“...exhibits some lightening at the edge. The intense fra-
grance of smoked meat, cassis, and Provencal olives is
followed by a rich, full-bodied, velvety-textured wine that
is just beginning to reach its apogee.”(91pts)

4 bottles per lot $2000-2800
1 magnum per lot $1200-1600

3cm bc, bsl, spc

Hermitage - Vintage 1988
J.L. Chave

1scl, 1tl, 1spc

“And lastly, the 1988 Hermitage is an elegant, perfumed
and mineral-laced effort that’s drinking at point. Giv-
ing up plenty of sweet cherry and red currants, leather,
crushed rock and hints of green olive, it has no hard edg-
es, solid mid-palate richness and a focused finish. Its a
mature, elegant and classy Hermitage to drink over the
coming 4-5 years.”(95pts)
4 bottles per lot $2400-3200
Hermitage - Vintage 1989

J.L. Chave

1Ivl

“...tannic, formidably endowed wine an enormously
rich, backward Hermitage spectacularly concentrat-

ed...”(96pts)

4 hottles per lot $3000-4000

1190

1191

Hermitage - Vintage 1990

J.L. Chave

1spc

*“...Big Boy deemed ‘somewhere between strong and ex-
tremely strong,” which was quite accurate. It had great
bacon and mint aromas, with the perfect ‘zippy zip’ |
wanted at the end of the night. It wound up being one
of the best bottles of 1990 Chave Hermitage that I have
ever had, firing away on all cylinders in all its rich and
decadent glory.”(98pts JK)

4 bottles per lot $5000-7000
Hermitage - Vintage 1991

J.L. Chave

21bsl, 1spc, 1ssos
*...beautiful dark, violet fruits with light bacon and light
pepper nuances. It oozed seduction.”(97pts JK)

4 bottles per lot $6000-8000

1192

Sassicaia - Vintage 1985
Tenuta San Guido

1bn, Its, 2cc, 1cuc

“A dear friend had saved a bottle of the 1985 Sassicaia to
share, and that was the impetus for getting together. Al-
though I have had the 1985 Sassicaia a number of times
I have never been totally convinced. This bottle did it for
me. It was as perfect as anything can be in this world. Still
fresh, perfumed and full of life, the wine showed incredi-
ble detail and pedigree in a dazzling expression of class.
To say it was profound would be an understatement. Life
changing is more like it. Those who have bestowed the
1985 with the highest of praise must have surely tasted
bottles like this one.””(100pts VM)

2 bottles per lot $4000-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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SINCE 1820

TOP RED AND WHITE BURGUNDY FROM AWORLD TRAVELER

These outstanding wines on the cusp of maturity come to us courtesy of a frequent consignor who has offered great Burgundy
and noteworthy Italian selections in the past. An avid traveler, he developed his love of wine living in France over thirty years
ago and diversified his taste as he moved later onto the London and New York wine scenes. He has bought the best of the best
over the years in quantity and quality.

Seven lots of Dujac star starting with 2002 Bonnes Mares ARE followed by a quartet of Fourrier. Five fine lots of Roumier are
capped by a rare bottle of 2000 Musigny, and there are five lots of Mugnier as well muscled by 1999, 2001 and 2006 Musigny.
We conclude with a dash of White Burgundy dominated by Batard and Chevalier. Another delightful selection from this great
collector! All wines removed from professional storage.

1193

1194

Chambertin - Vintage 2002

Clos de Béze, Bouchard, Pere et Fils

3lscl

“..explodes from the glass with sweet, floral aromas
of violets and cherries. Satin-textured and medium to
full-bodied, it reveals layers of silky super-ripe red
cherries in its harmonious, flavorful, extensive charac-
ter.”’(94pts)

6 bottles per lot $1200-1600
Chambertin - Vintage 2005

Clos de Béze, Bouchard, Pere et Fils

“Dark, bright red. Multidimensional, soil-driven nose
features wild red berries, smoke, minerals, dried rose,
mocha, underbrush and an exhilarating suggestion of
white flowers. Like pure silk in the mouth but with pun-
gent mineral lift giving this voluminous, extract-rich wine
a nearly weightless impression. As fat, full and solid as
this is, the overall impression is of finesse and perfume.
Finishes with extraordinary mounting persistence and
perfectly buffered, noble tannins.”(97pts IWC)

6 bottles per lot $1800-2400

1195

Clos de Tart - Vintage 2001
Domaine du Clos de Tart

1scc, 1spc, 1x6 bottle owc

“The 2001 Clos de Tart is aging beautifully and is matur-
ing into one of Sylvain Pitiots finest wines. Replicating
its performance in 2010, it has a very expressive bouquet
of vivacious red berry fruit: wild strawberry and rasp-
berry, laced with minerals and dried rose petals. The pal-
ate is very well-balanced and full of succulent brambly
red fruit. Perhaps it is moving into its secondary phase
less slowly than | anticipated, with nuanced undergrowth
notes developing toward the finish, which remains very
fruit-driven and tense. There is a sense of style and class
to this Clos de Tart, a grand cru bound to age with those
same attributes over the following decade and beyond.
Drink now-2024+. Tasted January 2014.”(94pts)

6 bottles per lot $2400-3200

1196

Bonnes Mares - Vintage 2002

Dujac

“Sumptuous scents of candied black cherries, licorice,
sweet earth, and mocha can be discerned in the nose
of the exceptional, medium ruby-colored 2002 Bonnes
Mares. Profound waves of red fruits, ranging from jammy
cherries to candied raspberries, slather the palate and
remain in evidence for 40 seconds or more. This seam-
less, medium-bodied wine admirably juxtaposes power
with elegance as well as super-ripeness with freshness
and balance.” (94pts)

6 bottles per lot $9000-12000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1197

1198

1199

1200

Bonnes Mares - Vintage 2006

Dujac

1nl, 1x6 bottle ocb

“Sweetly ripe black raspberry, pungently bitter-sweet
herbal concentrate (bay, fennel, and horehound), bud-
dleia perfume, and wood smoke vie for attention in the
aromatic display of Dujac’s 2006 Bonnes Mares. It ex-
hibits a sweetness and concentration of primary fruit
one rarely encounters in this vintage, yet it tones down
the savagery of the site in its textural refinement and the
sense of harmoniously entwined threads of fruit, herb,

floral, and carnal flavors in a long finish that still doesn t

lack for the ““sizzle” of berry skin, citrus zest, and herbal
bitter-sweetness.””(93pts)

6 bottles per lot $3500-5000

Chambolle Musigny - Vintage 2006
Les Gruenchers, Dujac

1x6 bottle ocb

“A very Chambolle nose of high-toned raspberry and
cherry aromas complements well the sweet, round and se-
ductively textured flavors that possess excellent mid-pal-
ate concentration and outstanding depth on the punchy
and palate staining finish. There is ample dry extract here
and this should age very well as it’s both balanced and
blessed with impressive raw materials. ”(90-3pts BH)

6 bottles per lot $1800-2400

Chambolle Musigny - Vintage 2011

Les Gruenchers, Dujac

1x6 bottle ocb

“Aromas of red cherry, raspberry, pepper and herbs. At
once silky and imploded, with tightly wound flavors of
tart cranberry, pepper and spices.”(90+pts VM)

6 bottles per lot $1800-2400

Clos de la Roche - Vintage 2002

Dujac

“This blew me away; after so many great and legendary
wines, the ‘02 didnt blink. It was absolutely delicious,
deep and sweet with purply and edgy fruit. There was a
sprinkle of milk chocolate to this delicious wine. This was
2002 Burgundy at its best.”(95pts JK)

12 half-bottles per lot $8000-11000

1201

1202

1203

1204

Clos St. Denis - Vintage 2006

Dujac

“The 2006 Clos St Denis from Domaine Dujac, tasted
blind, is developing into one of the best wines in the Cote
de Nuits apropos this inconsistent vintage. It comes at
you with its vibrant raspberry fruit - no holding back
here. There is a touch of glossiness at first and then
this makes way for subtle game and leather scents (in
fact, one fellow taster commented that it was just a little
sweaty, but in a good way). The palate is underpinned by
plenty of sweet red berry fruit, that gaminess continuing
from the aromatics, erring just slightly towards a Cote-
Rotie-like finish. There is an opulence here, but it is not
garish or vulgar. It’s just a Clos Saint Denis self-aware
of its quality and has nurtured a bit of...cockiness. This is
well worth hunting down.”(95pts)

3 bottles per lot $1600-2200

Echézeaux - Vintage 2001

Dujac

“Utterly seductive black cherry fruit nose with abundant
Vosne spice notes and big, rich, full, mouth coating fla-
vors with a fine sense of minerality and super finishing in-
tensity. This doesn’t have the density and sap of the Clos
de la Roche but this is a very impressive wine in its own
right and is every bit as powerful. ”(92pts BH)

6 bottles per lot $5000-7000

Echézeaux

- Vintage 2011 Dujac (93pts BH) 3)
Gevrey Chambertin

- Vintage 2011 Aux Combottes, Dujac (6)
1x6 bottle ocb (90pts)

Above 9 bottles per lot $2400-3200

Gevrey Chambertin - Vintage 2012
Clos St. Jacques, Vieilles Vignes, Fourrier

1nvl, 1x3 bottle ocb

“Tasted blind at the annual ““Burgfest™ tasting in Beaune.
The 2012 Gevrey Chambertin ler Cru Clos St Jacques
from Fourrier is showing the most stems on the nose, but
it is so full of character with supreme delineation. The
aromatics clearly need three or four years to fully coa-
lesce. The palate is divine: supremely fine tannin, per-
fectly judged acidity, utterly harmonious with not a hair
out of place on the finish. There is so much sophistication
here that it does not know what to do with itself. This is
the Clos Saint Jacques that is leading the pack - a quite
brilliant wine from Jean-Marie Fourrier.”” (96pts)

3 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1205

1206

1207

Gevrey Chambertin - Vintage 2005
Combe Aux Moines, Vieilles Vignes, Fourrier

1x6 bottle och

“The 2005 Gevrey-Chambertin Combe aux Moines
smells of bouillon, game, spices, fresh red fruits and a
hint of caramel. In the mouth, it offers texturally more
refined and more roasted, rich variations on the meaty,
mineral themes introduced by Fourrier s Les Goulots.
For all of its ripeness and chalky, stony mineral density,
and marrowy depth, this wine (like its siblings, hover-
ing around a mere 13% alcohol) displays dynamism and
lift.”(92-93pts)

6 bottles per lot $1200-1600

Griottes Chambertin - Vintage 2007
Vieilles Vignes, Fourrier

1x6 bottle och

“A restrained and if not backward, then at least rela-
tively reticent nose of subtly spicy red berry and black
cherry fruit trimmed in touches of wood, herb and smoke
precedes solidly concentrated and powerful medium
full-bodied and well-focused flavors underpinned by
moderately firm tannins and plenty of underlying tension
as you can really sense the energy here. A seriously love-
ly wine that has that Zen-like sense of harmony to it.”
(93pts BH)

6 bottles per lot $3000-4000

Griottes Chambertin - Vintage 2011

Vieilles Vignes, Fourrier

““...is blessed with a sublime bouquet of intense red cur-
rant, fresh strawberry and rose petal aromas that display
exquisite delineation and positively blossoms in the glass.
The palate has a satin-like entry underpinned by filigree
tannins that render this Griotte feminine, elegant and
graceful with fabulous focus.”(95pts)

1210

1211

1212

Chambolle Musigny - Vintage 2014

Les Cras, G. Roumier

“There is more volume and certainly more punch to the
overtly stony medium weight flavors that possess out-
standing delineation before terminating in a youthfully
austere, saline, focused and relatively powerful finish
that offers impressive persistence.”(93pts BH)

6 bottles per lot $3000-4000

Morey St. Denis - Vintage 2014

Clos de la Bussiere, G. Roumier

“This trades a bit of elegance in favor of more aromatic
complexity on the cool and pure mix of red currant, earth
and game that exhibits discreet floral top notes that are
trimmed in discreet wood nuances. There is both fine vol-
ume and intensity to the punchy flavors that are more re-
fined than usual thanks to the fine grain of the supporting
tannins on the attractively well-balanced and persistent
finish.”(91pts BH)

6 bottles per lot $1600-2200

Musigny - Vintage 2000

G. Roumier

“Quite floral and plumy with round, rich, velvety, ex-
tremely ripe flavors and tannins that are completely
coated in sap. This finishes with tremendous length and
intensity. Quite structured but the sap tends to bury it.
Extremely impressive...”(93pts BH)

1 bottle per lot $7000-9000

1213

Chambolle Musigny - Vintage 1999

Les Amoureuses, J.F. Mugnier

“Bright red-ruby. Ripe, deeply spicy red fruit and miner-
al aromas. Superconcentrated and ripe, but with sharply
defined, penetrating red fruit and mineral flavors. Every
bit as dense as the Bonnes-Mares but finer and more vi-
brant.”(93pts IWC)

6 bottles per lot $9000-12000

294

3 bottles per lot $1600-2200
1208 Bonnes Mares - Vintage 2008

G. Roumier

1x6 bottle och

“Again some strawberry goodness came out first. The

mid-palate was softer, perhaps in a shy phase.”(93pts JK)

6 bottles per lot $7000-9000
1209 Chambolle Musigny - Vintage 2008

G. Roumier

1x6 bottle och

*...scented with fresh cherry, its pits, and red currant in a
manner that presages its brightness and piquancy on the
palate. Forest floor and clean meaty elements as well as
hints of cinnamon and nutmeg emerge as this opens to the
air, all nicely complimenting the wine’s fresh fruit edge,
as does its incipiently silken texture.”(90pts)

6 bottles per lot $2000-2800

1214

Chambolle Musigny - Vintage 2007

Les Fuees, J.F. Mugnier

“Medium red Complex, slightly exotic aromas of rasp-
berry, cherry, red licorice, minerals and smoky under-
brush Saline and classically dry on the palate, with nicely
integrated acidity giving the wine a rather suave texture
Finishes with substantial dusty tannins and lingering
notes of earth and dried herbs’(91pts VM)

6 bottles per lot $3000-4000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603







1215

Musigny - Vintage 1999

J.F. Mugnier

1Inl

“Mugnier’s 1999 Musigny Grand Cru is still a very
youthful wine, but a few hours’ decant gives a more than
adequate sense of its immense quality. A beautiful bou-
quet of raspberries, black cherry, cocoa powder, violets,
peony and incipient notes of rich soil and cedar introduce
a pure, full-bodied wine with pitch-perfect balance and
a deep, spherical core of ripe tannin, juicy acidity and
reserved concentration. This is not an especially flam-
boyant wine, but it’s incredibly authoritative and sophis-
ticated; and in another decade, it will be just irresisti-
ble.””(96+pts)

6 bottles per lot $9000-12000

296

1216

1217

Musigny - Vintage 2001

J.F. Mugnier

“Aromatically reserved, even brooding though with
coaxing reveals remarkably complex aromas of a simply
incredible panoply of black fruits, earth, spice, crushed
herbs and notes of red and black cherries. The understat-
ed, powerful, very concentrated, perfectly harmonious
flavors are astonishingly rich yet finely detailed, culmi-
nating in a stupendously long finish that offers intense
minerality superb elegance it possesses that extra dimen-
sion, that of the rare wow factor!”(94pts BH)

6 bottles per lot $8000-11000

Musigny - Vintage 2006

J.F. Mugnier

1x6 bottle owc

“A gorgeously elegant and kaleidoscopic nose of high-
toned red and black berry fruit aromas liberally laced
with natural spices that offer impressive nuance and no-
table complexity introduces supple, finely detailed and
beautifully textured flavors wrapped in a dusty, miner-
al-infused finish. This dances on the palate yet it is force-
ful with excellent finishing drive and intensity on the ex-
plosive and hugely long finale. This is one of those ‘wow’
wines. Don 't miss it.”(95pts BH)

6 bottles per lot $8000-11000

1218

1219

1220

1221

Echézeaux - Vintage 2005

Du Dessus, Jayer-Gilles

“Gilles Jayer’s 2005 Echézeaux du Dessus is so- labeled
(with ““du Dessus™ in smaller print) to call attention to
the prime portion of this too-large grand cru in which it
originates. After the virtual attack mounted on the sens-
es by this year’s Les Damodes, we now have something
a bit more sedate and sorted-out. A flamboyant aroma
of black raspberry confiture, creme de cassis, coconut,
clove, nutmeg, star anise and roasted meats leads to a
clear, sweetly-fruited, smoke-tinged palate and a finish
that reverberates with low-toned stony mineral notes and
pure peals of gloriously ripe yet brightly ringing fruit.
Two thousand five has been a year to witness some amaz-
ing successes from those portions of Echézeaux that na-
ture designed for great Pinot potential, but the quality
from Jayer-Gilles and his vines has seldom been less than
outstanding year after year.”(94-95pts)

6 bottles per lot $1200-1600

Chambertin - Vintage 1999

Clos de Béze, L. Jadot

“Beautiful black fruit aromatics with rich, relatively for-
ward flavors that are not especially dense but offer an
amazing range of earth nuances.”(91-94pts BH)

9 bottles per lot $1600-2200

Volnay - Vintage 2005

Clos des Chenes, M. Lafarge

“A beautifully elegant and highly complex nose of extract
of dark berry fruit that is both elegant and complex serves
as a dramatic introduction to the big-bodied, indeed even
robust flavors that are firm, dense and incredibly concen-
trated, all wrapped in a palate drenching finish that just
oozes dry extract and gives a velvety texture to the unbe-
lievably long finale.”(94pts BH)

6 bottles per lot $1800-2400

Volnay - Vintage 2009

Clos des Chenes, M. Lafarge

“Here the nose is presently marked by noticeable reduc-
tion but it’s not so strong that the sheer complexity of the
aromas cannot be appreciated. Moreover, this impressive
depth continues onto the rich, full-bodied and very seri-
ous big-bodied flavors that ooze dry extract on the con-
centrated, intense and vibrant finish that seems to go on
and on.”(93-95pts BH)

6 bottles per lot $1400-1800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Volnay - Vintage 2005

Clos du Chéteau des Ducs, M. Lafarge

“This is coming along quite well though interesting the
gentle touch of wood this displayed upon release is still
present on the ripe yet cool and pure red berry liqueur-suf-
fused nose that is displaying only a hint of secondary de-
velopment. The intense minerality this wine consistently
reveals is very much in evidence and it continues onto the
vibrant, refined, pure and beautifully detailed flavors that
are underpinned by a velvety mouth feel, firm tannins and
an explosive finish. ”(93pts BH)

6 bottles per lot $1800-2400

Volnay - Vintage 2008
Clos du Chéteau des Ducs, M. Lafarge

1x6 bottle ocb

“A superbly fresh and beautifully layered nose of cool
red berry fruit, floral notes and wet stone, the latter of
which is present in abundance on the rich yet beautifully
detailed middle weight flavors brimming with minerality
and energy, all wrapped in a focused, linear and precise
finish of huge length, which remains at present youthfully
austere.”(94pts BH)

6 bottles per lot $1200-1600

1224

Vosne Romanée - Vintage 2005

Aux Brulées, Méo-Camuzet

“A touch of wood influence combines with the superbly
complex and remarkably primary deep black fruit nose
that is positively kaleidoscopic in its range of spices that
continue onto the super rich, even opulent flavors that
ooze dry extract yet this tightens up instantly on the fin-
ish and becomes borderline austere. There is real muscle
and punch here and while the nose is ultra refined, the
flavor profile runs toward the robust. Incredibly impres-
sive potential but this is clearly a wine for the patient.”
(95pts BH)

6 bottles per lot $4500-6000

298

1225

Vosne Romanée - Vintage 2009

Aux Brulées, Méo-Camuzet

“The 2009 Vosne-Romanée ler Cru Aux Brilées from
Méo-Camuzet is superb, offering up an alluring nose of
sweet black fruit, exotic spices, rich soil and subtle es-
presso roast. On the palate, the wine is full-bodied, ample
and expansive, with grand cru depth and dimension, its
fine-grained tannins entirely enveloped in luscious dark
fruit, its acids cool and controlled. The Aux Brillées is
routinely one of Jean-Nicolas Méo's finest wines, and the
2009 vintage is no exception.”(94pts)

6 bottles per lot $4000-6000

1226

1227

1228

1229

Ruchottes Chambertin - Vintage 2011

Mugneret-Gibourg

“Tasted blind at the Burgundy 2011 horizontal tasting in
Beaune. Despite some reduction, there is clearly plenty
of attractive ripe red berry fruit on the nose of Mug-
neret-Gibourg s Ruchottes-Chambertin 2011: cranberry,
wild strawberry and touches of blueberry. The palate is
less masculine and reserved compared to when | tasted
it at the domaine at the end of 2013. Here it feels more
velvety on the entry. It has a cashmere texture with well-
judged acidity and superb structure. The fruit is darker
than Christophe Roumier’s Ruchottes, but there is very
good weight and persistence on the finish that bodes well
for the future.”(95pts)

3 bottles per lot $1800-2400

Clos de la Roche - Vintage 2007
Vieilles Vignes, Ponsot

1x3 magnum owc

“This was a superb showing for the 2007 Clos de la Ro-
che Grand Cru Cuvée Vieilles Vignes, a brilliant wine
that bursts from the glass with a complex and maturing
bouquet of red cherries, caramelized orange rind, cinna-
mon, potpourri and sweet soil tones. On the palate, the
wine is full-bodied, textural and satiny, with a concen-
trated, layered core, tangy acids and a stunningly long,
sapid finish. This has always been a brilliant wine that
transcends the vintage, but new dimensions are becoming
apparent as it enters its second decade. This was the last
vintage bottled under natural cork chez Ponsot.” (96pts)

3 magnums per lot $1600-2200

Vosne Romanée - Vintage 2005

Aux Reignots, R. Arnoux 1x6 bottle ocb (6)

(92pts BH)

Les Chaumes, R. Arnoux 1x6 bottle ocb (6)

(91-94pts VM)
Above 12 bottles per lot $3200-4200

Vosne Romanée - Vintage 2006

Aux Reignots, S. Cathiard

“Noticeable wood spice serves as a backdrop for a highly
expressive and pure nose of black pinot fruit and violet
floral aromas that merge seamlessly into rich and nicely
full flavors blessed with a velvety and sappy mouth feel,
all wrapped in a delicious ”(88-91pts BH)

6 bottles per lot $2200-3000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603



1230

1231

Batard Montrachet - Vintage 1999
Domaine Leflaive

2spc, 1ssos, Scc

“The 1999 Béatard Montrachet Grand Cru from Domaine
Leflaive is blessed with a stunning gunflint nose that
soars from the glass. It is supremely well controlled and
actually shows up the 1999 Chevalier-Montrachet tasted
alongside. The palate is rich in the glass with light hon-
eyed tones intermingling with lime, marzipan and citrus
lemon. As you would expect, there is superb mineralité
locked into this wine, though it is expressed more aromat-
ically than on the palate. Still, it is a deeply impressive
wine and it should continue to give pleasure over the next
decade at least. ”(94pts)

6 bottles per lot $7000-9000

Chevalier Montrachet - Vintage 2007

Domaine Leflaive

“A strikingly complex nose that is even more complex
than that of the Batard as there is a great breadth of aro-
mas to the ripe, pure and airy nose of white flower, spice
and subtle pear aromas that complement to perfection
the rich and mouth coating flavors built on a base of fine
minerality, all wrapped in a sappy and mouth coating
finish that oozes dry extract. This is really a lovely ef-
fort that is almost as powerful as the Batard but as one
would expect, finer and even a bit longer with an almost
painfully intense backend. A very impressive effort that is
positively Zen-like in its poise and quiet sense of harmo-
ny.”(96pts BH)

6 bottles per lot $5000-7000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603

1232

1233

Meursault - Vintage 2007

Charmes, Roulot

“There is good richness to the detailed, textured and
silky medium-bodied flavors that caress the palate on the
minty and still noticeably tight finish.”(93pts BH)

4 bottles per lot $1800-2400

Meursault - Vintage 2007

Perriéres, Roulot

“A very subtle trace of wood frames a green fruit and
high-toned spiced floral nose that is still tight and re-
served but ultra pure with detailed, stony and gorgeous-
ly vibrant middle weight flavors that possess a pungent
limestone character and this finishes with a palate stain-
ing finale of stunning length. Like the best examples of
Roulot s Perrieres, the 07 is a wine of impeccable bal-
ance and perfect harmony of expression.”(91-4pts BH)

6 bottles per lot $5000-7000

299
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SINCE 1820

HENRI JAYER: THE GRAND DEAN OF BURGUNDY

This exceptional collection of more than forty selections of legendary Henri Jayer comes to us courtesy of a passionate collector
who fell head over heels for these wines and who could blame him? One cannot overstate the importance of Henri Jayer and
his wines on the golden era of Burgundy that we now enjoy. Emmanuel Rouget, Meo-Camuzet, Fourrier and Comte Liger-
Belair were directly influenced by him and many other producers indirectly. Personally, I owe many fantastic wine experiences
tasting Henri Jayer wines with the likes of Wilf Jaeger, Wolfgang Grunewald and of course his US importer Martine Saunier.
Below are incisive excerpts of our interview with the legendary Martine, when we auctioned her incredible cellar including
accordingly an amazing expanse of Henri Jayer wines:

Henri was a great man first and foremost. You meet many people in your life, but only a few really make a deep impact on you.
Henri was such a guy. | remember a dinner at a great San Francisco restaurant where Jayer was visiting us, and he wanted to
show the 1977 Richebourg. | could not say no, but the sommeliers were anxious. This was supposed to be a tough sell, but after
all the sommeliers and restaurateurs tasted these light-bodied, yet suave wines, they were just sold on them. Not many people
were that into these Burgundian wines back in those days, but Jayer definitely made a difference, even in those very weak
vintages, and he became known for that. Henri made great wines every vintage. | never was disappointed. He was a master!

On the unique relationship of Henri Jayer with the special Cros Parantoux vineyard:

In 1945, Henri Jayer entered into a 10-year metayage (crop-sharing) contract with the Mme. Noirot-Camuzet. When that
happened, his role was to care for the entire vineyards owned by the old lady and all her property. Henri got 50% of the fruit,
which he labeled under his own name and sold mainly in barrel, and the other 50% went to Mme. Noirot-Camuzet. In 1951,
Jayer himself was able to buy a small piece of Cros Parantoux, then a completely unknown and largely forsaken Vosne-Romanée
vineyard, from a Monsieur Roblot. Then in 1953, old Mme. Noirot-Camuzet offered another small piece of the vineyard to
Henri. Henri had now amassed around 45 ares (1.11 acres) of Cros Parantoux. Henri replanted his portion in 1956. In 1959
the old lady Noirot-Camuzet passed away, leaving her estate to her first cousin, Jean Meo, which is how Henri’s relationship
with the Meo-Camuzet family started. He made their wines for a long time. In 1970, the sister of Robert Arnoux sold Henri the
last available piece of the vineyard. Henri now owned around 72 ares (1.77 acres) of Cros Parantoux. Meo-Camuzet retained
around 29 ares (0.71 acres) of the vineyard. They were the only two owners of Cros Parantoux.

Regarding the intertwined history of Jayer and Echezeaux

OK, we have to go back to the story of Eugene Jayer, who bought a piece of the even-then famous Echezeaux vineyard just
outside of the village of Vosne-Romanée. When he passed away, his three sons, Georges, Lucien and Henri inherited his piece
of Echezeaux which was split into three parts. Lucien made a wine from his own rows, which later became the Jayer-Gilles
holdings. Georges had no interest in viticulture, and therefore Henri was making the Jayer wine from Echezeaux out of 2/3
of the inherited rows. Every year Henri made only one Echezeaux wine from the entire parcel, and once it was bottled, as is
required by law, he labelled part of the bottles with his brother’s crest and part with his own. The wine inside the bottles was
always the exact same wine, and there is no difference between bottles of Henri Jayer Echezeaux and Henri Jayer for Georges
Jayer Echezeaux. The same is true for the Echezeaux made by Emmanuel Rouget for Georges. He is farming the same parcel
and doing the exact same practice. One wine, one bottling, 2 different labels, always!

There are eleven lots of Jayer Echezeaux including 1971 and 1978 as well as super rare bottles of 1959 and 1985 Richebourg.
We continue with fourteen selections of coveted Cros Parantoux highlighted by six bottles of 1996 as well as magnums of 1997,
1999 and 2001. We have tried multiple bottles from this collection, and all were delicious. This is a thrilling collection of Henri
Jayer that will thrill anyone who gets to taste a bottle from it! All wines removed from professional storage.

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1234 Echézeaux - Vintage 1971

H. Jayer

wisl, sdc, excellent color and condition

1 bottle per lot $5000-7000
1235 Echézeaux - Vintage 1978

1236

H. Jayer

1-3cm be, 1-3.5¢m be, 2bsl, 1cuc, outstanding color
“The 1978 H. Jayer Echézeaux had a fabulous nose full
of sexy perfume, pure black and red fruits, chocolate,
honey, citrus and cherry. It was so rich and meaty that
you had to chew it; huge, saucy, tannic, long, clean with
enormous concentration of vitamins and alcoholic pow-
er.”(98pts JK)

2 bottles per lot $14000-18000

1 magnum per lot $18000-24000
nl, cuc, partially legible vintage cork branding,
outstanding color and condition

302

PARCEL LOTS 1237-1241

1237

1238

1239

1240

1241

1242

Echézeaux - Vintage 1987

H. Jayer

bsl, wc

“...wonderfully stylish, elegantly wrought wine with a
bouquet that seems to jump from the glass. The ripe, lush,
yet relatively lightweight berry flavors do not go unno-
ticed. It is a beautiful wine to admire for its subtlety rath-
er than strength. Few winemakers seem capable of pair-
ing richness with subtlety as well as Henri Jayer.”’(93pts)

1 bottle per lot $4000-6000
1 bottle per lot $4000-6000
3cm be, lwrl

1 bottle per lot $4000-6000
Ibsl

1 bottle per lot $4000-6000
sdc, cuc

1 bottle per lot $4000-6000
Ibsl, sdc

Echézeaux - Vintage 1988
H. Jayer

cuc
“Fantastic! Rich, heavy and decadent, this was s00000
good. Blood and sausage squealed in a meat lover’s de-
light, and that leathery Jayer smack kicked ass. Its purple
fruit brought everything together, and someone hailed it
a blazing bottle.”(98pts JK)

1 bottle per lot $5000-7000

1243

1244

1245

1246

Echézeaux - Vintage 1989
H. Jayer

Istl, spc, cuc

“The 1989 Henri Jayer Echézeaux was more gamy and a
little figgy, more exotic than the other Ech’s. It was very
forward with a little tutti frutti there. Gil found yogurt’
in the nose. The palate was big and hearty but both 89s
showed some squareness, and that grainy, cola-flavored
personality was also consistent for both.”(93pts JK)

1 bottle per lot $6000-8000

Echézeaux - Vintage 1995
H. Jayer

Istl, cuc

““...deeply earthy and very animale nose that is just be-
ginning to display some secondary nuance on the dense-
ly fruited nose excellent concentration and much better
phenolic ripeness than many ‘95s powerful, delicious and
still firm long finish. ”(93pts BH)

1 bottle per lot $5000-7000

Nuits St. Georges - Vintage 1993
H. Jayer

3cm b, Ibsl, cuc

(93pts JG)

1 bottle per lot $2400-3200

Richebourg - Vintage 1959
H. Jayer

5.5¢m be, bsl, cre, excellent color

“The 1959 Jayer came from Wilf's cellar, and this ex-
traordinary meal became even more so immediately. It
was one of those wines that stopped time, transporting
anyone fortunate enough to taste a drop to a place where
nothing else matters but pleasure. It was rich and heady
like all great ‘59s and didn't suffer from any over-ripe-
ness or stew that sometimes plagues 1959 in Burgundy.
1Its finish was endless, another indicator that time is no
match for Henri Jayer. I only can hope to try this wine
again, just once.”(99pts JK)

1 bottle per lot $22000-30000

1247

Richebourg - Vintage 1976

H. Jayer

1-4.5cm be, 21bsl, 1cuc, 2sdc, 1scc,
outstanding color and condition

2 bottles per lot $24000-32000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Richebourg - Vintage 1985
H. Jayer

Ibsl, cuc

“Heady and wonderfully perfumed of largely primary
fruit notes lead to quite dense and still completely fresh
flavors of simply unbelievable depth and length. All the
more remarkable is how fresh and young this remains
with only hints of secondary notes to be found and the
velvety finish goes on and on. I could taste this the next
day and the ethereal nose is simply haunting and it’s
frankly difficult to really do justice to the sheer breadth of
expression. A wine for the ages and one that should live
25 years, something very few ‘85s can aspire to. Consist-
ent notes.”(97pts BH)

1 bottle per lot $22000-30000

*1249 Richebourg - Vintage 1986
H. Jayer
Ibsl, cuc, scc
“The Richebourg (75 cases produced for the entire world)
is the richest and deepest of Jayer’s 1986 red burgundies.
1t is a generous, sumptuous wine bursting with flavor and
character. Every time | taste it | somehow feel I should
bow my head.”(94pts)
1 bottle per lot $15000-20000
1250 Vosne Romanée - Vintage 1990
H. Jayer
2bsl, 2tvl
2 bottles per lot $8000-11000
1251 1 bottle per lot $4000-6000
bsl, tl, cuc
1252 Vosne Romanée - Vintage 1991
H. Jayer
lcuc
2 bottles per lot $8000-11000
1253 Vosne Romanée - Vintage 1993
H. Jayer
3-3cm be, 1-3.5¢m be, 1-4.5¢m be, 11bsl, 1cuc,
Isce, Swe
“The “93 Jayer Vosne is perhaps one of the best Vosne vil-
lages level wines | have ever encountered with beautiful
and still entirely fresh and spicy aromatics, rich, intense,
beautifully textured and nuanced flavors plus superb
length. This is just flat out terrific and will require at least
another 3+ years to really be at its best.”(90pts BH)
6 bottles per lot $18000-24000
304

PARCEL LOTS 1254-1255

1254

1255

1256

1257

1258

1259

Vosne Romanée - Vintage 1995

H. Jayer

Twisvl

2 bottles per lot $8000-11000
2 bottles per lot $8000-11000
1wisvl, 1cuc

Vosne Romanée - Vintage 1986

Cros Parantoux, H. Jayer

1-3cm be, 1-3.5¢m be, 1cuc

““ It had gorgeous fruit with lots of plum and purple hues.
There was nice spice and more milkiness here. Its creamy
qualities were lighter, and while lush, it had a softer fin-
ish.”(94pts JK)

2 bottles per lot $14000-18000
Vosne Romanée - Vintage 1993

Cros Parantoux, H. Jayer

stl, spc, cuc

“Someone thought that the 1993 H. Jayer Vosne Ro-
manée Cros Parantoux was ‘close to a perfect wine.” It
was so rich and perfectly spiced. Martine chimed in that
she found more similarities amongst the multiple years
in Cros Parantoux’ than the other Jayer parcels, which
made sense. This was rich in a wow wow way, like mak-
ing the Forbes 400. Everything was in the perfect place,
while still ascending. ”(99pts JK)

1 bottle per lot $9000-12000
Vosne Romanée - Vintage 1994

Cros Parantoux, H. Jayer

3lbsl, 1cuc

“... very ripe flavors displaying hints of Vosne spice sup-
ported by ripe tannins and good acidity. The flavors have
a reserved, almost brooding quality to them. The length
is superior to that of the Beaux Monts and the additional
ripeness suggests that this will age more gracefully too.
The finishing tannins are firm but not green and the finish
shows good if not exceptional richness.”(90pts BH)

4 bottles per lot $20000-28000

Vosne Romanée - Vintage 1995
Cros Parantoux, H. Jayer

lcuc

“The 1995 H. Jayer Vosne Romanée Cros Parantoux
was no slouch either! The wine was a little hard, but The
Queen was looking for very hard or not at all’ LOL. The
1995 was rusty and spiny and super stuff.”(95+pts JK)

2 bottles per lot $14000-18000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1260

Vosne Romanée - Vintage 1996
Cros Parantoux, H. Jayer

lcuc

“The 1996 H. Jayer Vosne Romanée Cros Parantoux was
a rock star wine that will outlive everything else served so
far. The Wine Daddy found some umami’ and crowned it
another animal.” It was oh so rich with beefy satay notes,
zipping and zinging its way to my heart via every sense
possible. Wine of the vintage. ”(98pts JK)

6 bottles per lot $45000-60000

PARCEL LOTS 1264-1269

308

*1261

1262

1263

Vosne Romanée - Vintage 1997
Cros Parantoux, H. Jayer

cuc

“This wine blew me away. How could something from
this vintage be so concentrated and so good? It was like
from another planet! I am sure it helped that the bottle
was from Martine’s collection, but 1 tell ya, any time a
bottle of Jayer is open is a special occasion. This wine
was electric.”(95pts JK)

1 magnum per lot $20000-28000

Vosne Romanée - Vintage 1999

Cros Parantoux, H. Jayer

“Ooh la la, ah oui oui. The 1999 Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux redefined the word sexy. Martine hailed
it as a wild beast,” and Gil observed, gunpowder and
Chinese black oolong tea.” There was an ocean of fruit
here; one had to swim through it to find structure on
its shores. This was 1999 at its finest. The pitch was
insane, shattering my nose as if it was meant to be an
ear drum, and its perfume lingered like memories of a
perfect home-cooked meal from Mom. While adolescent,
its creamy, purple fruit said it was ready for the draft,

and its nose was described as fireworks,” a chameleon,’

and spearmint.” Thierry hailed it as brighter, better and
fresher’ than the great 1990, a bold statement, indeed.
1Its flavors were dessert-y without being sweet decadent,
exotic, hedonistic, take your pick. Gil observed, caramel
Creme brulee,” and beef and citrus tried to join the party.
This wine was bordering on pornographic, and we were
all...in awe :).”(98pts JK)

1 magnum per lot $26000-35000

Vosne Romanée - Vintage 2000

Cros Parantoux, H. Jayer

3sdc

“...was sublime and mind-blowing. Even though the wine
was in my glass one moment and gone the next in a fleet-
ing instant, it nevertheless left an impression | will not
soon forget.”(96pts VM)

12 bottles per lot $90000-120000

1264 Vosne Romanée - Vintage 2001
Cros Parantoux, H. Jayer
spc
“It was nice and a little stalky, but it was also coiled up
like a venomous snake, ready to strike. It had a brothy sex
appeal and was a bit of a beast in a good way.”(96pts JK)
1 magnum per lot $30000-40000
1265 1 magnum per lot $30000-40000
Ibsl
1266 1 magnhum per lot $30000-40000
cuc
1267 1 magnum per lot $30000-40000
spc, cuc
1268 1 magnum per lot $30000-40000
spc
1269 1 magnum per lot $30000-40000
1270 Vosne Romanée - Vintage 1986
Les Beaux Monts, H. Jayer
cuc
1 bottle per lot $4000-6000
1271 Vosne Romanée - Vintage 1987
Les Beaux Monts, H. Jayer
1-4cm be, 1bsl, 1sdc, 1cuc, different importers
“The Vosne-Romanée Les Beaux Monts is a fat, supple,
velvety, ready-to-drink offering.””(90pts)
2 bottles per lot $5000-7000
1272 Vosne Romanée - Vintage 1994
Les Beaux Monts, H. Jayer
2stl, 1cuc
2 bottles per lot $4500-6000
1273 Vosne Romanée - Vintage 1995
Les Beaux Monts, H. Jayer
1vl, spc, cuc
1 bottle per lot $5000-7000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1274 Vosne Romanée - Vintage 1982
Les Brulées, H. Jayer

cuc

“Remarkably fresh and while the wonderfully complex
and sexy nose is now fully mature, there is nary a hint
of sous bois or other post-secondary aromas in sight.
Initially, the flavors are quite rich and full though after
an hour of air, the lighter side of the ‘82 vintage begins
to reveal itself. Still, this is an exceptionally good wine
on an absolute basis and an incredible wine for the vin-
tage.”(92pts BH)

1 bottle per lot $4000-6000

310 Acker Aucrtions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARrK, DE 19711 ¢ PHoNE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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SINCE 1820

SOUGHT AFTER BURGUNDIES FEATURING DUJAC, ROUMIER AND ROULOT

These forty, cutting-edge sections come to us courtesy of a conscientious collector and successful businessman who shares with
us twelve bottles each of 2018 Rousseau Chambertin and Clos de Beze. There are nine lots of Dujac led by 2009 Bonnes Mares
topped by ten lots of Roumier beginning with a trio of 2017 six-packs! We dream of White Burgundy as a quartet of Raveneau
revs us up for seven selections of Roulot. These are a few of my favorite things! All wines removed from professional storage.

1275

1276

Chambertin - Vintage 2018
A. Rousseau

2x6 bottle ocb’s

“There is barely enough wood to mention on the wonder-
fully fresh and airy aromas of red cherry, pomegranate,
earth and a hint of the sauvage. The seductively textured
yet well-delineated big-bodied flavors possess an abun-
dance of energy on the intensely mineral-inflected, sappy
and impeccably well-balanced finale that reflects a touch
of youthful austerity.”(97pts BH)

12 bottles per lot $22000-30000

Chambertin - Vintage 2018
Clos de Béze, A. Rousseau

2x6 bottle och’s

“Slightly more evident, though still quite subtle, wood
frames the even spicier aromas of liqueur-like red and
dark berry fruit, plum, anise, earth and lilac nuances.
Here too there is a relatively supple mid-palate mouthfeel
to the slightly finer broad-shouldered flavors that possess
a gorgeous texture, all wrapped in a classy, sophisticat-
ed, stony, powerful and hugely long finish.”(97pts BH)

12 bottles per lot $20000-28000

312

1277

Clos Vougeot - Vintage 2012
Arnoux-Lachaux

inl

“Relatively heavy reduction renders the nose unreada-
ble. There is excellent richness, size, weight and power
to the medium weight plus flavors that brim with mouth
coating dry extract that buffers well the firm tannic spine
on the strikingly long finish. This is austere but not really
rustic and should amply reward mid to long-term cellar-
ing.”(92-94pts BH)

6 bottles per lot $2400-3200

1278

1279

1280

La Romanée - Vintage 1999
Bouchard, Pere et Fils

11bsl, 2sdc, 1x6 bottle owc

“Very deep, almost black ruby color. There is a healthy
dose of new wood but there is absolutely no doubt that
this wine has sufficient density to absorb it The intensity
of this wine is dialed way up with thick, super ripe aromas
of black berries, oriental spices, tea, leather and a trace
of underbrush coupled with extremely dense, extract of
pinot noir flavors and fine, dusty tannins that create a
massively structured wine...”(96pts BH)

6 bottles per lot $4500-6000

Bonnes Mares - Vintage 2009

Dujac

“A remarkably fresh and expressive nose displays hight-
oned red berry fruit, earth and mineral aromas that give
way to firm, serious and equally mineral-driven big-bod-
ied flavors that offer excellent verve on the wellmuscled
and especially structured finish that seems to go on with-
out end. This positively dazzling effort is not quite old
school in basic character though it knocks on the door of
it and like several of these grands crus, will need 15 to
20+ years to reach its full prime.”(96pts BH)

2 bottles per lot $1600-2200

Chambolle Musigny - Vintage 2010
Les Gruenchers, Dujac
(91-93pts BH)

3 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1281

1282

Clos de la Roche - Vintage 2013

Dujac

“Tasted blind at the Burgfest tasting in Beaune, Domaine
Dujacs 2013 Clos de la Roche Grand Cru has a more
backward and reticent nose than that of Bichot’s, but it is
well defined with clever use of stems, wonderful mineral-
ité and poise while translating the essence of the vine-
yard. The palate is medium-bodied with fine tannin, well
judged acidity, clean and pure with superb balance on
the harmonious finish that has just a little hardness at the
moment. It’s a proper “sit and wait”” Grand Cru, but both
the sitting and waiting will be worth it. Tasted September
2016.”(94pts)

3 bottles per lot $1500-2000

Clos de la Roche - Vintage 2015

Dujac

1lscl, 1bsl

“...more deeply pitched and gorgeously complex mélange
of liqueur-like dark currant, newly turned earth, game,
sandalwood and violet aromas. There is excellent
mid-palate concentration present on the muscular and
powerful big-bodied flavors that possess impressive focus
and persistence on the hugely long, robust and very firm-
ly structured finale. This breathtakingly good effort will
also require extended cellaring to resolve the prominent
tannic spine.”(96pts BH)

4 bottles per lot $2800-3800

1286

1287

Vosne Romanée - Vintage 2009

Aux Malconsorts, Dujac

“A highly spiced nose speaks of anise, clove and violet
nuances on the pretty mix of blue and black pinot fruit
and plum aromas. The rich, full-bodied, concentrated
and powerful medium weight plus flavors possess a se-
ductive and velvety mouth feel, all wrapped in a very firm
and explosively long finish. ”(94pts BH)

1 magnum per lot $1000-1400

Vosne Romanée - Vintage 2018
Aux Malconsorts, Dujac

1x6 bottle ocb

“...an extravagant bouquet with brambly red fruit laced
with shucked oyster shell and a touch of seaweed. The
palate is medium-bodied with fine-grain tannins, light-
ly spiced with a subtle ash-like note towards the com-
posed finish. This has great backbone that should guar-
antee its longevity. A quintessential Dujac/Malconsorts.”
(95pts VM)

6 bottles per lot $2400-3200

PARCEL LOTS 1288-1290

1288

1289

1290

Bonnes Mares - Vintage 2017
G. Roumier

1x6 bottle och

“Everything is here on the palate: fine-boned tannins,
layers of dark cherry and cassis fruit with underlying
raspberry notes. It feels finely chiseled with just the right
amount of opulence on the finish.”(96pts VM)

6 bottles per lot $7000-9000

6 bottles
1x6 bottle ocb

per lot $7000-9000

6 bottles
1x6 bottle ocb

per lot $7000-9000

314

1283 Clos de la Roche - Vintage 2018
Dujac
1x6 bottle och
““...The palate is silky smooth in texture, lightly spiced
with a cornucopia of mineral-driven red fruit that con-
vey just the right degree of flamboyance. Outstanding.”
(97pts VM)
6 bottles per lot $3000-4000
1284 Clos de la Roche - Vintage 2019
Dujac
1x6 bottle och
“More interesting today are the exceptionally fresh large-
scaled flavors that possess a suave mid-palate texture
while displaying outstanding depth on the sneaky long
and very firm finale.”(93-95pts BH)
6 bottles per lot $3500-5000
1285 Gevrey Chambertin

Aux Combottes, Dujac
- Vintage 2010 (91pts BH) (5)
- Vintage 2018 1x6 bottle ocb (93pts BH) (6)

Above 11 bottles per lot $3000-4000

1291

Bonnes Mares - Vintage 2018
G. Roumier

1x6 bottle och

“..is a level up in terms of intensity, offering layers of
black cherry and blueberry fruit; this could only come
from this particular vineyard. Wonderful precision and
quite floral. The palate is medium-bodied with firm grip,
succulent tannins and a very saline finish.”(97pts VM)

6 bottles per lot $7000-9000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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PARCEL LOTS 1292-1294

1292

1293

1294

Chambolle Musigny - Vintage 2017
Les Cras, G. Roumier

2x6 bottle och’s

“A whiff of reduction detracts slightly from the appeal of
the overtly floral-inflected nose that reflects notes of vio-
let, lilac, lavender and rose petal along with a fresh mix
of red and dark cherries. The sleek, intense and almost
pungent mineral-driven medium weight flavors possess
terrific delineation on the dusty, firm and youthfully aus-
tere finish that goes on and on. This is decidedly back-
ward and compact at present and is going to require at
least some patience first.”(92pts BH)

12 bottles per lot $6000-8000
12 bottles per lot $6000-8000
2x6 bottle och'’s

12 bottles per lot $6000-8000

1lscl, 2x6 bottle ocb's

PARCEL LOTS 1295-1296

1295

1296

1297

Morey St. Denis - Vintage 2017

Clos de la Bussiere, G. Roumier

2x6 bottle ocb's

“.. is a fleshy, even velvety, mouthfeel to the nicely volu-
minous medium-bodied flavors that flash focused power

on the ever-so-mildly rustic and beautifully complex fina-
le that delivers sneaky good length.”(91-93pts BH)

12 bottles per lot $2800-3800
12 bottles per lot $3000-4000
2x6 bottle ocb's

10 bottles per lot $2400-3200

1x6 bottle ocb

1298

Romanée St. Vivant - Vintage 2018
Hudelot-Noellat

2x6 bottle och’s

“The 2018 Romanée-Saint-Vivant Grand Cru, matured
in 50% new oak like all the domaine’s grand crus, has a
tightly wound bouquet of black cherries, raspberry cou-
lis and touches of bergamot tea and briar. Lovely defini-
tion, but bashful at this early stage. The palate is medi-
um-bodied with supple tannins, a fine bead of acidity and
a smooth texture. There is not enormous depth of grip to
this RSV, though it has a spring in its step on the persis-
tent finish. “(93-95pts VM)

12 bottles per lot $7000-9000

316

1299

1300

1301

1302

1303

Vosne Romanée - Vintage 2018
Les Malconsorts, Hudelot-Noellat

3x1 magnum owc’s

“...a more refined, mineral-driven, slightly earthier bou-
quet compared to Les Suchots, offering a mixture of red
and black fruit, bay leaf and a touch of baking powder.
The palate is medium-bodied with a core of candied red
fruit, quite plush and very sensual. Orange and mango
notes permeate the lush, caressing finish.”(92-94pts VM)

3 magnums per lot $1800-2400

Vosne Romanée - Vintage 2018

Les Suchots, Hudelot-Noellat

“The 2018 Vosne-Romanée Les Suchots ler Cru has a
typically opulent, generous bouquet, as one would expect
from this vineyard, armed with precocious black cherries,
cassis and violet aromas. The palate is medium-bodied
with supple tannins, a fine bead of acidity, a little more
density than the Beaux Monts and a long, tender orange
peel and white pepper finish. This is an excellent 2018
from Hudelot-Noellat. ”(93-95pts VM)

6 bottles per lot $1500-2000
Corton

Clos Rognet, Méo-Camuzet

- Vintage 2016 1x6 bottle ocb (91pts VM) (6)
- Vintage 2017 1x6 bottle ocb (92-95pts BH) (6)

Above 12 bottles per lot $2200-3000

Nuits St. Georges
Aux Murgers, Méo-Camuzet

- Vintage 2016 1x6 bottle ocb (91-93pts VM) (6)
- Vintage 2017 Ix6 bottle ocb (90-92pts VM) (6)
- Vintage 2019 (92-94pts) 4)

Above 16 bottles per lot $2400-3200

Corton Charlemagne
Méo-Camuzet, Frere et Souers

- Vintage 2016 x6 bottle ocb (90-93pts BH) (6)
- Vintage 2017 Ix6 bottle ocb (91-93pts BH) (6)
- Vintage 2019 (91-94pts BH) (6)

Above 18 bottles per lot $2600-3500

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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PARCEL LOTS 1304-1305

1304

Chablis - Vintage 2016
Butteaux, Raveneau

Ix12 bottle och

““...is excellent, offering up a youthfully reserved bouquet
of apple, white peach, beeswax and dried flowers. On the
palate, it’s medium to full-bodied, with lovely texture,
considerable mid-palate amplitude and a bright line of
acidity, concluding with a firm, salty finish that balances
its somewhat gourmand attack.”(93pts)

12 bottles per lot $3500-5000
1305 12 bottles per lot $3500-5000
1306 Chablis - Vintage 2016

Montee de Tonnerre, Raveneau

““...Is quite prominent on the acacia blossom, citrus rind
and white-fleshed fruit scents. I very much like the mouth
feel of the sleekly muscular, intense and sappy medium
weight flavors...”(93pts BH)

6 bottles per lot $1800-2400

320

1307

1308

1309

Chablis - Vintage 2016
Vaillons, Raveneau

1x12 bottle och

“Pale bright yellow. Lovely inviting scents of white peach
and spices come across as a bit more ripe and powerful
than those of the Forét. Silky, pliant and sweet, offering
rather gentle flavors of lemon and minerals. The long,
horizontal finish coats the mouth with powdered stone.
These vines are planted on rockier, whiter soil than the
Forét and are normally picked earlier, along with the vil-
lage parcels.”(90-93pts VM)

12 bottles per lot $3000-4000

Meursault - Vintage 2017

Roulot

2x6 bottle ocb's

“A very Meursault nose features notes of hazelnut, ap-
ple, pear, citrus and acacia blossom. Here too the medi-
um weight flavors possess a beguiling sense of vibrancy
along with better mid-palate density, all wrapped in a
more complex, clean, dry and crisp finish that exudes an
appealing hint of salinity.”(89-92pts VM)

12 bottles per lot $2400-3200

10 bottles
1x6 bottle ocb

per lot $2000-2800

1310

1311

1312

Meursault - Vintage 2019
A Mon Plaisir, Clos du Haut Tesson, Roulot

1x6 bottle och

“Aromas of crisp orchard fruit, white flowers, toasted al-
monds, iodine and struck match preface the 2019 Meur-
sault A Mon Plaisir Clos du Haut Tesson, a medium to
full-bodied, satiny and enveloping wine that’s textural but
chiseled, its ripe core of fruit”(92-94pts)

6 bottles per lot $1400-1800

Meursault

Charmes, Roulot

- Vintage 2017 (92-94pts BH) 1)

- Vintage 2019 (92-95pts BH) (3)
Above 4 hottles per lot $1800-2400

Meursault - Vintage 2017

Clos des Boucheres, Roulot

“The 2017 Meursault ler Cru Clos des Boucheéres is
showing superbly from bottle, bursting with aromas of
crisp green orchard fruit, white currants, dried flowers,
nutmeg and fresh pastry. On the palate, it’s medium to
full-bodied, satiny and supple, with an enveloping but in-
cisive profile, underpinned by electric acids and chalky
extract. Confirming its status as the pretender to the
throne chez Roulot, this is worth a special effort to seek
out.”(95pts)

4 bottles per lot $1600-2200
1313 Meursault - Vintage 2019

Clos des Boucheres, Roulot 1x6 bottle ocb (8)

(93-95pts BH)

Les Meix Chavaux, Roulot (92pts VM) 2)

Above 10 bottles per lot $3000-4000

1314 Meursault

Perrieres, Roulot

- Vintage 2011 (97pts) 2)

- Vintage 2013 (93+?pts VM) (1)

Above 3 bottles per lot $2400-3200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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SINCE 1820

THE INCREDIBLE COLLECTION OF
A PASSIONATE LIFELONG WINE LOVER AND TECH WIZARD

Nearly one hundred splendid selections comprising of Bordeaux 1950 to 2000, First Growth with Right Bank power and a
treasure trove of Domaine de la Romanee Conti among others come to us courtesy of technology genius who has been collecting

as reading as much as could about wines from all around the world. After exploring California and its wineries in person, he
began doing the same in Europe by visiting France and Italy as well as leveraging his expertise in technology to research the
best practices in the process of buying, storing, producing and tasting wines. He was always trying to purchase as close to the
source as possible; in addition, he ultimately made his own wines! Ever gracious and generous, he belongs to several tasting
groups and hopes the lucky buyers of these beautiful wines enjoy them!

1955s from Cheval Blanc, Haut Brion, Lafite and Latour roar into 1982s from La Mission, Lafite, Latour, Margaux and Petrus!
The Right Bank has the Right Stuff with several vintages of Lafleur setting us up for a Jeroboam of 1990 Le Pin!! Rare 1985
and 1990 Rousseau Clos de Beze set the stage for our main act, Domaine de la Romanee Conti! And indeed, DRC hits blackjack
with 21 lots with a mighty Methuselah of 2000 Echezeaux lighting the way for six lots of La Tache back to 1978, including an
original wood six-pack of the amazing 1990 as well as 1999 and 2000 Romanee Conti itself!! Don’t forget about the three bottles
of 1996 Henri Jayer Cros Parantoux; more Jayer is always a good thing! We diversify with some Guigal La Las as well as six
lots of Unico starting with 1970. All wines kept in ideal, climate-controlled storage.

1315 Chéteau Cheval Blanc - Vintage 1955 1316 Chéteau Cheval Blanc
St. Emilion St. Emilion
vhs, bsl, sdc, excellent color - Vintage 1966 2ts, 1111, 1lscl, 1cuc, 2)
“The wine was incredibly kinky and exotic in the nose; excellent color (94pts)

Wendy immediately noted Pina Colada, and Ray found

it more coconuts and cream, splitting a hair into two. It - Vintage 1970 3ts, 3stl, 1sdc, 1spc, ©)
definitely had this amazing suntan lotion quality, and Rob excellent color (91pts JK)

was admiring h?w pure and laser-like th_e win_e was. Wen- Above 5 bottles per lot $1400-1800
dy noted some licorice, and Ray was being his usual self,

calling it more anise. There was no doubting its exotic

aromas that were bordering on tropical in a candle wax 1317 Chateau Cheval Blanc

and Mounds (chocolate and coconut) way. Rob noted - Vintage 1982 St. Emilion bn (99pts) (1)

big banana 94 Colgin-ish, and while I saw what he was Chateau L’Evangile
saying, the Cheval had more earth, barn and bread than .

the usual 1994 Colgin, although perhaps in forty years - Vintage 1982 Pomerol 2bn, 1ibsl (98pts) @
that Colgin will be the same! The flavors were choco- Above 3 bottles per lot $1400-1800

laty, bready, earthy and slaty, and Mike noted marzipan
and took my Mounds and Almond Joyed me back. Rob

got slightly critical and found it dessert wine-like, a la 1318  Chateau Cheval Blanc - Vintage 1990

Chambers Tokay. The wine was kinky, exotic and out- St. Emilion
standing.”(95pts JK) Sbn
1 bottle per lot $1600-2200 *“...a complex bouquet of tobacco leaf, Christmas fruit-

cake, sweet black fruits, bordering on fig and plum, but
no hint of overripeness, and notions of new saddle leath-
er, mint, and incense. The gorgeously expressive aromat-
ics are followed by a full-bodied wine revealing abundant
glycerin as well as elevated alcohol, but it is not hot, and
nothing is out of place.”(98+pts)

5 bottles per lot $4000-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1319

1320

1321

1322

Chéateau Cheval Blanc - Vintage 1998
St. Emilion

1lstl

“The 1998 Cheval Blanc, a blend of 65% Merlot and
35% Cabernet Franc, is deep garnet-brick in color and
absolutely explodes with scents of exotic spices, incense,
dried roses, cigar box and licorice, with a core of Creme
de cassis and dried cherries plus touches of black tea
and dusty earth. Medium to full-bodied, it fills the mouth
with rich, plushly textured fruit and then POW it hits the
mid-palate with an explosion of Chinese five spice and
floral perfume sparks, leading to an epically long finish.
This cannot fail to impress and can easily cellar for an-
other 30 years or more.””(100pts)

3 bottles per lot $2000-2800

Chéateau Gruaud Larose - Vintage 1961
St. Julien

2bn, Its, 2Istl, 1scc, excellent color and condition

“The 1961 is among the greatest mature wines of Gru-
aud-Larose | have drunk. This powerful, rich, densely
concentrated wine remains young, fresh, and vigorous,
with a full decade of life ahead. It continues to exhibit a
dark garnet color with some amber, a wonderfully fra-
grant quality (plus, minerals, tar, cedar, soy sauce, and
licorice), a viscous texture, sensation depth of fruit, and a
fabulous, albeit alcoholic finish. This is claret at its most
decadent.”(96pts)

3 bottles per lot $3000-4000

Chateau Haut Brion - Vintage 1955
Graves

1htms, stl, sdc, excellent color

“The 1955 Haut Brion was smoky and peaty like a whis-
key’ according to Charles and richer’ per Zen. This was
another delicious wine, so big’ per The French Paradox.
The ‘55 was fat, chunky and delicious with a lush, rich
and gritty finish.”(97pts JK)

1 bottle per lot $2000-2800

Chéteau Haut Brion - Vintage 1959
Graves

1vhs, 2hs, 2nl, Istl, Ifl, 1cuc, excellent color

“First up was 1959 Chdteau Haut Brion, which had a
spectacular nose of chocolate and tobacco. There was
plenty of zip left in it with some band-aid, charcoal and
gravel aromas to add complexity. | could sense how long
the palate was before I tasted it, and it was terrific and
sensual, full of chocolatey, creamy and tasty greatness.
There was lots of gravel on the finish, and Hamburger
found a particular freshness to it.”(98pts JK)

3 bottles per lot $6000-8000

1323

1324

1325

Chéateau La Mission Haut Brion - Vintage 1961
Graves

2vhs, 1hs, 3nl, 3stl, 1sdc, excellent color

“One of the greatest 1961s, La Mission-Haut-Brion has
been fabulous to drink for the last 5-10 years. Where
well-stored, this wine will continue to drink well for 10-
20 years. It is more developed and drinkable than the
1959, and it remains a thick, rich, super-aromatic wine
with a textbook Graves bouquet of tobacco, barbecued
meats, minerals, spices, and sweet red and black fruits.
It is dense, full-bodied, alcoholic, and super-rich. This
soft, opulently-textured wine makes for a fabulous drink.
Absolutely stunning! Last tasted 10/94”(100pts)

3 bottles per lot $9000-12000

Chéateau La Mission Haut Brion - Vintage 1982
Graves

3bn

“A thick, unctuously-textured wine with massive richness
as well as abundant notes of black fruits, truffles, cre-
osote, scorched earth, smoke, and camphor, a colossal
mouthfeel, a layered texture, incredible depth of fruit
and glycerin, and copious, but well-integrated tannins
that are largely concealed by the incredible amount
of fruit. An old school La Mission, it is a tour de force
that should continue to age effortlessly for another 40+
years.”(100pts)

3 bottles per lot $2000-2800

Chéateau La Mission Haut Brion - Vintage 1989
Graves

3bn

I am certainly not going to argue with anyone who be-
lieves La Mission-Haut-Brion's 1989 is every bit as pro-
found as the 1989 Haut-Brion. It is a spectacular wine,
and as it ages in the bottle, it is quickly becoming one
of my all-time favorite La Mission-Haut-Brions, rank-
ing alongside the 1982, 1975, 1961, 1959, and 1955.
The 1989 boasts a dense, thick, purple color, followed
by a sweet, roasted cassis, chocolatey-scented nose with
whiffs of tobacco, tar, and minerals. The wine is extreme-
ly full-bodied, unctuously-textured, sweet, jammy, and
rich. Although it is still a youthful, unformed wine, it is
already delicious to drink.”(100pts)

3 bottles per lot $3000-4000

1326

Chiteau Lafite Rothschild - Vintage 1955
Pauillac
1bn, 4ts, 1vhs, cuc, Nicolas,

outstanding color and condition

“A delightful, well-nigh perfect Lafite vintage. Mislead-
ingly advanced in the early 1960s but, as so frequently,
developing fragrance and nuances of flavour In some
ways it epitomizes all the virtues, that nouveau tasters
and writers despise: delicacy, charm, subtlety, length and
the sort of weight or lack of it that makes this sort of wine
such a perfect drink or food wine , to use a more vulgar
term. A beautiful lady, slow to reveal her charms, needing
patience and understanding.” (***** MB)

6 bottles per lot $6000-8000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603







1327

Chéteau Lafite Rothschild - Vintage 1959
Pauillac

2bn, Icuc, outstanding color and condition

“The 1959 Chdteau Lafite-Rothschild had a great nose
with cedar, carob, caramel and, oddly, more of that Mou-
ton mint. This was delicious and full of super aromatic
fruit. The finish was gritty with great balance and ex-
pressiveness. The French Paradox noted the wine’s great
length. ”(99pts JK)

2 bottles per lot $6000-8000

326

1328

1329

1330

1331

1332

Chateau Lafite Rothschild - Vintage 1982
Pauillac

6ts, 1lscl, 1scc, lcuc, different importers

“The 1982 Lafite possesses a dark, dense ruby/purple
color with only a subtle lightening at the rim. Spectac-
ular aromatics offer jammy cherry and black fruits in-
tertwined with lead pencil, mineral, and smoky wood
scents. Powerful for a Lafite, this wine unfolds to reveal
extraordinary richness, purity, and overall symmetry in
addition to stunning flavor depth and persistence. The
finish lasts for nearly a minute. The modern day equiv-
alent of Lafite-Rothschild’s immortal 1959 An amazing
achievement!...”(100pts)

6 bottles per lot $9000-12000
1 bottle per lot $1500-2000
ts, Iscl

Chateau Lafite Rothschild - Vintage 1989

Pauillac

6bn, 1spc

“Wonderful berry and tobacco character, with chocolate
and cedar. Full-bodied, yet elegant and silky. Beautifully
long. This is always outstanding...”(94pts WS)

6 bottles per lot $3500-5000

Chiteau Lafite Rothschild

Pauillac
- Vintage 1995 (95pts) 1)
- Vintage 2001 (94pts) 2

Above 3 bottles per lot $1500-2000

Chateau Lafite Rothschild - Vintage 2000
Pauillac

1sdc

*“...has an opaque ruby/purple color, followed by an ex-
traordinary aromatic expression of liquid minerals/stones
interwoven with the tell-tale graphite notes, mulberry,
black currants, caramel, and tobacco. In the mouth, it is
remarkably light on its feet, but somehow seems to pack
intense flavors into layer upon layer of fruit and richness
that cascade over the palate. A compelling wine, with
extraordinary precision, great intensity, and a seamless-
ness...”’(100pts)

6 bottles per lot $5000-7000

1333

1334

1335

Chiteau Lafleur

Pomerol

- Vintage 1985 2bn, 11bsl, 1sdc (96pts) (2)
- Vintage 1997 1stl (91-93pts) 2
- Vintage 1999 (93pts) 1)

Above 5 bottles per lot $1900-2600

Chiteau Lafleur - Vintage 1995
Pomerol

3lscl

“A ‘95 that exploded in the glass in contact with air. Sol-
id and masculine, with dark chocolate and bitter mocha
notes, theres big intensity here. While the tannins are
burly for now, the aromas keep coming--rose petal, violet
and currant backed by creamy, vanilla bean character.
Elegant finish. ”(98pts WS)

4 bottles per lot $2000-2800

Chiteau Lafleur - Vintage 2001

Pomerol

“The 2001 Lafleur had a classic nose with excellent bal-
ance between its fruit and finish components. The fruit
had gorgeous plum, earth, bacon, and molasses qualities
and great balance with its mineral, earth and t n’a quali-
ties. The nose was both open and aromatic but structured
as well. The palate was very tasty with its mirabelle, min-
eral, earth and slate flavors. Pungent, rich and fleshy, this
was another great Lafleur. When Jacques said, ‘it will
be interesting to compare the 2000 and 2001 over time,
and no one talks about 2001,’ I knew it just wasn't me.
The 2001 won the ‘Miss Congeniality’ award of the morn-
ing.”(95pts JK)

5 bottles per lot $2400-3200

1336

Chateau Latour - Vintage 1955
Pauillac

2ts, 4vhs, 2scc, outstanding color and condition

““A spectacular Latour, from a vintage that has provid-
ed many superb surprises (especially in the Medoc and
Graves), the deep garnet-colored 1955 reveals some am-
ber at the edge. It remains tannic, but its extraordinary
perfume of smoked meats, dried herbs, cedar, black fruits,
underbrush, and leather is seductive. It is full-bodied,
with a sweet, intense mid-palate, plenty of power, and
decades of life remaining. This is an under-rated, stun-
ning Latour that may even improve. Anticipated maturity:
now-2020.”(94pts)

6 bottles per lot $5000-7000

1337

Chateau Latour - Vintage 1959
Pauillac

1ts, 3hs, 4stl, excellent color

“The palate is still unerringly youthful with vibrant black
fruit, fabulous purity and multi-layered black fruit laced
with sea salt and just a touch of liquorice towards the
never-ending finish. “(100pts VM)

4 hottles per lot $8000-11000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1338

1339

Chéateau Latour - Vintage 1982
Pauillac

3bn, Its, 2dc

“The dense, opaque garnet-colored 1982 Latour reveals
slight amber at the edge. Sweet, smoky, roasted aromas
in the nose combine with jammy levels of black currant,
cherry, and prune-like fruit. It possesses extraordinary
concentration and unctuosity, with a thick, fat texture
oozing notes of cedar wood, tobacco, coffee, and over-
ripe fruit. Low acidity as well ashigh alcohol (for Bor-
deaux) give the wine even more glycerin and textural
chewiness. The finishlasts forever.”(100pts)

4 bottles per lot $5000-7000

Chéteau Latour - Vintage 2000

Pauillac

“A young wine that electrifies every taste bud in your
mouth. Compacted aromas of crushed currants and min-
erals, with roses and lilacs. Full-bodied, with masses of
silky, refined tannins and a finish that lasts for minutes.
Stunning. Best Latour since 1990.”(100pts WS)

1 double magnum per lot $3000-4000

1343

Chéateau Le Pin - Vintage 2000

Pomerol

“Exotic, opulent, extravagant, and impossible to resist,
the 2000 Le Pin is an explosive, virtually perfect example
of this estate. Dense purple-colored, with luxurious levels
of extract and richness, this intense, unctuously-textured,
black fruit-filled Pomerol is thick enough to drink with a
spoon. Revealing abundant tannin and definition for such
a young Le Pin, it is typical of many of the blockbuster,
but backward and tannic 2000 Pomerols.”(98pts)

6 bottles per lot $16000-22000

1340

Chéteau Le Pin - Vintage 1990
Pomerol

bn, scrc

“...is a more focused and more richly extracted wine,
with impressive persistence and depth. It also exhibits a
flamboyant nose of exotic spices, black fruits, and smoky
new oak. The voluptuous texture that has turned this wine
into a cult item is present, along with a smashingly in-
tense, opulent finish...”(98pts)

1 Jeroboam per lot $20000-28000

328

1341

1342

Chéateau Le Pin - Vintage 1995
Pomerol

Ibsl

“Milk chocolate, mint and tarragon. Fascinating nose.
Full-bodied, with a silky texture and a long finish. Still
holding back, but grand. Racy and full of class. Real deal
for Le Pin.”(94pts WS)

1 bottle per lot $1800-2400

Chéateau Le Pin - Vintage 1999

Pomerol

“The 1999 Le Pin had a deep, dark nose with lots of black
fruits, wax cleaner spice and some black olives. The pal-
ate was packed with dense fruit and was big, rich, meaty
and lush. I liked the “99 a lot; it was just delicious with a
nice, leathery finish that popped.”(94pts JK)

4 bottles per lot $6500-8500

1344

1345

1346

1347

Chéteau Le Pin - Vintage 2001
Pomerol

1sdc

“A tremendous effort, this 500-case cuvée (one of Bor-
deaux s original garage operations) is even better in
2001 than it was in 2000. Its deep ruby/plum/purple color
is accompanied by an extraordinary perfume of Créme
de cassis, cherry liqueur, plums, licorice, caramel, and
sweet toast. This flamboyant, opulently textured, rich,
concentrated Pomerol is a brilliant success as well as one
of the wines of the vintage for 2001.”(98pts)

2 bottles per lot $4000-6000

Chateau Leoville Las Cases

St. Julien

- Vintage 1982 2bn, 2iscl (97pts) 2)
- Vintage 1986 (100pts) Q)
- Vintage 1998 2ist/ (93pts) 2)

Above 5 bottles per lot $1100-1500

Chéateau Margaux - Vintage 1982
Margaux

1bn, 2ts, 1iscl, different importers

*“ ...bursting from the glass with aromas of blackcurrants,
blackberries, burning embers, loamy soil, dried flowers
and subtle hints of cedar. Medium to full-bodied, seam-
less and complete, it’s deep and concentrated...”’(98pts)

3 bottles per lot $1600-2200

Chéateau Margaux - Vintage 1990
Margaux

3bn, 3lbsl

“Its ethereal bouquet of sweet black fruits, cedar, spices,
flowers, smoke, and vanilla is remarkably well-formed
and intense. In the mouth, there is not a hard edge to this
classic wine, which is super-concentrated, soft, silky-tex-
tured, and opulent. It displays an opaque ruby/purple
color, a compelling bouquet, and exquisite layers of fla-
vors that cascade over the palate without any notion of
toughness or coarseness.””(100pts)

3 bottles per lot $2200-3000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1348

Chateau Margaux

Margaux

- Vintage 2000 (100pts) 1)

- Vintage 2001 (94pts) 1)
Above 2 bottles per lot $1000-1400

1349

Chateau Mouton Rothschild - Vintage 1959
Pauillac

3ts, 1vhs, 1lbsl, 1spc, outstanding color and condition

“I was blown away by this Mouton, which to me is one
of the three greatest Moutons made in the last thirty-five
years (1982 and 1986 being the others) This particular
bottle was astonishingly young and unevolved, with a
black/purple color, a huge, yet still youthful nose of cas-
sis, minerals, and new oak. Exceptionally powerful and
super-extracted, with the fruit supported by high levels of
tannin and some lusty quantities of It may well be a 100-
year wine!”(100pts)

4 bottles per lot $10000-14000

330

1350

1351

1352

Chateau Mouton Rothschild - Vintage 2000

Pauillac

“The wine offers a saturated ruby/purple color in addi-
tion to reticent but promising aromas of toast, coffee, lic-
orice, Créme de cassis, and roasted nuts. Dense, chewy,
and backward, with tremendous purity and density in ad-
dition to obvious toasty oak, it is full-bodied, powerful,
tannic, and backward. Twenty-four to 48 hours of aera-
tion only hints at its ultimate potential. This blockbuster
will be exceptionally long-lived. ”’(97pts)

2 bottles per lot $2600-3500

Chateau Pétrus - Vintage 1982

Pomerol

3bn, Its, 3stl, 2nl, 3sdc 1cuc

““The color reveals some amber at the edge. A sweet nose
of caramel, roasted herbs, cherry jam, cedar, and smoke
is followed by a thick, full-bodied, unctuously-textured,
low acid a dazzling showing for this 1982 abundant tan-
nin remains, the wine is sweet, and smoky.””(98pts)

4 hottles per lot $10000-14000

Chateau Pétrus - Vintage 1986
Pomerol

2bn, 11tl, 1sdc, Icuc
“Minty...a flash of ripeness before the minerals and
stones take over.”(92+pts JK)

2 bottles per lot $3000-4000

1353

1354

1355

1356

1357

Chateau Pétrus - Vintage 1990
Pomerol

3bn, Iwc

“The phenomenally rich, well-endowed 1990 P trus has
been magical from the first time I tasted it in cask. The
color is a dense, jammy plum/purple.The wine possesses
a knock-out nose of black fruits intertwined with aromas
of toasty new oak, caramel, and flowers. Massively rich
and full-bodied the 1990 is an extraordinarily rich, seam-
less wine with layers of flavor, and a finish that lasts for
nearly 45 seconds.”(100pts)

3 bottles per lot $9000-12000

Chateau Pétrus - Vintage 1998

Pomerol

“Fantastic. Dark ruby color with hints of purple. Glo-
rious aromas of blackberry, tobacco, cedar and slightly
wet earth. Full-bodied, with supersilky tannins and a fab-
ulous finish. This is subtle and refined. Wonderful length
Perfection...”(100pts WS)

1 bottle per lot $2400-3200

Chateau Pétrus - Vintage 2000

Pomerol

“From the bottle, it is a perfect wine The color is inky
plum/purple to the rim and the nose scents of smoke,
blackberries, cherries, licorice, and an unmistakable
truffle/underbrush element. On the palate, this enormous
effort is reminiscent of dry vintage port, with fabulous
ripeness, a huge, unctuous texture, enormous body, and a
colossal 65-second finish.”(100pts)

2 bottles per lot $7000-9000

Chéteau d’Yquem

Sauternes
- Vintage 1967 2ts, 11tl, Ispc, beautiful amber color (2)
(99pts)
- Vintage 1976 2zs, Inl, 2dc, 2
beautiful light amber color (96pts)

Above 4 bottles per lot $2000-2800

Chateau d’Yquem

Sauternes

- Vintage 1979 ts, nl, sdc, ssos, (D)
beautiful light amber color (93pts WS)

- Vintage 1980 ts, stl, tc (93pts) Q)
- Vintage 1990 bn (99pts) half-bottle (1)
- Vintage 1991 (91pts) 2
- Vintage 1994 ?3)
- Vintage 1996 Ipc (96pts WS) 3)
- Vintage 1998 (95pts) 2
- Vintage 1999 (92pts) 3)
- Vintage 2002 wis! (96pts WS) Q)

Above 1 half-bottle
and 16 bottles

per lot $3000-4000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chéateau d’Yquem - Vintage 2001

Sauternes

“...with airing, it offers up honeyed tropical fruit, orange
marmalade, pineapple, sweet creme brulee, and buttered
nut-like scents. In the mouth, it is full-bodied with gor-
geously refreshing acidity as well as massive concen-
tration and unctuosity. Everything is uplifted and given
laser-like focus by refreshing acidity. This large-scaled,
youthful Yquem appears set to take its place among the
most legendary vintages of the past...””(100pts)

3 bottles per lot $1300-1700

1359

Chambertin - Vintage 1985
Clos de Béze, A. Rousseau

1lscl, 1lwisl

“The energy here was practically existential, and while
it was the oldest and wisest of the flight, it still had this
baby fat goodness that made me want to make strange
sounds and noises with my lips. Its fruits were darker and
blacker, and while it had great development...”(99pts JK)

2 bottles per lot $11000-15000

1360

Chambertin - Vintage 1990
Clos de Béze, A. Rousseau

2Iscl, 3lwisl, 1spc, 2sos, 1cuc

“The 1990 Rousseau Chambertin Clos de Beze was much
more lush with its red fruits and tomato goodness. This
was a breadbasket of a wine, including the buttered crois-
sants. “(96pts JK)

4 bottles per lot $12000-16000
1361 Musigny
Vieilles Vignes, Comte de Vogue
- Vintage 1988 2stl (90pts WS) 2
- Vintage 1999 nl/, stl (96pts BH) Q)
Above 3 bottles per lot $1800-2400
1362 Echézeaux - Vintage 2000

Domaine de la Romanée Conti

S0S

“The Echézeaux 2000 from Domaine de la Ro-
manée-Conti won the hearts of everyone around the table
one of those wines that you just cannot help falling for.
It has a dark garnet core with thin bricking on the rim.
The nose is actually reminiscent of a fine Musigny from
de Vogiié, a little introverted at first but it’s just kidding
with you and bursts open with infectious joie de vivre.
The palate is medium-bodied, quite linear at first with
superb tension and energy. No, it is not as complex as the
Grands Echézeaux 2000 but that Loire-like, sappy finish
is beguiling. Drink now and enjoy over the next 15 years.
Given the growing season this performs way above ex-
pectations.”(92pts)

1 Methuselah per lot $15000-20000

332

1363

1364

1365

1366

1367

Echézeaux - Vintage 2001
Domaine de la Romanée Conti

3lscl, 1vlstl, 1spc
“Knockout sexy black fruit aromas trimmed in a deft
touch of oak and distinct animale notes with expressive,
full, pure, sweet and quite powerful flavors and a long,
persistent, mouth coating finish A great vintage for this
wine.”(92pts BH)

4 bottles per lot $7000-9000

Echézeaux - Vintage 2002
Domaine de la Romanée Conti

Iscl

“Sweet, pure and completely classic mostly red pinot
fruit aromas are enhanced by subtle nuances of floral
notes, damp earth, underbrush and even a hint of game.
The big, muscular but utterly refined flavors are superbly
intense, reserved and backward supported by remark-
ably sophisticated tannins and stunning length. This is
a very concentrated wine of real breed and impeccable
balance that should age for 3 decades, perhaps longer.”
(93pts BH)

1 bottle per lot $2000-2800

Echézeaux - Vintage 2004

Domaine de la Romanée Conti

“Deep ruby. A penetrating nose of moderately high-toned
spicy black fruit trimmed in violets and floral notes that
lead to supple but intense flavors that are rich and refined
with excellent finishing energy and more refinement than
Lusually find here. I particularly like the fine balance and
there is a sense of opulence here due to the heady spice
notes...”(90pts BH)

1 bottle per lot $1800-2400

Grands Echézeaux - Vintage 1998
Domaine de la Romanée Conti

scl

“Bright red-ruby. Perfumed, spicy aromas of cassis,
cherry, raspberry and flowers; fresher and more tangy
than the Echézeaux. Juicy, vibrant and high-pitched, with
tight, precise flavors framed by strong acidity. Finishes
fairly tannic and long, with a hint of youthful austerity. |
like this.”(91+? IWC)(91+? IWC)

1 bottle per lot $2000-2800

Grands Echézeaux - Vintage 1999
Domaine de la Romanée Conti

different importers

“As young as it was, it was so great, with amazing red
and black fruits to go with tomato and animal aromas
and flavors. Its acid smacked that and then some. If
| could only own one vintage of DRC for the last forty
years, it would be 1999.”(96pts JK)

3 bottles per lot $7500-10000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1369

La Tache - Vintage 1990
Domaine de la Romanée Conti
2iscl, 2iscvl, 6sdc,

1x6 bottle owc banded prior to inspection

“I cannot think of a more profound, young red Burgun-
dy tasted than DRC’s 1990 La Téache. Although it still
requires another 3-4 years of cellaring, it is incredibly
endowed, with an extraordinary perfume of Asian spic-
es as well as jammy black raspberries, cherries, and
blackberries infused with smoke, toast, and dried herbs.
Full-bodied, but ethereal, with layers of flavor, as well as
mind-boggling delicacy and complexity...””(100pts)

6 bottles per lot $30000-40000

334

1370

1371

La Tache - Vintage 1995
Domaine de la Romanée Conti

1-3cm be

“There was sweet, raspberry oak on the 1995 with a
touch of marzipan and a great citricity on the palate.
It had excellent verve and vim with a long, spicy finish.
While many have already given up on the ‘95 vintage for
Red Burgs, this LT rewarded those who waited. There
were nice tannins and it was excellently delicious, really
rusty in a very good way.”(96pts JK)

2 bottles per lot $6000-8000

La Tache - Vintage 1999
Domaine de la Romanée Conti

Iscl

“Tasted at the La Tdche vertical at The Square. Having
not tasted the La Tache 1999 since it had been bottled, |
was intrigued to see how it was developing. Monumental-
ly, is the correct answer. First and foremost this is a se-
riously long-term La Té&che that is maturing at a glacial
pace. Indeed, | left most in my glass and waited for it to
open. An hour later and it was firing on all cylinders. It
is blessed with an incredibly intense, powerful nose that
loses its broodiness with aeration and eventually unveils
a crystalline set of mineral-soaked aromatics that sport a
decadent, almost exotic floral note wilted violets and pot-
pourri. The palate has a quite astonishing structure, but
it is more the symmetry that makes this one of the greatest
vintages of recent years. It unfolds with daring passion to
reveal layers of plush but focused dark plum and cassis
fruit that just seem to flow and flow on the never-ending
finish. It is a multifaceted, multidimensional masterpiece
that really needs another decade in bottle.”(100pts)

1 bottle per lot $5500-7500

1372

1373

1374

1375

1376

La Tache - Vintage 2000

Domaine de la Romanée Conti

1x6 bottle banded owc

“Though the 2000 had a milky nose, it had freshness and
was ready to go. There was some forest and cedar with
open expression in the nose. There were nice rocky fla-
vors with touches of roses, tomato and strawberry before
a very dry finish. ”(95pts JK)

6 bottles per lot $20000-28000

La Téache - Vintage 2004
Domaine de la Romanée Conti

Iscl

“This too is sublime in its subtlety and grace with inef-
fably pure aromas and it strikes a balance between the
opulence of the RSV and the restraint of the GE with an
expressive yet ultra fine nose of rose petals, violets and
seductive spice notes that introduce unbelievably refined
flavors that seem crafted from silk and lace, culminat-
ing in a linear, mouth coating finish that detonates like a
bomb and lasts and lasts.”(95pts BH)

1 bottle per lot $3000-4000

Richebourg - Vintage 1994
Domaine de la Romanée Conti

spc, $sos
“Pure, clean and very intense, with toasted bread, grilled
meat, blackberry and black cherry flavors. Full-bodied,
it needs time to settle down, but has impressive structure,
well-integrated tannins and a long, albeit slightly green,
finish.”(90pts WS)

1 bottle per lot $2200-3000

Richebourg - Vintage 2000

Domaine de la Romanée Conti

Iscl

“Really quite regal but in more of a middle weight than
its normal massive, well muscled and structured charac-
ter. This isn t at the usual level of excellence at the mo-
ment but there is so much sap that | believe it will come
together.”(92pts BH)

1 bottle per lot $2400-3200

Richebourg - Vintage 2001
Domaine de la Romanée Conti

1lscl

“There was great perfume and lots of red fruit to this
rich and oily red. It was very concentrated with lots of
rose and oil components. Rich, long and tasty, | noted
it was even better than the ‘01 La Tache | just had in
Miami.”(96pts JK)

3 bottles per lot $8000-11000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Richebourg - Vintage 2002

Domaine de la Romanée Conti

“This is pungently floral with fresh rose notes nuanced
by intense red fruits and a deep, wonderfully attractive
plumy hint followed by powerfully spiced flavors that of-
fer impeccable balance and real muscle plus a sappy, pal-
ate staining finish. The tannins are extremely fine in this
vintage and there is a lovely suppleness to the mid-palate
without its usual robustness; in fact, there is a pretty tex-
tured quality to the structure.”(95pts BH)

1 bottle per lot $3000-4000

Richebourg - Vintage 2004

Domaine de la Romanée Conti

“...surprisingly understated and subtle with an intense-
ly floral nose of red and black fruit aromas that are nu-
anced and beautifully elegant, merging seamlessly into
linear, reserved, indeed almost brooding flavors that are
as once supple yet precise and detailed, all wrapped in a
powerful and muscular finish that delivers striking length
there is a gorgeous combination of finesse and power and
again, | really like the sense of drive and energy here as
well as the first rate balance.”(94pts BH)

1 bottle per lot $2200-3000

Richebourg - Vintage 2005
Domaine de la Romanée Conti

Iscl

“...swirling coaxes superbly elegant and pure aromas
that are wonderfully broad and include red, black, blue
and violet aromas as well as seemingly a full cupboard of
Asian spices that complement to perfection the extreme-
ly rich, full and sweet flavors that are quite floral in the
mouth, all wrapped in a detailed and punchy finish where
the tannic spine is completely buried. While it sounds
moderately odd to describe it this way, there is a swagger
to the ‘05 Riche and this will clearly be one very long
distance runner...”(97pts BH)

1 bottle per lot $3000-4000

1381

Romanée Conti - Vintage 2000
Domaine de la Romanée Conti

different importers

“Brooding, backward and quite a bit more reserved
and less expressive with subtly spicy black fruit aromas
trimmed by a subtly spicy black fruit aromas trimmed by
a subtle hint of oak and followed by restrained, pure, gor-
geously sappy and harmonious, completely seductive fla-
vors that offer the best delineation of any of these wines.
This is extraordinarily fine and detailed with length that
lasts and lasts. Though this will undoubtedly add weight
and complexity, it will likely always be understated and
refined rather than powerful. This is a simply sublime
combination of spice, silk and velvet delivered in a per-
fect sphere of impeccable balance. Incredible by any
standard but especially so far the vintage.”(95pts BH)

5 bottles per lot $70000-100000

1380

Romanée Conti - Vintage 1999

Domaine de la Romanée Conti

1nl, 1spc

“The RC had ridiculous concentration and insane baby
fat. Its richness, super freshness and super crushed berry
core were the stuff of legends. It was still such a baby
yet able to show an enormous amount of greatness.
Broad-shouldered and flamboyant, the 1999 RC is up
there with the greatest ever made. Aubert certainly thinks
so...”(99pts JK)

2 bottles per lot $35000-50000

336

1382

1383

1384

Romanée St. Vivant - Vintage 1999
Domaine de la Romanée Conti

1lscl

“The 1999 Romanée-St-Vivant initially has its nose put
out of joint by the precocious 1999 Echézeaux, but allow-
ing the wine to unfold over 30 to 40 minutes, it shows its
true breeding. Returning after ten minutes, the nose pos-
itively explodes from the glass with a sorbet-like purity
hints of wild strawberry, cassis and a little blueberry a
piercing intensity that is wondrous to behold. The palate
is medium-bodied and does not have the volume of the
1999 Echézeaux, but there is superior clarity and focus,
the tannins clearly fine and the finish shimmering with
tension and femininity. This is just a beautiful wine that
will only get better. Drink 2016-2030.”(96pts)

4 bottles per lot $11000-15000

Vosne Romanée - Vintage 2004
Domaine Leroy

1lwisvl, 2ssos

“Another step up in aromatic complexity with classic
Vosne spice notes as well as the Asian spice cabinet notes
associated with a fine RSV that add nuance to the potent
mix of red and black pinot fruit aromas that merge into
rich, mouth coating, concentrated and powerful flavors
that put the attribute of class on parade. This is an excep-
tionally stylish wine with a richness and velvety quality
that is incredibly seductive.”(95pts BH)

2 bottles per lot $5500-7500

Vosne Romanée - Vintage 1992
Les Beaux Monts, Domaine Leroy

11tl, 1wisl, 1nvl

“The sensational 1992 Vosne-Romanée Les Beaux
Monts offers up a staggering bouquet of violets, cassis,
black-cherries, and smoky, toasty new oak. The wine
possesses great richness, full body, and layers of opulent
fruit. This terrific wine is one of Domaine Leroy s top suc-
cesses. It should drink well for 15-20 years.”(92pts)

2 bottles per lot $3500-5000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Vosne Romanée - Vintage 1996

Cros Parantoux, H. Jayer

lcuc

“The 1996 H. Jayer Vosne Romanée Cros Parantoux was
a rock star wine that will outlive everything else served so
far. The Wine Daddy found some umami’ and crowned it
another animal.” It was oh so rich with beefy satay notes,
zipping and zinging its way to my heart via every sense
possible. Wine of the vintage.”’(98pts JK)

3 bottles per lot $24000-32000

Echézeaux - Vintage 1966
Maison Leroy

Ispc, 2sdc, excellent color

“Bricked almost through. An elegant, highly complex and
relatively airy nose combines plenty of spice and Asian-
style tea notes with those of sous-bois and sandalwood.
I very much like the mouth feel of the utterly delicious
and equally complex lighter weight flavors that possess
fine persistence on the reasonably well-balanced finale
as the only nit is a hint of warmth. This isn’t especially
concentrated but it offers a really lovely drinking experi-
ence.”(93pts BH)

3 bottles per lot $3800-4800

Montrachet - Vintage 2001
H. Boillot

SS0S
“Any lists of candidates of the wines of the vintage would
have to include Henri Boillot’s sumptuous 2001 Montra-
chet. Spiced apples, pears and white chocolate nuances
can be found in its expressive aromatics. Medium-bodied,
hugely ripe (yet balanced) and dense, this sublime spicy,
refined, powerful wine explodes in the mouth with a myri-
ad of spices, honeyed minerals, pears, and buttered toast.
Fresh, intricate, and concentrated, it also offers an ex-
ceptionally long, flavor-imbued finish. Bravo!...”(96pts)

1 magnum per lot $1200-1600

Chateauneuf du Pape

Hommage a Jacques Perrin, Chdteau de Beaucastel

- Vintage 1989 stl, scl (100pts) 1)
- Vintage 1998 (100pts) 1)
- Vintage 1999 (96pts) 1)
- Vintage 2000 (98pts) @

Above 4 hottles per lot $1400-1800

Cote Rotie - Vintage 1989
La Landonne, E. Guigal

1nl, 1scc, 1sdc, 1ssos

“Another sensational wine is the 1989 Cote Rétie la
Landonne. Served right next to the ‘99 and just as deep
ruby in color, it offered a classic array of truffle, under-
brush, licorice, smoked meats, black olive and sweet dark
fruits. Deep, concentrated, ultra-pure and with building
tannin, it’s a killer, fully mature C6te Rétie that will con-
tinue to knock your socks off over the coming decade or
more.” (99pts)

4 bottles per lot $1800-2400

1390

1391

1392

1393

1394

1395

Cote Rotie - Vintage 1991

La Landonne, E. Guigal

3lscl, 1sdc

“..offers a grilled meat, roasted nuts, tar, and truf-
fle-scented nose, magnificently rich, huge, massive

favors, explosive length, and a gigantic feel and fin-
ish..””(99-100pts)

3 bottles per lot $1600-2200

Céote Rotie - Vintage 2001

La Landonne, E. Guigal 2Iscl (97pts IWC) ?3)
La Mouline, E. Guigal (96pts VM) ?3)
Above 6 bottles per lot $1400-1800

Cote Rétie - Vintage 1991
La Mouline, E. Guigal

11tl, 2sce, 1sdc

“The black/purple-colored 1991 La Mouline appears to
be a perfect wine in the making, with a staggering bou-
quet of violets, bacon fat, sweet cassis fruit, and toasty
oak. The wine exhibits superb density. It is tasting even
richer and more concentrated than it did during its first
several years of life it is a phenomenal wine.”(100pts)

3 bottles per lot $2000-2800

Solaia

- Vintage 1997 Antinori (@)

(98pts, Wine of the Year, WS)

Tignanello

- Vintage 1997 Antinori 2ssos (95pts WS) 4)
Above 8 bottles per lot $1500-2000

Barbaresco

- Vintage 1995 Sori Tildin, Gaja (94pts VM) Q)

- Vintage 1997 Gaja (95pts WS) 3)

- Vintage 2001 Costa Russi, Gaja (95pts WS) (@)

Barolo

- Vintage 2001 Sperss, Gaja (95pts VM) Q)
Above 6 bottles per lot $1200-1600

Masseto - Vintage 1996

Ornellaia

“Exotic nose ripe sugarplums, incense, almost lemony,
mocha, cola, a touch of oak...ripe on the palate too with
a nice balance liqueur-like and chocolaty...better than |
expected! Serious juice that will ruin the smile that it will
put on your face...Masseto is no longer a single vineyard
but rather the best barrels of Merlot in the cellar...estate
denies Cabernet in the mix...outstanding!”(95pts JK)

3 bottles per lot $1500-2000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1400
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Masseto - Vintage 1999

Ornellaia

“Beautiful violet, berry and raspberry character. Very
fruity and pretty. Full-bodied, with supersilky tannins

and a long, long finish. This is seductive and modern.”
(95pts WS)

3 bottles per lot $1600-2200
Vega Sicilia Unico - Vintage 1970
1bn, Its, 2scl, excellent color and condition

“..which was deep, earthy, leathery and creamy.”
(97pts JK)

2 bottles per lot $2000-2800

Vega Sicilia Unico

- Vintage 1983 ts (93pts) magnum (1)
- Vintage 1987 2bn (95pts) 2)
- Vintage 1989 2bn (94pts) )

Above 4 bottles
and 1 magnum

per lot $2600-3500

Vega Sicilia Unico

- Vintage 1990 2bn (97pts VM) 2)
- Vintage 1991 (95pts) 2)
- Vintage 1998 (98pts) 2)

Above 6 bottles per lot $2400-3200

Vega Sicilia Unico - Vintage 1994

“A truly prodigious effort, it boasts an opaque ruby/
purple color as well as a gorgeously sweet, expansive
bouquet of sweet cherries interwoven with black currant,
truffle, licorice, and scorched earth aromas. Full-bodied,
potent, powerful, and well-delineated with crisp acidity,
sweet but noticeable tannin, a multidimensional, expan-
sive, layered palate feel, and a pure yet refreshing finish,
it should be a wine for the history books.”(98pts)

3 bottles per lot $1500-2000

Vega Sicilia Unico - Vintage 1996

“...has a very pure, pastille-like bouquet with raspberry,
wild strawberry, crushed stone and a touch of Chinese
tea. It has impressive delineation and linearity. The pal-
ate is medium-bodied with filigree tannins.” (96pts)

3 bottles per lot $1200-1600

Colgin Cabernet Sauvignon

- Vintage 2001 Herb Lamb Vineyard (97pts) 1)

Colgin Red - Vintage 2005

Cariad Vineyard (100pts) 2

LX Estate (98+pts) (2)
Above 5 bottles per lot $1400-1800

1403

Harlan Estate Red - Vintage 2001

“...the 2001 Harlan Estate is a perfect wine... An inky/pur-
ple color is accompanied by a stupendous bouquet of lead
pencil shavings interwoven with coffee, new saddle leath-
er, melted licorice, cedar wood, black currant liqueur,
and violets. Explosive richness, a marvelous, full-bodied
texture, and fabulous purity, concentration, complexity,
and nobleness are the stuff of legends.”(100pts)

3 bottles per lot $3000-4000

1404

1405

Harlan Estate Red

- Vintage 2005 (98+pts) magnum (1)

- Vintage 2013 (100pts) 1)
Above 1 bottle per lot $2400-3200
and 1 magnum

The Napa Valley Reserve Red

- Vintage 2002 double magnum (1)
- Vintage 2003 double magnum (1)
- Vintage 2004 double magnum (1)
- Vintage 2007 double magnum (1)
- Vintage 2008 double magnum (1)

Above 5 double magnums per lot $3000-4000

PARCEL LOTS 1406-1407

1406

1407

1408

1409

1410

The Napa Valley Reserve Red - Vintage 2007
16 liter per lot $1500-2000

16 liter per lot $1500-2000

Penfolds Grange

- Vintage 1997 Isdc (94pts) 4

- Vintage 1998 (99pts) 2)
Above 6 bottles per lot $1800-2400

Fonseca Vintage Port

- Vintage 1955 1bn, 2ts, 3nol, 2cc, Ispc 3)
(92pts JK)

Taylor Fladgate Vintage Port

- Vintage 1955 4bn, BBR bottling, 1ssos 4
(95+pts JK)

Above 7 bottles per lot $2200-3000

Madeira - Vintage 1834

Malvasia Reserva \elha, Barbeito

bn

“...with notes of toffee apple, dried herbs, a touch of mar-
malade, lanolin and pressed flowers. It gains definition
in the glass, offering complementary scents of buttered
burnt toast and wild mushroom. ““(96pts)

1 bottle per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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2001: ADRC ODYSSEY WITH YOUTHRFUL BORDEAUX AND CALIFORNIA

Forty plus lots of mostly Bordeaux, DRC and Cali come to us courtesy of an astute collector with his finger on the pulse of the
market. We get the right St. Estephe stuff thanks to cases of 2003 Calon Segur and 2010 Montrose. Domaine de la Romanee
Conti hits the big screen with fifteen selections including most of their vineyards going back to 2001, including La Tache, Riche-
bourg and Romanee St. Vivant. Heading to Cali, we hit gold with 2010, 2012 and 2013 Dominus as well as several vintages of
Phelps Insignia and Scarecrow!! All wines ideally stored.

1411

Chéateau Angelus - Vintage 2005

St. Emilion

“Truly great stuff, this wine performed at a three-digit
level both in the horizontal tasting of 2005s in Baltimore,
as well as in Montreal at this mini-vertical. This sensa-
tional, opaque, bluish/purple wine offers up notes of van-
illin, spring flowers, blueberry and blackberry liqueur,
plus a touch of licorice. The wine hits the palate with a
thunderous cascade of ripe, rich, concentrated fruit. It
is full-bodied, multidimensional and layered. The tannins
are beautifully integrated but still present, and the wood,
acidity, alcohol, etc., are all beautifully assimilated in
this magnificent, majestic vintage of Angelus. It can be
drunk now, but it is still an adolescent and that suggests
it has at least another 25-35 years of longevity. ”(100pts)

3 magnums per lot $2600-3500

342

1412

1413

Chateau Calon Segur - Vintage 2003

St. Estephe

7scl, 2nl

“Loads of crushed berries, with mineral, lightly toasted
oak and licorice. Full-bodied, with big, velvety tannins

and a long, caressing finish. This is the sleeper of the vin-
tage.”(95pts WS)

12 bottles per lot $1200-1600

Chéateau Canon La Gaffeliere - Vintage 1995
St. Emilion

3lscl, 1nl

“This estate continues to turn out one of the finest wines
of the appellation. The more deeply-colored 1995 offers
lower acidity as well as more jammy ripe fruit than the
1994. For that reason, it is a sexier, more opulent rendi-
tion of the 1994.”(91pts)

12 bottles per lot $600-800

1414

1415

1416

1417

Chéteau Canon La Gaffeliere - Vintage 1998

St. Emilion

Tlwrl

“One of Bordeaux’s most exotic wines...thick purple color
and an exotic nose of roasted herbs, jammy black fruits,
incense, pain grille, violets, and coffee. It is an explosive,
super-concentrated, highly-extracted St.-Emilion with
plenty of soft tannin. Rich and full-bodied, with a 40+
second finish, this multidimensional, flamboyant/osten-
tatiously-styled wine will have many admirers...””(93pts)

12 bottles per lot $900-1200

Chateau Cheval Blanc - Vintage 1995

St. Emilion

different importers

“...enthralling smoky, black currant, coffee, and exotic
bouquet. Complex, rich, medium to full-bodied flavors

are well-endowed and pure, with surprisingly firm tannin
in the finish.”’(92pts)

3 bottles per lot $1000-1400

Chateau Cos d’Estournel

St. Estephe

- Vintage 1986 5bn, Its, Inl (95pts) (6)
- Vintage 1989 4bn, different importers (94pts JK)  (6)
- Vintage 1995 5istl (95pts) (6)

Above 18 bottles per lot $2400-3200

Chateau Figeac - Vintage 1995

St. Emilion

different importers

“Loads of blackberry, chocolate and stones. Full-bodied
and concentrated with masses of tannins and fruit. Long,
long finish.”(95pts WS)

12 bottles per lot $2000-2800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603



)LLB 1320



1418
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Chateau Lafite Rothschild

Pauillac

- Vintage 1986 2bn, 2spc (100pts) 2
- Vintage 1989 2bn, Ispc (94pts WS) 2
- Vintage 1990 2bn, 1istl (96pts) 2

Above 6 bottles per lot $3500-5000

Chiteau Lafite Rothschild - Vintage 2003

Pauillac

“Dense purple-colored, with classic notes of graphite in-
tertwined with melted licorice, Créme de cassis, smoke,
and flowers, it reveals extraordinary richness, opulence,
power, purity, intensity, and viscosity.””(100pts)

1 magnum per lot $1300-1700

1420

Chéteau Montrose - Vintage 2010
St. Estephe

1lstl

“...is opaque black/blue, with an incredible nose of blue-
berry and blackberry liqueur, with hints of incense, lic-
orice, and acacia flowers. Tannins are incredibly sweet
and very present. The wine is full-bodied, even massive,
with great purity, depth and a finish that goes on close to
a minute.””(100pts)

12 bottles per lot $2400-3200

344

1421

1422

Chéateau Troplong Mondot - Vintage 1998
St. Emilion

4nl, 1lwrl

“It boasts an impressively saturated purple color, as well
as a beautifully etched bouquet of cassis, blackberries,
and subtle new oak. The wine is medium-bodied and styl-
ish, with excellent concentration, dry tannin in the finish,
and a floral, finesse-styled personality. ”(93pts)

12 bottles per lot $900-1200

Bonnes Mares - Vintage 2009

Comte de Vogue

“The 2009 Bonnes-Mares is quite big and powerful yet
also possesses a seamlessness that is very 2009. Waves
of black fruit, spices, menthol and licorice saturate the
palate as this large-scaled, dramatic wine opens up in
the glass. The Bonnes-Mares boasts a tremendous com-
bination of fruit and sheer structure. The 2009 is more
approachable than the 2010 and nearly as dazzling. It
will still require quite a bit of time, however, readers need
to be patient. Anticipated maturity: 2024-2039.”(96pts)

3 bottles per lot $1200-1600

1423

1424

1425

1426

1427

Echézeaux - Vintage 2001
Domaine de la Romanée Conti

1lscl, 1spc, 1ssos
“Knockout sexy black fruit aromas trimmed in a deft
touch of oak and distinct animale notes with expressive,
full, pure, sweet and quite powerful flavors and a long,
persistent, mouth coating finish A great vintage for this
wine.”(92pts BH)

2 bottles per lot $3200-4200

Echézeaux - Vintage 2018

Domaine de la Romanée Conti

“Subtle but perceptible wood toast frames the very ripe
yet again quite fresh aromas of poached plum, dark cur-
rant and a broad array of spice elements. There is fine
density to the bold medium weight plus flavors that brim
with dry extract that buffers the beautifully long and
youthfully austere finish that flashes a touch of sweet-
ness. ”(94pts BH)

1 bottle per lot $1800-2400

Echézeaux - Vintage 2019

Domaine de la Romanée Conti

“An overtly spicy and agreeably cool nose combines
notes of soy, star anise, clove and sandalwood with those
of plum, violet and a hint of jasmine tea. Here too there
is excellent intensity to the attractively textured medi-
um-bodied flavors that flash seriously good length on the
ever-so-mildly warm finale.”(95pts BH)

1 bottle per lot $2000-2800

Grands Echézeaux - Vintage 2001

Domaine de la Romanée Conti

“This is clearly longer than its junior partner and is an
incredibly forceful wine, indeed even a forceful one but
with no lack of class. ”(93pts BH)

1 bottle per lot $2000-2800

Grands Echézeaux - Vintage 2014

Domaine de la Romanée Conti

“Here the expressive nose is even spicier and more flo-
ral with its lovely array of rose petal, lilac and lavender
scents adding elegance to the mostly dark pinot and earth
aromas that are also trimmed in a bit of wood but in this
case it is even more subtle. As is virtually always the case
this is bigger, richer, more powerful and more muscular
with excellent volume to the rich and mouth coating fla-
vors that deliver superb length on the chiseled, robust
and hugely long finale.”(95pts BH)

1 bottle per lot $2200-3000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Grands Echézeaux - Vintage 2015
Domaine de la Romanée Conti

Inl

“This is notably more floral as well as more restrained
and what is interesting is that even though the violet-in-
flected fruit profile is just as ripe, it runs toward the red
side of the spectrum while displaying a similar variety
of spice components that includes a hint of sandalwood.
This too is impressively constituted but despite the pow-
er and concentration the broad-shouldered flavors retain
plenty of underlying tension as well as lovely precision
before culminating in a massively long, balanced and
harmonious if youthfully austere finale where the only nit
is a hint of warmth.”(95pts BH)

1 bottle per lot $2200-3000

Grands Echézeaux - Vintage 2017
Domaine de la Romanée Conti

2Iscl

“More brooding and reserved than the Echézeaux that
preceded it in the tasting, the 2017 Grands Echézeaux
Grand Cru unwinds in the glass with an enticing bou-
quet of cassis, blackberries, blood orange, exotic spic-
es and musk. On the palate, it’s full-bodied, ample and
fleshy, with a more introverted, structured profile than
the Echézeaux, its considerable reserves of concentrat-
ed fruit framed by an abundance of powdery tannin and
succulent acids. Long and penetrating, this will reward
sustained bottle age. “(94+pts)

2 bottles per lot $4000-6000

Grands Echézeaux - Vintage 2018

Domaine de la Romanée Conti

*“... aromas of black cherry liqueur, violet, lavender, exot-
iCotea and sandalwood. The rich, full-bodied and mus-
cular flavors also brim with sappy dry extract that pos-
sess a seductive mouthfeel before culminating in a hugely
long finish.”(95pts BH)

1 bottle per lot $2000-2800

La Tache - Vintage 2001
Domaine de la Romanée Conti

2lscl

““Strikingly extravagant nose of rose petals, oriental spic-
es, pungent tea and leather notes plus ultra elegant pinot
fruit. The powerful, chiseled, pure flavors are remarkably
detailed, precise and fine with mind bending complexity
yet for all the emotional drama of this wine, it remains
understated and almost aloof at the moment. The finish
is dense, structured and quite firm though there is nary
a hard edge to be found and while this too cannot rival
the other worldly 1999, 2001 will one day be thought of
as a genuinely excellent vintage for La Tache. In short,
aristocratic in every sense.”(96pts BH)

2 bottles per lot $7000-9000

1432

1433

1434

1435

1436

Richebourg - Vintage 2001

Domaine de la Romanée Conti

“There was great perfume and lots of red fruit to this
rich and oily red. It was very concentrated with lots of
rose and oil components. Rich, long and tasty, | noted
it was even better than the ‘01 La Tache | just had in
Miami.”(96pts JK)

1 bottle per lot $2600-3500

Richebourg - Vintage 2014

Domaine de la Romanée Conti

“The palate is medium-bodied with a lively, spicy, white
pepper-tinged entry, just a faint hint of black truffle tinc-
turing the dark berry fruit. There is superb backbone and
density here, a Richebourg delivering on its promise from
barrel, plus it comes armed with an extraordinarily long
aftertaste that evokes marine-like images, something wild
and estuarine.””(96pts)

1 bottle per lot $2400-3200

Richebourg - Vintage 2015
Domaine de la Romanée Conti

1lscl, 1inl

“The 2015 Richebourg Grand Cru is very good indeed,
offering up a pure and surprisingly expressive nose of
strawberry, dried rose, plum preserve, roast squab, raw
cocoa and incipient rich soil tones, framed by some nutty
new oak. On the palate, the wine is full-bodied, multidi-
mensional and rich, sweet fruit playing in counterpoint
with sapid, savory nuance.” (96pts)

2 bottles per lot $5500-7500

Richebourg - Vintage 2018

Domaine de la Romanée Conti

“...offering dark berries mixed with crushed limestone,
pressed flowers and oyster shell, the fruit becoming
more intense with aeration. The palate is extremely co-
hesive with unerring symmetry, filigreed tannins (per-
haps more like a Romanée-Saint-Vivant) and immense
depth endowed upon its arching, cathedral-like struc-
ture.””(96-98pts VM)

1 bottle per lot $2400-3200

Romanée St. Vivant - Vintage 2001

Domaine de la Romanée Conti

“This displays a positively classic nose of soaring Asian
spices, ripe plum and a gamut of ripe, pure and lacy red
and black fruits with the latter predominating all wrapped
together with a seductive kiss of sweetly scented, highly
perfumed violets; the nose is, in a word, intoxicating. All
of this aromatic intensity leads to remarkably powerful,
linear, borderline robust flavors that show simply unbe-
lievable complexity and stunning length. This will very
likely surpass every other RSV from the Domaine in re-
cent memory. A dazzling effort.”(96pts BH)

1 bottle per lot $2200-3000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1437

Romanée St. Vivant - Vintage 2015
Domaine de la Romanée Conti

Llscl

“The Domaine de la Romanée-Conti 2015 Ro-
manée-St-Vivant Grand Cru was showing superbly from
bottle, bursting from the glass with a dramatic and ex-
pressive bouquet of rose petal, violet, raspberry and spicy
red cherry that has already digested its framing of new
oak. On the palate, the wine is full-bodied, expansive
and supple, its frame of fine-grained tannins cloaked in a
deep core of vibrant fruit and only asserting themselves
on the long, penetrating finish.”(95pts)

5 bottles per lot $11000-15000

346

1438

1439

1440

Clos de Tart - Vintage 2014

Domaine du Clos de Tart

“The 2014 Clos de Tart Grand Cru will contain 40%
whole bunch fruit in the final. It was picked from Septem-
ber 17 until September 22. This blend that I tasted includ-
ed the young vines at the bottom of the vineyard that may
or may not be deselected to make a Forge de Tart (the de-
cision will be made next year). It is also the first vintage
that does not include old vines at the northwest corner
that were pulled up in spring 2014, due to be replanted in
four years’ time. It has a very well defined bouquet with
cranberry and wild strawberry fruit, fine mineral tones
and is quite harmonious with hints of wet limestone. The
palate is medium-bodied and | feel this has tightened up
since I tasted it in September 2015. The fruit also seems
a little darker. Blackberry and wild cherry, with a hint of
cola and certainly more tangible mineralité on the finish,
as you can feel the mouth tingling long after it has bid
adieu.”(95-97pts)

1 Jeroboam per lot $1600-2200

Bond - Vintage 2014

Vecina

“The 2014 Vecina displays a deep garnet-purple color
and has a broody, baked blueberries, cassis and an-
ise-laced nose with suggestions of garrigue, dusty earth
and bay leaves. Full-bodied, rich, spicy and powerful in
the mouth, it offers a lot of latent layers and promises
great, great things to come with an incredibly long, lay-
ered finish. It needs a bit of time but should cellar beauti-
fully for a good 25 years+.”(98+pts)

2 magnums per lot $1200-1600

Caymus Cabernet Sauvignon
Special Selection

- Vintage 2001 (96pts) magnum (1)
- Vintage 2010 (98pts) magnum (1)
- Vintage 2010 (98pts) double magnum (1)
- Vintage 2012 (96pts) magnum (3)

Above 5 magnums
and 1 double magnum

per lot $2200-3000

1441

1442

1443

1444

Diamond Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 1997
Gravelly Meadow 2
Red Rock Terrace wrl (92pts WS) 2
Red Rock Terrace (92pts WS) magnum (1)
Volcanic Hill (93pts) 2
Dominus

- Vintage 2010 (100pts) (6)

Above 12 hottles
and 1 magnum

per lot $2600-3500

Dominus - Vintage 2012

“This wine’s opaque plum/purple color is accompanied
by a beautiful nose of sweet Créme de cassis, a touch of
background oak (only 40% new oak is used), spice box,
cedarwood, black cherries and a hint of spring flowers.
The complex, intense aromatics are followed by a deep,
opulent, multidimensional, full-bodied wine with not a
hard edge to be found. Everything is seamlessly craft-
ed in this beauty and the vintage’s abundant richness is
well-displayed.” (99pts)

12 bottles per lot $2400-3200

Dominus - Vintage 2013

“The 2013 Dominus is, to my way of thinking, one of the
most profound wines Christian Moueix has yet made in
his rather brilliant winemaking history, both in France
and in Napa Valley. This wine, with very low yields of
only 3,500 cases and a final blend of 89% Cabernet Sau-
vignon, 7% Petit Verdot and 4% Cabernet Franc, offers
up notes of cedar wood, forest floor, loamy soil and oodles
of blackberry and blackcurrant fruit. Very opaque purple
in color, super-pure and intense, this wine has low acid-
ity, but ripe, noticeable tannins. This is a 30- to 40-year
wine and a profound effort from this famous vineyard in
Yountville. Drink it over the next 40+ years.”(100pts)

6 bottles per lot $2000-2800

Harlan Estate Red - Vintage 2017

1x3 bottle owc

“Deep garnet-purple in color, the 2017 Harlan Estate
needs a little coaxing to reveal captivating iron ore, red
currant jelly, cloves and crushed rocks scents with a core
of warm cassis, Black Forest cake and boysenberries
plus a waft of pencil lead. Medium to full-bodied, it has
a firm, grainy texture with a lively backbone and loads
of earthy layers, long and mineral laced. This should be
one of the longer-lived wines coming out of the 2017 vin-
tage.”(97+pts)

3 bottles per lot $2000-2800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1445

1446

1447

1448

Joseph Phelps Winery - Vintage 1997

Insignia

“An inky/plum/purple color is accompanied by a stun-
ning bouquet of violets, charcoal, creme de cassis and
a hint of toast. Prodigious when it hits the palate with a
full-bodied expansiveness, there is not a hard edge to be
found in the 1997, only velvety tannins, compelling depth
and fruit intensity, and stunning purity. It is a perfect ex-
pression of Napa viticulture and wine that should contin-
ue to age effortlessly for two decades or more.”(100pts)

Above 3 hottles per lot $1200-1600
and 1 magnum

Joseph Phelps Winery - Vintage 2002

Insignia

“The 2002 boasts an inky/purple color along with notes
of graphite, violets, blackberries, creme de cassis and
hints of charcoal and barbecue in addition to a full-bod-
ied, multilayered mouthfeel that builds incrementally
with great purity, staggering fruit concentration, and a
long, velvety, 50+-second finish. This prodigious effort
should continue to drink well for 20+ years.”(100pts)

6 bottles per lot $1500-2000

Joseph Phelps Winery - Vintage 2007

Insignia

“Deep garnet colored with a lingering hint of purple, the
2007 Insignia Proprietary Red Wine reveals the most se-
ductive Créme de cassis, Black Forest cake and licorice
notions with touches of violets, eucalyptus, chocolate box
and unsmoked cigars plus a waft of cedar chest. Full-bod-
ied with tantalizing opulence yet compelling restraint, the
palate beautifully juxtaposes the rich, ripe fruit with won-
derful freshness and a firm yet plush backbone, finishing
beautifully perfumed.”(100pts)

8 bottles per lot $1800-2400
Opus One

- Vintage 1994 (92pts) 4)
- Vintage 1996 Istl (94pts) (3)

Above 7 hottles per lot $2000-2800

1451

1452

Scarecrow Cabernet Sauvignon - Vintage 2017

1x3 bottle owc

“Deep garnet-purple colored, the 2017 Scarecrow opens
with notions of warm cassis, baked plums, black raspber-
ries and boysenberries with accents of dried mint, pencil
shavings and fragrant soil plus a waft of cast iron pan.
Full-bodied, firm and grainy, it has a solid backbone of
fantastically ripe tannins and seamless freshness, finish-
ing long and mineral laced.”(97pts)

3 bottles per lot $1400-1800

Scarecrow Cabernet Sauvignon - Vintage 2019

1x3 bottle owc

“...bold expressions of Créme de cassis, wild blueberries
and chocolate-covered cherries plus hints of dried herbs,
tilled soil and crushed rocks with a fragrant undercur-
rent of Indian spices. Medium to full-bodied, the palate
is laden with layer upon layer of tightly packed miner-
al-sparked black fruit flavors, framed by super plush tan-
nins and absolutely seamless freshness, finishing long,

long, long.””(100pts)

3 bottles per lot $1600-2200

1453

Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2002

Hillside Select

“A dark purple color is accompanied by a gorgeously
powerful nose of pure Creme de cassis, pain grill , flow-
ers, licorice, and spice box. Full-bodied with multiple di-
mensions, superb purity, layers of fruit, and a blockbuster
finish, it is an amazing offering. ”(100pts)

16 liter per lot $2400-3200

1449

Opus One - Vintage 1997

“Arich, decidedly earthy style of Opus, showing currant,
anise, black cherry, mineral, leather and sage flavors that
are focused and complex.”(94pts WS)

10 bottles per lot $3000-4000

350

1450

Scarecrow Cabernet Sauvignon

- Vintage 2003 (98pts) 1)
- Vintage 2009 /x3 bottle owc (92pts) (2)
- Vintage 2010 1x3 bottle owc (98pts) 2
- Vintage 2012 1x3 bottle owc (98pts) (2)
- Vintage 2014 (100pts) 2
- Vintage 2016 1x3 bottle owc (100pts) (2)

Above 11 bottles per lot $6000-8000

1454

Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2017

Hillside Select

“Made from 100% Cabernet Sauvignon, the 2017 Caber-
net Sauvignon Hillside Select displays a deep garnet-pur-
ple color, bursting from the glass with scents of blueberry
pie, Créme de cassis, black cherry compote and choco-
late box plus nuances of cedar chest, clove oil, lavender
and menthol. The richly fruited, full-bodied palate has
a lively skip in its step, featuring gorgeous ripe, velvety
tannins and fantastic freshness to support all the spicy
black fruit layers, finishing long and perfumed. An abso-
lute triumph!”(98+pts)

1 double magnum per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603




1455  Silver Oak Cabernet Sauvignon - Vintage 1986
Bonny’s Vineyard

Inl, nc

“The 1986 Bonny’s Vineyard is another exotic, rich, dis-
tinctive, individualistic wine that should have Cabernet
enthusiasts drooling. The huge bouquet of coffee, herbs,
oriental spices, black fruits, tobacco, and new oak has
about everything one could want in a top Cabernet. In the
mouth, it exhibits rich, full-bodied, smooth, spicy flavors,
and a long, dazzling finish. While it does not have the
size of the 1985 or 1984, it is still a big, chewy, classic
expression of Cabernet Sauvignon from one of Califor-
nia’s very finest wineries. Drink it over the next 10-12
years.”(92pts)

16 liter per lot $1000-1400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603 351



SINCE 1820

CASES OF GREAT BORDEAUX WITH CHAVE HERMITAGE

These selections come to us courtesy of a passionate Northeast collector who is a champion of all things Claret and Hermitage!
Highlights include cases of 1996 Haut Brion, 2005 Leoville Las Cases, 2009 and 2010 Vieux Chateau Certan and last but never
least, five lots of Chave Hermitage! All wines removed from both temperature-controlled home and professional storage.

1456

Chateau Haut Brion - Vintage 1970
Graves

1ts, 2vhs, 11tl, 31bsl, 1sdc, excellent color

“The 1970 Chateau Haut-Brion is a First Growth that
has probably been over-shadowed by the Latour 1970
during its lifetime. However, this bottle proves that it is
not to be underestimated; it highlights the glaring gap
that exists between itself and another First Growth, the
1970 Chdteau Margaux that I tasted alongside. There is
plenty of vigor on the nose with dashing red berry fruit,
cedar and black olive - just very Haut-Brion.The pal-
ate is medium-bodied, well balanced and fresh, nothing
over-ambitious, just a Claret in the traditional sense of
the word that gently builds towards a sous-bois dominat-
ed finish. This is an excellent showing, stout and a little
austere, and you could argue an Haut-Brion with its peak
in its wing-mirrors. Yet good bottles such as this will con-
tinue to offer pleasure for another decade.”(92pts)

3 magnums per lot $1600-2200

1457

Chateau Haut Brion - Vintage 1996
Graves

1x12 bottle owc

“The Haut Brion was the best showing of this wine that
I can remember. It flirted with being outstanding and
ultimately got there. It was full, fleshy and big-bodied
with the classic smoke and charcoal. Big, long and grit-
ty, it was a clear step up from almost everything prior.”
(95pts JK)

12 bottles per lot $4500-6000

352

1458

1459

Chéateau Haut Brion - Vintage 2016
Graves

3lscl

“Medium to deep garnet-purple colored, the nose is at
once profound and arresting, offering drop-dead gor-
geous Morello cherries, lilacs and red rose scents with
a core of Black Forest cake, warm blackcurrants and
blueberry preserves plus wafts of sandalwood and un-
derbrush. Medium-bodied, the elegantly crafted palate is
completely packed with intense floral, mineral and cas-
sis-laced flavors with a firm frame of very finely pixelated
tannins and seamless freshness, finishing very long and
achingly stunning.”(100pts)

5 bottles per lot $2000-2800

Chateau La Mission Haut Brion - Vintage 1989
Graves

2bn

“I am certainly not going to argue with anyone who be-
lieves La Mission-Haut-Brion's 1989 is every bit as pro-
found as the 1989 Haut-Brion. It is a spectacular wine,
and as it ages in the bottle, it is quickly becoming one
of my all-time favorite La Mission-Haut-Brions, rank-
ing alongside the 1982, 1975, 1961, 1959, and 1955.
The 1989 boasts a dense, thick, purple color, followed
by a sweet, roasted cassis, chocolatey-scented nose with
whiffs of tobacco, tar, and minerals. The wine is extreme-
ly full-bodied, unctuously-textured, sweet, jammy, and
rich. Although it is still a youthful, unformed wine, it is
already delicious to drink.”(100pts)

2 bottles per lot $2000-2800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1460

1461

1462

1463

Chéateau La Mission Haut Brion - Vintage 2005

Graves

“The 2005 La Mission Haut-Brion is pure perfection.
It has an absolutely extraordinary nose of sweet black-
berries, cassis and spring flowers with some underlying
minerality, a full-bodied mouthfeel, gorgeously velvety
tannins (which is unusual in this vintage) and a long,
textured, multi-layered finish that must last 50+ seconds.
This is a fabulous wine and a great effort from this hal-
lowed terroir. Drink this modern-day legend over the next
30+ years. Only 5,500 cases were produced of this blend
of 69% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon and 1% Caber-
net Franc.”(100pts)

1 double magnum per lot $2200-3000

Chateau Lafite Rothschild - Vintage 2000

Pauillac

*“...has an opaque ruby/purple color, followed by an ex-
traordinary aromatic expression of liquid minerals/stones
interwoven with the tell-tale graphite notes, mulberry,
black currants, caramel, and tobacco. In the mouth, it is
remarkably light on its feet, but somehow seems to pack
intense flavors into layer upon layer of fruit and richness
that cascade over the palate. A compelling wine, with
extraordinary precision, great intensity, and a seamless-
ness...”’(100pts)

1 magnum per lot $1800-2400

Chateau Latour

Pauillac
- Vintage 2002 1lscl, 1lstl (96pts) 4)
- Vintage 2003 2iscl (100pts) 2

Above 6 bottles per lot $2600-3500

Chateau Leoville Las Cases - Vintage 2005
St. Julien

3sdc, 1x12 bottle owc

“...is probably the greatest wine made at this estate
since Jean-Hubert Delon s father produced the 1986
and 1996. Only 37% of the production made it into the
2005, a blend of primarily Cabernet Sauvignon with less
than 13% Merlot and Cabernet Franc. An inky/ruby/
purple color is accompanied by reticent aromatics that,
with considerable coaxing, offer up subtle notes of toasty
vanillin intermixed with lead pencil shavings, wet rocks,
and enormously ripe, intense black cherry and creme
de cassis. The wine hits the palate with a full-bodied,
layered mouthfeel as well as enormous extract, concen-
tration, and purity. This ageless, monumental claret re-
quires a minimum of 15-20 years to approach maturity,
and should last for a half century. It is about as classic a
Leoville Las Cases as one will find.”(98pts)

12 bottles per lot $2400-3200

1464

1465

1466

1467

1468

Chateau Montrose - Vintage 2003

St. Estephe

“...pure blackberry, graphite and roasted herbs on the
nose, perhaps even more elegant than | have observed
on previous bottles. The palate is medium-bodied rather
than full bodied with sturdy tannins couched in layers of
seamless blackberry and cassis fruit, offset by scents of
tobacco and graphite.” (98pts)

6 bottles per lot $900-1200

Chéteau Mouton Rothschild
Pauillac
- Vintage 1982 vhs, Istl, scl, sdc (100pts) 1)

- Vintage 1986 ts (100pts) 1)
- Vintage 1995 /x! bottle owc (95pts) 1)

Above 3 bottles per lot $1600-2200

Chateau Palmer - Vintage 1999
Margaux

1lscl

“A sweet, fat entry on the palate is followed by sexy,
chewy, succulent, black fruit, licorice, mineral, and
smoky flavors. Full-bodied, with ripe tannin as well as
low acidity, this hedonistic, crowd-pleasing Palmer will
be thrilling in its youth, but capable of lasting...”(95pts)

5 bottles per lot $1000-1400

Vieux Chéteau Certan - Vintage 1998

Pomerol

“A powerful, wonderfully toned red. Like a great jave-
lin-thrower. Lovely mineral, berry and violet aromas with
hints of new oak. Full-bodied, with big yet silky tannins
and a long, long finish.”(95pts WS)

4 magnums per lot $1800-2400

Vieux Chéateau Certan - Vintage 2006
Pomerol

1x6 magnum owc

““...is a stunningly rich effort boasting an inky/blue/pur-
ple color as well as a gorgeous nose of forest floor, coffee,
toast, and extravagant levels of black currants and black-
berries. Hints of charcoal and flowers add to the wine s
exquisite character. What s remarkable in this full-bodied
wine is that nearly 100% new oak is used, yet the oak
is largely drowned out by the wine s concentration and
complex personality.””(96pts)

6 magnums per lot $1600-2200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1469

1470

Vieux Chéateau Certan - Vintage 2009
Pomerol

2x6 bottle owc's

““...exquisite ripeness, and incredible complex bouquet of
Asian spices, fruitcake, licorice, smoke, blackberries and
black currants are to die for. A blend of 84% Merlot and
the rest equal parts Cabernet Franc and Cabernet Sau-
vignon, it possesses a viscous texture as well as a fresh-
ness and vibrancy that are remarkable given the wine’s
weight, richness and potential massiveness.””(99pts)

12 bottles per lot $2800-3800

Vieux Chéteau Certan - Vintage 2010
Pomerol

1x12 bottle owc

“...displays a vivid yet astonishing array of spice box,
red, blue and black fruits, crushed rock and spring flow-
ers. The oak is well-concealed behind the lavish concen-
tration and richness. Exceptionally pure, this unbelieva-
ble wine flirts with perfection.” (99pts)

12 bottles per lot $3000-4000

356

1471

1472

Clos de la Roche - Vintage 2012

Dujac

““One of the more polished wines in the range, the Clos de
la Roche is all about saline-infused energy and brilliance
today. | very much like the precision here, but time has
shown that the Clos de la Roche only starts to blossom
with considerable bottle age.”(96pts VM)

Above 3 bottles per lot $2600-3500
and 1 magnum

Clos St. Denis - Vintage 2006

Dujac

“The 2006 Clos St Denis from Domaine Dujac, tasted
blind, is developing into one of the best wines in the Cote
de Nuits apropos this inconsistent vintage. It comes at you
with its vibrant raspberry fruit - no holding back here.
There is a touch of glossiness at first and then this makes
way for subtle game and leather scents (in fact, one fel-
low taster commented that it was just a little sweaty, but
in a good way). The palate is underpinned by plenty of
sweet red berry fruit, that gaminess continuing from the
aromatics, erring just slightly towards a Cote-Rétie-like

finish. There is an opulence here, but it is not garish or

vulgar. It’s just a Clos Saint Denis self-aware of its quali-
ty and has nurtured a bit of...cockiness. This is well worth
hunting down.”(95pts)

1 magnum per lot $1200-1600

1473

1474

1475

1476

1477

Chambertin - Vintage 2009
Clos de Béze, Ponsot

1x1 Jeroboam owc

“An exuberantly spicy nose also features ripe red ber-
ry liqueur and earth nuances that are also reflected by
the detailed, complex and mineral-suffused big-bodied
flavors that possess fine power and real muscle on the
focused, balanced, explosive and exceptionally persistent
finish. This is really a lovely but extremely firm effort with
impeccably well-integrated tannins.”(96pts BH)

1 Jeroboam per lot $1600-2200

Chevalier Montrachet - Vintage 2010
Les Demoiselles, L. Jadot

2lscl

“...boasts stunning inner perfume and layers of expres-
sive fruit, all supported by veins of minerality that oc-
casionally appear hidden by the wine's sheer stuffing. In
2010, the Demoiselles impresses for its verticality, fabu-
lous overall balance and completeness.”’(97pts)

4 hottles per lot $1200-1600

Hermitage - Vintage 2013

J.L. Chave

“Solidly built, with a serious bolt of smoldering char-
coal through the core of dark cherry, plum and black-
berry preserves. Lots of bay, sage and leather fill in the
background, though the dark fruit easily keeps the upper
hand. Superior drive and a long sanguine echo define the
finish. ”(95pts, WS)

6 bottles per lot $1400-1800

Hermitage - Vintage 2014

J.L. Chave

“..has a serious floral character as well as the classic
minerality imparted from the Bessards lieu-dit (which
makes up the bulk of the cuvée), gorgeous depth of fruit,
medium to full-bodied richness and fine, polished tannin.
Like most 2014s, it will be approachable at an early age,
but this beauty has class and will evolve gracefully.”
(94-96pts)

6 bottles per lot $1400-1800

Hermitage - Vintage 2016

J.L. Chave

“Still mostly in separate components, the 2016 Hermit-
age nevertheless looks sensational. Les Beaumes was
very pretty and red fruited, with silky tannins (94 - 96).
Le Méal was putting itself forward as plush and velvety,
with flowers, crushed stone and ripe fruit (95 - 97). A
combined sample of les Bessards and |’Hermite showed
great, granite-derived structure allied to licorice and
cassis (96 - 98).7(96-98pts)

6 bottles per lot $1600-2200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1479

1480

1481

1482

Hermitage - Vintage 2019

J.L. Chave

“Intense, mineral-driven cherry and dark berry char-
acter, with exotic floral and spice topnotes. Pure and
incisive, showing impressive depth as well as fine defi-
nition and seamless texture. It’s still early days for this
wine, but the ingredients are seriously formidable, with
an emphasis on richness but no lack of energy either.”
(96-98pts VM)

6 bottles per lot $1600-2200

Hermitage Blanc - Vintage 2015

J.L. Chave

“Chave continues to make a full-throttle, concentrated
and unctuous Hermitage Blanc, and refuses to buy into
the ridiculous trend toward making Sauvignon Blanc-
like whites from this tiny, magical terroir. God bless him
for that and there are few whites 1’d rather drink than
a mature Hermitage Blanc from this genius winemaker.
Starting with the latest vintage and tasted from multiple
barrels, the 2015 Hermitage Blanc will be a sensational
wine. This rich, unctuous beauty has terrific purity and
depth, with the classic concentration, extract and fat
that's the hallmark of the estate’s Hermitage Blanc. White
currants, buttered citrus, toasted bread and hints of flow-
er oil are just some of the nuances here and this beauty
will deliver the goods. ”(95-97pts)

6 bottles per lot $1000-1400

Hermitage - Vintage 1989

La Chapelle, P. Jaboulet

2bn, Isdc

“This fabulous, blockbuster has been totally unevolved
since bottling, but at the Jaboulet tasting, it was begin-
ning to reveal some of its formidable potential. A satu-
rated opaque purple color is followed by aromas of cas-
sis, minerals, and hot bricks/wood fire. Super-ripe and
full-bodied, with a massive mid-section, teeth-staining
extract, and mouth-searing tannin, it is a monster-sized
La Chapelle.””(96pts)

2 magnums per lot $1100-1500

Dom Pérignon Vintage Champagne
- Vintage 2006 (97pts VM)
- Vintage 2009 (94+pts VM)

Above 3 magnums

magnum (2)
magnum (1)
per lot $1200-1600

Krug Vintage Champagne - Vintage 1989

1x1 magnum owc
“A most voluptuous, honey-saturated Krug. Butter-
scotchy with a long aftertaste.”(97pts RJ)

1 magnum per lot $1200-1600

1483

1484

1485

Krug Vintage Champagne - Vintage 2006

“Krug 2006 Vintage is bright, tense and full of energy.
Lemon confit, pastry, chamomile, dried flowers and tan-
gerine oil all race out of the glass. The breadth of the
Pinot comes through on the mid-palate and finish, as the
2006 gains power and resonance with a bit of aeration.
Light tropical inflections, along with hints of almond and
spice, open up later, adding further shades of nuance. Al-
though it has just been released, the 2006 is unusually
open and a real pleasure to taste today. In most vintag-
es, Krug demands cellaring, but in the 2006 readers will
find a Krug Vintage that is superb, even in the early go-
ing.”(97 pts VM)

6 bottles per lot $1500-2000

Louis Roederer Vintage Champagne

Cristal
- Vintage 2006 5x/ bottle ogb’s (97pts VM) (5)
- Vintage 2008 (98pts) (5)

Above 10 hottles per lot $2600-3500

Masseto - Vintage 2010

Ornellaia

1x3 bottle banded owc

“..is truly monumental, leaving you breathless and
wordless all at once. Once you sip the wine, it takes a few
minutes before you grasp the enormity of its beauty and
potential.””(98pts)

3 bottles per lot $2200-3000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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SINCE 1820

IMPRESSIVE IMPERIALS OF BORDEAUX WITH DRC AND SCREAMING EAGLE

These impressive large formats and outstanding bottles come to us courtesy of a retired financial services executive who has
been collecting for over forty years! He has also been integral to the Naples Winter Wine Festival from the very start, one of
the leading charity wine auctions in America. Imperials of 1982 La Mission,1966 and 1986 Lafite march toward 2002s from
Domaine de la Romanee Conti including La Tache. The six-liter pace continues with 2006 Dujac Clos de la Roche, and we have
a flyover of 1996, 1997 and 1998 Screaming Eagle to finish. Wines removed from a combination of professional and climate-con-

trolled home storage.

1486 Chéateau Haut Brion - Vintage 1982 1489 Chateau Lafite Rothschild - Vintage 1966
Graves Pauillac
7 ts, Itl, bsl, cc, outstanding color and condition
“We began with the 1982 Haut Brion, which had sexy “There were curds and whey here with sweet and sour
aromas of nuts, caramel, pencil and gravel. The palate Sfruit.”(90pts JK)
showed the gravelly Graves side of the wine big time, but .
it also had loads of cassis fruit. It was very spiny and dry 1 Imperial per lot $4000-6000
and truly a classy wine, underrated by 1982 First Growth
standards.”(96pts JK) 1490 Chateau Lafite Rothschild
2 bottles per lot $1200-1600 Pauillac
- Vintage 1978 ts, excellent color and condition 1)
1487 Chateau Haut Brion - Vintage 1996 (94pts WS)
Graves - Vintage 1982 vhs, Istl, Iscl, scc, cuc (100pts) (@)
2nl, Ix12 bottle owc - Vintage 1988 (94pts JK) Q)
“The Haut Brion was the best showing of this wine that - Vintage 1989 sdc (94pts WS) (1)
I can remember. It flirted with being outstanding and \Ji
ultimately got there. It was full, fleshy and big-bodied Vintage 1993 hwrl (90pts WS) &)
with the classic smoke and charcoal. Big, long and grit- Above 5 bottles per lot $3200-4200
ty, it was a clear step up from almost everything prior.”
(95pts JK) 1491 Chéteau Lafite Rothschild - Vintage 1986
12 bottles per lot $4500-6000 Pauillac
3bn, Its, 4scc
1488 Chateau La Mission Haut Brion - Vintage 1982 “The 1986 possesses outstanding richness, a deep color,

Graves

ts, cc

“A thick, unctuously-textured wine with massive richness
as well as abundant notes of black fruits, truffles, cre-
osote, scorched earth, smoke, and camphor, a colossal
mouthfeel, a layered texture, incredible depth of fruit

medium body, a graceful, harmonious texture, and su-
perb length. The penetrating fragrance of cedar, chest-
nuts, minerals, and rich fruit is a hallmark of this wine.
Powerful, dense, rich, and tannic, as well as medium to
full-bodied, with awesome extraction of fruit, this Lafite
has immense potential.”(100pts)

and glycerin, and copious, but well-integrated tannins 4 bottles per lot $3000-4000
that are largely concealed by the incredible amount

of fruit. An old school La Mission, it is a tour de force .

that should continue to age effortlessly for another 40+ 1492 1 Imperial per lot $7500-10000
years.”(100pts) bn, sos

1 Imperial per lot $8000-11000
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1493

1494

1495

1496

1497

Chéateau Lynch Bages - Vintage 1997
Pauillac

1x12 bottle owc

“The palate is medium-bodied with fine tannins, crisp
black fruit laced with orange rind, black pepper, cedar
and tobacco. This shows the most cohesion towards
the finish and displays a long, sustained aftertaste. “
(92pts VM)

12 bottles per lot $1000-1400
Chateau Pétrus - Vintage 1988

Pomerol

hstl, cuc

“Very fine Pétrus. Gorgeous aromas of violet and berry

and hints of new oak. Full-bodied, with racy, silky tan-
nins and a long, palate-caressing finish. ”(94pts WS)

1 magnum per lot $3000-4000

Chateau Pichon Lalande

Pauillac

- Vintage 1975 ts, Istl, excellent color (93pts VM) (1)
- Vintage 1978 #s, excellent color (92pts) Q)
- Vintage 1979 vhs, bsl, excellent color (93pts JK) (1)
- Vintage 1981 ts, iscl (92pts JG) Q)
- Vintage 1982 vhs, stl, tl, scc (100pts) (@)
- Vintage 1988 ts (93pts JK) Q)
- Vintage 1990 /bsi (94pts WS) (@)
- Vintage 1995 Ibsl (96pts) Q)
- Vintage 1997 (90pts VM) (@)
- Vintage 1998 (93pts JK) Q)

Above 10 bottles per lot $1600-2200

La Tache - Vintage 2002
Domaine de la Romanée Conti

Iscl

“The 2002 had a great, savory nose, with a touch of BBQ
and a bit of garden goodness. It had that great spice and
was what you truly expect from La Tache with all of its
superb balance. Its concentration and soupy goodness
were admirable. | am a huge fan of this vintage for Red
Burgundy in general.”(97pts JK)

1 bottle per lot $4000-6000

Richebourg - Vintage 2002
Domaine de la Romanée Conti

Iscl

“This is pungently floral with fresh rose notes nuanced
by intense red fruits and a deep, wonderfully attractive
plumy hint followed by powerfully spiced flavors that of-
fer impeccable balance and real muscle plus a sappy, pal-
ate staining finish. The tannins are extremely fine in this
vintage and there is a lovely suppleness to the mid-palate
without its usual robustness; in fact, there is a pretty tex-
tured quality to the structure.”(95pts BH)

1 bottle per lot $2800-3800

1498

1499

1500

Romanée St. Vivant - Vintage 2002
Domaine de la Romanée Conti

1-3cm be, 2liscl

“The 2002 Romanée Saint Vivant from Domaine de la
Romanée-Conti has a heavenly bouquet. It was served
blind but the tangible stem addition betrayed the grower,
particularly when it was later compared next to an Hen-
ri Jayer. The bouquet is very complex with red berries,
tree bark, a touch of dried blood and smoke, but what is
striking is the delineation. The palate is medium-bodied
and as you would expect, extremely well balanced. There
is plenty of sappy red fruit here suffused with sage and
rosemary, a touch of spice enlivening a finish that has
impressive density (so much so that it could pass as a
Richebourg.) I was not the only person to notice how it
became more more savory and ferrous in the glass, after
30 minutes suggesting a touch of Japanese tea (the prop-
er, thickly textured type). Just wondrous. “(95pts)

2 bottles per lot $4500-6000

Vosne Romanée - Vintage 2002
cuvée Duvault Blochet, Domaine de la Romanée Conti

Iscl

*“(this was fashioned from a blend of all 6 of the grands
crus; the 99 did not have La Romanée-Conti in it) Spice,
pepper and exuberant black fruit and floral aromas lead
to pure, delicious, round and very intense middle weight
flavors that offer really lovely finishing detail and fine
persistence. This is a very pretty wine and every bit the
equal of the excellent 1999.”(91pts BH)

1 bottle per lot $1500-2000

Clos des Lambrays - Vintage 2004
Domaine des Lambrays

Iscl, spc, 1x1 Jeroboam owc

“Good medium red. Rich, deep aromas of dark fruits,
baking spices, chocolate, roasted herbs and minerals.
Big, lush, creamy and consistent; quite full in the mid-
dle for a 2004. Supple, rich and ripe, finishing with very
fine tannins and terrific subtle persistence. I had the
early impression that this is as strong as Clos de Tart in
2004.”(90-93pts VM)

1 Jeroboam per lot $1000-1400

1501

Clos de la Roche - Vintage 2006

Dujac

1x1 Methulesah owc

“The Dujac 2006 Clos de la Roche is a dark, brooding
Pinot no less complex or long than its Clos St.-Denis
sibling. Here, the animal side is a gamey, faintly sweaty
beast; the fruits dark and as bitter as they are sweet; and
the sense of chocolate-like richness remarkable in the
context of the vintage. And rather than an energetic sense
of interplay, this conveys a layering of fruit, meat, and
stony, saline mineral elements, supported by tactile vis-
cosity and a sappy sense of almost indelible cling. Lucky
are those who can follow and compare both of these
wines over the next dozen years.”(95pts)

1 Methuselah per lot $10000-14000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1502

1503

1504

1505

Chambertin

- Vintage 2005 Clos de Béze, L. Jadot
1x1 Jeroboam owc (98pts /W C)
Grands Echézeaux

- Vintage 2005 L. Jadot Iscl,

1x1 Jeroboam owc (93-6pts BH)
Griottes Chambertin

- Vintage 2005 L. Jadot scl,

1x1 Jeroboam owc (92-94pts BH)
Latricieres Chambertin

- Vintage 2005 L. Jadot

1x1 Jeroboam owc (93-95pts BH)

Above 4 Jeroboams

Jeroboam (1)

Jeroboam (1)

Jeroboam (1)

Jeroboam (1)

per lot $4000-6000

Musigny - Vintage 2005
L. Jadot

Iscl, 1x1 Jeroboam owc

*“...possesses by far and away the most aromatically
complex nose in the range with a broad panoply of spice
nuances along with floral notes, blue, black and violet
aromas plus hints of smoke, game and underbrush, vir-
tually all of which can also be found on the pure, ele-
gant and fresh flavors that possess a positively gorgeous
mouth feel despite the imposing size, weight and power,
all wrapped in a silky and mouth coating finish. Burgun-
dies like this just make you shake your head as they’re
just sheer class and this will age effortlessly for decades
to come. ”(95-8pts BH)

1 Jeroboam per lot $3000-4000

Puligny Montrachet - Vintage 2014

Les Combettes, Domaine Leflaive

“The 2014 Puligny Montrachet ler Cru Combettes is
much more expressive on the nose, doling out pressed
yellow flower scents and apricot blossom -- a very
come-hither nose. The palate is very well balanced, live-
ly in the mouth, edgy compared to the Folatiéres with a
primal finish. There is just a touch of shrillness on the
aftertaste, but that should dissipate by the time of bottling
and leave a very fine Puligny Combettes that should age
with style.””(91-93pts)

5 bottles per lot $1800-2400

Batard Montrachet - Vintage 2013

J.N. Gagnard

“It has a rich and quite powerful bouquet, but it main-
tains impressive definition with very subtle tropical scents
that do not impede against terroir expression. The palate
is well balanced with crisp acidity, a rich and boisterous
Batard-Montrachet determined to make an impression,
laden with spice and tangy marmalade notes on the fin-
ish.”(92pts)

6 bottles per lot $1500-2000

1506

1507

1508

Montrachet - Vintage 2005
L. Jadot

Iscl, 1x1 Jeroboam owc

“Moderate oak frames more reserved white flower and
acacia blossom aromas that introduce round, rich and
sumptuous full-bodied flavors that possess a suave mouth
feel because there is dry extract here to burn and this
extract confers an almost thick but not heavy palate im-
pression on the imposingly persistent finish. Like the B
tard, this is presently almost painfully intense and should
age well. ”(95pts BH)

1 Jeroboam per lot $1500-2000

Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2002

Old Sparky

““...is a wine of great intensity as well. More similar than
dissimilar to its two siblings, it seems to be backward. If
I did not know its age, | would have guessed it had just
been bottled. Stunningly pure notes of graphite, blueber-
ries, creme de cassis, and a hint of toasty oak soar from
the glass as if propelled by jet propulsion. In the mouth,
the wine is full-bodied with high tannins, but nothing is
out of balance.”(100pts)

1 magnum per lot $1400-1800

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 1996
Iscl

““...reveals lots of structure, an opaque purple color, and
the hallmark blackberry and cassis liqueur-like notes.
Silky-textured, fabulously-concentrated, and gorgeous-
ly-balanced, it has every component part - acidity,alco-
hol, tannin, and extract - flawlessly presented.”’(98pts)

1 bottle per lot $2400-3200

1509

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 1997
“The opaque purple/black color is followed by intense,
soaring aromas of creme de cassis, in addition to blue-
berry and blackberry fruit. The wine’s extraordinary pu-
rity, great depth, and fabulously seamless, full-bodied,
multi-layered texture are something to behold, particu-
larly in a wine so young. However, everything is in bal-
ance. This is another work of art from an extraordinary
terroir.””(100pts)

1 bottle per lot $3500-5000

1510

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 1998

2lscl

““...an outstanding effort...charming and open-knit, with
sweet tannin and gobs of black currant fruit presented
in a medium-bodied, soft, round, seductive style.”(94pts)

2 bottles per lot $4000-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1511

1512

1513

SINCE 1820

ALL HAIL KING CABERNET

Several of our favorite consignors who are like minded join together to offer top Bordeaux and California Cabernets from their
extensive cellars. Bordeaux begins with cases of 2003, 2016 and 2018 Cos d’Estournel followed by 2015 Haut Brion, 2010 Mar-
gaux, 2003 Pavie, 2009 Pichon Baron and seven recent vintages of Petrus! Cali counters with several vintages of Scarecrow and
Screaming Eagle. All properly stored

Chateau Cos d’Estournel

St. Estephe
- Vintage 2000 /x12 bottle owc (97pts) 9
- Vintage 2001 (94pts) 3)

Above 12 hottles per lot $1800-2400

Chateau Cos d’Estournel - Vintage 2003
St. Estephe

1x12 bottle owc

“...an inky/blue/purple color is accompanied by a com-
pelling perfume of black fruits, subtle smoke, pain grille,
incense, and flowers. With extraordinary richness, full
body, and remarkable freshness, elegance, and persis-
tence, this is one of the finest wines ever made by this
estate.”” (98pts)

12 bottles per lot $1800-2400

Chateau Cos d’Estournel - Vintage 2009
St. Estephe

6lscl

“A remarkable effort from winemaking guru Jean-Guil-
laume Prats and owner Michel Reybier, this blend of
65% Cabernet Sauvignon and the rest Merlot (33%) and
a touch of Cabernet Franc (2%) was cropped at 33 hec-
toliters per hectare. It boasts an inky/black/purple color
along with an extraordinary bouquet of white flowers in-
terwoven with blackberry and blueberry liqueur, incense,
charcoal and graphite.”(100pts)

6 bottles per lot $1300-1700

1514

1515

Chéateau Cos d’Estournel - Vintage 2016
St. Estephe

1x12 bottle owc

“..starts off a little closed and reticent, opening out
slowly and seductively to reveal beautiful lilacs, rose hip
tea, crushed stones and camphor nuances over a core of
Créme de cassis, kirsch, wild blueberries and mocha plus
wafts of incense and wood smoke. The palate is simply
electric, charged with an energy and depth of flavors that
seem to defy the elegance and ethereal nature of its medi-
um-bodied weight, featuring super ripe, densely pixelat-
ed tannins that firmly frame the myriad of fruit and floral
sparks, finishing with epic length.”(100pts)

12 bottles per lot $2000-2800

Chéateau Cos d’Estournel - Vintage 2018
St. Estephe

2x6 bottle owc's

“The 2018 Cos d’Estournel is a blend of 74% Caber-
net Sauvignon, 23% Merlot, 2% Petit Verdot and 1%
Cabernet Franc, aged in 50% new oak barriques. The
alcohol weighs in at just over 14.5%. Sporting a deep
purple-black color, it needs a lot of swirling to begin to
unlock a powerful nose of Créme de cassis, stewed plums,
wild blueberries and chocolate-covered cherries, fol-
lowed by nuances of Sichuan pepper, star anise, tree and
clove oil, plus a waft of charcoal. The full-bodied palate
is densely packed with taut, muscular black fruits and
earthy layers, framed by super firm, ripe, grainy tannins
and seamless freshness, finishing very long and wonder-
fully earthy. A very impressive behemoth, this is going to
need a good seven to 10 years to truly show its stuff and
should drink for a good 40 years and beyond.”(98pts)

12 bottles per lot $1400-1800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1516

1517

1518

1519

1520

Chéateau Haut Bailly - Vintage 2015
Graves

1x12 bottle owc

“Bright, red-toned fruit and floral overtones convey
freshness. Deep and unctuous in the glass, with tremen-
dous concentration, the 2015 has more than enough clout
to age well for several decades.”(97pts VM)

12 bottles per lot $1000-1400

12 bottles
2lIscl, 2x6 bottle owc'’s

per lot $1000-1400

Chéateau Haut Brion - Vintage 2015
Graves

1x6 bottle owc

“..the medium to deep garnet-purple colored 2015
Haut-Brion is reticent to begin, languidly revealing
crushed black cherries, ripe black plums and wild blue-
berries with sparks of cinnamon stick, cloves, nutmeg,
espresso, unsmoked cigars, tapenade, crushed rocks and
lavender. The full-bodied palate possesses wonderfully
complementary contrasts of bold black and blue fruit
richness and delicately nuanced cherry fruit, baking
spices and floral accents, strutting ripe, finely pixelated
tannins and seamless acidity that is placed firmly in the
background, finishing very long and with plenty of atti-
tude. This impeccably poised, exquisitely perfumed 2015
Haut-Brion possesses the most alluring yet seemingly ef-
fortless beauty.””(100pts)

6 bottles per lot $2400-3200

Chateau La Mondotte - Vintage 2012
St. Emilion

2x6 bottle owc's

“Sumptuous notes of mulberries, spring flowers, kirsch,
black currant liqueur, graphite and spice appear more
projected and evolved than in most barrel samples of
La Mondotte. Extravagantly rich, full-bodied and mul-
tidimensional with soft tannin and low acidity, this is a
precocious, gorgeously proportioned effort that should
be drinkable in 4-5 years. It will last for two dec-
ades. ”(94-97pts)

12 bottles per lot $1200-1600

Chateau Leoville Las Cases

St. Julien

- Vintage 2014 1x6 bottle owc (96pts) (6)
- Vintage 2015 1x6 bottle owc (98+pts) (6)
- Vintage 2016 (100pts) (6)

Above 18 bottles per lot $2600-3500

1521

1522

1523

1524

Chateau Leoville Poyferre - Vintage 2005
St. Julien

1x12 bottle owc

“The most seductive, approachable, and charming of the
three Leovilles, it exhibits a dense purple color as well
as a sweet bouquet of mocha, black chocolate, creme de
cassis, licorice, and toasty oak.””(93pts)

12 bottles per lot $1000-1400

Chateau Leoville Poyferre - Vintage 2010
St. Julien

1x12 bottle owc

“Full-bodied, dense purple in color, with floral notes in-
termixed with blackberries, cassis, graphite and spring
fowers, this full-bodied, legendary effort is long and op-
ulent, with wonderfully abundant yet sweet tannin, a sky-
scraper-like mid-palate and a thrilling, nearly one-min-
ute finish. ”(98+pts)

12 bottles per lot $1300-1700

Chateau Leoville Poyferre - Vintage 2015
St. Julien

1x12 bottle owc

“The 2015 Leoville Poyferre is deep garnet-purple color-
ed with a nose of grilled meats, baked plums, Créme de
cassis and baker’s chocolate with nuances of dusty soil
and iron ore plus a hint of bay leaves. Medium to full-bod-
ied, very firm and muscular in the mouth, it is built like a
brick house with a mineral-tinged finish. ”(94pts)

12 bottles per lot $1000-1400

Chateau Margaux - Vintage 2006
Margaux
1lscl

““...exhibits impressive density, a deeper color, and the
beautifully textured, pure style that is a hallmark of this
estate.”(94pts)

8 bottles per lot $2600-3500

1525

Chéteau Margaux - Vintage 2010
Margaux

1x6 bottle owc

“Deep purple, pure and intense, with floral notes, tre-
mendous opulence and palate presence, this is a wine
of considerable nobility. With loads of blueberry, black
currant and violet-infused fruit and a heady alcohol level
above 13.5% (although that looks modest compared to
several other first growths, particularly Chateau Latour
and Chdteau Haut-Brion), its beautifully sweet texture,
ripe tannin, abundant depth and profound finish all make
for another near-perfect wine that should age effortlessly
for 30-40 years.”(99pts)

6 bottles per lot $3200-4200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603




1526

1527

1528

1529

Chateau Mouton Rothschild
Pauillac
- Vintage 1978 hs, stl, excellent color (92pts WS) (1)

- Vintage 1980 vhs, scl, sos double magnum (1)

(90pts JK)

- Vintage 1983 3ts, 3stl, 3stc (93+pts JK) (3)
- Vintage 1987 ts, Iscl (91pts JG) @)
- Vintage 1995 Iscl (95pts) Q)

Above 6 bottles
and 1 double magnum

per lot $3200-4200

Chéteau Mouton Rothschild - Vintage 2014
Pauillac

1x6 bottle owc

“The 2014 Mouton-Rothschild was closed at first when I
tasted the wine in bottle with winemaker Philippe Dhal-
luin. But as it transpires, this First Growth is just toying
with you. Initially quite understated, it responds to aera-
tion like a young child peeking from around a corner and
then running out, waving its hands. It suddenly hits you
with gorgeous black cherries, bilberry, cedar and wilt-
ed rose petal. The palate is medium-bodied with a silky
smooth entry. This is utterly seductive: a wine without
a hair out of place. It is not as powerful or as complex
as the 2015 Mouton-Rothschild, yet the precision and fo-
cus here is beguiling. It will require five to seven years
to absorb the 100% new oak, then it will be an utterly
delicious and to use a term employed at en primeur, “cer-
ebral” First Growth that is destined to give two or three
decades of pleasure.”(95pts)

6 bottles per lot $2000-2800

Chéateau Pavie - Vintage 2001
St. Emilion

2Istl, 1x12 bottle owc

“The inky/ruby/purple-colored 2001 exhibits a tight but
promising nose of crushed stones, a liqueur of blackber-
ries, cherries, and black currants, and subtle smoke and
licorice in the background. Powerful, with impressive
elegance, fine harmony among its elements, a multi-lay-
ered texture, it has a finish that lasts for 50+ seconds.
A profound effort for the vintage, it is an example of a
perfectionist proprietor pushing the envelope of quali-
ty.”’(96pts)

10 bottles per lot $2000-2800

Chateau Pavie - Vintage 2003

St. Emilion

“Its dense plum/purple color is accompanied by an ex-
traordinary perfume of charcoal, Créme de cassis, melt-
ed licorice, espresso roast, and blackberries. The wine,
which hits the palate with a dramatic minerality, comes
across like a hypothetical blend of limestone liqueur in-
termixed with black and red fruits.” (98pts)

10 bottles per lot $1800-2400

1530

1531

1532

1533

1534

1535

Chéateau Pichon Baron - Vintage 2009
Pauillac

1x12 bottle damaged owc

“An amazing opaque blue/purple color is followed by
scents of spring flowers, graphite, smoky charcoal, in-
cense, blackberries, blueberries and hints of coffee and
chocolate. Incredibly intense, pure and flawlessly con-
structed with extravagant layers of fruit and richness,
this offering has developed beautifully under the man-
agement of Christian Seeley.””(98pts)

12 bottles per lot $1500-2000

Chéteau Pichon Baron

Pauillac
- Vintage 2010 (97+pts) (6)
- Vintage 2015 /x6 bottle owc (97pts) (6)

Above 12 hottles per lot $1500-2000

Bourgogne Blanc

- Vintage 2015 Domaine Leflaive (5)
Puligny Montrachet

- Vintage 2014 Domaine Leflaive (90pts) 2)
- Vintage 2015 Domaine Leflaive (91pts) 3)

- Vintage 2016 Domaine Leflaive (89-91pts BH) 2)
Above 12 bottles per lot $1600-2200

Bollinger Vintage Champagne - Vintage 2014
Grande Annee, Rose
6disgorged in august 2021,

odisgorged in january 2022, 2x6 bottle ocb’s

“... is airy, gracious and full of energy. Crushed rocks,
white pepper, red berry, mint and blood orange lend strik-
ing aromatic intensity and presence. “(97pts VM)

12 bottles per lot $1600-2200

Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2008

1x6 bottle ocb

“What I admire most about the 2008 is the way it shows
all the focus, translucence and energy that is such a sig-
nature of the year, and yet it is also remarkably deep and
vertical. In other words, the 2008 is a Champagne that
plays in three dimensions.”(98+pts VM)

6 bottles per lot $1300-1700

Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2010

2x6 bottle ocb’s

“The 2010 Dom Pérignon is already expressive, wafting
from the glass with aromas of crisp green apple, peach,
iodine, freshly baked bread, orange oil and smoke. Me-
dium to full-bodied, pillowy and charming, it’s soft and
round, with ripe acids, a moderately concentrated core
of fruit and a pearly mousse, concluding with a sa-
line finish. Open-knit and pretty, this is a giving Dom
Pérignon...”(92pts)

12 bottles per lot $2200-3000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1536

1537

Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2008
Rose

3x1 bottle ogb’s

“An impeccably balanced and graceful sparkling rosé,
with a plushly creamy mousse. It’s hard to tell where the
firm spine of well-honed acidity and the expressive range
of pureed raspberry, candied ginger, tangerine and lemon
thyme flavors begin or end.”(97pts WS)

6 bottles per lot $1800-2400

Krug Champagne - Vintage NV

Rose, 27 eme Edition

4x3 bottle ocb's

“This delightful rosé boasts a stunning, fresh bouquet of
peony, blueberry, grapefruit, blood orange, warm bis-
cuits and spring flowers. It has a medium to full-bodied
texture and is both tense and crystalline, with a delicate
yet concentrated structure an”’(96+ pts)

12 bottles per lot $4000-6000

1538

Chiteau Lafite Rothschild - Vintage 2020

Pauillac

1x1 Imperial owc

“it still bursts from the glass with copious blackberries,

touches of blueberry and juniper, pencil lead and a hint
of crushed stone. “(98pts VM)

1 Imperial per lot $3500-5000

1539

Chateau Mouton Rothschild - Vintage 2019
Pauillac

1x1 Imperial owc

“The palate is beautifully balanced with a lattice of fine,
succulent tannins, pure black fruit laced with graphite,
blood orange, a touch of black pepper and a hint of pitted
black olives on the finish.”(98pts VM)

1 Imperial per lot $3500-5000

1540

Chateau Mouton Rothschild - Vintage 2020
Pauillac

1x1 Imperial owc

“Offering up complex aromas of minty cassis, pencil
shavings, loamy soil, cigar wrapper, espresso roast and
violets, it’s medium to full-bodied, broad and layered,
with terrific concentrated, beautifully refined tannins and
a long, penetrating finish. “(100pts)

1 Imperial per lot $3500-5000

368

1541

1542

1543

1544

Chateau Pétrus - Vintage 2012

Pomerol

1x1 bottle owc

“One of the stars of the vintage, the wine (100% Mer-
lot) has exceptional concentration, stunning purity, an
inky purple color and a broad, expansive mouthfeel. Not
a bit heavy, cloying or overwrought, this is a stunning
Pétrus (licorice, blackcurrants and truffles dominate)
that will probably hit full maturity in 8-10 years and last
25-35.7(96+pts)

1 bottle per lot $2000-2800

Chéteau Pétrus - Vintage 2013
Pomerol

1x1 bottle owc

“Bright, dark ruby. Captivating, extremely pure aromas
of fresh blackcurrant, mocha, gunflint and violet. Precise
and multilayered, with small dark berry flavors given
clarity and cut by lively, harmonious acidity. The finish is
complex and very long. Lighter than usual but extreme-
ly pure and perfumed, this knockout wine has silkier,
smoother tannins than any other 2013 Bordeaux. When
visited Pétrus in July 2013, the horrible growing season
had Olivier Berrouet fretting like I had never seen before,
but he can be proud of what he has achieved in this diffi-
cult vintage. Making a great Pétrus in outstanding years
like 2009 or 2010 is expected, so in some respects this is
Berrouet’s best wine yet.””(90-93pts VM)

1 bottle per lot $1800-2400

Chateau Pétrus - Vintage 2014
Pomerol

1x1 bottle owc

“The 2014 Pétrus was tasted on the same morning as
the 2014 Vieux-Chdteau-Certan and though they are built
from different blends, their personalities are quite simi-
lar. This is a succinct, not powerful, much more refined
and discrete bouquet, gradually unfurling and revealing
a subtle sea spray/marine element. The palate is again
quite discrete at first and unfolds at a glacial pace. It is
beautifully balanced with fine tannin, quite linear and
structured, gently building towards a finish that has won-
derful salinity (continuing that marine theme). Note: I ac-
tually returned to taste this several hours later, because
it was so closed earlier on and it did finally open, which
is atypical for this Pomerol. It is a wonderful Pétrus, but
one that will deserve bottle age and decanting.”(93pts)

1 bottle per lot $1800-2400

Chéteau Pétrus - Vintage 2015

Pomerol

*“...crushed black cherries, warm plums, mulberries and
cedar chest suggestions with touches of anise, lavender,
beef drippings and wild thyme plus a waft of crushed
rocks. Medium to full-bodied, it fills the palate with gen-
erous, exuberant, wonderfully layered red, black and per-
fumed blue fruits contrasted beautifully by very ripe, very
fine-grained and very firm tannins plus an ethereal line
of seamless acid, finishing long and minerally.”(100pts)

1 bottle per lot $3000-4000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1545

1546

1547

1548

1549

1550

Chéteau Pétrus - Vintage 2018

Pomerol

“As it eventually unfurls, it slowly morphs into a power-
ful, fantastically pure nose of preserved plums, blackber-
ry preserves and blueberry compote, followed by nuances
of molten licorice, dark chocolate, black truffles, iron ore
and, still later, floral notions of lilacs and rose oil come
through. The full-bodied palate is taut, muscular and oh-
so-tightly wound at this stage...””(100pts)

1 bottle per lot $3000-4000

Chéteau Pétrus - Vintage 2019
Pomerol

“..is relatively flamboyant on the nose with gregarious
black cherries, raspberry coulis scents mixed with au-
tumn bonfire and fireside hearth.”(98pts VM)

2 bottles per lot $6000-8000

Chéteau Pétrus - Vintage 2020

Pomerol

“ Unwinding in the glass with a deep bouquet of dark
berries, cherries and cassis mingled with hints of exotic
spices, violets and vine smoke...””(100pts)

1 bottle per lot $3000-4000

Scarecrow Cabernet Sauvignon - Vintage 2017

1x3 bottle owc

“Deep garnet-purple colored, the 2017 Scarecrow opens
with notions of warm cassis, baked plums, black raspber-
ries and boysenberries with accents of dried mint, pencil
shavings and fragrant soil plus a waft of cast iron pan.
Full-bodied, firm and grainy, it has a solid backbone of

fantastically ripe tannins and seamless freshness, finish-

ing long and mineral laced.” (97pts)

3 bottles per lot $1400-1800

Scarecrow Cabernet Sauvignon - Vintage 2018

1x3 bottle owc

“Seemingly endless waves of fruit completely bury the
tannins. A bit of coaxing releases an exotic melange of
gravel, spice, smoke, grilled herb and licorice nuanc-
es that meld into the super-concentrated dark fruit.”
(97pts VM)

3 bottles per lot $1600-2200

Scarecrow Cabernet Sauvignon - Vintage 2019

1x3 bottle owc

“...bold expressions of Créme de cassis, wild blueberries
and chocolate-covered cherries plus hints of dried herbs,
tilled soil and crushed rocks with a fragrant undercur-
rent of Indian spices. Medium to full-bodied, the palate
is laden with layer upon layer of tightly packed miner-
al-sparked black fruit flavors, framed by super plush tan-
nins and absolutely seamless freshness, finishing long,

long, long.”’(100pts)

3 bottles per lot $1800-2400

1551

Scarecrow Cabernet Sauvignon - Vintage 2021

1x3 bottle owc

*...opens with captivating aromatics that are immediate-
ly alluring. Blackberry, camphor, dried herbs, incense,
licorice, chocolate and lavender are so suggestive.”
(98pts VM)

3 bottles per lot $1600-2200

1552

1553

1554

1555

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2013

1x3 bottle owc

“Dark, brooding and quite potent, the 2013 possesses
tremendous depth backed by equally serious tannins.
Blackberry, graphite, lavender, mocha and dried herbs
are some of the many nuances that gradually open in the
glass.””(98+ pts VM)

3 bottles per lot $6500-8500

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2014

1x3 bottle owc

‘“...sexy, up-front, opaque ruby/purple-colored wine is
seamlessly constructed, full-bodied, and has a long fin-
ish with silky tannins. This seems to float across that pal-
ate with that great fruit purity that is a characteristic of
Screaming Eagle. ”(97pts)

3 bottles per lot $6500-8500

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2015

1x3 bottle owc

“Composed of 76% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot and
4% Cabernet Franc, the very deep purple-black colored
2015 Screaming Eagle leaps from the glass with notes of
freshly crushed black currants, black cherries and black-
berries with suggestions of cigar box, black raspberries,
red currants, chocolates, pencil lead and cast-iron pan
plus a touch of potpourri. Medium to full-bodied with a
rock-solid backbone of ripe, grainy tannins and oodles
of freshness, it features the most incredible black and
red fruit layers and finishes with incredible vibrancy and

depth.””(100pts)

3 bottles per lot $7000-9000

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2016

1x3 bottle owc

“The 2016 Screaming Eagle is, as usual, mainly Cabernet
Sauvignon with a little Merlot and Cabernet Franc. Deep
garnet-purple colored, it leaps from the glass with bright,
exuberant blackberries, kirsch and warm blackcurrants
scents plus touches of lavender, roses, tilled black loam,
wild sage and dark chocolate with wafts of yeast extract,
underbrush and crushed rocks. Medium to full-bodied,
firm and fine grained, with amazing freshness, it is lay-
ered with crunchy black and red fruits, sparked by floral
and mineral notions and finishing with epic length and

depth.””(100pts)

3 bottles per lot $7000-9000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603




COTRIO0 28 Do)

STN'CER82 0]



372

1556

1557

Sassicaia - Vintage 2016
Tenuta San Guido

1x6 bottle banded owc

“The 2016 Sassicaia is one of the most powerful, impos-
ing young Sassicaias | can remember tasting. Explosive
and vibrant with stunning depth, the 2016 possesses off-
the-charts aromatic intensity, richness and structure, all
in a mid-weight style that is so distinctive. Plum, laven-
der, rose petal, spice and mint all build into the explosive,
deep finish in this potent wine.”(97pts VM)

6 bottles per lot $1800-2400

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2020

1x3 bottle owc

“All the elements are so well balanced. Dark blue/pur-
plish fruit, lavender, menthol, spice, leather and a soft
touch of all fill out the layers effortlessly.”(96pts VM)

3 bottles per lot $6000-8000

1558

1559

Screaming Eagle Cabernet Sauvignon - Vintage 2021
1x3 bottle owc

“Dark cherry, plum, mocha, grilled herbs, leather and a
kick of spice all build in this wonderfully vibrant, layered
Screaming Eagle. ““(98-100pts VM)

3 bottles per lot $5500-7500

The Flight Red - Vintage 2019

1x3 bottle owc

“The natural concentration of a year with low yields and
small berries is very much in evidence. A rush of black
cherry, plum, graphite, lavender and blue/purplish fruit
builds as this virile, explosive wine shows off its arresting
beauty. In a word: impressive.”(97pts VM)

3 bottles per lot $1500-2000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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SINCE 1820

A SUPERB COLLECTION OF CHAMPAGNE FROM AN OLD FRIEND

This exceptional gentleman was a member of one of my first tasting groups and is still a distinguished member of the world’s
fine wine society. I have had the pleasure of sharing wines with him for over twenty years as he was integral part of some of my
greatest wine nights back in the day! We welcome back this dear friend of the house with more Champagne — in fact, this offer
is all Champagne all the time! Our collector’s trademark is always having a bottle or three of Grande Marque Champagne,
and accordingly there are eighty selections of superb Champagne of the best wines from the great houses such as Bollinger, Dom
Perignon, Philipponnat, Salon, Taittinger and more!

Initially, my friend cut his teeth on Bordeaux with the release of the heralded 1982 vintage into Burgundy during the 1990s.
The millennium brought him to Champagne, and he bought more and more Champagne, always with an eye for the best. He
is a genuine wine-loving soul who has always had a generous spirit. This is a special opportunity to buy the best of the best
Champagne in significant quantity!

Bollinger leads with a bulwark of eight lots highlighted by 1996, 2002 and 2008 RD. There are sweet sixteen selections of Dom
Perignon with two cases each of 2006 and 2008 followed by six lots of Krug including 1988 and 1996!! Philipponnat gets its due
with has nine selections with cases of 2004 and 2006 Clos des Goisses in bottle and magnum while Salon counters with eight
lots back to the benchmark 1996. The outstanding Champagne continues to bubble over with sixteen lots of Taittinger Comtes
Champagne including cases of magnums of 2002 and 2006!

All wines have been stored professionally, as well as in his personal custom-built, underground wine cellar, which is kept at an
ideal 55 degrees and 70% humidity. It is a great honor to welcome back this collector who we know so well and have enjoyed
so many good times and great wines together. You couldn’t find better wines from a better guy, and I am certain that his
Champagne collection will bring great enjoyment to those that get to know it more personally, lot by lot and bottle by bottle!!!

1560 Billecart Salmon Vintage Champagne - Vintage 1996 1561 Bollinger Champagne - Vintage NV
Le Clos Saint Hilaire PN AYC18
3x1 bottle owc’s 2x6 bottle ocb’s
“Billecart-Salmon’s 1996 Le Clos Saint-Hilaire has lost “the wine wafts from the glass with aromas of golden
some of its youthful exuberance and the fruit now is a orchard fruit, honeycomb, buttered toast, freshly baked
touch softer than it was a few years ago. The aromatics bread and dried white flowers.”(94pts)

and overall balance remain seductive and utterly compel-
ling. To gain perspective, | tasted this next to Bollinger’s
Vielles Vignes Frangaises and Krug’s Clos d’Ambonnay.
The Clos Saint-Hilaire is the most delicate, ethereal of 1562 6 magnums per lot $800-1100
the three, while the VVF is the darkest and most brood-
ing, purely vinous of the wines. The Clos d’Ambonnay

12 hottles per lot $700-900

2x3 magnum ocb’s

stands out for its laser-like minerality and intensity. It

is likely to be the longest-lived of these three Blanc de 1563 Bollinger Vintage Champagne - Vintage 2005
Noirs.”(96pts VM) Francaises, Vieilles Vignes
3 bottles per lot $1100-1500 3x1 bottle owc’s

“The highly expressive and intense aroma is similar to
the monumental ‘96 at the same age and we’re dealing
with a really great vintage of VVF. The Ay-aroma shines
indeed clearer than usually and the fresh and clear acidi-
ty present along with a magnificent grand aromatic spec-
trum.”(97pts RJ)

3 bottles per lot $2000-2800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1565

1566

1567

1568

1569

Bollinger Vintage Champagne - Vintage 2006
Francaises, Vieilles Vignes

3x1 bottle owc’s, 1x3 bottle och

“World class right through in the darkest and deepest
way. Perfectly integrated with a daqrk wall of tar, oak
and black olives. If I should try to sit in a mentally neutral
room and describe this powerful wine. The champagne
started a little one-dimensionally smoky to turn into a
Wagnerian heavy cannonade of darkness, depth and
grandeur. Truffles, Moroccan leather, olives, cough med-
icine, tar, walnuts, morels and fresh venison are all clear
characteristics of this mastodon.”(97pts RJ)

6 bottles per lot $4800-6500

Bollinger Vintage Champagne - Vintage 1996

RD

1x3 bottle ocb

“Light gold. Dramatic aromas of ripe peach, pear, man-
go, musky yellow plum, fig, buttery brioche, toasted nuts
and baking spices. Rich, deep and expansive on the pal-
ate, with powerful, deeply concentrated flavors of yellow
peach, tropical fruit, toasted nuts, sweet butter, toffee and
marzipan utterly filling the mouth...”(95pts IWC)

3 bottles per lot $900-1200

Bollinger Vintage Champagne - Vintage 2002
RD
2x6 bottle owc's

“Beautiful  sophistication and youthful beauty.”
(93pts RJ)
12 bottles per lot $2400-3200

Above 6 bottles
and 3 magnums

per lot $2600-3500

1x6 bottle owc, 1x3 magnum ocb

Bollinger Vintage Champagne - Vintage 2008
RD

1x6 bottle owc

“...unwinding in the glass with notes of crisp orchard
fruit, orange peel, freshly baked bread, subtle hints of fino
sherry, wet stones and macadamia nut. ““(98+ pts)

6 bottles per lot $1400-1800

Charles Heidsieck Vintage Champagne

Blanc des Millenaires

- Vintage 2006 /x6 bottle ocb (94pts) (6)
- Vintage 2007 1x6 bottle och (95+ pts) (6)

Above 12 bottles per lot $1200-1600

1570

1571

1572

1573

Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1996

12scc, 12x1 bottle ogh's

“Notes of crushed rocks, honeysuckle, lemon oil, orange
marmalade, and white pear provide a stunning aromatic
display as well as palate impression. Great acidity and
huge flavor intensity backed up by vibrant acidity make
this an exquisite Champagne.”’(98pts)

12 bottles per lot $3200-4200

Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2002

2x6 bottle ocb's

“The 2002 Dom Pérignon speaks to opulence and inten-
sity. Rich, layered and voluptuous in the glass, the 2002
shows off its flamboyant personality with flair. Butter,
cooked apple and tropically-leaning fruits mesh together
effortlessly. Interestingly, with time in the glass the 2002
gains in freshness and energy without losing its essen-
tial opulence. The elevated ripeness of the year gives the
2002 Dom Pérignon distinctly Puligny-Montrachet lean-
ing inflections. Chef de Caves Richard Geolffroy adds that
August that year was hot and very dry. Rain towards the
end of the month and into early September freshened the
vines and accelerated the final phase of ripening. This
is yet another fabulous showing from the 2002, which
continues to cement its reputation as a truly epic Dom
Pérignon.”(98pts VM)

12 bottles per lot $3000-4000

Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2004
2x6 bottle ocb’s

“A fragrant nose of red plums, cherries, pomegranates,
mushrooms, dried flowers and sweet spices. Full-bodied
with chalky tannins and crisp acidity. Very juicy, yet with
structure. Sharp, crunchy and precise with spicy charac-
ter. Long finish.”(98pts VM)

12 bottles per lot $2200-3000

Above 6 bottles
and 3 magnums

per lot $2200-3000

1x6 bottle ocb, 3x1 magnum ogb’s

PARCEL LOTS 1574-1575

1574

1575

Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2006

12x1 bottle ogh's

“The 2006 Dom Pérignon is a beautifully balanced,
harmonious Dom Pérignon that strikes an incredibly
appealing stylistic middle ground. Rich, voluptuous and
creamy, the 2006 shows off fabulous intensity in a style
that brings together the ripeness of 2002 with the greater
sense of verve and overall freshness that is such a signa-
ture of the 2004.”(97pts VM)

12 bottles per lot $2000-2800

12 bottles
12x1 bottle ogh's

per lot $2000-2800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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PARCEL LOTS 1576-1577

1576

1577

Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2008

2x6 bottle och s

“What I admire most about the 2008 is the way it shows
all the focus, translucence and energy that is such a sig-
nature of the year, and yet it is also remarkably deep and
vertical. In other words, the 2008 is a Champagne that
plays in three dimensions.”(98+pts VM)

12 bottles per lot $2800-3800
12 bottles per lot $2800-3800
2x6 bottle ocb'’s

PARCEL LOTS 1578-1579

1578

1579

1580

6 magnums per lot $3500-5000

2x3 magnum ocb’s

6 magnums per lot $3500-5000

2x3 magnum ocb’s

Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2009

2x6 bottle och's

““...Is open, seductive and radiant, as it has always been.
Soft curves, mid-weight structure and tons of plain allure
make the 2009 impossible to resist in its youth. This bot-
tle, the best | have tasted so far, offers a distinc citrus and
floral-driven profile that adds a good deal of brightness.
Above all else, the 2009 is a gorgeous Champagne to
drink now and over then next few decades.”(94+pts VM)

12 bottles per lot $2000-2800

1581

Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 1996
Oenotheque

6x1 bottle ogb’s

“The 1996 Dom Pérignon OEenotheque offers up layers
of pastry, lemon, smoke and toastiness. At first deceptive-
ly understated, the wine turns positively explosive and
layered on the palate, showing remarkable tension, ele-
gance and power, all wrapped around a seriously intense
frame. The balance between fruit and acidity is awesome.
This is a marvelous DP OEeno. The OEeno is the same
juice as the regular Dom Perignon, except the OEeno is
aged on the cork while the regular DP is aged in crown-
sealed bottles. Once disgorged, the OEenos gets a slight-
ly lower dosage than is typical for the original release
DP.”(97pts)

6 bottles per lot $3000-4000

376

1582

3 bottles per lot $1500-2000

1583

1584

1585

Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2002
Rose

1x6 bottle och

““...explodes from the glass with endless layers of huge,
voluptuous fruit, A big, full-bodied wine, the 2002 is
probably the most overly vinous, intense Rose ever made
by long-time Chef de Caves Richard Geoffroy. Layers of
cool, insistent minerality balance the fruit beautifully on
the crystalline, vivid finish.” (98pts)

6 bottles per lot $2200-3000
Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2004
Rose

2x6 bottle och’s

“..is at first intensely floral, with perfumed jasmine that
dominates the bouquet. With time in the glass the wine
gains richness as the flavors turn decidedly riper and al-
most tropical. Apricots, passion fruit and peaches emerge
from this flashy, opulent Dom Pérignon.”(96pts)

12 bottles per lot $3500-5000

6 bottles
2x3 bottle och s

per lot $1800-2400

PARCEL LOTS 1586-1587

1586

1587

1588

Dom Ruinart Vintage Champagne - Vintage 2002
Blanc de Blancs

12x1 bottle ogb's

“...is a flat-out great Dom Ruinart. It is as compelling as
any Champagne | have ever tasted from the estate. Lay-
ers of sweet, perfumed fruit emerge with no end in this
subtle, sexy Dom Ruinart. The 2002 vintage generally
yielded big wines, and of course, a significant amount of
the Chardonnay for Dom Ruinart comes from the Mon-
tagne de Reims, where the wines are richer and broader,
yet those are truly mere details. The 2002 convinces for
its superb overall balance and sheer personality.” (96pts)

12 bottles per lot $2000-2800

12 bottles
12x1 bottle ogh's

per lot $2000-2800

Dom Ruinart Vintage Champagne - Vintage 2007
Blanc de Blancs

12x1 bottle ogb's

“Lemon confit, marzipan, dried flowers, white pepper
and a touch of reduction all develop with a bit of time in
the glass.”(97+ pts VM)

12 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1589

Krug Collection Vintage Champagne - Vintage 1990

10x1 bottle owc’s

“Krugs just-released 1990 Collection is magnificent.
Remarkably fresh for a 26 year-old wine, the 1990 Col-
lection captures the Krug house style at its very best. Flo-
ral notes meld into hints of apricot, chamomile, orchard
fruit, vanillin and sweet spices. On the palate, the 1990
is creamy, vivid and super-expressive, but what is most
intriguing is how fresh the Collection is relative to Vin-
tage Champagne, which has always been a heavier, more
oxidative wine. Readers who can find the 1990 should not
hesitate, as it is stellar.”(97pts VM)

10 bottles per lot $7000-9000

1590

Krug Vintage Champagne - Vintage 1988

1x6 bottle och

“A superb Champagne and still youthful. Honey, gin-
ger, lemon confit, coffee and mineral aromas and flavors
come to mind, all kept focused by a firm, tightly wound
structure. The finish is where its pedigree shines through,
lingering like warm gingerbread and coffee.”(98pts WS)

6 bottles per lot $3500-5000

380

1591

1592

Krug Vintage Champagne - Vintage 1996

1x6 bottle och, 6x1 bottle ogb’s

“Remarkably perfumed nose projects an exotic bouquet
of deep, leesy yellow fruit, minerals, honeycomb, smoked
meat and flowers, with Asian spices building expanding
in the glass. Almost painfully concentrated, offering a
surreal parade of orchard and pit fruits, smoked meat,
toasted brioche and marrow braced by intensely salty,
stunningly incisive minerality. Imagine a Frankenstein’s
monster of Chablis Le Clos and Clos Ste. Hune-but one
with perfect balance, of course-and you get an idea of
what | found in my bottle. The energetic, stony charac-
ter builds exponentially on the finish, which didn't seem
to, well, finish. The best analogy I can come up with for
the intensity, focus and clarity of this Champagne is lig-
uefied barbed wire. Utterly hallucinatory and one of the
most amazing wines I’ve ever been fortunate enough to
drink.”(99+pts IWC)

12 bottles per lot $6000-8000

Krug Vintage Champagne - Vintage 2002

2x6 bottle och's

“Krug’s 2002 Brut has an intense citrus color and opens
with a generous, intense yet fine and precise bouquet that
indicates great depth and elegance. Red fruit flavors on
the nose lead to a generously rich yet pure, highly re-
fined and elegant palate, with lots of ripe cherry fruits
and delicious yeasty flavors. This is a highly complex and
tensioned but beautifully balanced 2002 with a charming
dosage that gives perfect roundness. The finish, however,
is clear, fresh and well-structured, if not taut, and very
mineral. “(97+pts)

12 bottles per lot $4500-6000

1593

1594

1595

1596

Krug Vintage Champagne - Vintage 2003

2x6 bottle och'’s

“Powerful, complex bouquet evokes fresh peach, pear,
floral honey, green almond and smoky minerals. Deep,
palate-staining citrus and orchard fruit flavors show
outstanding vivacity for a hot vintage, picking up gin-
ger and talc notes with air. The strikingly long, sappy
finish features zesty orange pith, smoky minerals and an
echo of honeysuckle. I’d be in no rush to drink this one.”
(95pts VM)

12 bottles per lot $3500-5000
Krug Vintage Champagne

Clos du Mesnil

- Vintage 2003 9x1 bottle owc'’s (94+ pts VM) 9)
- Vintage 2004 1x1 bottle owc (98+pts VM) 1)

Above 10 bottles per lot $8000-11000

Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 2007
Cristal

12x1 bottle ogb’s

“The aromatics alone are captivating, but then the wine
opens on the palate, revealing layer after layer of fla-
vor to match a multi-dimensional, kaleidoscopic per-
sonality that will leave Champagne lovers weak at the
knees.”(97+pts VM)

12 bottles per lot $2400-3200

Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 2008
Cristal

1x6 bottle ocb

“...with a pure and vibrant bouquet of crisp orchard fruit,
clear honey, warm brioche, citrus zest and white flowers.
On the palate, it’s full-bodied, intense and incisive, with
superb concentration, racy acids and a long, searingly
chalky finish. “(98pts)

6 bottles per lot $1500-2000

1597

Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 2008
Cristal Rose

12x1 bottle ogb's

“Unfurling in the glass with aromas of wild strawberries,
tangerine, warm pastry and crisp green orchard fruit, the
2008 is medium to full-bodied, deep and concentrated,
with a racy but beautifully integrated spine of acidi-
ty...”’(100pts)

12 bottles per lot $7000-9500

1598

3 bottles
3x1 bottle ogb’s

per lot $1800-2400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1599

1600

1601

1602

1603

1604

Michel Fallon Champagne - Vintage NV
Ozanne, Blanc de Blancs

10bsl, 2x6 bottle och's

“The NV Blanc de Blancs Grand Cru Ozanne is laced
with gorgeous scents of pastry, brioche, citrus, white
flowers and yellow orchard fruit. Warm, oxidative tones
add breadth and volume, but the wine remains weight-
less, impeccable and pure. The delineated, crystalline
finish leaves a lasting impression. This is a super-impres-
sive showing from a producer who appears to have a very
bright future.”(93pts VM)

10 bottles per lot $2200-3000

Philipponnat Vintage Champagne - Vintage 2004
Clos des Goisses

2x6 bottle ocb’s

““...combines silken feel with delicacy, refreshment, and
utmost transparency to nuance. Chamomile, mint and
lily-of-the-valley don’t just turn heads from the rim of the
glass; they waft through this wine’s entire palate perfor-
mance, against a greenhouse-like background of diverse
if elusive flowering and leafing things.”’(96pts)

12 bottles per lot $1800-2400

6 magnums per lot $1800-2400

2x3 magnum ocb’s

Philipponnat Vintage Champagne - Vintage 2006

Clos des Goisses

2x6 bottle och s

“Powerful and ample in the best of the Goisses style,
the 2006 hits the palate with serious intensity. Orchard
fruits, lemon oil, white flowers and almonds are some of
the many notes that open up in the glass, but, as is often
the case with young Goisses, it is the wine’s gravitas that
is front and center. Even with all of its overtness, though,
the 2006 retains striking, crystalline purity.”(96pts VM)

12 bottles per lot $1500-2000

6 magnums per lot $1500-2000

2x3 magnum ocb’s

Philipponnat Vintage Champagne - Vintage 2007
Clos des Goisses

2x3 magnum ocb’s

“..opens with a bright, highly refined and complex bou-
quet of red fruits, fresh ginger and roasted hazelnuts. On
the palate, this is a pure, highly refined and very mineral
Clos des Goisses that reveals a long, complex, beautifully
tensioned and iodine-laced finish. Just Beautiful! ”’(95pts)

6 magnums per lot $1400-1800

1605

1606

1607

Philipponnat Vintage Champagne - Vintage 2008
Clos des Goisses

12x1 bottle ogh's

“Rich, dense and explosive, the 2008 exists in three di-
mensions, with remarkable textural depth and vertical
intensity to burn. Clos des Goisses is notoriously slow to
develop. Readers who can be patient will be treated to a
spectacular Champagne.”(98pts VM)

12 bottles per lot $2400-3200
Philipponnat Vintage Champagne - Vintage 2012
Clos des Goisses

6x1 bottle ogb’s, 3x1 magnum ogb’s

*“... offers up generous aromas of pear, pomelo and peach
mingled with hints of honeycomb, macadamia nut and
fresh bread.”(97+ pts)

Above 6 bottles
and 3 magnums

per lot $1800-2400

Philipponnat Vintage Champagne - Vintage 2013
Clos des Goisses

4x3 bottle owc's

“it’s a striking wine, evoking aromas of crisp yellow or-
chard fruit, Anjou pear, clear honey, bee pollen, stone
fruit and iodine.” (98pts)

12 bottles per lot $2000-2800

1608

Philipponnat Vintage Champagne - Vintage 2002
Clos des Goisses, Juste Rose

6x1 bottle ogh’s

“Vivid yellow. Explosive, complex scents of fresh and
dried citrus fruits, pear skin, hazelnut and jasmine, with
subtle smokiness and an intense mineral overlay. Pro-
jects a superb blend of richness and vivacity, showing
with excellent clarity to its ripe citrus fruit and floral fla-
vors.”(96pts VM)

6 bottles per lot $1400-1800

1609

Piper Heidsieck Vintage Champagne - Vintage 2008
Rare

9x1 bottle ogb’s

“Offering up aromas of citrus oil, freshly baked bread
and wet stones, it’s medium to full-bodied, taut and inci-
sive, with a tangy spine of acidity and a pretty pinpoint
mousse...”(93+ pts)

9 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1610

1611

1612

Pol Roger Vintage Champagne - Vintage 2002
cuvée Sir Winston Churchill
11x1 bottle ogb’s

1x1 bottle ogb

“The 2002 Cuvée Sir Winston Churchill is developing
superbly in bottle, and the wine is beginning to show
wonderful complexity, wafting from the glass with scents
of green apple, orange rind and pear that mingle with
hints of warm biscuits, freshly baked bread and iodine.
On the palate, the wine is full-bodied, broad and fleshy,
with ripe acids, appreciable structuring dry extract and
concentration and a long, vinous and expansive finish.
Readers with the 2002 Cuvée Sir Winston Churchill in
their cellars should be very happy indeed.””(96pts)

12 bottles per lot $2800-3800

9 bottles
9x1 bottle ogb’s

per lot $2000-2800

Pol Roger Vintage Champagne - Vintage 2004
cuvée Sir Winston Churchill

12x1 bottle ogh's

“An intense golden-yellow color dresses the Pol Roger
prestige cuvée 2004 Sir Winston Churchill, which opens
with a clear, deep, dense, ripe, fresh, pure and elegant
bouquet of matured apples, apricots and lemon flavors
along with exciting spicy flavors. Although this Brut is
already more than 11-years-old, it is dew-fresh and still
developing--slowly. This Champagne is highly complex
and well structured on the palate, with grapefruit fla-
vors; it is a full-bodied and intense, yet very firm, per-
sistent, fresh and very elegant assemblage of unnamed
Grand Cru Pinot Noirs and Chardonnays. It reveals a
very long and complex, powerful but stimulating finish,
and obviously, an eternal youth. The finish is powerful
and stringent, and reveals a great, great aging potential.
The wine is somewhat restrained and too compact at the
moment though, and should benefit from a longer bottle
aging.”(95+pts)

12 bottles per lot $2200-3000

PARCEL LOTS 1613-1614

1613

1614

Salon Vintage Champagne - Vintage 1996
Le Mesnil

1x6 bottle owc

“This bottle of the 1996 Blanc de Blancs Le Mesnil Brut
was drinking superbly and represents the apotheosis of
Blanc de Blancs, unfurling over the course of three hours
with a stunningly complex bouquet of citrus oil, confit
lemon, dried white flowers and oyster shell, with hints of
praline and pastry cream becoming more pronounced as
the wine opens up in the glass. On the palate, it’s medi-
um to full-bodied, deep and multidimensional, defined by
the incisive spine so typical of the vintage that, here, is
cloaked in layers of crisp fleshy and chalky extract. The
finish is long, penetrating and saline.”(99pts)

6 bottles per lot $5500-7500

6 bottles
1x6 bottle owc

per lot $5500-7500

1615

1616

Salon Vintage Champagne - Vintage 2002
Le Mesnil

2x3 bottle owc's

“Intensely perfumed aromas of tangerine, poached pear,
white flowers and candied ginger, with a vibrant miner-
al overtone. Velvety and seamless on the palate, offering
densely packed orchard and citrus fruit flavors that gain
spiciness and vivacity with air. Shows superb depth and
finishes long, taut and minerally, with clinging pear and
honeysuckle qualities.” (95pts VM)

6 bottles per lot $5000-7000

3 bottles
1x3 bottle owc

per lot $2600-3500

PARCEL LOTS 1617-1618

1617

1618

1619

3 magnums
3x1 magnum owc’s

per lot $6000-8000

3 magnums
3x1 magnum owc’s

per lot $6000-8000

Salon Vintage Champagne - Vintage 2004
Le Mesnil

2x3 bottle owc'’s

*“...has been superb each time | have tasted it over the last
year or so. Bright, tense and crystalline, with all of the
energy that is typical of both Salon and the vintage in the
Cote des Blancs, the 2004 bristles with superb precision
and cool, pulsating mineral. ”(97+pts VM)

6 bottles per lot $4500-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1620

1621

1622

1623

1624

Salon Vintage Champagne - Vintage 2007
Le Mesnil

1x6 bottle owc

“Rich, creamy and ample, with stunning textural richness
and freshness, the 2007 is incredibly expressive today,
certainly much more so than it was upon release. The
2007 is a dark horse Salon that keeps getting better with
time. This is a fabulous showing. “(97pts VM)

6 bottles per lot $4500-6000

Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2002
Comtes de Champagne

2x3 magnum ocb’s

“..is off the charts. I have tasted the 2002 now many
times, and it has never been less than thrilling. A vivid
kaleidoscope of pure Chardonnay aromas and flavors
opens up in the glass. The 2002 is at once incredibly rich
yet also totally weightless and impeccable in its balance.
All the classic Comtes notes are there, but with a level
of detail and nuance | don’t think | have ever seen be-
fore.””(98pts)

6 magnums per lot $3500-5000

Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2004
Comtes de Champagne

2x6 bottle owc's

“...crystalline purity and sheer energy. Bright hints of

lemon oil, white flowers and crushed rocks are layered
into the pointed, vibrant finish.”(96pts)

12 bottles per lot $1800-2400

Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2005

Comtes de Champagne

2x6 bottle ocb’s

“A truly wonderful wine from the start. As usual, they
succeed particularly well in warm, acid-weak vintages,
when the neighbors wines often appears flat and publicly
simplistic. Despite the fact that the acid is not particular-
ly accentuated here either, the vineyards aromatic citrus
fresh touch, manage to leave a fresh uplifting side to the
creamy fat smoothness.”(94pts RJ)

12 bottles per lot $1500-2000

1 Methuselah
1x1 Methuselah owc

per lot $1100-1500

1625

1626

Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2006
Comtes de Champagne

2x6 bottle owc's

“The 2006 Comtes de Champagne is striking, especial-
ly in the way it brings together elements of ripeness and
freshness in a hypothetical blend of the 2002 and 2004.
Smooth and creamy on the palate, the 2006 is all about
texture. There is a real feeling of density and weight in the
2006, qualities I expect to see grow with time in the bot-
tle. All the elements fall into place effortlessly. The 2006
has been nothing short of magnificent both times I have
tasted it. Comtes de Champagne remains the single best
value (in relative terms) in téte de cuvée Champagne. |
suggest buying a case and following it over the next 20-
30 years, which is exactly what | intend to do. There is
little doubt the 2006 Comtes de Champagne is a magical
Champagne in the making.”(97+pts VM)

12 bottles per lot $1800-2400

6 magnums per lot $1800-2400

2x3 magnum ocb’s

PARCEL LOTS 1627-1628

1627

1628

Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2007
Comtes de Champagne

2x6 bottle och s

“...will be nearly impossible to resist upon release. Soar-
ing aromatics, mid-weight structure and soft contours
give the 2007 its alluring personality. Lemon oil, white
flowers, mint, chamomile and green pear add bright-
ness and freshness throughout, with a persistent, clean
finish that makes it impossible to resist a second taste.”
(96pts VM)

12 bottles per lot $1800-2400

12 bottles
2x6 bottle och s

per lot $1800-2400

PARCEL LOTS 1629-1630

1629

1630

Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2008
Comtes de Champagne

2x6 bottle ocb’s

“Taittinger’s 2008 Blanc de Blancs Comtes de Cham-
pagne is simply breathtaking. | have tasted it many times
over the years in various trial disgorgements and it has
never been anything less than compelling. The final, fin-
ished wine captures all of that potential. Bright, focused
and wonderfully deep, Comtes is a fabulous example of a
vintage that expresses so much energy but with real fruit
intensity, the signatures that distinguish it from other vin-
tages (1996 comes to mind) that were similarly taut, but
more austere in the early going.””(98+ pts VM)

12 bottles per lot $2400-3200

12 bottles
2x6 bottle och's

per lot $2400-3200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603




1631

1632

1633

1634

1635

Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2012
Comtes de Champagne

2x6 bottle ocb'’s

“ The combination of bright citrus, mineral and floral
notes typical of Comtes, enhanced by the soft contours of
the vintage, makes for an inviting, open-knit Champagne
that is quite showy right out of the gate.””(96pts VM)

12 bottles per lot $2000-2800

Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2005
Comtes de Champagne, Rose

2x6 bottle ochb’s

“Smoky red berries and blood orange on the expres-
sive nose, accented by spices and flowers. Fleshy and
broad on entry, then tighter in the middle, offering in-
tense raspberry, bitter cherry and orange pith flavors and
notes of toasty lees and candied flowers. Shows excellent
clarity on the seamless, spicy, impressively long finish.”
(93pts IWC)

12 bottles per lot $2000-2800

Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2006
Comtes de Champagne, Rose

2x3 magnum ocb's

“Intensely perfumed, Pinot-inflected aromatics car-
ry through the mid-palate and finish as the 2006 shows
off its depth and pure energy. Veins of chalky minerality
give the red berry and cranberry flavors an extra kick
of energy. The 2006 is both powerful and delicate at the
same, with crystalline precision and fabulous depth.”
(95pts VM)

6 magnums per lot $2000-2800

Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2007
Comtes de Champagne, Rose

2x6 bottle och s

“This bottle of Taittingers just-released 2007 Brut
Comtes de Champagne Rosé was disgorged in December
2018, and it’s showing brilliantly, unfurling in the glass
with a complex bouquet of blood orange, minty raspber-
ries, red plums, dried flowers and warm brioche. On the
palate, it’s medium to full-bodied, chalky and tensile,
sharing a racy, chiseled profile with its Blanc de Blancs
cousin. Deep, concentrated and tightly wound, the wine
concludes with a long, sapid finish. This is an intense,
racy Comtes Rosé with a long future ahead of it. ““(96pts)

12 bottles per lot $1800-2400

6 magnums per lot $2000-2800

2x3 magnum ocb's

1636

1637

1638

1639

Taittinger Vintage Champagne - Vintage 2008
Comtes de Champagne, Rose

4x3 bottle och's

“Offering up inviting aromas of red berries, plums, sweet
spices, orange rind and freshly baked bread, it’s medium
to full-bodied, pillowy and vinous, with an ample core of
fruit, lively acids and an elegant pinpoint mousse.” (96pts)

12 bottles per lot $2400-3200

Vilmart et Cie Vintage Champagne - Vintage 2006
Coeur de cuvée

2x6 bottle ocb’s

“...Is just starting to enter the early part of its plateau of
maturity. Lemon confit, apricot, spice and lightly toast-
ed notes give the wine much of its aromatic and flavor
complexity. The 2006 was quite powerful at the outset,
but over time it has become much more finessed and nu-
anced. | would prefer to drink it over the next decade or
so. This is a terrific showing.”(95pts VM)

12 bottles per lot $1200-1600

Vilmart et Cie Vintage Champagne - Vintage 2009
Les Blanches Voies

12x1 bottle ogh's

“...Is positively stellar. Old vines confer remarkable
power, gravitas and explosive energy, and yet the 2009
preserves remarkable freshness to play off the resonant,
deeply layered fruit.”(96pts VM)

12 bottles per lot $2000-2800

Vilmart et Cie Vintage Champagne - Vintage 2011
Les Blanches Voies

12x1 bottle ogh's

“Offering up aromas of crisp yellow orchard fruit,
dried white flowers, honeycomb and blanched al-
monds...”” (96pts)

12 bottles per lot $1900-2600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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SINCE 1820

MARINE VINOLOGY: CALIFORNIAWITH FRANCE, ITALY AND SPAIN

Attention, attention, these wines certainly deserve your attention! This collection come to us courtesy of a former Marine who
received a copy of Time-Life Wine & Spirits during Christmas in 1968. He promptly started self-educating! While working
on his MBA, he joined a wine club and later moved to California, deepening his love of wine. Always an early adopter, he was
one of the early subscribers to the Wine Advocate, and you will see many highly rated wines in the over two hundred lots of top

Bordeaux gets first call with cases of from 2005 of Cos, Leoville Las Cases and Margaux as well as 1998 Lafite topped by a 1975
Mouton Jeroboam and a 1989 Mouton Imperial. 1996 La Tache and 1997 DRC Richebourg magnum raise the bar for 1999
Clos des Lambrays, 1999 Dujac Charmes magnum and 2002 Mongeard-Mugneret Richebourg. We spread out with a Rhone
and Champagne interlude of interesting mixed lots followed by dueling pairs of Ornellaia and Sassicaia as well as 1999 and
2000 Unico.

California marches into formation with seven selections of Abreu, and we continue our ABC and Ds of Cali Cabs with Bryant,
Caymus, Colgin, Dalla Valle and Dominus!!!!' There are six lots of Harlan including several magnums as well as the legendary
1974 Heitz Martha’s. The Cali Cab thunder goes from strength to strength with ten lots of Hundred Acre, a baker’s dozen of
Lokoya and eight lots of Morlet. We round out the Cali wine alphabet with Ridge, Scarecrow, Shafer, Spottswoode, Tor and
Verite the head to Washington with five lots of Quilceda Creek!

All wines removed from professional storage. Thank you for your service, and thank you for your wine!!!!

See you in November!

1640 Chéateau Ausone - Vintage 1998 1642 Chéteau Cheval Blanc - Vintage 2005

St. Emilion St. Emilion

“Saturated deep ruby, much darker and brighter than 1x6 bottle owc

the other vintages tasted. Sappy, fresh aromas of boy- “The 2005 from Cheval Blanc is a quintessentially el-
senberry, cassis, minerals, bitter chocolate and espres- egant, beautiful, deep bluish/ruby-colored wine from
so, with complicating notes of underbrush and earth. St.-Emilion, with raspberry, blueberry, and floral notes,
Extremely pure and penetrating, with fruit of steel and impressive density, great precision, freshness and purity.
a powerful mineral underpinning. Finishes with strong, Full-bodied, but extremely light on its feet, | don’t mean
firm tannins and great persistence. Essence of Ausone...” to gush, but it is super-intense, rich and just so meticu-
(95+pts IWC) lously crafted! This is another fabulous wine and a per-
3 magnums per lot $2400-3200 fect expression for this vintage. It is difficult to forget the

gorgeous blueberry and raspberry fruit, full body, sweet
tannin, a multi-layered texture, and purity and palate

1641 Chéteau Beausejour Duffau Lagarrosse presence of this stunning wine.”(100pts)
- Vintage 2010 6 bottles per lot $3500-5000
St. Emilion

*“...is @a more structured, masculine and steely version of

the utterly compelling 2009. Tasting like black raspber- 1643  Chateau Clinet - Vintage 2009

ry confiture with subtle notes of graphite and crushed Pomerol

chalk along with enormous floral notes, the wine dis- 1x3 double magnum owc

plays a slightly smoky character but a voluptuous at- «_.boasts an opaque, moonless night inky/blue/purple
tack, mid-palate and finish. Its is full-bodied and mas- color in addition to a gorgeous perfume of blueberry pie,
sively endowed, with every component perfectly etched incense, truffles, black raspberries, licorice and wood
in this extraordinary wine, which should be drinkable smoke. Viscous and multi-dimensional with silky, sweet
afier 7-8 years of bottle age and last for a half-century tannin, massive fruit concentration and full-bodied pow-
or more.”(100pts) er...”’(100pts)

3 magnums per lot $1400-1800 2 double magnums per lot $1800-2400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1645

1646

1647

1648

1649

Chateau Cos d’Estournel - Vintage 2005
St. Estephe

Ix12 bottle owc

“Black in color, with aromas of orange peel, new leather,
currant, berry and Christmas pudding. Full-bodied, with
layers of velvety tannins and a long, long finish of fruit
and spices. The cashmere texture is all there. 2003 plus
2000 equals 2005.”(98pts WS)

12 bottles per lot $2200-3000

3 magnums per lot $1100-1500

1 double magnum
1x1 double magnum owc

per lot $750-1000

Chéateau Hosanna - Vintage 2005
Pomerol

1x6 bottle owc

“This is an absolutely spectacular effort from Christian
Moueix s tiny jewel in Pomerol Hosanna. An extraordi-
nary nose of blue and black fruits, floral notes, licorice,
and truffle soars from the glass of this dense purple wine.
A blend of 80% Merlot and 20% Cabernet Franc, this
wine often has the most complex set of aromatics of any
Pomerol. Velvety tannins, a multi-dimensional mouthfeel,
and stunning finish give this full-bodied, extravagantly
rich wine accessibility now, but it is certainly capable of
lasting 25 or more years. Sadly, there are only 1,200 cas-
es of this.””(98pts)

6 bottles per lot $750-1000

Chateau L’Eglise Clinet - Vintage 2000
Pomerol

1x1 double magnum owc

“The Chdteau I’Eglise-Clinet 2000 was the only vintage
that Denis Durantou did not fine before bottling. It is
blessed with a brilliant nose that possesses the intensity
of the 1998, but I find this more focused and delineat-
ed. It has a level of purity that one can only describe as
profound, scents of black cherry, cassis, cedar and black
truffle unfolding with each passing moment in the glass.
The palate has exquisite balance with salinity that gets
the saliva flowing. There is a seam of spiciness, black
pepper and rosemary that coat the mouth, but the overall
style at the moment is linear and focused. The precision
on the finish is enthralling, completing a fabulous I’Eg-
lise-Clinet that rivets your feet to the spot (and maybe
your palate, too?).”(97pts)

1 double magnum per lot $900-1200

Chéateau L’Evangile

Pomerol
- Vintage 2000 (98pts) magnum (2)
- Vintage 2009 (100pts) magnum (2)

Above 4 magnums per lot $1800-2400

1650

1651

1652

1653

1654

Chateau La Conseillante - Vintage 2005

Pomerol

1x12 bottle owc

“This is decadent and wild on the nose, with fresh ¢ pe,
raw steak and wild berry. Full-bodied, with loads of vel-
vety tannins, yet refined and caressing in every way. A
beautiful, balanced red. The best young wine ever from
this producer.”(97pts WS)

12 bottles per lot $2200-3000

Chateau La Fleur Pétrus - Vintage 2009

Pomerol

“...offers an extra dimension of flavor intensity as well as
more texture and concentration. It reveals a super-seduc-
tive perfume of mocha, loamy soil, herbs, black cherries
and black currants, truffles and licorice, full body and
velvety tannins. The overall impression is one of inten-
sity, power, glycerin and richness as well as undeniable
elegance and laser-like focus.”(97pts)

3 magnums per lot $1200-1600

Chateau Lafite Rothschild

Pauillac

- Vintage 1970 ts, bsl, good to excellent color 1)
(93pts JK)

- Vintage 1975 2ts, Istl, (2)
excellent color and condition (93pts)

- Vintage 1978 2bn, excellent color (94pts WS) (2)

Above 5 bottles per lot $1600-2200

Chiteau Lafite Rothschild - Vintage 1998

Pauillac

“...spectacular since birth, putting on more weight and
flesh over the last year. This opaque purple-colored close
to perfection. The spectacular nose of lead pencil, smoky,
mineral, and black currant fruit soars majestically from
the glass. The wine is elegant yet profoundly rich tannin
is sweet, and the wine is spectacularly layered yet never
heavy. The finish is sweet, super-rich, yet impeccably bal-
anced and long (50+ seconds).”(98pts)

12 bottles per lot $6000-8000

Chateau Latour

Pauillac
- Vintage 1966 hs, stl, excellent color (96pts) 1)
- Vintage 1970 1ts, 1hs, 1lstl, 1bsl, 2

1scc, excellent color (95pts JK)

- Vintage 1971 ts, bsl, scc, excellent color (94pts) (1)

- Vintage 1975 s, stl, excellent color (94pts JK) )
Above 5 hottles per lot $1800-2400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Chéateau Latour - Vintage 2000

Pauillac

“A young wine that electrifies every taste bud in your
mouth. Compacted aromas of crushed currants and min-
erals, with roses and lilacs. Full-bodied, with masses of
silky, refined tannins and a finish that lasts for minutes.
Stunning. Best Latour since 1990.”(100pts WS)

6 bottles per lot $4000-6000

390

1656

1657

1658

1659

1660

2 magnums
1x3 magnum owc

per lot $2600-3500

Chéateau Latour - Vintage 2005

Pauillac

“Deep and sensual to the core, the 2005 is utterly cap-
tivating. All the elements are so seamlessly put together.
Graphite, Créme de cassis, licorice, dark spice and lav-
ender infuse the 2005 with so much energy.”(100pts VM)

3 magnums per lot $4000-6000

Chateau Leoville Las Cases - Vintage 1986
St. Julien

bn

“The late Michel Delon always thought that this was
the greatest vintage he had produced. We often tasted it
side by side with the 1982, because I always preferred
the latter vintage. Of course, the two vintages are quite
different in style, with the 1986 a monument to classicism,
with great tannin, extraordinary delineation, and a huge,
full-bodied nose of sweet, ripe cassis fruit intermixed
with vanilla, melon, fruitcake, and a multitude of spices.
The wine has always been phenomenally concentrated,
yet wonderfully fresh and vigorous. The wine still seems
young, yet it is hard to believe it is not close to full matu-
rity.” - - ---- This limited-edition collectors’ case con-
tains two bottles of the 1986 Chéateau Léoville Las Cases
Grand Vin, plus one bottle of each of the single grape va-
rieties used in the blend: Cabernet Sauvignon, Cabernet
Franc, Merlot and Petit Veerdot with two chéateau branded
glasses, cylinder, funnel and drop stop. A true, one-of-a-
kind, historical experience!(100pts)

1 double magnum per lot $1400-1800

Chéateau Leoville Las Cases - Vintage 2000

St. Julien

“Absolutely fantastic. This is one of the most exciting
young reds | have tasted in a long, long time. It shows
intense aromas of berries, currants and minerals, with
hints of mint. Full-bodied and packed with fruit and tan-
nins, its long finish is refined and silky. A benchmark for
the vintage.”(100pts WS)

6 bottles per lot $1500-2000

3 magnums per lot $1400-1800

1661

1662

1663

1664

Chéateau Leoville Las Cases - Vintage 2005
St. Julien

Ix12 bottle owc

“...Is probably the greatest wine made at this estate
since Jean-Hubert Delon s father produced the 1986
and 1996. Only 37% of the production made it into the
2005, a blend of primarily Cabernet Sauvignon with less
than 13% Merlot and Cabernet Franc. An inky/ruby/
purple color is accompanied by reticent aromatics that,
with considerable coaxing, offer up subtle notes of toasty
vanillin intermixed with lead pencil shavings, wet rocks,
and enormously ripe, intense black cherry and creme
de cassis. The wine hits the palate with a full-bodied,
layered mouthfeel as well as enormous extract, concen-
tration, and purity. This ageless, monumental claret re-
quires a minimum of 15-20 years to approach maturity,
and should last for a half century. It is about as classic a
Leoville Las Cases as one will find.”(98pts)

12 hottles per lot $2400-3200

Chateau Lynch Bages - Vintage 2000

Pauillac

“Beginning to open magnificently, the still dense pur-
ple-colored 2000 reveals a blossoming bouquet of black-
berries, cassis, graphite and pen ink. Full-bodied with
velvety tannins that have resolved themselves beautifully
over the last eleven years, this wine is still an adoles-
cent, but it exhibits admirable purity, texture, mouthfeel
and power combined with elegance. One of the all-time
great examples of Lynch Bages, the 2000 is just begin-
ning to drink well yet promises to last for another 20-25+
years.”(97pts)

6 bottles per lot $1100-1500

6 magnums per lot $2200-3000

1x6 magnum owc

Chéateau Margaux - Vintage 1978
Margaux
bottles: 2ts, 1lscl, excellent color and condition

magnums: vhs, scc, excellent color

“The 1978 Chdteau Margaux is a significant wine for two
reasons: that is was the first under the Mentzelopoulos
family after acquiring the property and also, it was their
best wine in many years. Today it is still going strong.
Clear in color, it has quite a deep garnet core. The nose
is very seductive with black fruit, leather, scorched earth,
a hint of lavender all beautifully defined and quintessen-
tially Margaux. The medium-bodied palate has exquisite
balance, the acidity nicely judged, still a little masculine
and ““solid”” compared to the subsequent vintages under
Paul Pontallier, yet fresh and vital. Sure, there is a gritti-
ness and a touch of rusticity towards the finish, but all in
all, this represents a great 1978 Left Bank and a signpost
that the First Growth was back on the right track after
a dismal run of vintages during the 1970s. Tasted May
2016.”(93pts)

Above 2 bottles
and 1 magnum

per lot $1100-1500

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1665

1666

1667

1668

1669

Chateau Margaux - Vintage 1998

Margaux

“..a blend of 75% Cabernet Sauvignon, 17% Merlot,
5% Petit Verdot, and 3% Cabernet Franc. It is a classy
Margaux, with a dark ruby/purple color, sweet tannin,
medium weight, and excellent floral and black currant
fruit intermixed with toasty new oak. The wine is concen-
trated, with a velvety texture, and a nicely layered finish.
A quintessentially elegant wine... captivating and charm-
ing.””(91pts)

6 bottles per lot $2000-2800

Chéateau Margaux - Vintage 2005
Margaux

1x12 bottle owe

“Black in color, delivering extraordinary aromas of
blackberry, raisin, spices and fresh mushroom. Full-bod-
ied, with an amazing core of ripe fruit, yet ultrabalanced
and finely textured. Touches every taste bud. This incredi-
ble young red spent two years in new wood, but you can t
tell. It 5 all glorious fruit. A legendary wine.”(100pts WS)

12 bottles per lot $6000-8000
2 magnums per lot $2200-3000

Chateau Mouton Rothschild

Pauillac

- Vintage 1967 vhs, scl, excellent color 1)

(93pts JK)

- Vintage 1971 ts, Iscl, excellent color Q)

- Vintage 1973 ts, Iscl, excellent color Q)

(92pts JK)

- Vintage 1974 ts, Ibsl, excellent color 1)

- Vintage 1977 vhs, stl, excellent color 1)
Above 5 bottles per lot $1300-1700

Chéateau Mouton Rothschild - Vintage 1975
Pauillac

ts, stl, spc, ssos, excellent color

“In the blind tasting in December; this wine finally began
to reveal some potential. It has been closed and fright-
fully tannic for the last decade. The wine exhibits a good
dark ruby/garnet color, a sweet nose of cedar, chocolate,
cassis, and spices, good ripe fruit and extraction, and a
weighty, large-scaled, tannic finish. Although still unev-
olved, it is beginning to throw off its cloak of tannin and
exhibit more complexity and balance.””(91pts)

1 Jeroboam per lot $3000-4000

1670

Chéateau Mouton Rothschild - Vintage 1989
Pauillac

bn, Iwrl, sos, 1x1 Imperial owc

“The 1989 Chateau Mouton-Rothschild might not reach
the ethereal heights of the 1982 or 1986, but it is certainly
a lovely Claret. It has an attractive, slightly leafy bou-
quet armed with cedar and pencil lead. There is less fruit
concentration than | expected, resolutely classic, slightly
austere Bordeaux. The palate follows suit. What it lacks
in substance it compensates with in balance and person-
ality. This is an understated Mouton-Rothschild that is
probably at its peak, although | envisage this offering
another two decades of pleasure. Whilst this showing did
not replicate some glorious bottles in the past, it remains
a very fine Claret that may not be inclined to improve any
further.”(93pts)

1 Imperial per lot $3200-4200

1671

Chéateau Mouton Rothschild - Vintage 2000
Pauillac

1x1 Imperial owc

“The wine offers a saturated ruby/purple color in addi-
tion to reticent but promising aromas of toast, coffee, lic-
orice, Créme de cassis, and roasted nuts. Dense, chewy,
and backward, with tremendous purity and density in ad-
dition to obvious toasty oak, it is full-bodied, powerful,
tannic, and backward. Twenty-four to 48 hours of aera-
tion only hints at its ultimate potential. This blockbuster
will be exceptionally long-lived.”(97pts)

1 Imperial per lot $12000-16000

1672

1673

Chéateau Palmer - Vintage 2009

Margaux

“Deep garnet colored, the 2009 Palmer delivers a be-
guiling array of black fruit warm plums, cassis and black
cherry compote with kirsch and wild sage sparks plus
profound suggestions of fragrant earth, black truffles,
iron ore and liquid licorice. Full-bodied, rich and dec-
adently seductive in the mouth, the generous fruit is su-
perbly framed with plush tannins and seamless freshness,
finishing long and mineral laced.” (98pts)

1 double magnum per lot $1100-1500

Chateau Pavie Macquin - Vintage 2005
St. Emilion

1x12 bottle owc

“Ablack/purple color is accompanied by aromas of char-
coal, burning embers, crushed rocks, sweet, pure, blue-
berries and blackberries, chocolaty creme de cassis, and
licorice. It possesses massive concentration, phenomenal
levels of tannin, and good acidity, but it is even more
backward than either Pavie or Pavie Decesse. A modern
day elixir that should prove to be monumental in 15-20
years, it will last for 40+ years.”’(98pts)

12 bottles per lot $1100-1500

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1674

1675

1676

1677

1678

Chateau Pétrus - Vintage 1975
Pomerol

1ts, 1vhs, 1nl, 1spc, excellent color

“Man | love this wine rich, saucy, and hedonistic plum
and cassis liqueur with a nutty twist sexy cinammon,
stone, and brown sugar aromas nice t ‘n a still, although
the ripe, rich, saucy fruit were incredible borders on
gingerbread with a pinch of papper has a stir-fried beef
thing happening as well fleshy, forward, with good alco-
hol flavors and finish olive, plum, earth and stone round
out the flavors long, long, fine finish.”(98pts JK)

2 bottles per lot $2600-3500

Chateau Smith Haut Lafitte - Vintage 2005

Graves

“This sensational, opaque blue/purple-colored wine from
Smith Haut Lafitte has a gorgeous floral nose with notes
of graphite, blueberries, blackberries, and cassis that
jump from the glass of this inky, very dense, yet strikingly
pure wine. Light on its feet despite its stunning concen-
tration and multi-layered mouthfeel, this wine has fabu-
lous intensity, richness and length. Quite impressive, and
still incredibly youthful, this is a superstar of the vintage,
and capable of lasting another 25-30 years.” (98pts)

Above 6 bottles per lot $1400-1800
and 3 magnums

Clos de Sarpe - Vintage 2005
St. Emilion

1x12 bottle owc

“Deep garnet-brick in color, the 2005 Clos de Sarpe
has an absolute blockbuster nose of liquid licorice, vio-
lets, Chinese five spice and chocolate box with nuances
of smoked meats, cigar box, cast iron pan and Marmite
toast really incredible intensity! The palate is full-bodied
and rich yet with the most incredible freshness, giving
very fine, velvety tannins and an incredibly long, very
layered finish. Wow!”(97pts)

12 bottles per lot $900-1200

Echézeaux - Vintage 2009
Les Loachausses, A. Gros

1x6 magnum och

“Aripe and toasty yet relatively elegant nose of fresh red
currants, earth and spice hints is followed by rich, sup-
ple and very round medium-bodied flavors that possess a
seductive texture on the delicious and impressively long
finish.”(92pts BH)

6 magnums per lot $3000-4000

Charmes Chambertin

- Vintage 2005 Arlaud (92pts BH) magnum (3)
Clos de la Roche
- Vintage 2005 Arlaud (91-94pts BH) magnum (3)

Above 6 magnums per lot $2200-3000

1679

1680

1681

1682

1683

Gevrey Chambertin - Vintage 2013

Clos St. Jacques, B. Clair

“..the 2013 Gevrey-Chambertin Clos-St.-Jacques pro-
vides a fascinating window into one of the village’s un-
disputed top sites. Here the impression is of pure power,
energy and explosiveness.”(92-95pts VM)

6 bottles per lot $900-1200

Echézeaux - Vintage 2008
cuveée Signature, Bouchard, Aine et Fils

12 hottles per lot $1500-2000

Chapelle Chambertin - Vintage 2007

C. Dugat

“A cool and layered nose features dark berry fruit aro-
mas cut with earth, spice hints, underbrush and a touch
of forest floor that merge into textured, concentrated and
notably powerful flavors that carry obvious minerality on
the balanced, deep and stunn”’(92-95pts BH)

3 bottles per lot $750-1000

Richebourg - Vintage 1976
C. Noellat

2-3cm be, 3stl, 3cre, excellent color

3 bottles per lot $1400-1800

Musigny - Vintage 1996
Vieilles Vignes, Comte de Vogue

Iscl, ssos

“This bright, dark ruby-colored wine is exceptional. Its
enticing nose reveals extraordinarily refined aromas
of a myriad of flowers soaked in cherries, blueberries
and traces of sweet mocha. This oily-textured, full-bod-
ied, perfectly harmonious, and compellingly delineated
wine could not be any more elegant. It possesses awe-
some depth, concentration, and purity in its violet and
cherry cream pie-flavored personality. Moreover, its
formidably long finish displays a strong yet satiny back-
bone.”(94-97pts)

1 magnum per lot $1200-1600

1684

Echézeaux - Vintage 1996
Domaine de la Romanée Conti

2scl

“This medium-to-dark ruby-colored wine has gorgeous
floral, perfumed, spicy, and refined aromatics. Its medi-
um-bodied and silky-textured palate offers a fabulous
burst of sweet cherries, candied strawberries, and vio-
lets. This lively, highly-defined wine also possesses a
firm, supple-tannined structure that should allow it to age
gracefully for years.”(90-2pts)

6 bottles per lot $10000-14000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1685

1686

1687

1688

1689

La Tache - Vintage 1996
Domaine de la Romanée Conti

Istl

“Incredible nose that reminded me of an 18-year old su-
permodel: way too young but everyone still has to stop
and stare aromas of roses and crushed red fruits, burst-
ing with stones and minerals and rounded out by a little
cinnamon/nutmeg spiciness aromas of brand new leather
so fresh and new that it is worthy of a Gucci or Prada tag
the palate, however, was greatly shut down the wine was
in hiding it was like a 98-point nose and a 92 point palate
at first. The wine did start to open up slowly but surely
and define itself on the palate after a couple of hours, and
the acids emerged from a dormant state to really express
themselves and let you know they were in the room an
earthquake of a La Tache that shakes the room and stains
the soul. ”(96+pts JK)

1 bottle per lot $3200-4200

Richebourg - Vintage 1997
Domaine de la Romanée Conti

vhs, Iscl, ssos

“The ruby-colored 1997 Richebourg is big and flavorful.
Its rose, violet, talcum powder, and crushed berry-scent-
ed nose leads to a boisterous, dense personality. Medi-
um-to-full-bodied and loaded with spices freshly ground
black pepper, and blackberries, this is a deeply ripe, ex-
pressive wine.””(93pts)

1 magnum per lot $5000-7000

Charmes Chambertin - Vintage 2006
Domaine des Beaumont

12 bottles per lot $1100-1500

Clos des Lambrays - Vintage 1999

Domaine des Lambrays

“ Healthy dark red. Very sexy scents of plum, spices
and cedar. Rich and silky but not a bit exotic--or even
advanced, for that matter--with its seamless flavors of
raspberry, spices and soil energized by salty minerali-
ty.”(96pts VM)

3 bottles per lot $800-1100

Clos de Tart - Vintage 2003

Domaine du Clos de Tart

“It is dark ruby/purple-colored and bursts from the glass
with black cherries, blackberries, and roasting spices. In-
tensely powerful, this wine boasts superb concentration
and depth. A mouth-coating, full-bodied, thick effort, it
slathers the palate with black fruits. ”(94pts)

1 magnum per lot $700-900

1690

1691

1692

1693

1694

Chambertin - Vintage 2008
Clos de Béze, Drouhin-Laroze

1x12 bottle och

“An expressive and elegant mélange of oak trimmed and
very spicy red and blue pinot fruit aromas nuanced by
hints of violets and the expected pungent Gevrey earth
that is also picked up by the rich and particularly full
flavors that possess a natural sweetness, which serves to
buffer the firm tannins on the wonderfully persistent fin-
ish.”(92-94pts BH)

Above 12 bottles
and 2 magnums

per lot $2800-3800

Chambertin - Vintage 2010

Clos de Béze, Drouhin-Laroze

““A spicy, ripe, elegant and admirably pure nose offers up
notes of anise, sandalwood and clove that add breadth
to the floral, earth and stone-suffused aromas. There is
the same superb breadth to the rich, intense and ten-
sion-filled full-bodied flavors that possess excellent pow-
er and drive on the seductively textured, muscular and
classy finish.”(93-95pts BH)

6 bottles per lot $1000-1400

Musigny - Vintage 2010

Drouhin-Laroze

“A gorgeously complex and stunningly elegant nose of
pure violets and rose petals is trimmed in plenty of spice
and cassis aromas. The almost painfully intense, bril-
liantly detailed and utterly pure flavors enjoy excellent
mid-palate concentration as well as superb power on the
focused, explosive, driving and particularly persistent
finish. A breathtakingly good effort that is clearly built to
age.”(94-97pts BH)

6 bottles per lot $3000-4000

Charmes Chambertin - Vintage 1999

Dujac

vlstl

«...displays sweet red and blackberries as well as vio-
lets in its aromas. It is lush, ripe, concentrated, and has
excellent focus in its medium-bodied personality. This
cherry-dominated wine also displays hints of tangy rasp-
berries and hints of new oak. It is pure, elegant, seamless,
and has a long, well-delineated finish. ”(90-91pts)

1 magnum per lot $1600-2200

Richebourg - Vintage 2004
Hudelot-Noellat

S0S
“...the kaleidoscopic nose is breathtaking in its breadth
of spicy red and black fruit aromas and notes of leath-
er, tea, earth, iron, wet stone and gamy undertones.”
(92-95pts BH)

1 magnum per lot $1300-1700

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1695

1696

1697

1698

1699

1700

1701

Romanée St. Vivant - Vintage 2011

Hudelot-Noellat

(93-95pts BH)

1 magnum per lot $1100-1500
6 bottles per lot $3000-4000

Romanée St. Vivant - Vintage 2009

Les Quatre Journaux, L. Latour

“A highly spiced, pure and elegant nose that is sheer
class in a glass complements perfectly the rich yet
well-detailed flavors blessed with an abundance of dry
extract that culminate in a delicious, complex, long and
beautifully balanced finish.”(94pts BH)

6 bottles per lot $1600-2200

Bonnes Mares - Vintage 2014

L. Le Moine

1x6 bottle ocb

“Firm reduction. There is outstanding volume and vi-
brancy to the beautifully delineated broad-shouldered
flavors that possess excellent focus on the serious, taut,
dusty and moderately austere finale that offers fine com-
plexity and persistence. “(92-94pts BH)

6 bottles per lot $1600-2200

Clos de la Roche - Vintage 2011

L. Le Moine

“A beautifully well-layered nose features notes of spice,
earth and smoke on the ripe and cool red pinot, dark cur-
rant and plum suffused aromas. There is fine detail and a
palpable sense of energy to the robust, muscular and firm
medium weight plus flavors that avoid any sense of rus-
ticity on the balanced and impressively persistent finish
where a touch of wood surfaces.”(92-94pts VM)

2 magnums per lot $700-900
Clos Vougeot

- Vintage 2000 Méo-Camuzet 1lscl, 3spc, 3)
1ssos (92pts WS)

Vosne Romanée

- Vintage 2001 Les Brulées, Meo Camuzet 1)
Ibsl, spc (93pts BH)
Above 4 hottles per lot $1600-2200

Richebourg - Vintage 2002
Mongeard-Mugneret
1sdc

“In short, there is outstanding balance and even better
length. A classy effort.”(91-93pts BH)

2 bottles per lot $1100-1500

1702

1703

1704

Clos de la Roche
Vieilles Vignes, Ponsot

- Vintage 2003 1ssos magnum (2)
(99+pts, RP, Hedonists Gazette)

- Vintage 2007 (96pts) magnum (2)
- Vintage 2009 (96pts BH) magnum (1)

Above 5 magnums per lot $2800-3800

Echézeaux - Vintage 1996
R. Arnoux

2sdc

“This wine displays rich, earthy, and mocha cream scents
as well as a full-bodied, ample, lively, structured, juicy,
and extremely well-balanced personality. Its complex fla-
vor profile is composed of red and black cherries, miner-
als, toast, and beef blood whose flavors linger throughout
its long and refined finish... ”(90-92pts)

3 bottles per lot $1000-1400

Vosne Romanée - Vintage 2002

En Orveaux, S. Cathiard

3lbsl

“This to is effusively spicy and altogether seductive on
the nose with earth and copious black fruit extract intro-
ducing beautifully detailed, precise and notably complex
medium weight flavors brimming with an intense min-
erality on the long, powerful fini”(89-91pts BH)

3 bottles per lot $1500-2000

1705

Corton Charlemagne - Vintage 2014
Bonneau du Martray

1x6 bottle owc

“Very sexy aromas of apple, wild herbs, spices and soil.
Boasts outstanding breadth and sweetness, with love-
ly savory complexity to the flavors of medicinal herbs,
citrus fruits and powdered stone. Really superb tension
in the mouth here. The echoing, building finish conveys
an impression of outstanding density and a strong saline
character.”(95pts VM)

6 bottles per lot $2000-2800

1706

Corton Charlemagne - Vintage 2018
Bonneau du Martray

2x1 magnum owc's

“A cool, pure and elegant nose combines notes of various
white fleshed fruit scents that in particular include Gran-
ny Smith apples and pear, along with hints of citrus and
wet stone. There is excellent intensity as well as fine rich-
ness to the detailed and mineral-driven flavors where the
minerality adds a sense of lift to the complex and sneaky
long finale. ”(92-94pts BH)

2 magnums per lot $1000-1400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1707

1708

1709

1710

1711

1712

Corton Charlemagne - Vintage 2019

Bonneau du Martray

1x6 bottle owc

“ markedly ripe yet appealingly fresh nose openly ex-
presses its aromas of apple compote, lemon zest, pet-
rol and a floral top note. The exceptionally intense and
beautifully detailed medium weight plus flavors exude
ample minerality on the powerful yet refined finish”
(92-94pts BH)

6 bottles per lot $1800-2400
Meursault

Sous le dos d’Ane, Domaine Leflaive

- Vintage 2018 (90-92pts VM) (6)
- Vintage 2019 (90-93pts BH) 3)

Above 9 bottles per lot $1600-2200

Puligny Montrachet - Vintage 2017

Domaine Leflaive

1x6 bottle banded owc

“A cool, reserved and elegant nose reflects notes of aca-

cia blossom, green apple and plenty of citrus influence.”
(89-92pts BH)

6 bottles per lot $1000-1400

Puligny Montrachet - Vintage 2019

Clavoillon, Domaine Leflaive

“An overtly floral suffused nose displays notes of pear
compote, citrus confit and subtle spice wisps. There is
excellent vibrancy to the attractively textured medium
weight flavors that also exude a refreshing salinity on the
citrusy, dry and notably more complex finish that is per-
ceptibly firmer.”(91-94pts BH)

6 bottles per lot $1600-2200

Puligny Montrachet - Vintage 2017

Les Pucelles, Domaine Leflaive

“The 2017 Puligny-Montrachet ler Cru Pucelles wafts
from the glass with aromas of spring flowers, white
peach, lemon, pastry cream and blanched almonds. On
the palate, it’s medium to full-bodied, elegantly textural
but tangy, with a pure, fine-boned profile. It was quite
reserved when | tasted it, so | suspect it only needs time
to take on the breadth and dimension that characterize a
great Pucelles, but for now, the wine is quite tensile and
linear. ”(92-94+pts)

6 bottles per lot $3000-4000

Bienvenue Batard Montrachet - Vintage 2018
Faiveley

“A pretty and attractively layered nose exhibits softly ex-
otic notes of honeysuckle, white peach, petrol, rose petal
and spiced pear. “(91-93pts BH)

5 bottles per lot $2000-2800

1713

1714

1715

1716

1717

Corton Charlemagne
- Vintage 2015 H. Boillot 1nl, 1x6 bottle owc (6)
(95pts BH)
Puligny Montrachet
- Vintage 2015 Clos de la Mouchere, H. Boillot (6)
(94pts)

Above 12 bottles per lot $1800-2400
Corton Charlemagne
- Vintage 2014 L. Latour (92-95pts BH) magnum (3)
Montrachet
- Vintage 2014 L. Latour (93-95pts BH) magnum (3)

Above 6 magnums per lot $2000-2800

Meursault

- Vintage 2014 Charmes, magnum (1)
Pierre-Yves Colin Morey (91-94pts VM)

Puligny Montrachet

- Vintage 2014 Les Champs Gains, magnum (1)

Pierre-Yves Colin Morey Iscl (90-92pts VM)

Above 2 magnums per lot $900-1200

Chéateauneuf du Pape - Vintage 2005

Chéateau de Beaucastel

“Reminiscent of the 1995, the 2005 Chdteauneuf du Pape
is tight, structured and backward, with high acidity and
tannin. Showing notes of blackcurrants, black raspberry,
truffle, damp earth and cedar, with medium to full-bodied
richness and depth, it needs another 3-5 years to reach
the early stages of maturity, at which point it will hold for
another decade or more.”(95pts)

24 half-bottles per lot $1100-1500

Chéateauneuf du Pape - Vintage 2000
cuvée da Capo, Domaine du Pegau

1x1 Jeroboam owc

“The extraordinary nose reveals aromas of kirsch li-
queur, new saddle leather, animal fur, Provencal herbs,
spice box, licorice, and a salty sea breeze character. On
the palate, the wine is enormous, with an unctuosity,
thickness, and purity that must be tasted to be believed
it has very high levels of tannin, but the tannin is barely
noticeable given the wine s exaggerated wealth of rich-
ness and power. This is a modern day legend in the mak-
ing...””(100pts)

1 Jeroboam per lot $1000-1400

1718

Cote Rotie - Vintage 2005
Hommage a Etienne Guigal, E. Guigal
1x6 magnum ocb

6 magnums per lot $5000-7000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1720

1721
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Ermitage

Le Pavillon, M. Chapoutier

- Vintage 1999 1x6 bottle owc (96pts) (6)

- Vintage 2009 1x6 bottle owc (100pts) (6)
Above 12 bottles per lot $2000-2800

Chéteauneuf du Pape - Vintage 2007

Clos des Papes, P. Avril

1x12 bottle owc

“One of the great vintages from this estate, surpassing
even the 1990, 2000, 2001, 2003, and maybe the 2010
(time will tell with this one), the 2007 Chdteauneuf du
Pape from Vincent Avril delivers everything you could
want from a wine. Full-bodied, intense and beautifully
concentrated, with plenty of muscle and depth, it shows
the hallmark elegance and purity of the estate, with sen-
sational notes of kirsch liqueur, raspberries, incense,
smoked meats and Asian spices. The blend is the normal
65% Grenache, 20% Mourvedre, 10% Syrah and the
rest a mix of permitted varieties, brought up all in older
foudre, and it’s just now entering its prime drink window
and has another two decades of longevity.””(100pts)

12 bottles per lot $1400-1800

Hermitage - Vintage 1983
La Chapelle, P. Jaboulet

1wisl, 1hbsl, 1sdc

“..with a firm backbone of mineral, wet earth, plum,
blackberry and leather notes. An old-fashioned red with
a long finish. ”(98pts WS)

2 magnums per lot $800-1100

Bruno Paillard Vintage Champagne - Vintage 2002
Nec Plus Ultra

1disgorged sept 2014, 1x3 magnum ocb,

1x1 magnum ogb

*“... has a golden color and opens with a beautifully com-

plex and refined bouquet of matured fruit and iodine fla-
vors. “(97pts)

3 magnums per lot $900-1200

Dom Pérignon Vintage Champagne - Vintage 2008

2x1 magnum ogb's

“What I admire most about the 2008 is the way it shows
all the focus, translucence and energy that is such a sig-
nature of the year, and yet it is also remarkably deep and
vertical. In other words, the 2008 is a Champagne that
plays in three dimensions.”(98+pts VM)

2 magnums per lot $1100-1500

1724  Laurent Perrier Champagne - Vintage NV
Grand Siecle, Iteration N 26
4x3 bottle ocb's
“... is absolutely gorgeous. Dried pear, smoke, crushed
rocks and mint infuse a super-expressive, creamy Grand
Siécle built on textural richness and resonance, with
Chardonnay brightness very much front and center. *“(94-
96pts VM)
12 bottles per lot $1800-2400
1725 Louis Roederer Vintage Champagne - Vintage 2005
Cristal
12x1 bottle ogb's
*“...stands out for its exceptional inner perfume and ele-
gance. Soft, delicate and pretty, the 2005 is a relatively
immediate Cristal with all of the signatures very much in
the right place.”(93pts)
12 bottles per lot $2400-3200
1726 Ornellaia - Vintage 2010
Ornellaia
1x6 bottle banded owc
“Super-expressive aromatics soar out of the glass as the
2010 shows off its personality. Sweet herbs, tobacco, lic-
orice, mocha and tar wrap around a core of intense dark
fruit. Racy, powerful and majestic, the 2010 is a total
stunner.””(98pts VM)
6 bottles per lot $1200-1600
1727 Ornellaia - Vintage 2011
Ornellaia 1x6 bottle banded owc (97pts VM) (11)
Uinfinito, Ornellaia 1)
Above 12 bottles per lot $1500-2000
1728 Sassicaia - Vintage 2010

Tenuta San Guido

1x3 magnum banded owc

“The 2010 Sassicaia is just beginning to show the first
signs of aromatic development. Sweet tobacco, mint,
pine, dried cherries and licorice open up in the glass,
but only with great reluctance. The 2010 remains a wine
of striking precision and nuance, but it also has an el-
ement of classical austerity that is especially apparent
today.”(96pts VM)

3 magnums per lot $1500-2000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1730

1731

1732

1733

Sassicaia - Vintage 2015

Tenuta San Guido

“Having followed this wines evolution in barrel for
the past few years, it is an honor to evaluate the final
product. This Sassicaia has blossomed since my previ-
ous encounters with it as a young, awkward adolescent.
The long-awaited 2015 Bolgheri Sassicaia represents a
tremendous effort that comes together with seamless pre-
cision and focus. This is a confident and proud red wine
from Tuscany. Starting with the primary material at hand,
you sense the quality of fruit thanks to the wine’s beau-
tifully dark appearance and the rich texture it offers to
the palate. The acidity is integrated, but more freshness
still would have been welcomed in my view (and would
also contribute to its longevity). The bouquet is amplified
both in terms of volume and length. Its playlist includes
dark berry fruit, spice, leather, licorice and roasted coffee
bean. Yet, the mouthfeel is extremely graceful and silky.
The wine’s undisputed pedigree is showcased on the pal-
ate. It should also be noted that this edition of Sassicaia
feels more ready and open to me. It will age and evolve
beautifully, but the 2015 Sassicaia can also be enjoyed
in the medium-term. This wine is all about the here and
now.”’(97pts)

6 bottles per lot $1600-2200

Vega Sicilia Unico - Vintage 1999

1x6 bottle owc

“...delivers an ethereal bouquet of smoke, pencil lead,
violets, leather, incense, black cherry, and blackberry.
Already complex on the palate thanks to its lengthy up-
bringing, this opulent wine has layers of black fruit fla-
vor, impeccable balance, and another twenty years of life
ahead.” (95pts)

6 bottles per lot $2200-3000

Vega Sicilia Unico - Vintage 2000

4x3 bottle owc's

*“...is deep crimson-colored with an ethereal perfume aid-
ed by its extended upbringing. Aromas of Asian spices,
lavender, incense, truffle, and confiture of black fruits are
compelling.””(98pts)
12 bottles per lot $4000-6000
Rioja - Vintage 2004

La Vina De Andres Romeo, B. Romeo

1x6 bottle owc

(98pts WA)

12 bottles per lot $900-1200

Rioja - Vintage 2010

Gran Reserva ‘904°, La Rioja Alta

1x6 magnum ocb

“ Powerful, spice-tinged cherry, red currant, pipe tobac-
co, coconut and incense aromas are complemented by
floral and spicy nuances, gaining volume with air. Sweet
and seamless on the palate, offering deeply concentrated
cherry liqueur, rved berry, floral”(95pts VM)

6 magnums per lot $900-1200

1734

1735

1736

1737

1738

Abreu Cabernet Sauvignon

Cappella

- Vintage 2012 1x3 bottle ocb (96+pts) 3)
- Vintage 2013 1x3 bottle ocb (96pts) 3)
- Vintage 2015 1x3 bottle ocb (96pts VM) 3)
- Vintage 2016 1x3 bottle ocb (98pts VM) 3)

Above 12 hottles per lot $2800-3800

Abreu Cabernet Sauvignon

Howell Mountain

- Vintage 2008 1x1 magnum och magnum (1)
(96+pts)

- Vintage 2010 /x3 bottle och (94-97pts) ?3)

Above 3 bottles
and 1 magnum

per lot $1200-1600

Abreu Cabernet Sauvignon
Las Posadas

- Vintage 2012 1x3 bottle ocb (99pts) 3)
- Vintage 2013 1x3 bottle ocb (100pts) 3)
- Vintage 2014 1x3 bottle ocb (96pts VM) 3)
- Vintage 2015 /x3 bottle ocb (97pts VM) 3)

Above 12 bottles per lot $3000-4000

Abreu Cabernet Sauvignon
Madrona Ranch

- Vintage 2012 1x3 bottle ocb (100pts) ?3)
- Vintage 2013 1x3 bottle ocb (100pts) ?3)
- Vintage 2014 [x3 bottle ocb (97pts VM) ?3)
- Vintage 2015 1x3 bottle ocb (98pts VM) ?3)
- Vintage 2016 /x3 bottle och (97- ?3)
100pts VM)

Above 15 hottles per lot $5000-7000

Abreu Cabernet Sauvignon

Rothwell Hyde

- Vintage 2013 1x3 bottle och (92pts) 3)
- Vintage 2014 1x3 bottle ocb (93pts VM) 3)
- Vintage 2015 1x3 bottle ocb (93pts VM) 3)
- Vintage 2017 1x3 bottle ocb (91pts VM) ?3)
- Vintage 2018 /x3 bottle ocb (94pts VM) ?3)

Above 15 bottles per lot $1400-1800

1739

Abreu Cabernet Sauvignon

Thorevilos

- Vintage 2012 1x3 bottle ocb (99+pts) 3)
- Vintage 2013 1x3 bottle ocb (100pts) 3)
- Vintage 2014 1x3 bottle ocb (96pts VM) 3)
- Vintage 2015 1x3 bottle ocb (99-100pts) 3)

Above 12 hottles per lot $4000-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Abreu Cabernet Sauvignon - Vintage 2016
Thorevilos

1x6 bottle banded owc

“Rose petal, mint, sage, dried flowers and mint are some
of the many notes that open up with a bit of time in the
glass. This is such a gorgeous and totally compelling
wine.”(98pts VM)

6 bottles per lot $2000-2800

Adamvs Cabernet Sauvignon
Estate, Adamvs

- Vintage 2015 (99pts) (6)
- Vintage 2016 (97+ pts) (6)
- Vintage 2016 (97+ pts) magnum (2)

Above 12 bottles
and 2 magnums

per lot $1800-2400

Bond - Vintage 2012

Melbury x5 bottle custom owc (95pts) 1)
Pluribus (95+pts) 1)
Quella (98pts) 1)
St. Eden (98pts) 1)
Vecina (100pts) 1)

Above 5 bottles per lot $1300-1700

Bryant Family Cabernet Sauvignon - Vintage 2012
“..offers a rare but magnificent forest floor/floral aro-
matic profile with lavishly rich, ripe notes of Créme de
cassis, blueberry and black raspberry liqueur. Fleshy,
opulent, full-bodied and multidimensional, it conceals
some significant tannins behind its wealth of extract and
fruit.”’(98pts)

6 bottles per lot $1600-2200

Bryant Family Cabernet Sauvignon - Vintage 2016

“Deep garnet-purple colored and has a disarmingly
profound red roses and red and black currant nose with
wild blueberries and yeast extract accents plus tapenade,
tilled soil, subtle exotic spices and pencil shavings and
the faintest waft of lavender. The palate is ethereal in
its weight with a medium to full-body supported by firm
yet perfectly ripe, grainy tannins structuring the tightly
wound savory layers and leading to a very long, fragrant
earth finish. So poised, so classy, so Bryant.”(100pts)

12 bottles per lot $4800-6500

1745

1746

1747

1748

Cardinale Red - Vintage 2013

2x6 bottle owc's

“A brilliant wine from winemaker Chris Carpenter and
the Kendall-Jackson family, this blend of 89% Cabernet
Sauvignon and 11% Merlot, mostly coming from moun-
tain vineyards owned by the Jackson family, is fabulous.
The 2013 Cardinale Proprietary Red Wine is dense pur-
ple-colored, a big, sweet kiss of Créeme de cassis as well
as licorice, blackberry and espresso are all present in this
full-bodied, rather sublime and intense Cabernet Sauvi-
gnon that should drink well for 25 or more years. This
was aged in about 91% new French oak for 18-20 months
prior to bottling. It is certainly one of the finest Cardina-
les | have tasted in my experience.”(96pts)

12 bottles per lot $1500-2000

Cardinale Red - Vintage 2016

2x6 bottle owc'’s

“Silky, fine-grained tannins and mid-weight structure
frame expressive dark cherry, plum, chocolate and new
leather, but it is really the wine’s overall feel that stands
out most. “(96pts VM)

12 bottles per lot $1600-2200

Caymus Cabernet Sauvignon - Vintage 2001

Special Selection

“Caymus has been around for so long there is a tendency
to under-estimate their wines. However, they have a bril-
liant track record as evidenced by the decade old 2001
Cabernet Sauvignon Vintage Selection. Abundant choco-
laty, black currant, licorice and coffee aromas soar from
the glass of this perfumed wine. It exhibits an opaque
ruby/purple color, wonderful opulence, a deep, full-bod-
ied mouthfeel, fabulous depth and not a hard edge to be
found. While seemingly fully mature, the supple tannins,
expansive fruit and glycerin, depth and overall balance
suggest it will keep for another 15+ years.”’(96pts)

16 liter per lot $1800-2400

Chappellet Cabernet Sauvignon - Vintage 2012
Pritchard Hill

1x6 bottle owc

*“...boasts stunning fresh, vital notes of redcurrants and
raspberries, accented by intricate details of dried sage
and bay leaf. It’s amazingly silky and supple, a charming,
softly tannic effort that somehow combines intense levels
of concentration with a*(98pts)

6 bottles per lot $900-1200

1749

Colgin Cabernet Sauvignon - Vintage 2012
Tychson Hill

1x3 bhottle owc

*“...is an absolutely profound wine, dense, bluish purple
color to the rim with a stunning nose of acacia flowers,
graphite, blueberry and blackcurrant fruit. The wine
is full-bodied and displays a multi-dimensional, sky-
scraper-like mouthfeel with no sense of heaviness or
weight.””(100pts)

3 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Colgin Cabernet Sauvignon - Vintage 2014

Tychson Hill

2x3 bottle owc'’s

“The 2014 Cabernet Sauvignon Tychson Hill is an ex-
traordinary wine with an inky bluish purple color and
classic aromatics of Créeme de cassis, white flowers, lead
pencil shavings, pen ink, incense and camphor. It hits the
palate with full-bodied richness but not a bit of heaviness.
Great precision, vibrant underlying acidity, and sweet,
long tannins make this a sumptuous mouthful of wine
with a finish of close to 45+ seconds. This fabulous effort
can be drunk now or cellared for 25-30 years.”’(98pts)

6 bottles per lot $1800-2400

Colgin Red - Vintage 2014

IX Estate

1x6 bottle owc

“Striking aromatics of violets, forest floor, loamy soil nu-
ances, blueberry, black raspberry and blackberry soar
from the glass of this spectacular 2014. “(98+pts)

6 bottles per lot $1500-2000

Colgin Red - Vintage 2017

IX Estate

1x6 bottle owc

“Rich, ample and full-bodied, with tremendous miner-
al and savory intensity, the 2017 has so much to offer.
Graphite, menthol, licorice, espresso, spice, black cherry
and plum emerge with some reluctance, but it is the wine’s
explosive energy that stands out most. ““(96pts VM)

6 bottles per lot $1600-2200

Colgin Red - Vintage 2018

IX Estate

1x6 bottle owc

“... is a wine of extraordinary depth and intensity. The
aromatics along are positively dazzling. Crushed herbs,
lavender, spice, menthol, chocolate, licorice and gravel
lend tremendous power and gravitas. “(99pts VM)

6 bottles per lot $2000-2800

1756

1757

1758

Dalla Valle Cabernet Sauvignon - Vintage 2016

2x6 bottle ocb’s

*“...saunters out of the glass with a seriously sexy nose of
crushed blackberries, wild blueberries, kirsch and black
cherries with touches of fragrant soil, cassis, tobacco
leaf, candied violets and espresso. “(97pts)

12 bottles per lot $1400-1800

Dalla Valle Red

Maya

- Vintage 2008 1x3 bottle owc (96pts) 3)

- Vintage 2015 1x3 bottle owc (96-98pts) 3)

- Vintage 2016 1x3 bottle owc (94+ pts) 3)
Above 9 bottles per lot $2400-3200

Dana Estates Cabernet Sauvignon - Vintage 2016

Hershey Vineyard 2x3 bottle owc’s (98+ pts) (6)
Lotus Vineyard 2x3 bottle owc's (100pts VM) (6)

Above 12 hottles per lot $3500-5000

1759

Dominus - Vintage 1991

“As for the 1991, 6,500 cases were produced of this
potentially perfect wine. While this vintage of Dominus
contains no Merlot in the blend, every time | taste it |
am reminded of a great vintage of Pétrus such as 1982,
1989 or 1990. Although different, the 1991 Dominus
possesses extraordinary intensity, remarkable opulence,
and amazing fruit extraction, all welded to a full-bodied
structure. The wine’s sensational purity and inner-core
of depth must be tasted to be believed. The 1991 will be
approachable young because of its sweet tannin, yet it
exhibits the potential to last for 25 years. Perhaps 1994
will rival it, but for now, the 1991 is unquestionably the
greatest Dominus, as well as a potential legend in the
making.” (99pts)

16 liter per lot $3500-5000

1754

Colgin Red - Vintage 2014

IX Estate

1x1 double magnum owc

“Striking aromatics of violets, forest floor, loamy soil nu-
ances, blueberry, black raspberry and blackberry soar
from the glass of this spectacular 2014. “(98+pts)

1 double magnum per lot $1100-1500

408

1755

Dalla Valle Cabernet Sauvignon
- Vintage 2014 1x6 bottle ocb (93-96pts VM) (6)

- Vintage 2015 1x6 bottle och (94-96pts) (6)
Above 12 hottles per lot $1200-1600

1760

Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon - Vintage 2013

2x1 magnum owc's

“Both 2013s are clearly the finest Eisele wines made un-
der the administration of Frangois Pinault and his top
lieutenant, Frédéric Engerer, who also runs the show at
Chateau Latour. The utterly compelling 2013 Cabernet
Sauvignon is 100% Cabernet Sauvignon in this vintage
and 1,800 cases were made. The wine is off-the-charts
great, with an opaque bluish/purple color to the rim, an
aroma of pen ink, graphite, blackberry and blueberry
fruit, a hint of licorice, camphor and incense. The wine is
full-bodied, with extraordinary concentration, remarka-
ble equilibrium and noticeable, but sweet, well-integrat-
ed tannin. This is a large-scaled Eisele Vineyard Caber-
net Sauvignon, but flawless and with no edges. It is an
amazing effort and a great achievement from this incred-
ible terroir. ““(100pts)

2 magnums per lot $1000-1400

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1766

Eisele Vineyard Cabernet Sauvignon - Vintage 2016

2x6 bottle owc's

“The 2016 Cabernet Sauvignon from Eisele Vineyard is
simply monumental. Powerful and persistent, the 2016
marries intensity with finesse in the way only a wine from
a world-class site can. Everything is just in the right
place. Time in the glass brings out stunning richness in
every dimension and truly exceptional pedigree. Dramat-
ic and statuesque in its beauty, the 2016 is a towering
Cabernet Sauvignon that shows why Eisele Vineyard is
one of the world’s great vineyard sites.””(99pts VM)

12 bottles per lot $3000-4000

2 magnums per lot $1100-1500

2x1 magnum owc's

1 double magnum
1x1 double magnum owc

per lot $1100-1500

Harlan Estate Red

- Vintage 1993 (95pts) 1)

- Vintage 1994 (100pts) 1)
Above 2 bottles per lot $2000-2800

Harlan Estate Red - Vintage 2010

1x3 magnum owc

“I wouldn t be surprised to see the 2010 Harlan Estate
inch closer to perfection over the next decade. Surpris-
ingly supple for this vintage, while this cuvée is not usu-
ally that flamboyant or exuberant in its youth, the 2010 is
sensual and performing remarkably well. Its deep purple
color is accompanied by notions of charcoal, graphite,
camphor, creme de cassis, barbecue smoke and blackber-
ries.”(98+pts)

2 magnums per lot $3200-4200

Harlan Estate Red - Vintage 2013

1x1 magnum owc

“This great first-growth property, with aspirations to
produce the finest Cabernet Sauvignon-based wine made
in the New World, has given us a wine that has it all in
2013. Dense purple to the rim, with notes of espresso,
white chocolate, mocha, blackberry, cassis, and cedar
wood, the wine is full-bodied, opulent, but also struc-
tured, pure and incredibly long (well past a minute after-
taste).””(100pts)

1 magnum per lot $1800-2400

1767

1768

1769

Harlan Estate Red - Vintage 2015

1x1 magnum owc

“Bottled in early 2018, the deep garnet-purple color-
ed 2015 Proprietary Red Wine is a little closed, slowly
unfurling to reveal black cherries, Créme de cassis and
plum pudding with nuances of potpourri, baking spices
and tilled soil plus wafts of garrigue and wild sage. The
palate is full-bodied and concentrated with exquisitely
ripe, fine-grained tannins and fantastic poise and depth
with a long, decadently fruited finish.”(100pts)

1 magnum per lot $1800-2400

Harlan Estate Red - Vintage 2017

1x6 bottle owc

“Deep garnet-purple in color, the 2017 Harlan Estate
needs a little coaxing to reveal captivating iron ore, red
currant jelly, cloves and crushed rocks scents with a core
of warm cassis, Black Forest cake and boysenberries
plus a waft of pencil lead. Medium to full-bodied, it has
a firm, grainy texture with a lively backbone and loads
of earthy layers, long and mineral laced. This should be
one of the longer-lived wines coming out of the 2017 vin-
tage.”(97+pts)

6 bottles per lot $3500-5000
1 magnum per lot $1200-1600

1x1 magnum owc

1770

Heitz Cellars Cabernet Sauvignon - Vintage 1974
Martha’s Vineyard

1bn, 1ts, 1stl, excellent color

“Superior stuff.”(98pts JK)

2 bottles per lot $3500-5000

1771

1772

Hundred Acre Cabernet Sauvignon

- Vintage 2009

Deep Time 1x2 bottle owc (100pts) 2)

- Vintage 2013

Deep Time, Kayli Morgan (100pts) Q)
Above 3 bottles per lot $1200-1600

Hundred Acre Cabernet Sauvignon

- Vintage 2008

Few and Far Between 1x3 bottle owc (92pts) 3)
- Vintage 2012

Few and Far Between 1x6 bottle owc (100pts) (6)
Few and Far Between 1x1 magnum owc  magnum (1)
(100pts)

- Vintage 2013

Few and Far Between, Deep Time (98+ pts) )

Above 10 bottles
and 1 magnum

per lot $4500-6000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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Hundred Acre Cabernet Sauvignon - Vintage 2014
Few and Far Between

1x6 bottle owc

“Medium garnet-purple colored, the 2014 Cabernet
Sauvignon Few and Far Between opens with tantalizing
molten chocolate and liquid licorice notions over Créme
de cassis, candied violets, baked red currants, kirsch and
black tea scents. The palate is full-bodied and firmly tex-
tured with ripe, grainy tannins while packed with floral
and black fruit layers, finishing very long and minerally
with an energetic red fruit lift.”’(98pts)

6 bottles per lot $2000-2800

Hundred Acre Cabernet Sauvignon - Vintage 2009
Kayli Morgan Vineyard

1x6 bottle owc

“...is going to be nearly impossible to resist in its youth.
At the same time, the Kayli Morgan has a track record
of developing beautifully in bottle, and | imagine that is
exactly what will happen here. Cedar, spice box, cassis
and plums burst from the glass in this impressive, layered
wine. A hint of mocha develops later, but it is pretty clear
the 2009 is playing its cards close to the vest.”(95+pts)

6 bottles per lot $2000-2800

Hundred Acre Cabernet Sauvignon - Vintage 2010
Kayli Morgan Vineyard

1x6 bottle owc

«...offers a remarkable suppleness and velvety character
to the tannins. Despite being 100% Cabernet Sauvignon
you would almost swear this was a Merlot-based wine
from one of the finest vineyards in Pomerol given its lus-
ciousness and appeal.”(97pts)

6 bottles per lot $2000-2800

Hundred Acre Cabernet Sauvignon - Vintage 2012
Kayli Morgan Vineyard

1x6 bottle owc

“The 2012 Cabernet Sauvignon Kayli Morgan Vineyard,
which Woodbridge thinks may be the greatest he has
made to date, is locked and loaded, with silky tannins
and an inky blue/purple color, a gorgeous nose of spring
flowers intermingled with Créme de cassis, blackberry,
lead pencil shavings and spice box, This is a full-throt-
tle, concentrated, stunningly well-balanced wine, with
terrific fruit intensity and palate presence. It is fat, it is
opulent, it is delicious, but it pulls back from going over
the edge, as all great wines tend to do.”(99pts)

6 bottles per lot $2000-2800

1777

Hundred Acre Cabernet Sauvignon - Vintage 2016
Kayli Morgan Vineyard

2x6 bottle owc's

“...free-flowing, flamboyant Créme de cassis, blackberry
pie and boysenberry preserves scents, followed by fra-
grant earth, wet rocks, dried roses and tobacco leaf hints.
The full-bodied palate has a stunningly plush texture and
amazing harmony, featuring achingly beautiful earth and
fruit preserves layers with loads of floral accents and a
very long finish.”(99pts)

12 bottles per lot $4500-6000

1778

1779

1780

1781

Hundred Acre Cabernet Sauvignon
Kayli Morgan Vineyard

- Vintage 2009 1x1 magnum owc
(95+pts)

- Vintage 2010 1x1 magnum owc
(97pts)

- Vintage 2012 1x1 magnum owc
(99pts)

- Vintage 2016 2x/ magnum owc's
(99pts)

Above 5 magnums

magnum (1)

magnum (1)

magnum (1)

magnum (2)

per lot $3500-5000

Hundred Acre Cabernet Sauvignon - Vintage 2013
The Ark Vineyard, Deep Time

1x2 bottle owc

... delivers the goods with super-charged scents of warm
black cherries, cassis, blueberry compote, dried mulber-
ries and candied violets plus a provocative undercur-
rent of cigar box, pencil lead, tar, tapenade and anise.”
(97+ pts)

3 bottles per lot $1000-1400

Hundred Acre Cabernet Sauvignon - Vintage 2014
The Ark Vineyard

2x6 bottle owc's

“...reveals the mulberry, chocolate, graphite and an in-
credibly dense bluish black color, massive fruitextractand
richness, but without a hard edge to be found. All three of
these are extraordinary wines, which is what we’ve come
to expect from Jayson Woodbridge.” (98-100pts)

12 bottles per lot $3500-5000

Joseph Phelps Winery - Vintage 2012

Insignia

1x6 bottle owc

“Inky purple to the rim, with notes of lead pencil shav-
ings, incense, camphor, blackberry and creme de cassis,
the wine is full-bodied, offering a multi-layered, textur-
al, skyscraper-like mouthfeel, terrific purity, density and
richness. All of this is achieved without a sense of heavi-
ness or anything aggressive.”(96pts)

6 bottles per lot $900-1200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1782

1783

1784

1785

1786

Kapcsandy Family Cabernet Sauvignon
- Vintage 2010

Grand Vin, State Lane Vineyard

“...is rich, deep and explosive, yet also incredibly sensu-
al. The aromas and flavors are a little more delineated
than in the 2009, very much in keeping with the style of
the year. Violets, tar, asphalt and plums are layered into
the tense, vibrant finish.”(98+pts)

Above 6 bottles
and 1 magnum

per lot $1300-1700

Kapcsandy Family Cabernet Sauvignon

Grand Vin, State Lane Vineyard

- Vintage 2012 (100pts) 4

- Vintage 2014 (96pts) (6)
Above 10 bottles per lot $1600-2200

Kongsgaard Cabernet Sauvignon - Vintage 2016
“Blended of 80% Cabernet Sauvignon and 20% Merlot,
the deep garnet-purple colored 2016 Cabernet Sauvi-
gnon opens with exuberant chocolate-covered cherries,
warm plums and cassis with touches of tilled soil, lav-
ender, pencil shavings and tobacco plus a walft of cloves.
Medium to full-bodied, the palate has firm, wonderfully
fine-grained tannins and layers of black and blue fruits,
finishing long and earthy.”(95pts)

12 bottles per lot $1300-1700

Lokoya Cabernet Sauvignon - Vintage 2015

Diamond Mountain

3x3 bottle owc’s

“Lavender, licorice and white flowers add nuance to
a core of inky blue/purplish fruit. Medium in body and
nicely lifted, the 2015 has a lot to offer. Best of all, it
should drink well with only minimal cellaring. Graph-
ite, Créme de cassis and licorice appear on the nuanced
finish. Lokoya's Diamond Mountain Cabernet emerges
from the Wallis vineyard, which Jackson Family Estate
purchased a few years back.”(94pts VM)

9 bottles per lot $1500-2000

Lokoya Cabernet Sauvignon - Vintage 2016
Diamond Mountain

2x3 bottle owc s

“Deep garnet-purple colored, it comes sashaying out of
the glass with notes of fragrant earth, exotic spices, black
pepper and truffles over a core of cassis, black cherry
compote and wild blueberries with touches of violets.”
(98pts)

6 bottles per lot $1200-1600

1787

Lokoya Cabernet Sauvignon - Vintage 2014
Howell Mountain

4x3 bottle owc'’s

“From the micro-terroir of the W. S. Keyes Vineyard on
Howell Mountain, the 2014 Cabernet Sauvignon How-
ell Mountain is pushing perfection. Its incredibly opaque
color is followed by notes of lead pencil shavings, mul-
berry, blackberry and dark raspberry fruit, some back-
ground oak and minerality, and profound richness in a
full-bodied, multi-dimensional style. It is gorgeously
ripe, and sexy already, with a lush and voluptuous tex-
ture.”(99pts)

12 bottles per lot $2400-3200

1788

1789

Lokoya Cabernet Sauvignon - Vintage 2015
Howell Mountain

4x3 bottle owc's

“Plush, deep and inky, the 2015 races across the palate
with layers of inky blue/purplish fruit, spice, new leather,
licorice and lavender. Deep, powerful and super-concen-
trated, the 2015 has a lot to offer. Here, too, winemaker
Chris Carpenter has tamed the mountain tannins consid-
erably. “(96pts VM)

12 bottles per lot $2800-3800

Lokoya Cabernet Sauvignon - Vintage 2016

Howell Mountain

2x3 bottle owc's

“...dark and explosive on the palate, with tremendous
thrust and intensity in all directions. Crushed rocks, men-
thol, Créme de cassis, dark chocolate, pencil shavings
and cured meats race out of the glass.”(97pts VM)

6 bottles per lot $1400-1800

1790

Lokoya Cabernet Sauvignon - Vintage 2014
Mt. Veeder

4x3 bottle owc's

“...blackberry and blueberry fruit infused with consider-
able floral nuances. This wine has all that, then hits the
palate with a cascade of glycerin, fruit extraction, and
layers of blackberry and blueberry fruit. It is full-bod-
ied and opulent, but finishes with some structure and ripe
tannin. This is a magnificent wine full-throttle, extremely
pure, and incredibly well-balanced.”” (99pts)

12 bottles per lot $3000-4000

1791

Lokoya Cabernet Sauvignon - Vintage 2016
Mt. Veeder

4x3 bottle owc'’s

“Deep garnet-purple colored, it leaps from the glass with
gregarious Creme de cassis, wild blueberries and black
raspberries with nuances of black tea, violets, aniseed,
truffles and new leather plus wafis of charcuterie and

chargrill. ““(100pts)

12 bottles per lot $3000-4000

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1792

1793

1794

1795

1796

Lokoya Cabernet Sauvignon - Vintage 2014
Spring Mountain District

4x3 bottle owc'’s

“ The flavors are decidedly bright and floral, while the
expression of fruit tends towards the redder end of the
spectrum. This is one of the most finessed wines in this
range. “(92pts VM)

12 bottles per lot $1600-2200

Lokoya Cabernet Sauvignon - Vintage 2015

Spring Mountain District

3x3 bottle owc’s

“Silky tannins and soft contours add to the wine’s con-
siderable appeal. Succulent dark red cherry, plum, mint
and sweet spice are nicely pushed into the foreground.
Lifted floral notes add finesse, brightness and sensuality
to this undeniably appealing Cabernet Sauvignon from
Lokoya.”(95pts VM)

9 bottles per lot $1400-1800

Lokoya Cabernet Sauvignon - Vintage 2016
Spring Mountain District

2x3 bottle owc's

““...gives up tantalizing notes of licorice, chocolate box
and spearmint over a core of crushed blackcurrants,
blackberries and kirsch plus wafts of roses and fertile
loam. “(97pts)

6 bottles per lot $1100-1500

Lokoya Cabernet Sauvignon - Vintage 2014

Howell Mountain 2x1 magnum owc's magnum (2)
(99pts)

Mt. Veeder 1x1 magnum owc (99pts) magnum (1)
Spring Mountain District magnum (1)

Ix1 magnum owc (92pts VM)

Above 4 magnums per lot $1500-2000

Lokoya Cabernet Sauvignon - Vintage 2012
Mt. Veeder

signed bottle, 1x1 double magnum owc

“The 2012 Cabernet Sauvignon Mt. Veeder is as com-
pelling a Cabernet Sauvignon as one could ever hope to
taste. This 100% Cabernet Sauvignon from a high-ele-
vation site boasts an inky/purple color, and smells of
ink, blueberry liqueur, blackberries, black raspberries,
mulberries, licorice, charcoal and camphor. With mag-
nificent fruit richness, a layered, full-bodied mouthfeel,
and incredible length, this seamlessly constructed 2012
should provide immense pleasure for 25+ years. Kudos
to winemaker Chris Carpenter as he is clearly at the top
of his game.””(100pts)

1 double magnum per lot $900-1200

1797

1798

1799

Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon

- Vintage 2014

Coeur de Vallee (97pts JD) (6)

Estate (95pts) (6)

Mon Chevalier (95+ pts VM) (6)

Passionnement (95pts) (6)
Above 24 bottles per lot $1900-2600

Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon

- Vintage 2015

Passionnement

“Displaying a deep garnet-purple color, the 2015 Cab-
ernet Sauvignon Passionnement has crushed black cur-
rants and black plums with touches of dark chocolate,
espresso, spice box and sautéed herbs. Full-on expressive
and packed with cassis and spicy flavor layers, with finely
grained tannins and great freshness, it finishes very long
on an earthy note. 250 cases were made.”’(95pts)

12 bottles per lot $1200-1600

Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon

- Vintage 2016

Coeur de Vallee (97pts JD) (12)

Estate (96pts VM) (12)
Above 24 hottles per lot $2200-3000

1800

Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon
- Vintage 2016

Passionnement

“Composed of 100% Cabernet Sauvignon, 85% of the
fruit in this barrel-selection wine comes from Beckstof-
fer’s To Kalon and Missouri Hopper vineyards, 10% is
from the Morlet Estate vineyard in St Helena and 5%
comes from the Mon Chevalier vineyard in Knights Val-
ley. Very deep garnet-purple colored, the 2016 Cabernet
Sauvignon Passionnement leaps from the glass with notes
of licorice, chocolate mint, warm cassis, plum preserves,
charcoal and smoked meats with touches of lilacs and ce-
dar chest plus a waft of pencil lead. Medium to full-bod-
ied, the palate has a quiet intensity at first that grows ex-
ponentially in the mouth into an aria of epic proportions,
revealing layer upon layer of savory/sweet flavors, bags
of black fruits and tons of spicy sparks all within a firm,
very finely grained frame, finishing very long and with
compelling minerality. This is a staggeringly stunning
and very singular Cabernet achievement by Luc Mor-
let—bravo! “(100pts)

12 bottles per lot $1600-2200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1801

1802

1803

1804

1805

Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon
- Vintage 2015

Estate

“Deep garnet-purple colored, the 2015 Morlet Estate
Cabernet Sauvignon has expressive red currant and
black currant notes over hints of cedar chest, bay leaves,
tobacco leaf, anise and fertile loam. Medium to full-bod-
ied, it fills the mouth with bright, intense red and black
fruit layers, supported by fantastically ripe grainy tan-
nins and a lively backbone, finishing long and toasty. 275
cases were made.”(95+pts)

3 magnums per lot $550-750
Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon
- Vintage 2015

Passionnement

“Displaying a deep garnet-purple color, the 2015 Cab-
ernet Sauvignon Passionnement has crushed black cur-
rants and black plums with touches of dark chocolate,
espresso, spice box and sautéed herbs. Full-on expressive
and packed with cassis and spicy flavor layers, with finely
grained tannins and great freshness, it finishes very long
on an earthy note. 250 cases were made.” (95pts)

3 magnums per lot $650-850
Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon

- Vintage 2015

Estate 1x1 double magnum ocb
(95+pts)

- Vintage 2016

Estate (96pts VM)
Passionnement (100pts)

double magnum (1)

double magnum (1)
double magnum (1)

Above 3 double magnums per lot $1400-1800

Morlet Family Vineyards Cabernet Sauvignon
- Vintage 2015

Estate

“Deep garnet-purple colored, the 2015 Morlet Estate
Cabernet Sauvignon has expressive red currant and
black currant notes over hints of cedar chest, bay leaves,
tobacco leaf, anise and fertile loam. Medium to full-bod-
ied, it fills the mouth with bright, intense red and black
fruit layers, supported by fantastically ripe grainy tan-
nins and a lively backbone, finishing long and toasty. 275
cases were made.”(95+pts)

16 liter per lot $900-1200

Peter Michael Cabernet Sauvignon - Vintage 2016

Au Paradis

“Cabernet Franc-infused aromatics add striking nuance
and freshness to the black cherry, raspberry coulis, mo-
cha, leather and smoke flavors. Dense, powerful and ex-
plosive, with tremendous resonance in all directions, the
2016 Au Paradis is superb.” (96pts VM)

Above 12 hottles per lot $1600-2200
and 2 magnums

1806

1807

1808

1809

Peter Michael Red - Vintage 2014

Les Pavots

“The 2014 Proprietary Red Les Pavots (3,570 cases)
is a blend of 60% Cabernet Sauvignon, 20% Cabernet
Franc, 13% Merlot and 5% Petit Verdot aged in most-
ly Taransaud barrels with a small helping of Darnajou
thrown in. This wine is fabulous in the vintage, although
certainly less profoundly concentrated and extracted, as
well as structured, compared to the 2013, which was off-
the-charts fabulous. This is a brilliant wine, charming,
with front-end loaded plum, blackcurrant and black rasp-
berry fruit interwoven with graphite, tar and truffle notes.
The wine has sumptuous texture, sweet, velvety tannin,
and a long, full-bodied finish. It should drink well for at
least two decades.”(95pts)

12 bottles per lot $1000-1400

Plumpjack Reserve Cabernet Sauvignon
- Vintage 2016

1x6 bottle owc

“...hits the ground running with the most stunning per-
fume of crushed black cherries, violets, dark chocolate,
licorice and blueberry pie, going on to reveal subtle nu-
ances of cinnamon toast, hoisin, menthol and fragrant
underbrush. ““(100pts)

6 bottles per lot $1500-2000

Ridge Cabernet Sauvignon

Monte Bello

- Vintage 2014 (96pts VM) magnum (2)
- Vintage 2016 (93pts) magnum (2)
- Vintage 2017 (94pts) magnum (2)

Above 6 magnums per lot $1600-2200

Ridge Cabernet Sauvignon

Monte Bello

- Vintage 2013 (97pts) double magnum (1)
- Vintage 2014 (96pts VM) double magnum (1)
- Vintage 2016 (93pts) double magnum (1)

Above 3 double magnums per lot $2200-3000

1810

1811

Scarecrow Cabernet Sauvignon - Vintage 2008

1x3 bottle owc

“A hundred percent Cabernet Sauvignon (800 cases),
this is still an outstanding wine, with classic graphite,
creme de cassis, blueberry and floral notes all well-pre-
sented in the perfumed aromatics of this full-bodied, rich,
concentrated wine.””(93+pts)

3 bottles per lot $1500-2000

Scarecrow Cabernet Sauvignon - Vintage 2009

1x3 bottle owc

“The 2009 Cabernet Sauvignon bursts from the glass
with huge dark fruit, scorched earth, menthol, licorice
and smoke.”(92pts)

3 bottles per lot $1400-1800

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1813

1814

1815

1816

Schrader Cabernet Sauvignon

- Vintage 2011

LPV (93pts) 1)

RBS (91pts) (1)

- Vintage 2012

CCS (100pts) (1)

LPV (95pts WS) (2)
Above 5 bottles per lot $700-900

Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2012
Old Sparky

1x1 magnum owc
“For whatever reason, this wine seems to show more
chocolate, espresso roast, barbecue smoke, dense black-
berry and blueberry fruit and enormous body with not
a touch of heaviness or astringency. This is a fabulous
offering.””(100pts)

1 magnum per lot $1100-1500

Schrader Cabernet Sauvignon - Vintage 2012

RBS

“This wine seems slightly more expansive, shares the
black ruby/purple color with all of it siblings, and has
a boatload of Créme de cassis, incense, licorice, graph-
ite and vanilla along with plenty of spice box and forest

floor.”(98pts)

9 bottles per lot $1400-1800

Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2010
Hillside Select

1x6 bottle owc

“It has everything one could ever want in a prodigious,
world-class Cabernet Sauvignon. Notes of lead pencil
shavings, Creme de cassis, vanilla, unsmoked cigar to-
bacco, licorice and forest floor are all present in this wine
that is absolutely remarkable. 1t’s full-bodied, seamlessly
constructed, with great purity and a tremendous 50-60
second finish.”(100pts)

6 bottles per lot $1400-1800

Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2012
Hillside Select

1x6 bottle owc

“...is a perfect wine. It elicits more than a few “wows”
when you smell the incredible notes of charcoal, graphite
and subtle toast, buttressed and dominated by blackcur-
rant, blackberry and blueberry fruit. The purity of these
fruits, the multidimensional mouthfeel, the seamless in-
tegration of acid, alcohol, tannin and wood are all flaw-
less.””(100pts)

6 bottles per lot $1400-1800

1817

1818

1819

1820

1821

Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2014
Hillside Select

1x6 bottle owc

“Very deep inky-purple colored, the 2014 Cabernet Sau-
vignon Hillside Select is incredibly intense and impactful
on the nose, revealing notes of crushed black cherries,
blackberries and fresh black currants with underlying
notions of charcoal, sautéed herbs, black soil, chargrilled
meat and pencil lead, plus a waft of violets. Very full-bod-
ied, very rich and wonderfully concentrated, the wall of
fruit is well matched by a firm structure of ripe, grainy
tannins and plenty of freshness, finishing with great
length and depth.””(98+pts)

6 bottles per lot $1000-1400

Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2015
Hillside Select

1x6 bottle owc

“Very deep purple-black in color, the 2015 Cabernet Sau-
vignon Hillside Select comes bounding out of the glass
with gregarious scents of Creme de cassis, warm black
cherries, plum preserves and Indian spices with hints of
lilacs, garrigue, stewed tea and cigar box plus a waft of
charcuterie. Full-bodied, rich, boldly fruited and wildly
decadent, it has a rock-solid frame of grainy tannins and
compelling freshness, finishing with loads of earthy and
savory layers.””(98+ pts)

6 bottles per lot $1000-1400

Shafer Cabernet Sauvignon - Vintage 2016
Hillside Select

2x6 bottle owc'’s

“The purity of the flavors is simply striking, but what re-
ally stands out is the wine’s mind-blowing balance and
total sense of harmony. An exotic mélange of inky blue/
purplish fruit, spice, new leather, lavender and licorice
build as this sumptuous, dazzling Cabernet Sauvignon
shows off its alluring personality. In a word: magnifi-
cent!”(100pts VM)

12 bottles per lot $2600-3500

Shafer Cabernet Sauvignon

Hillside Select

- Vintage 2012 (100pts) magnum (1)

- Vintage 2014 (98+pts) magnum (1)

- Vintage 2015 (98+ pts) magnum (1)

- Vintage 2016 (100pts VM) magnum (1)
Above 4 magnums per lot $1600-2200

Spottswoode Cabernet Sauvignon

Estate
- Vintage 2013 1x6 bottle ocb (98pts VM) (6)
- Vintage 2014 1x6 bottle ocb (96pts VM) (6)

Above 12 bottles per lot $1600-2200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1822

1823

1824

1825

1826

1827

Spottswoode Cabernet Sauvignon - Vintage 2015
Estate

2x6 bottle ocb's

“An infusion of dark red cherry, plum, white flowers,
leather, tobacco and menthol accompany this super-ex-
pressive, sumptuous Cabernet Sauvignon. Violet, licorice
and a host of spiced nuances develop with time in the
glass.”(96+ pts VM)

12 bottles per lot $1600-2200

Spottswoode Cabernet Sauvignon - Vintage 2016
Estate

2x6 bottle ocb’s

“.. is shaping up to be a beauty. In the glass, the 2016
is energetic, vibrant and beautifully polished, with ter-
rific freshness that plays off the wine'’s textural rich-
ness. ”(94-97pts VM)

12 bottles per lot $1800-2400

Spottswoode Cabernet Sauvignon

Estate
- Vintage 2014 (96pts VM) magnum (2)
- Vintage 2015 (96+ pts VM) magnum (3)

Above 5 magnums per lot $1400-1800

Tor Cabernet Sauvignon - Vintage 2014

Beckstoffer To-Kalon Vineyard

“...is deep garnet-purple colored and scented of blue-
berry pie, warm black plums, cassis and chocolate
with touches of soil, menthol and truffles. The palate is
full-bodied, firm, rock solid, muscular, broody and tight,
finishing very long and spicy. “(97pts)

12 bottles per lot $1200-1600

Tor Cabernet Sauvignon - Vintage 2014
Black Magic

12 bottles per lot $3000-4000

Tor Red - Vintage 2015

“...has a nose of cedar hox, cassis, blue fruits, herbs and
chargrill with touches of tar and black pepper. The palate
is full-bodied, firm, grainy and very earthy/savory with a
provocative menthol lift on the finish.”(94+ pts)

12 bottles per lot $1000-1400

1828

Verite Red - Vintage 2013
La Joie

1x6 bottle owc

“The 2013 La Joie, which is 46% from Knights Valley,
32% from Chalk Hill and 22% from Alexander Valley, is
a blend of 71% Cabernet Sauvignon, 16% Merlot, 8%
Cabernet Franc and 5% Petit Verdot. Showing loads of
graphite, cedar wood, charcoal, Creme de cassis and for-
est floor, this may well turn out to be a 50+-year wine. It
tastes like a great first-growth Pauillac and has an amaz-
ing amount of complexity and richness.””(100pts)

6 bottles per lot $1200-1600

1829

1830

Verite Red - Vintage 2015
La Joie

1x6 bottle owc

“A blend of 75% Cabernet Sauvignon, 14% Merlot,
6% Cabernet Franc and 5% Petit Verdot, the 2015 La
Joie features a very deep purple-black color and almost
electric nose of crushed blackcurrants, ripe black cher-
ries and mulberries with sparks of raspberry pie, wild
blueberries, unsmoked cigars, charcuterie and crushed
stones. Medium to full-bodied and charged with the most
amazing energy, the youthful, vibrant black-fruited pal-
ate is framed by very firm, very finely grained tannins
and wonderful freshness, finishing with lingering crushed
stones and earth layers. 4,000 cases produced.”(99pts)

6 bottles per lot $1000-1400

Verite Red - Vintage 2016

La Joie

2x3 bottle owc's

“Very deep purple-black in color, it gives up the most
gorgeous scents of lilacs, baking spices, incense and star
anise with a core of warm cassis, Black Forest cake, red-
currant jelly and unsmoked cigars. ““(98pts)

6 bottles per lot $900-1200

1831

Verite Red - Vintage 2013
La Muse

1x6 bottle owc

“The 2013 La Muse, like all of the 2013s, comes about
one-third from Alexander Valley vineyards, 40-plus per-
cent from Chalk Hill, and the rest Knights Valley and
Bennett Valley all high-elevation hillside vineyards. A
blend of 89% Merlot, 8% Cabernet Franc and 3% Mal-
bec at 14.3% alcohol, the wine is amazingly like a great
vintage of Pétrus, with mulberry, black cherry, licorice,
truffle and unctuous, thick, juicy fruit all present in this
full-bodied masterpiece. The tannins are still present.
The wine has purity and savory presence and is remark-
able. The finish goes on for well past a minute. This wine
would probably benefit from 5-8 years of bottle age and
last 40-50 years.”(100pts)

6 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1832

1833

1834

1835

1836

Verite Red - Vintage 2014
La Muse

1x6 bottle owc

‘“...is a legendary effort. The wine offers an opaque pur-
ple color and a gorgeous nose of lead pencil shavings,
blackberry, incense, Asian spice, cocoa, plum, and a
touch of chocolate and barrique. On the palate, more
cassis and blackberry come to the forefront. The wine is
unctuous, with adequate acidity and a stunning energy
underneath the massive fruit and body.”(100pts)

6 bottles per lot $1100-1500

Verite Red - Vintage 2016
La Muse

2x3 bottle owc'’s

... is still very youthful at this stage. It has alluring
scents of minerally Morello cherry, sage, desiccated rose
petals and the first hints of maturity coming through as
wafts of mushroom and cigars.”’(97+ pts)

6 bottles per lot $1100-1500
Verite Red

Le Desir

- Vintage 2013 1x6 bottle owc (99pts) (6)
- Vintage 2014 1x6 bottle owc (98pts) (6)

Above 12 bottles per lot $2000-2800
Verite Red - Vintage 2015

Le Desir

1x6 bottle owc

“A blend of 64% Cabernet Franc, 27% Merlot, 5% Ca-

bernet Sauvignon and 4% Malbec, the very deep gar-
net-purple colored 2015 Le Désir is a little reticent at

this very youthful stage, offering glimpses at dusty soil,

iron ore, black truffles and salami notes over a core of
red currant jelly, black raspberries, blackberries and star
anise plus a waft of roses. Medium-bodied, very firm and
very elegant yet incredibly intense in the mouth, it de-
livers loads of red fruit and earthy layers, finishing with
great length and depth. 2,500 cases produced.”(100pts)

6 bottles per lot $1000-1400

Verite Red - Vintage 2016
Le Desir

2x3 bottle owc's

... is a little closed to begin, opening out to reveal abso-
lutely stunning scents of potpourri, roses and orange peel
over a core of crushed blackcurrants, black cherries and
dark chocolate with touches of cinnamon stick and cloves
plus a waft of forest”(99pts)

6 bottles per lot $1000-1400

1837

1838

1839

1840

1841

1842

1843

Verite Red - Vintage 2013

La Joie 1x1 magnum owc (100pts) magnum (1)
La Muse 1x1 magnum owc (100pts) magnum (1)
Le Desir 1x1 magnum owc (99pts) magnum (1)

Above 3 magnums per lot $1100-1500

Verite Red

- Vintage 2014

La Muse 1x1 magnum owc (100pts) magnum (1)
Le Desir 1x1 magnum owc (98pts) magnum (1)
- Vintage 2015

La Joie 1x1 magnum owc (99pts) magnum (1)
Le Desir 1x1 magnum owc (100pts) magnum (1)
- Vintage 2016

La Joie 1x1 magnum owc (98pts) magnum (1)
La Muse Ix1 magnum owc (97+ pts) magnum (1)

Above 6 magnums per lot $2000-2800
Vineyard 29 Cabernet Sauvignon - Vintage 2016

29 Estate

“...opens with provocative notions of Créme de cassis,
baked blueberries and black cherry compote with sug-
gestions of star anise, tilled soil, tobacco leaf and espres-
so plus a waft of lavender. ““(98pts)

12 bottles per lot $1100-1500

Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2014

CIX Estate Vineyard (96pts) 9)

Ritchie Vineyard (92pts) 9)
Above 18 bottles per lot $1200-1600

Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2018

CIX Estate Vineyard

‘... rich and heady. Blueberry, chocolate, espresso and
copious new oak (60%) add to a feeling of real density
and resonance. Here, too, the tannins are pretty imposing
in the early going. This is an especially dark, brooding
Pinot.””(93pts VM)

12 bottles per lot $900-1200

Aubert Vineyards Pinot Noir - Vintage 2015
UV Vineyard (96pts) 9)
UV-SL Vineyard (93+pts) 9)

Above 18 bottles per lot $1400-1800

Aubert Vineyards Pinot Noir

UV Vineyard

- Vintage 2014 (94pts) magnum (2)
- Vintage 2016 (95pts) magnum (1)
- Vintage 2017 (95pts) magnum (1)
- Vintage 2018 (93pts VM) magnum (2)

Above 6 magnums per lot $900-1200

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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1844

1845

1846

1847

1848

1849

1850

Aubert Vineyards Pinot Noir

UV-SL Vineyard

- Vintage 2017 (95pts) 12)

- Vintage 2017 (95pts) magnum (1)

- Vintage 2018 (96pts VM) 12)

- Vintage 2018 (96pts VM) magnum (2)
Above 24 bottles per lot $2200-3000

and 3 magnums

Colgin Syrah

IX Estate

- Vintage 2015 1x3 bottle owc (99pts) (3)

- Vintage 2016 1x3 bottle owc (98pts) 3)

- Vintage 2017 1x3 bottle owc (96pts VM) 3)
Above 9 bottles per lot $1300-1700

Kapcsandy Family Merlot

Roberta’s Reserve, State Lane Vineyard

- Vintage 2012 (98pts) (6)

- Vintage 2014 (94+pts VM) (6)
Above 12 bottles per lot $1400-1800

Morlet Family Vineyards Cabernet Franc
Force de la Nature

- Vintage 2012 (98pts) (6)
- Vintage 2013 (100pts) (6)
- Vintage 2016 (100pts) (12)

Above 24 bottles per lot $4500-6000

Sine Qua Non Grenache

- Vintage 2013 Female (98pts) (3)
Sine Qua Non Syrah
- Vintage 2013 Male (98pts) (3)

Above 6 bottles per lot $1000-1400

Sine Qua Non Grenache

- Vintage 2010 Five Shooter (98pts) (6)
- Vintage 2014 Shakti (100pts) (6)
Sine Qua Non Syrah

- Vintage 2014 Piranha Water Dance (6)

Icre (97-100pts)

Above 18 bottles per lot $3500-5000
Sine Qua Non Grenache

- Vintage 2013 Jusqu’a I’os 1x6 bottle custom owc  (3)
(100pts)

Sine Qua Non Syrah

- Vintage 2013 Le Supplement (100pts) 3)

Above 6 bottles per lot $1500-2000

1851

Sine Qua Non Grenache

- Vintage 2012 Rattrapante 1x6 bottle custom owc  (3)
(100pts)

Sine Qua Non Syrah

- Vintage 2012 Touche (100pts) 3)

Above 6 bottles per lot $1500-2000

1852

1853

1854

1855

1856

The Napa Valley Reserve Cabernet Sauvignon
- Vintage 2013 magnum (2)
- Vintage 2015 magnum (4)

Above 6 magnums per lot $2200-3000

The Napa Valley Reserve Cabernet Sauvignon
- Vintage 2007 double magnum (1)

- Vintage 2008 double magnum (1)
- Vintage 2009 double magnum (1)
- Vintage 2010 double magnum (1)

Above 4 double magnums per lot $2200-3000

Quilceda Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 2012
“The 2012 Cabernet Sauvignon is brilliant. Made from
100% Cabernet Sauvignon, mostly from the famous
Champoux Vineyard in the Horse Heaven Hills, it was
aged all in new oak and bottled unfined and unfiltered. It
offers a captivating bouquet of black cherry liqueur and
cassis-like fruit, Asian spice, coffee bean and lead pencil
shavings to go with a full-bodied, ripe, seamless and he-
donistic style on the palate. One of the more approacha-
ble, opulent examples of this cuveée, it has no hard edges,
plenty of tannin and a massive, heady finish.”(98pts)

12 bottles per lot $1000-1400

Quilceda Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 2013
“..is flat out sensational, and flirts with perfection. Its
inky ruby/purple color is followed by incredible notes of
cassis, black currants, smoked herbs, licorice and graph-
ite. These give way to a full-bodied, utterly seamless Ca-
bernet that has full-bodied richness, ultra-fine tannin and
a killer finish..” (99pts)

24 bottles per lot $2400-3200

Quilceda Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 2014
“The 2014 Cabernet Sauvignon is another tour de force
from this estate that’s reminiscent of first growth Bor-
deaux from a vintage like 2009. Made from 100% Ca-
bernet Sauvignon and aged in new barrels, it offers in-
credible notes of blackcurrants, graphite, lead pencil
shavings and crushed rocks in a full-bodied, decadent,
insanely layered and seamless style. This beauty possess-
es ultra-fine tannin, no hard edges and a forward, already
hard to resist style, yet it’s going to keep for more than
two decades.”(100pts)

12 bottles per lot $1200-1600

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OGLETowN Rp. Sutte D, NEwark, DE 19711 ¢ Prone: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603




1857 Quilceda Creek Cabernet Sauvignon - Vintage 2015

“A powerful wine that bears the stamp of the vintage,
the 2015 Cabernet Sauvignon offers up aromas of minty
Creme de cassis, blackberries, dark chocolate and spice,
framed by a lavish application of toasty new oak. On the
palate, the wine is full-bodied, ample and heady, with a
generous core of ripe, liqueur-like fruit, a fine-grained
chassis of tannins and a long, heavily oak-inflected fin-
ish. To hold the estate to its own high standards, after
the more elegant and complete 2014, the 2015 vintage
of Quilceda’s flagship bottling feels a bit more overtly
high-octane and marked by its time in new wood, and
I dont think it will ever be as graceful. But it’s a lusty,
expressive Cabernet Sauvignon that will drink well for a
decade or more.””(96pts)

12 bottles per lot $800-1100

END OF SALE

1858

. 1859

Quilceda Creek Cabernet Sauvignon
- Vintage 2014 (100pts)
- Vintage 2015 (96pts)

Above 6 magnums

magnum (3)
magnum (3)
per lot $1100-1500

Penfolds Grange

- Vintage 2004 1x1 magnum owc (99pts) magnum (1)
Penfolds Shiraz
- Vintage 2004 RWT 2sos, magnum (3)

3x1 magnum owc’s (90?pts)

Above 4 magnums per lot $1000-1400

SEE YOU ON NOVEMBER 9TH, 2024

Acker Auctions DE, LLC, 1800 OcLeTowN Rp. Suite D, NEwARk, DE 19711 ¢ PHonE: 302.525.8601 * Fax: 302.525.8603
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